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Tápete kam na zimní dovolenou? Zkuste tipy Neckermann Cestovní kanceláře

Praha, 29. října 2010 - V současnosti už není problém vyjet si na lyže či snowboard za hranice České republiky, ale ne každý má to štěstí, že se orientuje v rozmanité nabídce zahraničních zimních pobytů.  Neckermann Cestovní kancelář proto přináší několik tipů na kvalitní a zároveň výhodnou dovolenou v České republice i mimo ni, z nichž si vybere každý nadšenec do zimních radovánek – profesionál, rodiny s dětmi i milovník večerní zábavy.

Destinace jsou vybrány s ohledem na vzdálenost, dostupnost i oblíbenost mezi českými lyžaři a snowboardisty – tedy Rakousko, Itálie, Švýcarsko a Česká republika.

Rakousko

Rakouské Alpy nabízí tradičně rozmanité lyžařské zážitky, pojďme si představit oblasti, které Neckermann Cestovní kancelář doporučuje:

Lyžařská oblast Schladming-Dachstein Tauern 
Jen něco přes 400 km od Prahy i Brna se nachází jedno z nejlepších zimních středisek v Rakousku, které je vhodné jak pro pokročilé, tak pro začátečníky. Pýchou této oblasti je lyžařská houpačka vedoucí přes 4 vrcholy.  Lanovky, které vedou přes horské vrcholy Hauser Kaibling, Planai, Hochwurzen a Reiteralm tak umožňují návštěvníkům oddávat se lyžařským a snowboardovým zážitkům v celé této oblasti v rámci jednoho pobytu. Nejen sjezdaři, ale i běžkaři si zde přijdou na své. Na náhorní plošině Ramsau naleznete široký výběr běžkařských tras. Odpočinek po fyzickém výkonu vám nabídne třeba hotel Berghotel zum Schlosserwirt NNN nedaleko obce Haus im Ennstal. Pobyt je možné zařídit již od tří nocí, takže i díky malé vzdálenosti od ČR představuje vhodný cíl pro prodloužený lyžařský víkend. Hotel leží přímo v lyžařské oblasti a sjezdovka je vzdálená, co by kamenem dohodil. 
Lyžařská oblast Saalbach-Hinterglemm

Pokud máte rádi také  večerní a noční život, volte určitě toto středisko s 200 km sjezdovek ve výšce 1000-2000 m n. m. a bohatým apres-ski životem.  Hlubší zájemce o lyžování určitě zaujme fakt, že v roce 1991 se zde konalo MS ve sjezdovém lyžování, což je garancí kvalitních a rozmanitých lyžařských terénů. Pokud zvolíte tuto variantu, využijte ubytování třeba v hotelu Hotel Ellmauhof NNNN v části Hinterglemm, kde vás rádi přivítají i s dětmi. Pro děti je zde připraveno velké zázemí a množství služeb, jmenujme například samostatný krytý bazén, dětské herny a v případě potřeby i opatrování dětí od 1 roku. Dospělí určitě ocení nabídku wellness a bezprostřední blízkost sjezdovky.

Švýcarsko

Pokud chcete strávit zimní dovolenou ve vysoko položených lyžařských areálech a spatřit Alpy v celé jejich kráse, je pro vás Švýcarsko jasnou volbou. Špičková zimní střediska a nejvyšší profesionalita služeb sem každoročně láká tisíce lyžařů a snowboardistů.

Lyžařská oblast Matterhorn Ski Paradise

Máte-li rádi klid, zamiřte do luxusního střediska Zermatt, kde automobilový provoz takřka neexistuje. Kulisa slavného Matterhornu a několika dalších čtyřtisícovek mluví asi za vše. Oblast navíc zahrnuje čtyři navzájem propojená střediska a snowboardisté se mohou těšit třeba na Freestyle-Funpark Gravity Park.  Městečko však nabízí také nespočet elegantních butiků, obchodů, kaváren a exkluzivních restaurací. Pokud chcete vyzkoušet lyžování v této oblasti, ubytujte se třeba v hotelu Hotel Mountain Paradise NNN+ v Zermattu. Na to, v jak luxusní lokalitě leží, nabízí tento dva roky starý hotel rozumnou cenu za ubytování a k lanovce na Klein Matterhorn, resp. Gornergrat, je to pouhých 300m.

Itálie

Nejen milovníci slunné strany Alp si užijí lyžování v Itálii. Pokud hledáte výborné jídlo a víno, kouzlo horských chat a spoustu slunce, zamiřte právě sem.

Lyžařská oblast Passo Tonale v Trentinu je součástí lyžařské oblasti Skirama Dolomiti Adamello Brenta, která nabízí skipas pro více středisek. Nachází se na konci známého údolí Val di Sole a díky částečně ledovcové oblasti máte takřka stálou jistotu sněhu. Kvalitní ubytování Vám nabídne třeba Grand Hotel Paradiso NNNN v Passo Tonale, který nabízí velmi výhodné „balíčky“ skipasu v ceně ve vybraných termínech. Nachází se přímo v lyžařské oblasti a po dni stráveném na svahu nabízí i rozsáhlou wellness zónu pro dospělé. Tento hotel je tak synonymem pro kombinaci dobrého lyžování, kvalitního hotelu a možnosti relaxace.
Lyžařská oblast Val di Fiemme-Obereggen

Tato oblast v populárních Dolomitech zaujme mimo jiné i běžkaře, protože je zde naplánováno MS v běžeckém lyžování v roce 2013. Je také velmi oblíbená mezi Čechy. Protože je součástí lyžařské oblasti Dolomiti Superski, je zde možné rozšíření skipasu na další oblasti v rámci regionu – Val di Fassa, Valle Isarco, oblasti zahrnující známý okruh Sella Ronda, atd.. V případě zájmu o tuto oblast vyzkoušejte Aparthotel Majestic NNN v Predazzo – jeho předností jsou cenově výhodné apartmány s výhodnou polohou pro výjezdy do různých lyžařských oblastí. Hosté určitě ocení také služby jako je bazén, sauna či posilovna a vlastní restauraci.

Česká republika

Lákají vás české hory? Krkonoše jsou takřka sázkou na jistotu, a pokud máte rádi i výhodné nabídky, zavítejte do lyžařské oblasti Skiregion, kde můžete na jeden společný skipas lyžovat v Harrachově, Rokytnici nad Jizerou a v dalších střediscích. Ubytovat se pak můžete přímo v Harrachově v hotelu Fit Fun NNN, který na vás čeká přímo u vleku. Přes vysokou kvalitu je stále cenově výhodný a s ubytováním získáte automaticky i 15% slevu na skipas.

Neckermann Cestovní kancelář v rámci koncernu Thomas Cook
Thomas Cook Group plc je druhým největším turistickým koncernem v Evropě. V roce 2010 zajistila celosvětově skupina Thomas Cook dovolenou pro více než 22 miliónů klientů. Thomas Cook působí pod obchodní značkou Neckermann v Německu, Rakousku, Belgii, Holandsku, Francii, Polsku a Maďarsku.
Neckermann Cestovní kancelář v České republice

Neckermann Cestovní kancelář, která patří do skupiny Thomas Cook, působí na českém trhu od roku 2007 a krátké době se zde zařadila mezi důležité zprostředkovatele služeb cestovního ruchu.

Více na www.ckneckermann.cz
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