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Kimberly-Clark Professional představuje průmyslové
utěrky WYPALL* X s technologií Power Pockets
Praha, 9. listopadu 2010 – KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL, přední světový výrobce v oblasti výrobků pro průmysl, uvádí na trh utěrky WYPALL* X s technologií Power Pockets. Výrobek, jehož uvedení předcházel rozsáhlý výzkum a investice, má díky technologii Power Pockets strukturovaný povrch, který zvyšuje schopnost drhnutí a zlepšuje tak účinnost utěrek  WYPALL* X při údržbě, která je spojena se spoustou špíny a nepořádku. Podle laboratorních studií zachycuje utěrka s technologií „Power Pockets“ olej o 30 % lépe než dosavadní utěrky od KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL. Tento nový produkt, který umožní pracovníkům v průmyslu účinnější a efektivnější čištění hrubých a mastných povrchů, je určen zejména pro zákazníky z chemických, potravinářských, kovozpracujících
 a dopravních podniků.
Technologie Power Pockets umožňuje podnikům nejen zvýšení efektivnosti výroby a lepší kontrolu nákladů, ale také snížení objemu likvidace odpadu. Interní výzkumy KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL ukázaly, že hadry a odřezky používané k čištění mnohých průmyslových pracovišť mají v průměru pětkrát vyšší hmotnost než utěrka WYPALL* X. Evropské podniky se stále více zaměřují na hledání způsobů, jak omezit vzrůstající výdaje na likvidaci odpadu. Legislativa EU mezitím vyvíjí na podniky stále větší tlak, aby snížily svůj odpad. Společnost KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL*, dodavatel řešení umýváren, utěrek a bezpečnostních řešení světové úrovně, si uvědomuje tuto potřebu snížit objem odpadu a zaměřila svůj výzkum a vývoj na vyvinutí utěrek, které nejsou jen pouhým hadrem.
Efektivita je pro společnost prioritou číslo jedna
Společnost KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL*, která má úzkou zpětnou vazbu od zákazníků z řad chemických, potravinářských, kovozpracujících a dopravních podniků a dalších segmentů, si uvědomuje, že průmyslové podniky stále hledají způsoby, jak zvýšit svoji efektivitu. Aby usnadnila podnikům dosažení tohoto cíle, vyvinula pro svůj stěžejní výrobek WYPALL* X80 jedinečnou reliéfní technologii nazvanou „Power Pockets“. Tato technologie byla nyní rozšířena na celou řadu průmyslových utěrek WYPALL* X. Technologie „Power Pockets“ poskytuje uživatelům 3 hlavní výhody:

· Zvýšená efektivita: technologicky špičkově začleněné „kapsy“ umožňují efektivnější lapání nečistot a špíny a přispívají tak k dosažení efektivnějšího, čistšího a rychlejšího procesu čištění, který je nezbytný při střídání směn v továrnách a plánovaných odstávkách.
· Lepší kontrola nákladů: zvýšený čisticí účinek těchto „kapes“ znamená, že zaměstnanci zvládnou čištění za kratší dobu a spotřebují méně výrobku. Používání utěrek WYPALL* X tedy přispívá ke kontrole nákladů na čištění jednak úsporou času a také menším potřebným množstvím a v důsledku toho snížením množství odpadu.
· Méně skládkování: jelikož díky „kapsám“ spotřebují zaměstnanci méně výrobku, výrobní závody budou mít méně odpadu k likvidaci na drahých skládkách.
Cenově výhodnější čištění
(OBRÁZEK STRUKTURY POVRCHU S TECHNOLOGIÍ POWER POCKETS)
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Technologie Power Pockets přináší strukturovaný povrch, který zvyšuje schopnost drhnutí utěrek WYPALL* X a zlepšuje tak jejich účinnost při údržbě, která je spojena se spoustou špíny a nepořádku. Podle laboratorních studií zachycuje utěrka s technologií „Power Pockets“ olej o 30 % lépe, než předchozí utěrky KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL. 

Když byly poskytnuty zákazníkům k vyzkoušení, 73 % z nich by upřednostnilo novou silnější a měkčí povrchovou strukturu utěrek WYPALL* X60, X70 a X80 před předchozími verzemi utěrek. Tyto utěrky umožní pracovníkům v průmyslu účinnější a efektivnější čištění hrubých a mastných povrchů. Zrychlí se tím střídaní směn a plánované odstávky, takže závody podstoupí kratší prostoje.

„Zařazení efektivity zákazníka na první místo je naší prioritou číslo jedna,“ Jiří Tuháček, Distributor Account Manager z Kimberly-Clark Professional. „Naše stěžejní technologie Power Pockets je nyní k dispozici v rámci všech průmyslových utěrek WYPALL* X60, X70 a X80, aby umožnily zákazníkům dosáhnout vyšší efektivity a účinnosti čištění.  Utěrky WYPALL* X budeme ještě dále vylepšovat, aby umožnily našim zákazníkům dosáhnout dalšího zvýšení efektivity.“ 

Více informací o zvýšené efektivitě a čisticím účinku utěrek WYPALL* X60, X70 a X80 s technologií Power Pockets a o dalších důležitých výrobcích pro průmyslové zákazníky najdete na webu www.evolutionofcare.com
O Kimberly-Clark
Společnost Kimberly-Clark a její známé globální značky jsou nepostradatelnou součástí života lidí ve více než 150 zemích. Denně 1,3 miliardy lidí – téměř čtvrtina světové populace – spoléhá na řešení péče o zdraví, hygienu a pohodlí na cestách, které poskytují značky ochranných pomůcek KLEENGUARD* , utěrek WYPALL* a KIMTECH*, čisticích přípravků KIMCARE* a toaletních papírů a papírových ručníků KLEENEX® a SCOTT®. Kimberly-Clark má prvenství nebo druhou pozici na trhu ve více než 80 zemích. Máte-li zájem o nejnovější zprávy o společnosti K-C a další informace o 135leté historii inovací společnosti, navštivte web www.kimberly-clark.com a www.kcprofessional.cz.
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