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Tisková zpráva


Vánoční dárky, které potěší každou ženu, pohromadě a v srdci Prahy
Praha, 11. listopadu 2010 – Shánění vánočních dárků bývá pro muže ve většině případů noční můrou. Letos ale nemusí – Nákupní galerie Myslbek je totiž ideálním místem pro nákup dárků pro všechny jejich osudové ženy naráz. Nejenom, že jich zde najdou nepřeberné množství, ať už v klenotnictvích, v obchodech s módou, kosmetikou nebo v parfumeriích, ale navíc jim je na místě dárková služba zdarma zabalí a nemusejí tak bojovat s nástrahami papírů a stuh. Originální vánoční výzdoba jim pak připomene, že Vánoce jsou krásnými a klidným svátky, na které se mohou těšit.
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Nejmenší balíčky jsou ty nekrásnější
Žena a šperky – věčné téma a nerozlučné spojení. Na rozdíl od mužů, ženy mají radost, když pod stromečkem vidí malé až titěrné dárky. Ty totiž věstí přítomnost šperkových krabiček a v nich skrytých pokladů v podobě náušnic, náramků, náhrdelníků nebo prstýnků. Proto krásným šperkem v úhledné krabičce rozhodně neuděláte chybu.

Tip 1: V Nákupní galerii Myslbek můžete v klenotnictví Présence koupit romantickou sadu Poe.Nui skládající se z prstenu, náušnic a přívěsku ve tvaru srdce. Není přece nic romantičtějšího než darovat srdce… Cena stříbrné soupravy Poe.Nui je 3370 Kč.
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Kosmetika nesmí chybět
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Kosmetika by neměla chybět mezi vánočními dárky žádné z žen. Většina z nich si celý rok kupuje základní kosmetické potřeby a lačně pokukuje po těch luxusnějších řadách představujíc si, jak se z jejich pokožky stává samet. A Vánoce jsou ideální dobou, kdy jim jejich muži mohou tyhle příjemné představy splnit. 

Tip 2: Parfumerie Marionnaud připravila zlatý vánoční koš Golden Delight, který obsahuje koš sprchový gel, tělové mléko, pěnu do koupele, tělové máslo, tělový peeling, mýdlo, houbu, to vše už zabalené v krásném vánočním balení a lazené do vánočních barev. K dostání je v parfumerii Marionnaud v Nákupní galerii Myslbek za 749 Kč.
Tip 3: Pro příznivce přírodní kosmetiky pak řecká značka Korres připravila Vánoční sadu All I want, která obsahuje regenerační šampon, hydratační kondicionér, pečující sprchový gel a tělové máslo s omamnou vůní japonské růže. Sadu můžete koupit v prodejně Korres v Nákupní galerii Myslbek za 379 Kč. 
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Dárek pro každou kabelku

Chtěli byste své ženě darovat něco cenného, ale šperk se vám zdá příliš banální nebo příliš osobní? Zkuste cenný kov hledat i jinde než v klenotnictvích. Nádherným doplňkem, který může ženám zkrášlit jejich ruku, jsou například plnicí pera. Mnoho žen miluje psací potřeby a perem z obchodu Bibelot v Nákupní galerii Myslbek potěšíte nejen vášnivé spisovatelky.

Tip 4: Waterman Élégance – pero hodné královen. Jemná elegantní rytina na povrchu a lakované blyštící se tělo vytvářejí úchvatnou kombinaci jemnosti a síly, již ještě umocňuje dokonalý dvoubarevný hrot vyrobený z jediného plátku 18karátového zlata. Waterman Élégance je ideálním doplňkem vyjadřujícím prestiž a charisma své nositelky. Modelová řada v černé nebo slonovinové barevné úpravě zahrnuje plnicí pero a roller v ceně od 9 400 do 12 500 Kč.

O Nákupní galerii Myslbek

Myslbek je nákupní zónou v historickém a zároveň nákupním srdci Prahy - v prestižní a slavnými značkami vyhledávané ulici Na Příkopě. Světové značky tu tradičně představují kolekce, které u nás nejsou jinde k dostání, a pro každou značku je obchod v této ulici jistou zárukou slávy a úspěchu. A Nákupní galerie Myslbek je umístěna v srdci této Mekky módy. Najdete tu obchody s oblečením mnoha stylů pro každý věk i příležitost, ale i obchody s kosmetikou a parfémy. Kromě notoricky známých obchodů, jako jsou H&M, Next nebo Intersport, tu najdete i exkluzivní kolekce značek Guess by Marciano, Pepe Jeans, Gant nebo Calvin Klein Underwear a mnoha dalších. V Nákupní galerii Myslbek je také k dostání přírodní kosmetika Korres a v prodejně Bibelot exkluzivní psací potřeby. Součástí Nákupní galerie je pak zóna s občerstvením, ve které se můžete občerstvit mimo jiné v japonské restauraci Sushi point a posedět v klidu kavárny Café Myslbek.
Kontakty pro média

Adéla Flejšarová, ASPEN.PR
e-mail: adela.flejsarova@aspen.pr
mobil: 607 617 219
web: http://press.aspen.pr/cs/nakupni-galerie-myslbek/

