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Paříž není jen Eiffelovka
Tajné tipy průvodkyně, které v cestovní příručce nenajdete
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Praha, 15. listopadu 2010 - Paříž - romantické město, ve kterém každý najde svoje, ať už touží po zábavě, odpočinku či poznání. „Není třeba představovat Eiffel Tower, Vítězný oblouk či věhlasnou gotickou katedrálu Notre Dame, ale za zmínku určitě stojí i Latinská čtvrť se Sorbonou, Invalidovna s Napolenovou hrobkou a v neposlední řadě Louvre se slavnou Monou Lisou,“ doporučuje Iveta Slavíková, která v Paříži žije a pracuje jako průvodkyně Neckermann cestovní kanceláře. 

 V rozporu se starobylým historickým centrem naleznete v Paříži moderní čtvrť La Défense plnou gigantických skleněných staveb, kterým dominuje Grande Arche. Byla by škoda vynechat hřbitov Pére lachaise, kde se nachází hrob světoznámé francouzské šansoniérky Edith Piaf či rebelského zpěváka skupiny Doors Jima Morrisona. Na další zasvěcené tipy, které však v žádném oficiálním průvodci nenajdete, jsme se zeptali turistické průvodkyně Ivety Svobodové z Neckermann cestovní kanceláře. 

Proč bychom se vlastně podle Vás měli vypravit právě do Paříže?

Paříž je jedním slovem nádherná. Je to úžasné město, které skrývá spoustu tajemství. Uspokojí nejnáročnějšího turistu, milovníka památek, umění i atmosféry. Ne nadarmo Francouzi mají ve své řeči výraz „flâner dans les rues“ (toulat se po ulicích). Ty pařížské k tomu přímo vybízejí. Kdo propadne kouzlu Paříže, touží se neustále vracet. Paříž, to je láska na celý život. 
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Francouzská kuchyně je velmi pestrá a každý ze 20 pařížských obvodů nabízí množství kvalitních restaurací a tradičních brasserií, kde můžete ochutnat místní speciality. Nemohu vynechat tip na secesní restauraci Angelina, kam se ovšem nechodí za dobrým jídlem, ale za nejlepší pařížskou čokoládou...

Kam byste doporučila vyrazit na nákupy oblečení, kosmetiky, parfémů i dárků?
Často navštěvované je okolí Opery v 9. pařížském obvodu, kde jsou i slavné obchodní domy Galeries Lafayette a Printemps. Řada zajímavých a nápaditých butiků je ve čtvrti Marais nebo v okolí kostela St. Germain des Près. Méně náročnějšími je oblíbena např. ulice Rennes. Náročnou klientelu pak zcela jistě uspokojí okolí ulic George V., Avenue Montaigne, Faubourg St. Honoré.
Kam se vydat, chceme-li se jít večer pobavit?

I v tomto směru nabízí Paříž vše a tipů je mnoho – kluby, koncerty, třeba v okolí Bastille, Quartier  Latin,  St.Germain nebo na Montmartre. Klasikou u klientů stále zůstává večerní projížďka po Seině s večeří a živou hudbou nebo návštěva proslulého Moulin Rouge či některého z dalších kabaretů. 

Na jakou aktuální událost byste nás pozvala?  
V průběhu roku nabízí Paříž mnoho zajímavých výstav, veletrhů i koncertů. Aktuálně bych doporučila v Grand Palais výstavu francouzského impresionisty Claude Moneta, která probíhá do 24. února 2011 nebo Výstavu vědy a kuriozit na dvoře ve Versailles, která končí 27. února příštího roku. 
Co z památek určitě musíme vidět?

Samozřejmě Eiffelovu věž, ostrov Cité, Quartier Latin,  Montmartre, čtvrť Marais, Louvre, nábřeží Seiny se stánky bouquinistů, tradičních pouličních prodavačů knih. 
Navštívit určitě musíte i nedaleký zámek Versailles a absolvovat tady prohlídku interiérů s paní Jiřinou Rodolphe. I zarytí odpůrci dějepisu po jejím poutavém výkladu zatouží přečíst si něco z bohaté francouzské historie. 

Je něco, co bychom neměli minout, ale v průvodci tento tip nenajdeme? 

Jedním z pařížských vynálezů jsou pasáže. Vznikaly kolem poloviny 19. století a byly místem, kde mohli Pařížané nakupovat a procházet se, bez ohledu na počasí, skryti pod střechou. K těm nejkrásnějším patří Caire, Panoramas, Verdeau, Jouffroy, Vivienne a Brady. Dnes v nich najdete antikvariáty, obchůdky, malebné kavárničky a hlavně neopakovatelnou atmosféru.

Vedle klasické projížďky po Seině je zajímavá i cesta po kanálu St. Martin, nebo procházka po Promenade Vert, což je zajímavě uspořádaná parková úprava na bývalé železniční trati nedaleko nové Opery, kde je prostor pod bývalým železničním mostem vyplněn velice originálními obchůdky. Nemůže chybět procházka po kouzelné uličce Mouffetard k romantickému Place Contrescarpe. Nebo zkuste zajít na některý z typických pařížských trhů. 

Jak do Paříže? 

Eurovíkend v Paříži nabízí např. cestovní kancelář Neckermann. Za 11 990 Kč získáte balíček, který obsahuje letenku Praha -Paříž - Praha včetně všech letištních poplatků,  transfery letiště - hotel – letiště, 3 noclehy ve 3* hotelu se snídaní, služby česky mluvícího delegáta po celou dobu pobytu a kvalifikovaného průvodce fakultativních výletů.

Další informace a volné termíny eurovíkendů najdete na www.ckneckermann.cz. Vedle zájezdů do Paříže najdete v nabídce i eurovíkendy v Londýně, Barceloně, Římě, Neapoli a dalších evropských měst, a také širokou nabídku zimních i letních dovolených. 

Neckermann Cestovní kancelář v rámci koncernu Thomas Cook

Thomas Cook Group plc je druhým největším turistickým koncernem v Evropě. V roce 2010 zajistila celosvětově skupina Thomas Cook dovolenou pro více než 22 miliónů klientů. Thomas Cook působí pod obchodní značkou Neckermann v Německu, Rakousku, Belgii, Holandsku, Francii, Polsku a Maďarsku.
Neckermann Cestovní kancelář v České republice

Neckermann Cestovní kancelář, která patří do skupiny Thomas Cook, působí na českém trhu od roku 2007 a krátké době se zde zařadila mezi důležité zprostředkovatele služeb cestovního ruchu.

Více na www.ckneckermann.cz
