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Londýn není jen Tower Bridge
Tajné tipy průvodkyně, které v cestovní příručce nenajdete
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Praha, 15. listopadu 2010 - Londýn je jedno z nejstarších měst, kde se dějiny a tradice spojují s moderními aspekty práce a  života; je zde vše co si můžeme přát a více, všichni zde něco najdeme. Dr. Samuel Johnson kdysi o Londýně prohlásil: „Když je člověk unavený Londýnem, je unaven životem, neboť v Londýně je vše, co může život nabídnout.“ Ve spolupráci s Jiřinou Gardnier, průvodkyní Neckermann Cestovní kanceláře, která v Londýně žije a provádí již více než tři desítky let, jsme připravili několik tipů, které v cestovním průvodci nenajdete. 

Kam byste nám doporučila vyrazit v Londýně na jídlo? 
Londýn má velký výběr restaurací  - od anglických po mnoho etnických a mezinárodních kuchyní, od tradičních po moderní, od útulných po velké, nabídka vyhoví všem typům mlsných jazýčků i různým finančním možnostem. Zaměříme-li se na  střed města kolem Covent Garden, doporučuji návštěvu jedné z nejstarších hospůdek Lamb & Flag nebo  Salisbury Pub. Za návštěvu stojí také restaurace Simpson’s,  jedna z nejlepších, která se zaměřuje na tradiční anglickou kuchyni, nebo Sarasto, která je vybavena podle různých divadelních námětů- Ve čtvrti Whitehall zkuste hospůdku Duke of Clarence, je oblíbená zaměstnanci z různých vládních kanceláří. Na gurmánských toulkách nevynechte také Čínskou čtvrť a Soho s mnoha etnickými restauracemi.

Kam máme vyrazit na nákupy módy a dárků? 
Jedete-li na nákup oblečení, všechny typy vkusu uspokojí nabídka největšího evropského nákupního střediska Westfield v západním Londýně. Vynechat byste neměli ani známou nákupní třídu Oxford Street s mnoha obchodními domy známých značek, Regent Street s obrovským hračkářským obchodem Hamleys, který je nejstarší na světě (letos slaví 250 let od vzniku), a také návrhářské butiky v Bond Street nebo v Harrods. Také Covent Garden s malými specializovanými obchůdky, nebo různá tržiště, například sobotní Portobello Road, jsou místem se specifickou atmosférou, kde seženete řadu netradičních suvenýrů, dárků a dalších překvapení. 
Kam se jít pobavit večer? 
Míst, kam se jít v Londýně pobavit, je obrovské a nepřeberné množství. Oblíbené jsou kluby a diskotéky v okolí Leicester Square a Piccadilly, pro milovníky umění je pak povinností navštívit Královskou operu v budově Covent Garden, muzikálový West End či mnoho dalších divadel a koncertních síní.

Na kterou aktuální událost byste nám doporučila přijet? 
Za shlédnutí jistě stojí řada stále se měnících výstav v londýnských galeriích. Nyní probíhá velmi úspěšná výstava postimpresionistického malíře Gauguina, která představuje na 150 pláten, akvarelů, soch a dalších děl zapůjčených z celého světa. Doporučuji zarezervovat si vstupenky předem, protože o výstavu je obrovský zájem.  Pro osobu stojí vstupenka 13,5 libry a výstava končí v polovině ledna. Tak můžete výlet za uměním spojit s výhodnými nákupy v povánočních slevách. 
Co určitě v Londýně musíme vidět? 
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 Londýn je velice rozmanité město plné úchvatných historických památek. Mezi ty nejznámější patří Westminsterské opatství, katedrála sv. Pavla, zámek Tower of London, ale také moderní architektonické skvosty v City of London po Docklands. Byla by také škoda vynechat zábavná a interaktivní muzea, např. British Museum, Natural History Museum nebo Greenwich. Nudit se tam zaručeně nebudete. 
Co v průvodci nenajdete? 
 Londýn po roce 1948 bude za dva roky hostit další Olympijské hry. Proto se ve východní části města, kde bude stát od roku 2011 Olympijský park, buduje  Olympijský stadion pro 80 tisíc diváků a plavecké Aquatic Centrum, výstřední stavba podle návrhu architektky Zahy Hadidové. Oboje bude jistě stát za návštěvu.
Jak do Londýna? 

Eurovíkend v Londýně nabízí např. cestovní kancelář Neckermann. Od 12 tisíc Kč můžete mít balíček, který obsahuje letenku Praha – Londýn – Praha včetně všech letištních poplatků,  transfery letiště - hotel – letiště, 3 noclehy ve 4* hotelu Hilton se snídaní, služby česky mluvícího delegáta po celou dobu pobytu a kvalifikovaného průvodce fakultativních výletů.

Další informace a volné termíny eurovíkendů najdete na www.ckneckermann.cz. Vedle zájezdů do Londýna najdete v nabídce i eurovíkendy v Paříži, Barceloně, Římě, Neapoli a dalších evropských měst, a také širokou nabídku zimních i letních dovolených. 
Neckermann Cestovní kancelář v rámci koncernu Thomas Cook

Thomas Cook Group plc je druhým největším turistickým koncernem v Evropě. V roce 2010 zajistila celosvětově skupina Thomas Cook dovolenou pro více než 22 miliónů klientů. Thomas Cook působí pod obchodní značkou Neckermann v Německu, Rakousku, Belgii, Holandsku, Francii, Polsku a Maďarsku.
Neckermann Cestovní kancelář v České republice

Neckermann Cestovní kancelář, která patří do skupiny Thomas Cook, působí na českém trhu od roku 2007 a krátké době se zde zařadila mezi důležité zprostředkovatele služeb cestovního ruchu.

Více na www.ckneckermann.cz
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