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Letošnímu konci roku v zájezdech kraluje Paříž. Na horách je na konci roku zájem o dražší zájezdy, posiluje Itálie.

Lidé stále více vyhledávají místní typické speciality a originální potraviny
Praha, 17. listopadu 2010 – Víkendové zájezdy za nákupy v předvánočním období i pobyty v období Vánoc a Silvestra letos vykazují oživení.  Poptávka po těchto produktech je podle aktuálních informací zhruba o 10% větší než loni. Lidé si předvánoční atmosféru Paříže, nákupy v Londýně nebo lyžování přes Silvestra jednoduše nenechají ujít. Letošnímu konci roku kraluje mezi městy Paříž. V posledních letech nakupovali Češi v zahraničí zejména oblečení, zatímco letos sledujeme, že čím dál více vyhledávají kvalitní typické speciality a originální potraviny z dané oblasti. „O lyžařské zájezdy je mezi Čechy tradičně velký zájem, například o Itálii, v Rakousku pak o dražší exkluzivní hotely na úkor levnějších penzionů,“ říká Udo Wichert, šéf Neckermann Cestovní kanceláře.
„Již tak velmi populární turistická destinace - Paříž láká na letošním sklonku roku stále více návštěvníků,“ říká Jan Sotona z Neckermann Cestovní kanceláře. Paříž táhne i před Vánoci svou neopakovatelnou romantickou atmosférou a tradičním kulturním zázemím. „Turisté zde poptávají oproti loňsku více pobytů v luxusních hotelech a požadují také stále širší nabídku doplňkových služeb, jako jsou kabarety, vybrané restaurace nebo aktuální výstavy,“ dodává Sotona. 

Dalšími oblíbenými destinacemi jsou Řím, Barcelona a Londýn. Řím nabízí kromě vánoční atmosféry v historických kulisách, nesporné romantičnosti a možnosti nákupů také tradiční gastronomické lahůdky. Hodně lidí také láká papežovo tradiční nedělní žehnání poutníkům. Barcelona přitahuje turisty nejen svými historickými památkami, ale třeba i možností navštívit některé z fotbalových utkání CF Barcelona, krásného podmořského světa činákupu v originálních obchodech slavných španělských módních návrhářů. Londýn je dlouhodobě Mekkou nákupů a nabízí velká nákupní střediska i specializované obchůdky či butiky. Rodiče v Londýně zcela jistě ocení gigantický hračkářský dům Hamleys, který letos slaví neuvěřitelných 250 let od svého vzniku. Nakupování v tomto domě je zážitek nejen pro děti, ale  dost často i pro jejich rodiče.

V posledních letech nakupovali Češi v zahraničí zejména oblečení, ale letos sledujeme, že čím dál více vyhledávají kvalitní typické potraviny z dané oblasti, které jsou u nás k dostání v omezeném množství, nebo za vyšší ceny. Ve Španělsku a Itálii jsou populárnípředevším kvalitní panenské olivové oleje, sušená šunka, sýry, čerstvé těstoviny a před Vánoci i nejrůznější druhy vánočního pečiva a cukroví. Ve Španělsku je to například vánoční turrón – cukrovinka podobná tureckému medu, nebo mazapán – pravý marcipán, vyráběný z mandlí a cukru. V Itálii pak např. vánoční moučník panettone a další. České hospodyňky si chválí také kvalitu zde prodávaných mandlí, fíků, datlí a různých druhů ořechů, hodně nakupují také nejrůznější směsi koření a ve Španělsku také šafrán. Nakupování v Londýně je samostatnou kapitolou. Zde si drží popularitu sportovní oblečení a obuv. Značky jako Umbro, Lonsdale, Adidas, Fila, atd. jsou podstatně levnější než u nás doma. Stejně tak je tomu u oblečení značek Next či GAP. 
O lyžařské zájezdy o svátcích a na Silvestra je mezi Čechy tradičně vysoký zájem. Češi rok od roku požadují vyšší standard. Stále více poptávají hotely s kvalitním zázemím, zejména wellness a kromě lyžování a relaxu vyžadují například i kvalitní gastronomii, kterou nabízí hlavně Itálie. 

Neckermann Cestovní kancelář v rámci koncernu Thomas Cook

Thomas Cook Group plc je druhým největším turistickým koncernem v Evropě. V roce 2010 zajistila celosvětově skupina Thomas Cook dovolenou pro více než 22 miliónů klientů. Thomas Cook působí pod obchodní značkou Neckermann v Německu, Rakousku, Belgii, Holandsku, Francii, Polsku a Maďarsku.
Neckermann Cestovní kancelář v České republice

Neckermann Cestovní kancelář, která patří do skupiny Thomas Cook, působí na českém trhu od roku 2007 a krátké době se zde zařadila mezi důležité zprostředkovatele služeb cestovního ruchu.

Více na www.ckneckermann.cz
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