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Novým hitem léta bude Chalkidiki. 
Roste zájem o hotely vyšší kvality a nadstandardní služby
Při včasném nákupu na začátku roku si vyberete z nepřebrané nabídky a ušetříte až 30% ceny. Rozebere se tak skoro polovina zájezdů. 
Praha, 30. listopadu 2010 – Jako již tradičně začíná s koncem roku nabídka First moment na letní zájezdy roku 2011. Do konce dubna se takto prodá více než 40% všech letních zájezdů. Klienti rok od roku požadují vyšší standard služeb a hotelů. Zájem stále roste o Řecko a také o příjemné Turecko. Stále žádanější jsou kvalitnější hotely poskytující nadstandardní služby jako jsou kluby pro dospělé i děti, welness a bohaté možnosti dalších aktivit. Kvalita hotelů v poměru k ceně roste a za stejné peníze jako loni letos získáte například kvalitnější hotel. Novým hitem sezóny bude toto léto řecký poloostrov Chalkidiki.
Včasný výběr v rámci First moment umožňuje získat zájezd přesně podle přání zákazníka, protože cestovní kanceláře mají v první fázi plnou nabídku a ještě nepřebrané kapacity. Ceny First moment jsou až o 20% nižší a při kombinování s dalšími slevami, lze ušetřit až 30% ceny zájezdu. Klienti také šetří svůj cenný čas, protože numusí běhat po jednotlivých kancelářích, surfovat na internetu a hledat dovolenou podle svých představ. V období prodejů First moment Neckermann Cestovní kancelář prodá více než 40% všech letních zájezdů. 
„Každý rok je hitem jiná oblast. Před dvěma lety to byl ostrov Kos a loni byl velký zájem o Krétu. Novou éru popularity letos bude zažívat kdysi Čechy velmi oblíbený poloostrov Chalkidiki, který má nejkrásnější pláže v Řecku,“ říká Tatiana Poláková, specialistka na letní zájezdy Neckermann Cestovní kanceláře. Chalkidiki nabízí 500 km pláží a většina z nich je označena modrou vlajkou EU, kterou získávají ty nejčistší pláže v Evropě. Hotely jsou na vysoké úrovni a čeští turisté jsou zde vítáni. Oblast nabízí také možnosti zajímavých výletů jako jsou kláštery Meteora, Soluň nebo Olympie. 
Nárůst zájmu hlásí také doplňkové a nadstandardní služby ve většině nabízených hotelů. Osvědčily se kluby pro děti a pro dospelé. Jako první na českém trhu nabídl Neckermann Cestovní kancelář klub pro dospelé zaměřený na zdravý životní styl reprezentovaný tváří Davida Hufa a velkému zájmu se těší také program pro děti KlauNECK založený na aktivitách tzv. nového cirkusu. Klienty táhnou také unikátní hotely jako je třeba turecký hotel řetězce Rixos s 1100 pokoji, 12 restauracemi, 14 bary a mini zoologickou zahradou i zcela nadstandardní služby jako je hotelová služba určená k čištění slunečních brýlí. 

Neckermann Cestovní kancelář v rámci koncernu Thomas Cook
Thomas Cook Group plc je druhým největším turistickým koncernem v Evropě. V roce 2010 zajistila celosvětově skupina Thomas Cook dovolenou pro více než 22 miliónů klientů. Thomas Cook působí pod obchodní značkou Neckermann v Německu, Rakousku, Belgii, Holandsku, Francii, Polsku a Maďarsku.
Neckermann Cestovní kancelář v České republice

Neckermann Cestovní kancelář, která patří do skupiny Thomas Cook, působí na českém trhu od roku 2007 a krátké době se zde zařadila mezi důležité zprostředkovatele služeb cestovního ruchu.

Více na www.ckneckermann.cz
Více informací podá:    

Petr Jarkovský, gsm: + 420 774 225 153
e-mail: petr.jarkovsky@aspen.pr 
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