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Tisková zpráva


Květnové Beauty Days zvou ženy do kosmetického ráje v Myslbeku
Praha, 22. března 2011 – Pokud půjdete mezi 4. a 6. květnem okolo Nákupní galerie Myslbek, pak byste určitě neměli minout speciální akci Beauty Days, kterou Myslbek připravil pro své zákaznice. Během tří dnů bude pro každého zdarma k dispozici kosmetická specialistka, která poradí s péčí o pleť i s vhodným líčením a navíc zájemkyně zdarma nalíčí. Součástí akce Beauty Days jsou i slevy v některých obchodech nákupní galerie.
Dokonalá pleť, perfektní líčení, obličej bez chybičky - takové bývají reklamy na kosmetické výrobky a každá žena touží po pleti, jakou v nich vídá. Zatímco ale v reklamách často pomáhá profesionální úprava fotografií, v realitě to ale tak snadné není. Za dokonalou pletí často stojí genetické predispozice, pravidelná a poměrně náročná péče, správný výběr kosmetických výrobků a v neposlední řadě značná trpělivost. Mnohem více, než mnohé předražené krémy z reklamy, pomohou s problémy pleti zkušení odborníci. Dokážou totiž poradit, čím pleť ošetřovat, jak se o ní starat a také ukážou tipy a triky, jak udělat obličej co možná nejkrásnější. A právě tento typ konzultace nabízejí květnové Beauty Days v Myslbeku.
„Snažíme se v Myslbeku našim zákaznicím dlouhodobě přinášet akce, které jsou pro ně zajímavé a lákavé. Proto jim dvakrát ročně propůjčujeme osobního stylistu, který jim pomáhá s jejich stylem a ukazuje, co jim sluší. A podobně vznikly právě i Beauty Days, které letos pořádáme poprvé a které přinesou konzultace pro změnu kosmetické,“ představuje novou akci Nákupní galerie Myslbek její marketingová managerka Radka Kuchařová. 

Ve dnech 4. až 6. května budou zájemkyně moci v Myslbeku navštívit speciální stánek značky Chanel a svěřit se zde zdarma do rukou vizážisty této značky. Vizážistka zájemkyním individuálně navrhne správnou péči pro specifické požadavky jejich pleti a doporučí odpovídající produkty. Na závěr sezení jim vizážista předvede, jak by se měly správně líčit, a jaké odstíny sedí právě jejich barevnému typu. Celé sezení je zdarma a není potřeba se na něj nijak hlásit, stačí pouze přijít mezi 4. a 6. květnem do Myslbeku. 
Součástí akce Beauty Days budou i zajímavé akce, dárky a slevy na výrobky spojené s krásou a zdravím ve vybraných prodejnách. Slevy jsou připraveny mimo jiné v Marrionaud, který najdou zákaznice hned vedle speciálního stánku Chanel – všechny výrobky značky Marrionaud si budou zákaznice moci během Beauty days zakoupit s dvacetiprocentní slevou. V klenotnictví Présence pak dostane každý k nákupu kosmetickou tašku a flakon na parfém, další akce a slevy v prodejnách Myslbeku budou neméně lákavé. 

„Chceme, aby naše zákaznice v Myslbeku viděly víc, než jen obyčejnou nákupní galerii, chceme, aby se u nás zkrátka cítily dobře a našly přesně to, co hledají. A podle odezvy je kosmetika a pleťové poradenství to, co by u nás uvítaly a my jim rádi vyjdeme vstříc,“ dodává na závěr Radka Kuchařová. 
O Nákupní galerii Myslbek

Myslbek je nákupní zónou v historickém a zároveň nákupním srdci Prahy - v prestižní a slavnými značkami vyhledávané ulici Na Příkopě. Světové značky tu tradičně představují kolekce, které u nás nejsou jinde k dostání, a pro každou značku je obchod v této ulici jistou zárukou slávy a úspěchu. A Nákupní galerie Myslbek je umístěna v srdci této Mekky módy. Najdete tu obchody s oblečením mnoha stylů pro každý věk i příležitost, ale i obchody s kosmetikou a parfémy. Kromě notoricky známých obchodů, jako jsou H&M, Next nebo Intersport, tu najdete i exkluzivní kolekce značek Guess by Marciano, Pepe Jeans, Gant nebo Calvin Klein Underwear a mnoha dalších. V Nákupní galerii Myslbek je také k dostání přírodní kosmetika Korres a v prodejně Bibelot exkluzivní psací potřeby. Součástí Nákupní galerie je pak zóna s občerstvením, ve které se můžete občerstvit mimo jiné v japonské restauraci Sushi point a posedět v klidu kavárny Café Myslbek.
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