Seminář Roberta Kiyosakiho

Tisková zpráva


Robert Kiyosaki, finanční guru a autor hry Cashflow, bude mít v červnu v Praze veřejnou přednášku
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Praha, 20. dubna 2011 –  Úspěšný americký  investor, autor stolní hry Cashflow a také bestsellerů řady Bohatý táta vystoupí poprvé veřejně v České republice.  V neděli 19. června v pražském Kongersovém centru na Rich Dad semináři s Robertem Kiysoakim, jak zní celý název akce, představí svůj aktuální pohled na globální ekonomiku, tipy, co čeho nyní investovat, čeho se vyvarovat a také doporučení v čem a jak se vzdělávat, abyste byli v životě úspěšní. Právě úvaha o tom, že vás ve škole nenaučí, jak zacházet s financemi a jak vydělat chytrými investicemi, Roberta Kiyosakiho proslavila po celém světě a jako jednu příčinu svého úspěchu jej jmenují řady úspěšných světových  podnikatelů a investorů.

Škola hrou – škola úspěchu
Když člověk čte, zapamatujete si v průměru 10-20% obsahu. Když člověk poslouchá přednášku, zapamatuje si jen 20-30%. Když člověk něco aktivně dělá, zapamatuje si 60-70%. Na základě těchto poznatků se rozhodl Robert Kiyosaki vytvořit stolní hru Cashflow, která pomáhá lidem porozumět funkci peněz v jejich životě. Na tuto hru získal celosvětový patent. Její prodeje hrají vedle obchodu, investic, přednášek a knih jeho významnou rolí v jeho příjmech.
Co si myslí o systému vzdělávání
„Nemám dostatek informací na to, abych byl kvalifikován hodnotit finanční gramotnost v České republice. Vím však, že vzdělávací systém v USA kolabuje, protože je ukotven v časové smyčce. Studenti jsou stále vzděláváni pro industriální období, ale my již žijeme v informačním věku. Další chyba tradičního vzdělávacího systému je ta, že pomalu reaguje na technologický vývoj. Učební metody tak vyhovují jen asi 30 % studentů, těm, kteří se nejlépe učí čtením a psaním,“ prohlásil v minulých dnech Robert Kiyosaki.“
„Bylo prokázáno, že hry jsou lepším studijním nástrojem, během vzdělávacího procesu rozvíjejí studenta mentálně, emocionálně i psychicky. V USA a řadě dalších zemí světa jsou vzdělávací hry velice rychle rostoucím byznysem, silnějším než filmový průmysl v Hollywoodu. Předpokládám, že v budoucnosti budou tyto hry megahitem, zejména on-line hry přes internet, protože zrychlují a optimalizují proces učení,“ dodává Robert Kiyosaki.
Úspěch je nejen o dobrém vzdělání, ale také o umění investovat
Robert Kiyosaki ve svém bestselleru Bohatý táta, chudý táta a v několika jeho úspěšných pokračováních radí, jak zacházet s penězi, jak se nedostat do dluhové pasti, jak se nenechat chytit do nekonečné spirály různých půjček, nákupů na dluh a riskantních hypoték. Zároveň vysvětluje, jak porozumět fungování ekonomiky, která ovlivňuje život každého z nás na každém kroku, a mít tak život ve svých vlastních rukou.

Těm, kteří myslí výše a chtějí být úspěšní, pak radí, jak nechat peníze pracovat pro další peníze, jak vhodně investovat, čeho se u investic vyvarovat, či jak využít dluhu efektivně tak, aby se na něm ještě dalo ještě navíc profitovat. Robert Kiyosaki  je nesmírně populární díky tomu, že vysvětluje věci tím nejjednodušším možným způsobem. Používá běžný jazyk, ilustrace a náčrtky a převádí tak složitý finanční žargon do normální řeči, tak aby byl srozumitelný pro všechny. 

Své rady Kiyosaki šíří prostřednictvím svých knih, největší aplaus však sklízí na veřejných přednáškách, kde návštěvníci mají možnost poznat jeho charisma, dozvědět se odpovědi na svoje otázky k aktuální situaci a také si s ním osobně promluvit. Tuto možnost bude mít  česká veřejnost vůbec poprvé na semináři Rich Dad, který se koná v neděli 19. června 2011 v Kongresovém centru v Praze. 
Vstupenky lze za cenu 8000,- Kč zakoupit v síti Ticketstream. Držitelé karty ISIC, ITIC a Alive mají 10% slevu. V ceně je také občerstvení po celou dobu konání akce a přednáška i následná diskuze budou samozřejmě simultánně tlumočeny do češtiny. Více informací najdete na webu k akci www.robertkiyosaki.cz.

