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Kimberly-Clark Professional* uvádí nové 
utěrky WYPALL* X90
Praha, Bratislava 5. 5. 2011 – Přední dodavatel produktů pro průmyslová pracoviště KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* uvádí na trh nové utěrky WYPALL* X90. Pro jejich vývoj a výrobu využila společnost nejnovější technologie a také patentovaný dvouvrstvý rychle absorbující materiál HYDROKNIT*. Díky staplovému vláknu je utěrka několikanásobně savější a měkčí než jiné utěrky řady WYPALL* X. Utěrka      WYPALL* X90 byla navržena tak, aby se přizpůsobila čištěnému povrchu. Není tedy nutné ji překládat ani jinak formovat, sama se totiž přizpůsobí tvaru a typu povrchu – jednoduše se vejde do rohů a práce s ní je tak pohodlnější i příjemnější. Pracovník tudíž neztrácí čas a může se lépe soustředit na svůj úkol.
Utěrka WYPALL* X90 je určena pro průmyslové uživatele, kteří vyžadují maximální účinnost pomůcek a vysokou efektivitu nákladů. Využití najde především v odvětvích jako je kovozpracující průmysl, doprava, farmaceutický průmysl, veřejné služby a naftařský průmysl. Nová utěrka je jako stvořena pro pracovní úkoly, pro které je dokonalá savost naprosto zásadní - náročné stírání, příprava povrchů s rozpouštědly, utírání rozlitých kapalin a stírání olejů a maziv. Samozřejmostí je odolnost utěrky vůči rozpouštědlům.
Díky vysokému stupni savosti utěrky WYPALL* X90 je k provedení práce třeba méně utěrek, což vede i ke snížení provozních nákladů. Objemné utěrky také lépe chrání ruce uživatele a díky velkému obsahu staplového vlákna v použitém materiálu je utěrka na dotyk měkčí i příjemnější. Pracovníci pověření stíráním si proto jistě tuto nadýchanou utěrku oblíbí.

„Je nám jasné, že všichni naši zákazníci, hlavně ti z těžkého průmyslu, vyžadují účinné, odolné a spolehlivé utěrky vhodné pro širokou škálu náročných úkolů. Náš nový patentovaný dvouvrstvý absorpční materiál HYDROKNIT* se staplovým vláknem je výrazně savější a měkčí než jiné produkty, takže je zárukou opravdu nejlepších parametrů z hlediska použití i pohodlí,“ říká Jiří Tuháček z českého zastoupení KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL*.
„Výhodné vlastnosti utěrky WYPALL* X90 navíc pomohou podnikům k rychlejší a efektivnější přípravě povrchů i čištění, což umožní snížení nákladů.“ Utěrka je také o poznání lehčí. Hmotnost běžného hadru je asi 100 g, nová utěrka X90 oproti tomu váží pouhých 9 g. Schopnost absorpce v porovnání se stejně velkým kusem textiluje však o poznání vyšší a také rychlejší.
Při vyhazování použitých utěrek tedy vidíte nejen rozdíl v jejich množství, ale také v nákladech na likvidaci odpadů. Hadry totiž v porovnání s utěrkou Wypall* X90 generují dodatečných 90 g odpadu. . 
Utěrka WYPALL* X90 se začne prodávat v květnu 2011 ve třech různých provedení balení – velké roli, krabici Pop-Up a krabici BRAG*.
Více informací o zvýšené efektivitě a čisticím účinku utěrek WYPALL* X90 a o dalších důležitých výrobcích pro průmyslové zákazníky najdete na webu www.evolutionofcare.com
O Kimberly-Clark
Společnost Kimberly-Clark a její známé globální značky jsou nepostradatelnou součástí života lidí ve více než 150 zemích. Denně 1,3 miliardy lidí – téměř čtvrtina světové populace – spoléhá na řešení péče o zdraví, hygienu a pohodlí na cestách, které poskytují značky ochranných pomůcek KLEENGUARD* , utěrek WYPALL* a KIMTECH*, čisticích přípravků KIMCARE* a toaletních papírů a papírových ručníků KLEENEX® a SCOTT®. Kimberly-Clark má prvenství nebo druhou pozici na trhu ve více než 80 zemích. Máte-li zájem o nejnovější zprávy o společnosti K-C a další informace o 135leté historii inovací společnosti, navštivte web www.kimberly-clark.com a www.kcprofessional.cz.

V případě zájmu o další informace kontaktujte:
Michal Hoblík
ASPEN.PR 
Mánesova 24, 120 00 Praha 2–Vinohrady
Tel.: +420 222 222 592-3, +420 774 225 155
E-mail: michal.hoblik@aspen.pr
press.aspen.pr 

Ondřej Hampl      
ACCEDO Czech Republic Communications s.r.o.                                                 
Národní 341/23, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 246 097 842, +420 775 132 199                                                            
E-mail: ondrej.hampl@accedogroup.com  
