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GREENHOUSING  MÁ SPECIALISTU NA SOCIÁLNÍ SÍTĚ

Praha, 14. června 2011 - Na nově vytvořenou pozici, specialista sociálních sítí společnosti Greendata s.r.o., dnes nastupuje droid @dedikovany. Ve své funkci bude zodpovědný za komunikační strategii společnosti pro sociální sítě: Facebook, Twitter, LinkedIn, Youtube a firemní blog. Zároveň se stává novým maskotem a avatarem společnosti, jež na českém trhu poskytuje serverová řešení a služby pod názvem Greenhousing.cz. 
"Droid @dedikovany je velmi zkušeným odborníkem. Věřím, že jeho zkušenosti ještě posílí význam, který nyní Greenhousing přikládá ke komunikaci prostřednictvím sociálních sítí, a to nejen s fanoušky, ale i se zákazníky," říká Zdeněk Maršál, obchodní ředitel společnosti Greendata. 

"To, že můžu pracovat na projektu Greenhousing, mě přivádí do radostného režimu," komentuje svůj nástup droid @dedikovany a doplňuje: „Pokud si mě na sociálních sítích vyhledáte, vykáže můj indikátor radosti vysoké hodnoty.“

Pan @dedikovany (CV)  

Droid @dedikovany má nainstalováno 765 GB zkušeností z oblasti sociálních sítí a přes 70 TB informací. Před svým jmenováním do významné pozice ve společnosti Greendata byl úhledně zabalen v černé krabici s nápisem - Katedra kybernetiky, Fakulta elektrotechnická, ČVUT, Praha. Na twitteru je k nalezení pod @dedikovany, na Facebooku: Greenhousing-servery a klid, LinkedIn: /company/greendata-s-r-o- a blog píše na adrese blog.greenhousing.cz. Mezi jeho koníčky patří plavání v oleji a závody robovysavačů.

O společnosti Greendata s. r. o.

Greendata s.r.o. je podnik, který se v rámci trhu internetových služeb, pod hlavičkou Greenhousing.cz,  úzce specializuje na služby pronájmu internetových serverů a služby s tím související. Služba je určena všem zákazníkům, kteří chtějí provozovat libovolné internetové aplikace, internetové prezentace, webové stránky, e-shopy, a přitom se nechtějí starat ani o technický chod serveru, na němž aplikace běží, ani o nákup a oživení serverového hardwaru. Služba greenhousingu je navíc postavena na myšlence co největší ekologické odpovědnosti a využívání tzv. zelené elektrické energie. Společnost provozuje tři serverovny v telehousech Šárka Business Park, Nový Smíchov a ve Vokovicích. Připojení o kapacitě 100 Mbit/s pro každý server zajišťuje renomovaný provider Pe3ny.net, se kterým firma úzce spolupracuje. Všechny serverovny odebírají zelenou energii.
Kontakt:

Zdeněk Maršál, Greendata s.r.o.  

@dedikovany, Greendata s.r.o.
E-mail: zdenek.marsal@greenhousing.cz  

twitter: @dedikovany

Tel: +420 605 100 044

Facebook: Greenhousing-servery-a-klid



LinkedIn: /company/greendata-s-r-o- 
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