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                                                                                 Tisková zpráva

Špinavé prádlo patří do koše!
Praha, 3. srpna 2011 - Mnoho koupelen řeší problém, kam s ním. Tedy kam se špinavým prádlem, které se geometrickou řadou hromadí u pračky, a to zcela chaotickým způsobem. Jak zajistit, aby bylo prádlo skryto před zraky kolemjdoucích, než se dostane do pračky a současně aby se v něm nezačaly rodit nežádoucí pachy? Odpověď hledejme u profesionálů, jak jinak než u společnosti Brabantia, specialisty na designové, trvanlivé a praktické vybavení do domácnosti. Tentokrát přináší praktické, ale i esteticky vyvedené koše na prádlo, které plní hned několik funkcí v jednom.
Hlavním problémem špinavého prádla je, samozřejmě kromě špíny, jeho rozlehlost a množství. Špinavé prádlo je nutné před samotním praním roztřídit na jednotlivé várky, na barevné a bílé a to zdaleka není vše, co se s ním děje. Pokud čeká na „svou chvíli“ příliš dlouho v nádobě bez přístupu vzduchu, zatuchne, množí se v něm bakterie a dává o sobě patřičně vědět i specifickým odérem. 
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„Koš na prádlo, který slouží jako jakási přestupní stanice, by měl splňovat některá základní kritéria. Musí být každopádně dobře hygienicky udržovatelný a prádlo v něm by mělo dýchat, aby se nezapařilo. Neměli bychom také zapomínat na odolnost koše – nejčastěji je umístěn v koupelně, kde je vlhkost vzduchu i teplota mnohem vyšší než jinde v bytě, takže volme materiály, které ztížené podmínky ustojí,“ míní Martin Noha ze společnosti Brabantia. 
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V neposlední řadě však řešíme i design. Z hlediska praktičnosti nám sice mohou posloužit plastové koše s otvory – dobře se omývají a nevadí jim vlhko  - ale krásy moc nepobraly a někdy mohou celkový vzhled koupelny i kazit. Romantické proutěné koše jsou zase pěkné na pohled, ale jejich odolnost a údržba se s účelem koše na špinavé prádlo bohužel neslučuje. Hledejme tedy řešení u profesionálů.
Brabantia přišla s nápadem, jak vyřešit nesmrtelný problém s prádlem, aniž byste museli slevit z vašich požadavků. Ať už bydlíte sami, nebo s rodinou, Brabantia má řešení pro každého. Její Laundry Bin je designově vytříbený koš na prádlo z nerezové oceli, který odolá veškerým vlivům a současně plní estetickou funkci ve vaší koupelně. Vybrat si můžete z matné nerezové varianty s funkcí FPP (finger print protection), klasické lesklé či bílé varianty. Třešničkou na pomyslném dortu je nerezové nebo dřevěné víko z kaučukovníku s otvorem na vložení menších kusů prádla. Koše Laundry Bin obsahují vnitřní plátěné pytle, které je možné vyjmout a prát, takže jejich údržba je zcela bezproblémová. 
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Laundry Bin je k dostání v několika velikostních variantách a v několika typových provedeních. Objem 30l postačí jednotlivcům či dvojicím, 50l varianta je pak ideální pro rodiny, kde se špinavé prádlo množí rychlostí blesku. Koše mají speciální perforaci, která zaručuje proudění vzduchu a jeho přístup k prádlu. Při vyjímání prádla lze samozřejmě odstranit celé víko a pohodlně celý obsah přemístit do pračky.

U víka se však ještě zastavme  - Laundry Bin Selector o objemu 40l má jednu nezpochybnitelnou výhodu. Můžeme totiž třídit prádlo přímo v něm. V jeho víku jsou dva otvory vedoucí do dvou pytlů, které jsou v koši ukryty. Prádlo tak můžeme snadno roztřídit již při jeho odhození k pračce a netrávit tak hodiny přebíráním hromady prádla.
Koše od Brabantia jsou ideálními pomocníky, ale zároveň i originálními doplňky vaší koupelny, šatny či ložnice. Díky svému univerzálnímu vzhledu se hodí do každého interiéru a záruka 10 let naznačuje, že vás jen tak neopustí. 
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O společnosti Brabantia

Hledáte doplňky do domácnosti s nadčasovým designem, které vydrží o mnoho déle než stadardní dva roky? Máme pro vás tip: holandskou firmu Brabantia, která vznikla v roce 1919 jako malá rodinná společnost. Nyní, s devadesátiletou tradicí, je firma stále v rukou rodiny původních zakladatelů, ale její pobočky můžeme nalézt po celém světě - v Evropě, Asii, Severní a Jižní Americe i v Austrálii. Všude tam jsou nádoby na skladování potravin, pomůcky pro přípravu jídla, odpadkové koše a další tradiční výrobky značky Brabantia oblíbené pro svou kvalitu, praktičnost a nadčasový design. „Naším cílem je nabízet domácnostem solidní produkty, které vydrží spolehlivě sloužit více než dvacet let, a navíc si stále udrží svůj bezchybný vzhled. Díky tomu se nemusíme bát nabízet na většinu svých produktů desetiletou záruku,“ představuje firemní vizi Martin Noha ze společnosti Brabantia.

Výrobky značky Brabantia jsou k dostání v obchodech sítě Luis, Homeart (na objednání) a Kika. Nově také na www.brabantiashop.cz    www.brabantia.com 
Kontakty pro média:

Nina Černá, ASPEN.PR

Email: nina.cerna@aspen.pr


Tel: 608 961225

http://press.aspen.pr/cs/brabantia/
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