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Krabicový webhosting k Managed serveru zdarma

Praha, 3. října 2011 - Společnost Greendata s.r.o. přináší úsporu a usnadnění všem webmasterům a provozovatelům hostingu. Její Greenhousingový Managed server automaticky nabízí již ve svém základu instalaci “krabicového řešení“ webhostingu zdarma. Firma s takto připraveným Managed serverem ušetří náklady ve výši přesahující 40 % oproti konkurenčním produktům. Stávající zákazníci Greenhousingu s Dedikovaným serverem si pak tento nástroj můžou pořídit za 200 Kč měsíčně.  

Nástroj „krabicový webhosting“  pro Linuxové začátečníky


Bez jakýchkoliv okamžitých nebo dlouhodobých masivních investic získají zákazníci Greenhousingu server s nainstalovaným webhostingovým nástrojem ISPconfig, který umožňuje vytvářet na serveru záznamy pro vedení domén (video
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1), aliasy domén, e-mailové adresy (video
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2), databáze, FTP přístupy (video
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3) a záznamy v cronu. V praxi to znamená, že webmaster nebo webhoster prakticky nemusí znát linux, a i přesto bude schopen sobě nebo svým klientům administrovat doménová jména. V případě, že si přece jen nebude vědět rady, může kdykoli požádat Greenhousingového administrátora o pomoc nebo radu.

Nástroj „krabicový webhosting“  pro pokročilé Linuxáře

Pro zkušenější administrátory ISPConfig urychluje a zjednodušuje společnou správu serveru a provozní úkoly, jako je vytváření e-mailových účtů nebo rychlé zřízení velkého množství kořenových adresářů (výchozích složek) pro nové domény. Provádění těchto změn ručně z příkazového řádku zabere mnohem více času a úsilí, nemluvě o nudné a opakující se práci, při které může docházet ke spoustě chyb.

„V dnešní nejisté době, kdy se každý snaží alespoň trochu ušetřit na provozních nákladech, přicházíme s řešením, které začínajícím webhosterům a všem skupinám webmasterů pomůže bezproblémově růst bez nutnosti masivních investic do internetových serverů a služeb s tím souvisejících,“ říká Petr Hromádko, technický ředitel Greendata s.r.o. a zároveň doplňuje: „Greenhousing však nejsou pouze kvalitní servery a služby, je to také určitá filozofie, kterou se  skrze náš Facebook a blog snažíme ukázat, jak je z našeho pohledu možné v dnešní době podnikat a chovat.“

Grenhousingové “krabicového řešení“ webhostingu je automaticky zahrnuto v ceně  Managed serveru, který si zákazník může pronajmout za 1190 Kč měsíčně. Stávající zákazníci Greenhousingu s Dedikovaným serverem si pak tento nástroj můžou pořídit formou služby Instalace Basic Plus za 200 Kč měsíčně.

O společnosti Greendata s. r. o.

Greendata s.r.o. je podnik, který se v rámci trhu internetových služeb, pod hlavičkou Greenhousing.cz,  úzce specializuje na služby pronájmu internetových serverů a služby s tím související. Služba je určena všem zákazníkům, kteří chtějí provozovat libovolné internetové aplikace, internetové prezentace, webové stránky, e-shopy, a přitom se nechtějí starat ani o technický chod serveru, na němž aplikace běží, ani o nákup a oživení serverového hardwaru. Služba greenhousingu je navíc postavena na myšlence co největší ekologické odpovědnosti a využívání tzv. zelené elektrické energie. Společnost provozuje tři serverovny v telehousech Šárka Business Park a Nový Smíchov a ve Vokovicích. Připojení o kapacitě 100 Mbit/s pro každý server zajišťuje renomovaný provider Pe3ny.net, se kterým firma úzce spolupracuje. Všechny serverovny odebírají zelenou energii.
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