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Komerční pojištění. Živá voda pro zdravotní systém 
Praha, 25. října 2011 - Prvních náznaků nadstandartní zdravotní péče by se mohli dočkat od příštího roku lidé, kteří si budou chtít připlatit například za odlehčenou sádru, kvalitnější oční kontaktní čočky nebo klouby. K nadstandardním úkonům má patřit také většina robotických operací i možnost výběru konkrétního lékaře. Ředitel strategie poradenské společnosti DataLife Mgr. Petr Husák považuje možnost nadstandardní péče za správnou cestu. Nový systém podle něj pomůže napumpovat peníze do zdravotního systému, omezí korupci a rozšíří možnosti lékařské péče. 
Finanční oživení zdravotního systému a omezení korupce
Změna, kterou plánuje ministr zdravotnictví, způsobí, že do ekonomicky pokulhávajícího zdravotního systému přitečou legálně nemalé finanční prostředky. Do značné míry se tímto opatřením zároveň omezí korupce mezi lékaři, jimž nabízí pacienti za nadstandardní péči úplatky. Ryze solidárně fungující zdravotní systém navíc není udržitelný. Neustále bude přibývat lidí v postproduktivním věku, jejichž léčba přinese zvýšené náklady na zdravotní péči. I z tohoto důvodu bude nutné financovat náklady na léčbu pacientů nejen z veřejných, ale také ze soukromých zdrojů, například z komerčního pojištění. 

Nezájem Čechů o nadstandard se může změnit

V Německu nebo Rakousku je zájem lidí o nadstandartní zdravotní péči poměrně běžný, v České republice je situace opačná. Jak napovídají výsledky průzkumu Centra pro výzkum veřejného mínění, česká veřejnost myšlenku rozdělení zdravotní péče na standard hrazený z pojištění a nadstandard, za který si pacient musí připlatit, převážně odmítá. Proti této myšlence je 60 procent lidí. V budoucnu se však přístup Čechů může změnit. Předpokládám totiž, že pojišťovny přijdou s nabídkou takových pojistných produktů, které budou dostupné všem příjmovým skupinám. 
Komu se komerční pojištění vyplatí

Komerční pojištění se vyplatí především zodpovědným lidem, kteří se zabývají svým zdravotním stavem a chtějí využít to, co nejmodernější věda ve zdravotnictví skýtá. Současný stav zdravotní péče je naprosto demotivující. Zvláště pak pro občana, který dlouhodobě a zodpovědně přispívá na zdravotní pojištění a zároveň má srovnatelnou péči, jako pacient, který se odvodům do zdravotnického systému vyhýbá. Komerční zdravotní pojištění tento přežitý princip ruší.
Jak budou reagovat pojišťovny

Pojišťovny nyní čekají, až budou přesně definovány seznamy nadstandardních lékařských úkonů. Jakmile budou stanoveny, předpokládám, že nové pojistné produkty vzniknou velice rychle, v řádech týdnů až měsíců. V tuto chvíli totiž není zcela jasné, jaké úkony budou do nadstandardu spadat. S tímto seznamem chce ministerstvo zdravotnictví seznámit veřejnost až v polovině příštího roku, v platnost má pak vstoupit od ledna roku 2013.
O společnosti DataLife:

Finance jsou velmi komplikovanou oblastí a není snadné vyznat se v široké nabídce jednotlivých finančních domů. Společnost DataLife, která funguje na trhu od roku 2005 jako nezávislý finanční makléř, proto nabízí klientům profesionální poradenské služby v oblasti životního a neživotního pojištění, stavebního spoření, penzijního připojištění a hypoték. Zkušení odborníci sestaví optimální řešení pro jednotlivce, rodiny, podnikatele i velké firmy. Radí jim, jak vytvářet finanční rezervy na důchod, na studia pro děti, jak financovat bydlení, využívat daňových úlev a státních příspěvků nebo jak zabezpečit majetek. V roce 2010 převzala společnost DataLife i významné ocenění - 1. místo v prodeji životního pojištění pro finanční dům ING. 
