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Tisková zpráva


Nechte se zabandážovat pro krásu
Praha, 27. října 2011 – Pokud se pod vlivem čím dál chladnějšího podnebí necítíte poslední dobou ve své kůži, může to být z několika důvodů. Možná vaše tělo přešlo do „spořivého“ režimu a škudlí si tukové zásoby na zimu, nebo vám třeba kontrast studeného vzduchu venku a topení uvnitř nepříjemně vysušuje pokožku. Nebojte, není nutné se před vycházením z domu obvázat jako mumie, ale přece jen existují „obvazy“, které mohou pomoci. Arosha bandáže jsou totiž napuštěné aktivními roztoky, které vám navrátí radost z vlastního těla.
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Med, káva i čokoláda
Arosha bandáže nabízejí několik druhů aktivních roztoků, jimiž jsou bavlněné pruhy napuštěné. „Pokud vás trápí nasbírané tukové polštářky nebo celulitida, můžete si vybrat mezi kávovým a čokoládovým zábalem, které mají díky obsahu kofeinu, guarany, escinu i dalších aktivních látek zeštíhlující účinky, působí proti zadržování vody a pomáhají odbourávat tuky. Medová hydratační péče je určena právě těm, kteří v období přechodů ze zimy do tepla trpí vysušenou až hrubou pokožkou, pomáhá však pleť také tonizovat. Efektivně řeší ztrátu pružnosti a příznaky stárnutí,“ vysvětluje kosmetička pražského Salonu BE-1 Bára Hoffmanová. Čtvrtou variací Arosha bandáží, které Salon BE-1 nabízí je pak zábal „mořský“ s obsahem výtažků z mořských řas a detoxikačními účinky.
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Příjemná „mumifikace“
Je jenom na vás, jakou část těla si chcete nechat zabandážovat a zbavit se tak problémů, které vás trápí. „V Salonu BE-1 bandáže nejčastěji aplikujeme na problematické partie stehen, hýždí a břicha,“ prozrazuje Bára Hoffmanová. A jak celá procedura probíhá? Po příchodu do salonu se svléknete do spodního prádla a kosmetička vám na nohách provede peeling, aby byla pokožka lépe připravená na vstřebávání účinných látek. Potom peeling smyje, nebo se můžete osprchovat celá. Obvazovaná část těla musí kvůli vlhkým bandážím zůstat nahá, samozřejmě však dostanete jednorázové kalhotky, které ochrání intimní partie. Pak už vás specialistka začne omotávat, obvykle od kolen vzhůru. „Bandáž by na tělo měla přilnout pevně, ale neměla by vás stahovat. Po dokončení bavlněného zábalu se pro lepší funkčnost přidává též obal z folie,“ líčí postup Bára Hoffmanová ze Salonu BE-1. Nakonec vás kosmetička zahalí přikrývkou a nechá zábal 30 – 45 minut působit. Můžete jen tak odpočívat, číst si, nebo si nechat udělat třeba masáž obličeje či rukou.
Po odstranění bandáží se v županu vydáte opět do sprchy, kde si čerstvě umyté tělo natřete speciálními přípravky značky Arosha, které podpoří účinky právě absolvované procedury. „Jestliže jste si vybrala zeštíhlující kávový či čokoládový zábal, je ideální hned vzápětí pokračovat půlhodinkou přístrojové lymfodrenáže, kterou si můžete v Salonu BE-1 jako navazující proceduru objednat už předem,“ radí Bára Hoffmanová.
O Salonu BE-1 
Salon BE-1 najdete v druhém patře Pasáže Jiřího Grossmana vedle hotelu Yasmin, na adrese Politických vězňů 14/915. Čeká vás už z názvu patrný jedinečný koncept kombinace té nejlepší péče, certifikovaných přístrojů, kosmetické procedury i přípravky, na které nedají dopustit hollywoodské hvězdy, ale též zábaly či přístrojové masáže, které podpoří proudění lymfy v těle, kadeřnické služby apod. Salon klade obzvláště velký důraz na co nejlepší péči, zdravotní nezávadnost a bezpečnost všech prováděných úkonů, veškeré používané technologie jsou proto certifikovány. 
V salonu BE-1 můžete zkrásnět díky prodloužení řas, zahušťování i prodlužování vlasů pomocí umělého keratinu, službám kadeřníka, vizážisty a kosmetičky, rašelinovým zábalům, permanentnímu make-upu nebo péči o pleť ve světě proslulými přípravky Nora Bode. 
Pomohou vám tu i k zeštíhlení, ať už si vyberete cvičení na lipolytickém vibračním stroji Dream Healther, bandáže kosmetikou Arosha, lymfodrenážní program, doporučení výživové poradkyně nebo bezbolestné metody odbourávání tuku, jimž se říká „neinvazivní liposukce“, prováděné špičkovými technologiemi v podobě přístrojů Med Contour a Eximia. 
Omládnout vám umožní speciální kosmetické omlazovací kúry, odbornicí individuálně vybrané právě pro vaši pokožku, přičemž dokonalý efekt zajistí přístroje OXYjet STAR a 3Face, které jsou v České republice novinkou na trhu. Jejich účinky si nemohou vynachválit třeba pěvecké divy jako nestárnoucí Madonna a věčně mladá Kylie Minogue. Ale ať už se rozhodnete pro jakoukoli proceduru, po návštěvě studia BE-1 budete opět ve své kůži. www.BE-1.cz 

Kontakty pro média:
Šárka Nováková, ASPEN.PR
e-mail: sarka.novakova@aspen.pr 
tel.: 774 800 798
Foto v tiskové kvalitě: 
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