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VÁNOČNÍ NADÍLKA U GREENHOUSINGU JE VÍCE NEŽ ECO 

Praha, 11. listopadu 2011 - Greenhousing v den oslav svých prvních narozenin představuje svoji nabídku pro Vánoce 2011: ke každému pronájmu serveru získá zákazník zbrusu novou knihu od Umberta Eca. Navíc si v průběhu adventu může kdokoli zahrát o vlastnoručně podepsanou knihu tímto slavným italským spisovatelem.


„Od samého začátku se snažíme nabídnout lidem moderní  pohled  na serverové služby a odměňovat ty, kteří se rozhodnou jít efektivním směrem Greenhousingu,“ říká Petr Hromádko, technický ředitel společnosti Greendata, která službu provozuje. „Proto také každý, kdo si od dnešního dne u nás objedná dedikovaný nebo managed server,  získá  kromě serveru také vánoční dárek v podání nejnovější knihy Umberta Eca - Pražský hřbitov.“ Společnost Greendata pracovala na výstavbě zelených datacenter s cílem ukázat širší veřejnosti, že ekologický může znamenat také ekonomický a dnes také slaví své první narozeniny.


„Díky bezkonkurenční ceně, kvalitě a portfoliu služby Greenhousing se již jednotlivcům nebo firmám skutečně nevyplatí kupovat si vlastní server a uskladňovat ho prostřednictvím  serverhousingu. Také celosvětový trend předurčuje službě serverhousing zánik,“ odhaduje trend v oblasti uchovávání dat Petr Hromádko, technický ředitel společnosti Greendata, která službu provozuje. „Navíc pražská datová úložiště v dnešní době, díky množství zastaralých strojů, také připomínají spíše hřbitovy,“ dodává Petr Hromádko.

A aby toho nebylo málo, nabízí Greenhousing možnost vyhrát vlastnoručně podepsanou knihu Pražský hřbitov italským autorem Umbertem Ecem. Soutěž probíhá na portálech Bio.cz a Greenhousing.cz a její pravidla naleznete na blogu zde.
Vánoční nabídka Greenhousing platí od 11.11. 2011 do 20.12. 2011, tak aby byl dárek doručen ještě pod vánoční stromek. 

O společnosti Greendata s. r. o.

Greendata s.r.o. je podnik, který se v rámci trhu internetových služeb, pod hlavičkou Greenhousing.cz,  úzce specializuje na služby pronájmu internetových serverů a služby s tím související. Služba je určena všem zákazníkům, kteří chtějí provozovat libovolné internetové aplikace, internetové prezentace, webové stránky, e-shopy, a přitom se nechtějí starat ani o technický chod serveru, na němž aplikace běží, ani o nákup a oživení serverového hardwaru. Služba greenhousingu je navíc postavena na myšlence co největší ekologické odpovědnosti a využívání tzv. zelené elektrické energie. Společnost provozuje tři serverovny v telehousech Šárka Business Park, Nový Smíchov a ve Vokovicích. Připojení o kapacitě 100 Mbit/s pro každý server zajišťuje renomovaný provider Pe3ny.net, se kterým firma úzce spolupracuje. Všechny serverovny odebírají zelenou energii.
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