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Češi vyrážejí na dny volna do evropských metropolí 
a navíc v Alpách začíná sezóna
Praha, 15. listopadu 2011 – Několikadenní dovolené kolem státního svátku 17. listopadu jsou stále populárnější. Češi vyrážejí do evropských metropolí za zábavou, nákupy nebo za romantickou podzimní atmosférou. „V letošním roce vyšel tento svátek tak dobře, že mnoho lidí neodolalo a využilo jej ke krátké dovolené v evropském velkoměstě. Letecké eurovíkendy do romantické Paříže, historického Říma i Mekky nákupů Londýna jsou již delší dobu vyprodané,“ říká Jan Sotona, specialista na eurovíkendy Neckermann Cestovní kanceláře. „Ale tento prodloužený víkend lze brát i jako začátek zimní sezóny a například Skiopening v rakouském Kaprunu láká mnoho nedočkavých lyžařů,“ doplňuje Pavel Zigáček specialista na zimní dovolenou Neckermann CK.
Paříž je mezi evropskými velkoměsty pořád číslo jedna. Láká vedle neopakovatelné atmosféry také na výstavy ve svých proslulých galeriích. Další oblíbenou destinací je Řím, který nabízí kromě historických památek také českými turisty stále oblíbenější gastronomické lahůdky. „Češi v zahraničí čím dál více vyhledávají kvalitní typické potraviny z dané oblasti, které jsou u nás k dostání v omezeném množství, nebo za vyšší ceny. Právě v této době se hojně ochutnávají mladá italská vína, podobně jako ta naše svatomartinská,“ upozorňuje Sotona. 
Alpy jsou již několik let neodmyslitelnou zimní dovolenkovou destinaci velké části českých lyžařů. Rok od roku ale rostou jejich nároky. Nejnovějším trendem jsou pak tzv. skiopeningy, slavnostní zahájení sezóny v předních lyžařských střediscích. Na nich kromě lyžování čekají speciální doprovodné programy, mezi které patří testování nejnovějších modelů lyží, wellness program či koncerty. „Testování lyží a různé doprovodné programy jsou aktivity, které čeští lyžaři každým rokem čím dál více vyhledávají. Jednou z variant je vyrazit na zájezd s částečně organizovaným programem, který chystáme například od 10. do 20. 11. v Kaprunu,“ říká Pavel Zigáček z Neckermann CK.

Neckermann Cestovní kancelář v rámci koncernu Thomas Cook

Thomas Cook Group plc je druhým největším turistickým koncernem v Evropě. V roce 2010 zajistila celosvětově skupina Thomas Cook dovolenou pro více než 22 miliónů klientů. Thomas Cook působí pod obchodní značkou Neckermann v Německu, Rakousku, Belgii, Holandsku, Francii, Polsku a Maďarsku.
Neckermann Cestovní kancelář v České republice

Neckermann Cestovní kancelář, která patří do skupiny Thomas Cook, působí na českém trhu od roku 2007 a krátké době se zde zařadila mezi důležité zprostředkovatele služeb cestovního ruchu.

Více na www.ckneckermann.cz
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