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Tisková zpráva


S nánosy sněhu si poradí jen fréza s kvalitním motorem
Praha, 15. listopadu 2011 - Přívaly sněhu jsou možná ještě vzdálenou budoucností, ale to, že přijdou, bychom měli brát jako vcelku neotřesitelný fakt. Pokud se nad možností pořízení frézy zamyslíte již nyní a ne až budete odtrženi od civilizace pořádnou sněhovou nadílkou, budete na rozmary paní Zimy připraveni včas a jen tak Vás nezaskočí. Silným živlům je však třeba čelit silnými zbraněmi, a proto bychom měli volit to, co vydrží. Své o tom ví Radovan Bureš ze společnosti Briggs&Stratton, jejímiž motory se pyšní ty nejkvalitnější sněžné frézy.
Briggs&Stratton se vývojem a zdokonalováním motorů úspěšně zabývá již přes 100 let, takže si jejich spolehlivostí můžeme být jisti na sto procent. Tyto motory se mohou pochlubit výborným poměrem výkonu a objemu, mrazu odolným startováním šňůrou, magnetronovým elektronickým zapalováním pro jistý start i v drsných podmínkách či speciálně vyvinutými kryty pro práci v chladném prostředí. Díky pohliníkovaným tlumičům výfuku odolnému vůči korozi dosahují motory tichého a delšího provozu a ergonomické ovládání zajišťuje opravdu snadnou obsluhu. Stejně jako u jiných strojů s motory Briggs&Stratton, i sněhové frézy můžeme dělit do několika kategorií, v závislosti na jejich výkonu a náročnosti terénu. Každý kdo někdy odklízel sníh, ví, že jeho úspěšnost bude záviset na typu sněhu a jeho množství. Proto Briggs&Stratton nabízí několik typů fréz od největších dvoustupňových přes velké, středně velké, hybridní, až po ty kompaktní, jednostupňové. Jeho motory navíc můžeme nalézt nejen ve vlastních strojích, jako jsou Murray či Snapper, ale i ve frézách mnoha dalších výrobců.

Jaká fréza je ta pravá?

Je patrné, že v takové nabídce není lehké se orientovat, proto mnozí ocení i několik rad při výběru. Stejně jako sekačky na trávu, i frézy můžeme najít elektrické či benzinové variantě. Která je vhodná pro vás? V tomto případě záleží na tom, o jaký typ odklízení se jedná. Máte-li v plánu úklid čerstvě napadané sněhové pokrývky v nízké vrstvě, postačí vám sekačka elektrická, samozřejmě s ohledem na jistá omezení týkající se délky kabelu či samotného předpokladu přítomnosti elektrické sítě. 

Chcete-li však použít frézu kdekoliv a současně potřebujete, aby si poradila i s pořádnou sněhovou nadílkou, s elektrikou zde neuspějete. S kvalitním benzínovým motorem sněžná fréza dokáže udržet vysoký výkon a otáčky i v náročných podmínkách. Tyto frézy pak můžeme najít ve dvou variantách podle způsobu odhozu sněhu - jednostupňové a dvoustupňové, přičemž jednostupňové obvykle nachází uplatnění při odklízení čerstvě napadaného sněhu ze zpevněných chodníků či teras. Jejich schopnost odstranit tvrdý sníh je omezena gumovým šnekem, který ušlapaný sníh nedokáže odkrojit. Výhodou je však jejich malá hmotnost a snadná ovladatelnost. Dvoustupňové frézy naopak disponují pilovitým šnekem, který odstraní i sníh uježděný, mokrý či přemrzlý. Navíc jsou schopné pracovat na všech typech povrchů – zpevněných i nezpevněných. Robustní ocelový šnek je často doplněn zuby, které sníh odkrojí, rozmělní a vženou do vysokootáčkového ventilátoru, ze kterého je odhozen výletovým komínem ven. Prakticky vždy mají vlastní pojezd s několika rychlostmi včetně zpátečky.
Pokud už tušíte, který typ frézy budete potřebovat , nadchází okamžik výběru konkrétního produktu. Podívejme se, jaké krotitele sněhu představuje právě Briggs&Stratton:
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Pro střední nadílku:  Snapper I924EX 
Dvoustupňová sněhová fréza s motorem Briggs&Stratton OHV 4takt, krouticí moment 12,2 Nm, objem nádrže 2,8 litru, převodovka: 6 rychlostí vpřed, 2 vzad, průměr šneku 30 cm, průměr podavače 25 cm, odhoz sněhu do vzdálenosti 11,6 m. Stroj má elektrický startér 230V.
Cena:  29 990 Kč
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       Pro větší nadílku: Murray ML-761650
Dvoustupňová sněhová fréza Murray s motorem Briggs&Stratton Vám velmi urychlí dobu odklízení sněhu ze silnic, chodníků, příjezdových cest apod. Stroj má dvoustupňovou frézu. Přední šnek nabírá sníh a zadní rychloběžné kolo ho urychluje do komínu, kterým nasměrujete proud sněhu požadovaným směrem. Halogenová světla, deluxe panel, jednoruční ovládání.
Cena:   43 990 Kč
                                                                     
       Pro Yettiho: Snapper P1732EX                                 

Dvoustupňová robustní sněhová fréza s motorem Briggs&Stratton OHV 4takt, s krouticím momentem 22,37 Nm, převodovka: 5 rychlostí vpřed a 2 vzad, průměr šneku 36 cm, průměr podavače 30 cm, odhoz sněhu do vzdálenosti 12,2 m. Elektrický startér 230V, ořezávač sněhu  a světlomety v základní výbavě. Má systém EasyTurn pro snadné zatáčení, systém Freehand umožňuje ovládání frézy jednou rukou, aby bylo možno druhou rukou  ovládat rychlost, směr rotace a další nastavení.
Cena:   54 990 Kč

A aby byly motory nejspokojenější na světě, vyvinula společnost Briggs&Stratton speciální, plně syntetický zimní olej Briggs & Stratton 5W30 vhodný do čtyřtaktních spalovacích motorů pracujících v extrémně chladných podmínkách, který jim zaručí tu největší péči.
O společnosti Briggs & Stratton
Americká společnost Briggs & Stratton je největším světovým výrobcem vzduchem chlazených benzínových motorů určených pro motorové stroje pro venkovní použití. Motory této značky jsou dostupné i na českém trhu, navíc se část sortimentu v ČR dokonce i vyrábí. Firma totiž vlastní výrobní závod v Ostravě. Kromě motorů vyrábí společnost v Ostravě také zahradní sekačky.

Společnost je  přítomna ve více než stovce zemí na 6 kontinentech. Kromě motorů je Briggs & Stratton výrobcem sekaček, sněžných fréz, generátorů, tlakových mycích strojů či techniky pro údržbu parků, golfových hřišť a zahrad. Na českém trhu jsou motory Briggs & Stratton poháněny např. rotační sekačky nebo zahradní  traktory většiny světových i evropských výrobců strojů a zařízení pro zahradu a  údržbu zeleně, mezi které se řadí např. HUSQVARNA, MTD, GGP, TORO, AL-KO, VIKING. 
Kontakty pro média:

Petr Jarkovský, ASPEN.PR

E-mail: petr.jarkovsky@aspen.pr
Tel: +420 774 225 153 

Nina Černá, ASPEN.PR

E-mail: nina.cerna@aspen.pr
Tel:  +420 608 961 225  

