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Plníme dětská přání v OC Park Hostivař

První ročník charitativního projektu na pomoc dětem z dětských domovů můžete podpořit i vy
Praha, 16. listopadu 2011 – OC Park Hostivař letos přichystalo Vánoce i pro děti, které je nemohou trávit se svou rodinou. Od 3. do 18. prosince bude stát v zahradním podlaží centra velký vánoční strom, který skrývá dopisy ježíškovi od dětí z dětských domovů. Jejich vánoční přání tu můžete splnit i vy. Stačí si vybrat jeden z dopisů a vytoužený dětský dárek zde zakoupit. Stromeček bude k dispozici každý všední den od 13:00 do 20:00, o víkendech od 10:00 do 20:00.
V sobotu 3. prosince v 12:00 tu proběhne slavnostní rozsvícení stromu, kterého se zúčastní i mnohé známé osobnosti. Nebudou tu chybět populární maminky a tatínkové jako Karla Mráčková, Petr Vágner, Ivana Jirešová a patronky projektu - modelky Lucie Křížková, Radka Kocurová, Lilian Sarah Fisherová a Iveta Lutovská.
S výběrem dárků pro děti vám rády pomohou ochotné hostesky, které je po zakoupení také zabalí a označí.  A kam dárky poputují? Do těch pravých rukou, tedy do Fondu ohrožených dětí a jeho poboček. Pokud máte chuť na „vánoční dobrý skutek“, zajděte v prosinci do OC Park Hostivař, kde budete mít příležitostí k páchání dobra víc než dost - konkrétně plný strom. Ten na vás čeká přímo naproti hračkářství Pompo…
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