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Zimní dovolená s dětmi, kterou si užije celá rodina

Tři tipy na rodinné hotely Neckermann CK
22. 12. 2011 – Plánování dovolené je vždy o něco náročnější, pokud ji chcete strávit i s dětmi. Zejména aktivity, kterým se tu hodláte věnovat, je třeba přizpůsobit i nejmladším účastníkům zájezdu. V případě aktivní zimní dovolené je pak klíčovým výběr lokality vhodné i pro začátečnické lyžování a hotelu, který bude záchytným bodem po celou dobu dovolené, kam se rádi budete vracet a kde si odpočinete a užijete plno zábavy vy i děti. Neckermann Cestovní kancelář takové hotely našla a nyní je přináší i vám.
Hotel Pillerseehof & Bräuwirt NNNN, St. Ulrich am Pillersee

Tento hotel se nalézá v krásném přírodním prostředí, jehož idylu dotváří jezero Pillersee. Jedná se o menší, rodinnou oblast, odkud jezdí skibusy do lyžařského střediska Fieberbrunn vzdáleného cca 7 km. Hotel sám nabízí celkem 107 útulně zařízených pokojů s veškerým vybavením pro pohodlí hostů. Jeho předností je orientace na rodiny s dětmi - najdete zde dětský klub, kde vaší ratolest také občerství džusem, müsli tyčinkami a ovocem. Dále tu najdete multifunkční hřiště a dětskou hernu, v případě potřeby vám zapůjčí dětské postýlky, vysoké židličky či elektrickou chůvičku. Pro budoucí fantomy sjezdovek je cca 3 km daleko dětský lyžařský klub Bobos Kindererlebnis-Skiwelt.
Ani dospělí tu však nepřijdou zkrátka. Pro ně je k dispozici wellness zóna s krytým bazénem, sauna, infračervená kabina, parní lázeň a odpočinková místnost. Za příplatek si tu můžete dopřát i masáže a solárium.
Hotel patří k cenově dostupným zařízením, avšak s vysokou úrovní služeb. A to nejlepší na konec? Dítě do 5 let tu s dospělým získá slevu 100%.  

2. Falkensteiner Hotel Sonnenalpe NNNN+, Nassfeld (Korutany)
Oblast oblíbená hlavně mezi Čechy, nabízí luxusní hotel Falkensteiner, který byl nedávno zrekonstruován a může se pochlubit vyhlášenou kuchyní a panoramatickým výhledem na lyžařskou oblast Nassfeld. Pokoje jsou komfortně zařízené a vybavené přírodními materiály, stravování probíhá formou plné penze, děti mají k dispozici vlastní restauraci Falky a také dětskou hernu Falkyland o rozloze 300m2 na dvou podlažích, kde na ně čeká například lezecká stěna či dětské kino. Pro děti od 3 do 11 let je zde zajištěno hlídání, samozřejmostí je zapůjčení vybavení pro kojence. I na dospělé čeká ellness a vodní svět Aquapura Spa o rozloze 1700 m2, krytý bazén propojený s venkovním, dětský bazének pro nejmenší, 4 sauny s odpočinkovou zónou a vodními lůžky či bazén na potápění.
Děti i dospělí mohou využít některý z aktivních programů, jako např. výlety, túry na sněžnicích a lyžařské závody. 

3. CLUBHOTEL ACQUASERIA NNNN, Ponte di Legno/Passo Tonale
Tento nový hotel v oblíbeném italském středisku Passo Tonale se nachází cca 500m od historického centra i lyžařského střediska. Vkusně zařízené pokoje nabízejí komfortní vybavení, pro malé děti je k dispozici dětská postýlka. Hotel se stará o volnočasové aktivity jak dospělých, tak dětí. Kromě velkého wellness centra s biosaunou, parní lázní a vířivkou tu najdete i miniklub pro děti od 4 do 12 let, herny s Playstation, Nintendem Wii a televií. Pro děti jsou tu od 16 do 17 hodin k dispozici zdarma sušenky, snacky a nealko nápoje. Pro lyžaře nabízí hotel velmi atraktivní akci – lyžařské týdny zdarma, kdy obdržíte šestidenní skipas Superskirama.  
Jen upozorneni: u vsech hotelu, pokud jsou k dispozici,  se jedna o vlastni hotelove programy, nejsou tedy  v cestine.

Neckermann Cestovní kancelář v rámci koncernu Thomas Cook
Thomas Cook Group plc je druhým největším turistickým koncernem v Evropě. V roce 2010 zajistila celosvětově skupina Thomas Cook dovolenou pro více než 22 miliónů klientů. Thomas Cook působí pod obchodní značkou Neckermann v Německu, Rakousku, Belgii, Holandsku, Francii, Polsku a Maďarsku.

Neckermann Cestovní kancelář v České republice
Neckermann Cestovní kancelář, která patří do skupiny Thomas Cook, působí na českém trhu od roku 2007 a po krátké době se zde zařadila mezi důležité zprostředkovatele služeb cestovního ruchu.
Více na www.ckneckermann.cz
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