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Tisková zpráva


Jarní úklid ve znamení ekologie – s pomocníky od Brabantia je to hračka

Praha, 2. 4. 2012 – Nejen při jarním úklidu se hodí chytří pomocníci. A nemusí to být četa vašich kamarádů, stačí mít správný arzenál. Brabantia přichází s odpadkovými koši uzpůsobenými na snadný úklid a třídění odpadu, takže můžete dát vale nevzhledným igelitkám s pet lahvemi, a přesto zůstat eco friendly.
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Přesně takový je i vestavný koš na třídění odpadu Separator, který se vyrábí ve variantě 2x18l a nově i 3x10l. Separator má speciální mechaniku uzpůsobenou vaší kuchyňské skřínce, proto při jejím otevření vyjede v tichosti celá sestava dvou resp. tří košů a vy můžete vesele třídit. Jednotlivá vědra jsou vyjímatelná a snadno se čistí. K dokonalosti přivádí tento odpadový systém speciální odpadkové koše vyrobeny z ekologického materiálu, které jsou kompostovatelné. Na oba koše se navíc vztahuje 10 let záruka.

Separator 2x18l,  3 470 Kč
Separator 3x10l, 2 590 Kč
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Pokud preferujete solitérní koše, je tu varianta ve formě pedálového koše Twin Bin od Brabantia, který má v těle instalovaná dvě plastová vědra použitelná právě pro třídění odpadu. Na první pohled vypadá jako standardní pedálový koš od Brabantia, ovšem po otevření víka uvidíte klíčové rozdělení prostoru na 2x20l.  Pedálový Twin Bin můžete mít ve variantě lesklé i matné oceli s ochranou proti otiskům prstů, navíc s úpravou pro velmi tiché zavírání víka. Při vyměňování pytlů je možné jednotlivé kontejnery zafixovat ve vysunuté poloze.
Cena: 4 080Kč (lesklá varianta), 4 690Kč (matná varianta)
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A jestliže se vám zalíbil systém Touch Bin, tedy odpadkový koš s dotykovým ovládáním, můžete jej mít rovněž v ekologické variantě, rovněž o objemu 2x20l, s lesklým či matným povrchem.   
Lesklá varianta: 5450 Kč, matná varianta: 6200 Kč

O společnosti Brabantia

Hledáte doplňky do domácnosti s nadčasovým designem, které vydrží o mnoho déle než stadardní dva roky? Máme pro vás tip: holandskou firmu Brabantia, která vznikla v roce 1919 jako malá rodinná společnost. Nyní, s devadesátiletou tradicí, je firma stále v rukou rodiny původních zakladatelů, ale její pobočky můžeme nalézt po celém světě - v Evropě, Asii, Severní a Jižní Americe i v Austrálii. Všude tam jsou nádoby na skladování potravin, pomůcky pro přípravu jídla, odpadkové koše a další tradiční výrobky značky Brabantia oblíbené pro svou kvalitu, praktičnost a nadčasový design. „Naším cílem je nabízet domácnostem solidní produkty, které vydrží spolehlivě sloužit více než dvacet let, a navíc si stále udrží svůj bezchybný vzhled. Díky tomu se nemusíme bát nabízet na většinu svých produktů desetiletou záruku,“ představuje firemní vizi Martin Noha ze společnosti Brabantia.

Výrobky značky Brabantia jsou k dostání v obchodech sítě Luis, Homeart (na objednání) a Kika. Nově také na www.brabantiashop.cz    www.brabantia.com 
Kontakty pro média:

Nina Černá, ASPEN.PR

Email: nina.cerna@aspen.pr


Tel: 608 961225

http://press.aspen.pr/cs/brabantia/ 
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