Nová kolekce Soni Hlaváčkové
[bookmark: _GoBack]Naše přední módní návrhářka Soňa Hlaváčková představila novou kolekci s názvem „SPOJENÍ“. Právě spojení mužského i ženského světa bylo inspirací pro její název a zejména styl.
Všechny modely navazují na základní prvek mužského šatníku – klasickou bílou košili. Ladné křivky ženského těla se skrytě značí pod mistrně střiženými díly. Košile a topy z nové kolekce mají výrazné manžety a nápadité límce. Propojovacím prvkem kolekce jsou pak doplňky ve tvaru pásků a náramků, které jsou provazované z prýmků a tkanic a symbolizují ono propojení muže a ženy. Modely Soni Hlaváčkové vyzařují jistou energii, díky níž je žena přitažlivější a v kombinaci s vysokými podpatky neodolatelná. 
Košile a topy jsou vytvořené z luxusních přírodních materiálů, většinou z hedvábí a speciálně tkané jemné bavlny. Modely jsou vyvedeny převážně v bílé a krémové barvě, s krystalovými doplňky Swarovski, které zdůrazňují čistotu ženy. Ručně splétané tkanice a uzly ze zlatých nitek jsou podtržením stylové jednoduchosti a čistoty. 
Košile mají vždy několik variant, jak je lze nosit. Jednoduchým přepnutím či přesunutím doplňku tak vytvoříte zcela nový model. Kolekce je tvořena pro moderní ženu, která chodí do práce stylově oblékaná a po práci se jde bavit s přáteli. I když nemá čas se převlékat, bude v modelech Soni Hlaváčkové vypadat všude jinak. Modely jsou velmi variabilní a skvěle kombinovatelné.
Soňa Hlaváčková se zaměřuje na originální, designově čistou a nositelnou módu. Každý kus z její kolekce doslova promlouvá a modely jsou oblíbené jak do práce, tak pro volný čas i večerní zábavu. Nechte se unést fantazií této přední návrhářky a pořiďte si jejívýtvor do svého šatníku. Když si v jejím modelu vyjdete, budete si dobře vědomá, jak moc vám to sluší a váš den se promění ve svůdnou hru plnou očních kontaktů a lehkého flirtu. Ceny jednotlivých modelů se pohybují mezi 5 a 10 tisíci korunami.
Modely Soni Hlaváčkové můžete vídat i na řadě českých celebrit. Spolupracuje například s Eliškou Bůčkovou, Agátou Hanychovou, Gábinou Partyšovou, Janou Doleželovou, Sandrou Pogodovou, Terezou Kostkovou a řadou dalších.








