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TISKOVÁ ZPRÁVA


Telefon je na dovolené
Praha, 10. srpna 2012 – Telefon dnes málokdo dá z ruky. A což teprve chytrý telefon. S tím máte přeci v kapse celou svou mobilní kancelář. Zkrátka komunikační prostředky s sebou bereme i na dovolenou a experti specializovaného prodejce chytrých telefonů Sunnysoft a cestovní kanceláře Neckermann CK přinášejí několik rad, jak s nimi nakládat v zahraničí tak, abyste z účtu nebyli nemile překvapeni. Evropská regulace sice již stanovuje maximální ceny volání, SMS i datových přenosů, které musí operátoři účtovat po jednotce přenesených dat, ale přesto se může jednat o tisíce korun navíc.  

Ověřte si datový tarif

„Jednoznačně doporučujeme ověřit si před používáním smartphonu v zahraničí aktuální platný tarif a ceny za používání v zemi, do které míříte. Můžete tak učinit buďto prostřednictvím internetového účtu u svého operátora nebo na jeho infolince. Pokud jsou tyto podmínky pro vás neakceptovatelné, tak před překročením hranic zakažte datové služby,“ radí Jan Šváb ze Sunnysoftu. Ve většině přístrojů se systémem Android to uděláte zrušením volby „Použít datové pakety“ v Nastavení/bezdrátové sítě/mobilní sítě. Uživatelé telefonů Apple vypnou „Datový roaming“ v nabídce  Obecné/Síť případně tamtéž vypnou „Mobilní data“ úplně.

Když data používáte, kontrolujte je
Skutečnosti, že se telefon připojuje k internetu, si ani nemusíte všimnout. Stahovat data musí každý smartphone i pro běžnou předpověď počasí. A rozdíl mezi aktivovaným a neaktivovaným roamingem může být propastný. Pokud chcete s daty aktivně pracovat, vyplatí se jednorázová předplacená karta operátora země, kam cestujete. 
Mějte aplikace pod kontrolou

Určitě se vyplatí, udělat si před dovolenou v telefonu pořádek a odinstalovat nepoužívané aplikace. Také nenechávejte žádné aplikace zbytečně neukončené, protože co nevadí doma a nanejvýš zpomalí telefon nebo vyčerpá baterii, to se může v zahraničí pěkně prodražit. 
WiFi je free

I když jste se svým zahraničním datovým tarifem spokojeni, doporučujeme v maximální míře využívat Free WiFi, kterou najdete dnes již téměř všude. V hotelu, v kavárně, na letišti i v letadle u některých leteckých společností. „Pokud mají klienti smartphone, doporučujeme jim vyřídit si hovory z hotelového lobby s Wifi, protože tam mohou využít výhodného Skype volání,“ říká Tatiana Poláková, specialistka na letní dovolenou Neckermann CK.
Využijte offline aplikací

„Ať už se rozhodnete pro zahraniční datový tarif nebo ne, vyplatí se použít offline navigaci, k jejímuž používání nepotřebujete připojení k internetu, ale pouze data v mobilu a zapnutou GPS funkci. Ideální volbou je pro tento případ je produkt společnosti Sygic,“ říká Jan Šváb ze Sunnysoftu. „A offline slovníček jazyka dané země nebo slovníček místní kuchyně jistě také na dovolené oceníte,“ dodává Jan Šváb.
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