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Tisková zpráva  


Za českými dějinami do romantického Polabí
Praha, 10. srpna 2012 – Labe bylo od pradávna zdrojem života. Zdejší sluncem naplněné borové lesy vyzařují klid a pozitivní energii. V dnešní době Polabí přeje turistice – na hladinu řeky se vydávají výletní lodě, podél břehu zahlédnete stovky cyklistů, bruslařů i pěších turistů. Exkurzi do historie slibují královská města i vznešené zámky, běžný život našich předků poznáte v historických vesnicích. Při návštěvě lázní na vás dýchne klid a necháte se hýčkat. O atraktivitě regionu svědčí fakt, že se stal finalistou soutěže EDEN (European Destinations of ExcelleNce) v roce 2010, kdy soutěžily destinace, které zakládají svou turistickou nabídku na přírodních vodních zdrojích.
Romantická zákoutí kolem naší největší řeky vybízí k vodním radovánkám. Příznivci koupání a vodních sportů si oblíbili zejména slepá ramena řeky a bývalé pískové lomy. Známé a hojně využívané jsou zatopené pískovny v Sadské, Poděbradech nebo v Ostré. Po celý rok mohou turisté brázdit vody Labe na výletní lodi Král Jiří v Poděbradech, v sezoně vyplouvá k pravidelným vyjížďkám i loď Kolinea v Kolíně. Po říční hladině se ale také prohání majitelé vodních skútrů a člunů. Své služby zde nabízí také řada půjčoven lodí a vodáckého vybavení a nově vybudovaná Marina v Týnci nad Labem.

Mírně zvlněná krajina Polabí bez výrazných vyvýšenin poskytuje vynikající podmínky zejména pro nenáročnou pěší turistiku a cykloturistiku. Zatím nepropojené cyklotrasy by se výhledově měly stát součástí souvislé dálkové Labské stezky, vedoucí od pramene až po ústí řeky do Severního moře. V Polabské nížině je od loňského roku novinkou 11 km dlouhá trasa s hladkým povrchem mezi Kostelcem nad Labem a Lázněmi Toušeň, sloužící také potřebám in-line bruslařů.
Polabí ale není zdaleka jen kraj vody. Mnoho zámků láká na svůj bohatý kulturní program. Své návštěvníky očekává i několik hradů, tvrzí a muzeí. Podnětů k návštěvě regionu ale najdeme ještě více. Ve vinných sklepích zámku Mělník máte příležitost ochutnat pod vedením zámeckého sklepmistra výborná vína. Vyhlášenou specialitou je místní značka Ludmila. V Přerově nad Labem stojí za návštěvu nejstarší skanzen lidové architektury na našem území. Nedaleko od něj vystavuje muzeum Moto & Velo celkem 130 exponátů motocyklů a jízdních kol. S dětmi objevíte zoologickou zahradu v Chlebech, dějiny keltského národa zase prozkoumáte v muzeu v Dobšicích. V historické vesnici Botanicus v Ostré nevynechejte termíny slavností, při nichž si vyzkoušíte tradiční řemesla, jako je hrnčíř, dráteník či kovář. Vyrobte si svíčku, vymodelujte keramický hrnek, umotejte provaz. Odpočinout si poté můžete v rozsáhlých bylinných zahradách.
U Labe se také zrodila myšlenka nedávno zahájeného projektu Otevřte 13. komnatu. Ten zavádí na celkem deseti českých hradech a zámcích vpravdě novátorské a interaktivní exkurze. Smyslem zábavných prohlídek je mimo jiné hledání sedmi klíčů k odhalení 13. komnaty - záhadného prostoru na každém z hradů a zámků. Čekají na vás tajemné postavy z legend i dějin daného místa v rolích netradičních průvodců. Zámkem Loučeň vás formou rodinné hry provede Bílá paní. Příběh vypráví, že mezi lidem oblíbená zámecká paní Tereza byla pro svou evangelickou víru ze zámku vyhnána, ovšem její duch se na milované místo později v podobě Bílé paní vrátil. V rozsáhlém zámeckém parku v anglickém stylu můžete také zvolit samostatnou prohlídku labyrintária. Na zábavné a magické putování skrz jedenáct labyrintů a bludišť propojených naučnou stezkou si raději vyhraďte více času.

Polabí je krajem významných postav naší historie a kultury. Jejich stopy můžeme sledovat na mnoha zajímavých místech. Léčivý uhličitanový pramen, který posiluje činnost srdce, na začátku 20. století předurčil další rozvoj Poděbrad. Lázně jsou dnes spolu se zámkem dominantou města krále Jiřího z Poděbrad a oázou klidu. Jako by se v překrásném lázeňském parku na květinových hodinách zastavil čas. Po relaxaci v lázeňském prostředí zamiřte za historií k nymburským cihlovým hradbám a na významné poutní místo do Staré Boleslavi. Bazilika sv. Václava pečuje o odkaz světce a patrona českého národa, jenž byl právě zde zavražděn rukou svého bratra Boleslava. V Hrabalově milovaném Kersku navštivte proslavenou restauraci Hájenka, která byla dějištěm filmu Slavnosti sněženek. Kousek od ní najdete Lesní ateliér Kuba, kde se pod prsty mistra tvoří na hrnčířském kruhu skvostná keramická dílka. Pravidelně se zde střídají také výstavy předních malířů, grafiků, sochařů a keramiků. Novinkou je minimuzeum džbánů.

Více informací o regionu na stránkách www.polabi.com. Přehled dalších oblastí, které uspěly v soutěži EDEN, naleznete na stránkách www.kudyznudy.cz/eden. 

O projektu EDEN (European Destinations of ExcelleNce) 

Projekt Evropské komise vyhlašovaný od roku 2006 zaměřený na rozvoj trvale udržitelného cestovního ruchu. Prostřednictvím národních soutěží se hledají excelentní evropské destinace, které se vyznačují svou jedinečností, kombinují nevšední přírodní a kulturní krásu 
s nabídkou atraktivních služeb pro všechny skupiny návštěvníků a díky tomu zprostředkovávají výjimečné a neotřelé zážitky. Soutěž se vyhlašuje každý rok na specifické téma s cílem zviditelnit méně známé evropské regiony a upozornit na jejich kouzlo a unikátní rysy – v dané zemi ale i za hranicemi. Česká republika se soutěže účastní od roku 2009 a jejím garantem je agentura CzechTourism.

Vítězové jednotlivých ročníků:

2009 – téma Cestovní ruch a chráněná území – České Švýcarsko

2010 – téma Voda jako turistický cíl – Bystřicko

2011 – téma Obnova hmotného dědictví – Slovácko
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