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Tisková zpráva


Nová dimenze lisování česneku s Brabantií 
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Praha, 13. srpna 2012 – Značka Brabantia si libuje v neustálých inovacích, které zpříjemňují a zjednodušují práci v kuchyni. Nejnověji prošel zlepšením lis na česnek, díky kterému s minimálním úsilím maximálně zpracujete vloženou surovinu a následná údržba vám zabere pár vteřin. Pomalu si začněte střádat recepty, kde hlavní úlohu hraje česnek, neboť od lisu Brabantia se nebudete chtít odloučit. 
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Lisovací hlavice snadno pojme větší množství stroužků díky velkému plnicímu otvoru. Technické zpracování lisu umožnuje maximální zpracování suroviny bez nadbytečných zbytků. Síto v hlavici je výkyvné, nikoliv však volně odebratelné. Snadněji se tak čistí pod tekoucí vodou a je menší pravděpodobnost ztráty oddělených součástek, tak jak je tomu u lisů s vyjmutelnými částmi. 

Velké ergonomické rukojeti, které usnadňují manipulaci, jsou zakončeny praktickými oušky na zavěšení. Pokud jej uložíme na závěsnou lištu, tak budeme mít kuchyňské náčiní vždy na dosah. 

Použitý materiál je odolný proti korozi, a proto je možné lis mýt v myčce. Odolná konstrukce a kvalitní materiál použité nerezové oceli dovoluje výrobci poskytnout na výrobek 5letou záruku. 
Doporučená maloobchodní cena inovovaného lisu na česnek Brabantia je: 475,- Kč. 
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Portfolio společnosti Brabantia je k dostání v prodejnách Luis a na www.brabantiashop.cz. 
O společnosti Brabantia

Hledáte doplňky do domácnosti s nadčasovým designem, které vydrží o mnoho déle než stadardní dva roky? Máme pro vás tip: holandskou firmu Brabantia, která vznikla v roce 1919 jako malá rodinná společnost. Nyní, s devadesátiletou tradicí, je firma stále v rukou rodiny původních zakladatelů, ale její pobočky můžeme nalézt po celém světě - v Evropě, Asii, Severní a Jižní Americe i v Austrálii. Všude tam jsou nádoby na skladování potravin, pomůcky pro přípravu jídla, odpadkové koše a další tradiční výrobky značky Brabantia oblíbené pro svou kvalitu, praktičnost a nadčasový design. „Naším cílem je nabízet domácnostem solidní produkty, které vydrží spolehlivě sloužit více než dvacet let, a navíc si stále udrží svůj bezchybný vzhled. Díky tomu se nemusíme bát nabízet na většinu svých produktů desetiletou záruku,“ představuje firemní vizi Martin Noha ze společnosti Brabantia.

Výrobky značky Brabantia jsou k dostání v obchodech sítě Luis, Homeart (na objednání) a Kika. Nově také na www.brabantiashop.cz    www.brabantia.com
Kontakty pro média
Lenka Pokorná, ASPEN.PR
e-mail: lenka.pokorna@aspen.pr
tel.: 601 355 099
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