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Zimní dovolené se nakupují o měsíc dříve než vloni. Neckermann CK představuje svůj zimní katalog 2012/13 v nabídce First moment.
Praha, 23. srpna 2012 – Je stále ještě parné léto, ale Neckermann Cestovní kancelář již od července prodává zimní zájezdy a je plně k dispozici se svou First moment nabídkou. Ta přišla letos o měsíc dříve než vloni a sleduje tak trend stále dřívějšího nákupu zimní dovolené. „Zimní zájezdy se prodávají spíše dříve než na poslední chvíli. Slevy First moment jsou časově omezené a oblíbené termíny přes prázdniny nebo svátky bývají rychle vyprodané. Navíc lze včasným nákupem dosáhnout kombinací slev až o 30% výhodnější nabídky,“ říká k aktuálním trendům Daniela Říhošek, specialistka na zimní dovolenou Neckermann Cestovní kanceláře. 
„Nejlépe se minulý rok prodávala rakouská střediska Europa Sportregion Zell am See – Kaprun v Salcbursku a Schladming – Dachstein Tauern ve Štýrsku. Letos očekáváme zájem o lyžování také v Korutanech, například o středisko Nassfeld. Růst zájmu jsme zaznamenali i u Itálie, kde nejvíce táhnou střediska Dolomiti Superski - Val di Fassa s napojením na okruh Sella Ronda a Val di Fiemme. 
Roste zájem o pobyty v hotelech s kvalitním wellness zázemím, protože Češi si zvykli spojovat lyžování s relaxací. Sledujeme také růst zájmu o Slovensko a Českou republiku a proto jsme zde v letošní sezóně připravili rozšíření nabídky,“ doplňuje Daniela Říhošek z Neckermann CK. „Na Slovensku Čechy táhnou oblíbené apartmány, ale je zájem i o luxusnější ubytování. Proto nově nabízíme 5* Grand Hotel Kempinski na Štrbském Plese. Do nabídky jsme také nově zařadili oblast Malá Fatra a v České republice například Beskydy.   
Češi rádi jedou lyžovat i vícekrát za zimu na kratší dobu. Oblíbili si tedy možnost krátkodobých pobytů s možností flexibilního nástupu v různé dny. „Také táhnou prodloužené lyžařské víkendy, které si čeští lyžaři dopřejí i třikrát, čtyřikrát v jedné sezóně,“ uzavírá Daniela Říhošek z Neckermann CK. Stále více také lákají speciální akce jako je například Skiopening ve středisku Kaprun / Zell am See na ledovci Kitzsteinhorn se 100% zárukou sněhu. 
Neckermann Cestovní kancelář v rámci koncernu Thomas Cook
Thomas Cook Group plc je druhým největším turistickým koncernem v Evropě. V roce 2010 zajistila celosvětově skupina Thomas Cook dovolenou pro více než 22 miliónů klientů. Thomas Cook působí pod obchodní značkou Neckermann v Německu, Rakousku, Belgii, Holandsku, Francii, Polsku a Maďarsku.
Neckermann Cestovní kancelář v České republice
Neckermann Cestovní kancelář, která patří do skupiny Thomas Cook, působí na českém trhu od roku 2007 a krátké době se zde zařadila mezi důležité zprostředkovatele služeb cestovního ruchu.
Více na www.ckneckermann.cz
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