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Proč si pořídit nadupaný smartphone?
5 pádných důvodů pro High-end

Praha, 31. srpna 2012 – Proč lidé touží po posledním modelu špičkového telefonu? Je to pro ně dobrá investice nebo jen drahý rozmar? S odborníkem Janem Švábem ze specializovaného obchodu Sunnysoft.cz jsme našli pět pádných důvodů, proč si pořídit smartphone v nejvyšší kvalitě Dostáváte s ním totiž nejen prestiž, ale i funkce, o nichž se standardním modelům může jen zdát. 
Rychlost ovládání Srdcem současné extra třídy chytrých telefonů je čtyřjádrový procesor, díky němuž otevřete pracovní mail s přiloženou prezentací během chvilky, přehrajete pohodlně filmy ve vysokém rozlišení a budete moci hrát i náročné hry. Vaše oblíbené aplikace a internetový prohlížeč pak fungují rychlostí blesku, takže najde vlakové spojení, nejbližší kavárnu nebo náhled v Google Street View bez dlouhého čekání.
Displej Velký rozdíl poznáte vždy na první pohled. Displej je dostatečně veliký, citlivý a jeho rozlišení nikoho nenechá na pochybách, že máte co do činění s technologickou špičkou. V pracovních aplikacích se proto budete orientovat rychle a jistě. Například Samsung Galaxy SIII zdobí Super AMOLED displej o velikosti 4,8 palce s věrnými barvami a HD rozlišením, které zobrazí i ty nejmenší detaily. Fotky, videa i filmy je pak radost sledovat.
Zábava
Fotoaparát na zadní straně telefonu nabízí snímky s výborným rozlišením a je schopný nahrávat i přehrávat full HD video. Fotoaparát chytrého telefonu HTC One X zvládá například pořídit kvalitní a ostré fotografie 8MPx fotoaparátem, který nově fotí pouze za 0,7 vteřiny. Umí také nahrávat video ve Full HD rozlišení, které můžete ihned po uložení nahrát na YouTube v původní kvalitě. Děti po telefonu rády sáhnou cestách a přehrají si svou oblíbenou pohádku ve vynikající kvalitě. 
Hry 
Zábavní kategorií zcela mimořádnou jsou pro děti i dospělé hry. Čtyři jádra a výkonné grafické akcelerátory aktuálně špičkových telefonů dala možnost vzniku mnoha propracovaným hrám, které na top modelech fungují naprosto bez problému a plynule. 
Top funkce

K hlavním benefitům vlajkových lodí mezi chytrými telefony v současnosti patří zejména rozšíření možností ovládání hlasem včetně zapnutí telefonu u nejnovějšího Samsungu Galaxy SIII. Ten zároveň pozná, když sledujete displej a dokud nepřestanete například číst online zprávy, tak jej nevypne do úsporného režimu jako běžné modely. 
Pokud se rozhodnete pro špičku mezi smartphony, dostanete s vybraným telefonem výborně zpracovaný produkt z kvalitních materiálů navíc s dlouho budovaným designovým řešením.
O Sunnysoft s.r.o., divize Obchod 

Jsme přední maloobchodní prodejce chytrých telefonů a tabletů s 13letou historií. Ke smartphonům a mobilním telefonům známých i neznámých značek nabízíme prostřednictvím sítě prodejen a eShopu nejširší nabídku příslušenství na trhu i odborné poradenství. Mezi naše spokojené zákazníky patří jednotlivci i největší tuzemské firmy a organizace.

Na našem trhu zastupujeme mimo jiné anglický Powertraveller (www.solarninabijecky.cz), švédský Brodit (držáky mobilních zařízení do aut, www.brodit.cz) a rovněž švédský Krusell (stylová pouzdra a brašny pro mobilní telefony a notebooky www.krusell.cz).

Ve společnosti Sunnysoft tvoří divize Obchod společně s divizí Software, která se specializuje na software pro mobilní platformy, dva hlavní pilíře její činnosti. V roce 2009 se společnost Sunnysoft umístila v žebříčku firem TOP 100 ICT, získala titul IT produkt 2009 za řešení mControl a uvedla na trh značku Powertraveller. Více na www.sunnysoft.cz.
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