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Hitem vánočních nákupů budou letos tablety  
Praha, 26. září 2012 – „Již v září můžeme říci, jaký produkt ovládne letošní Vánoce. Po velkém vzestupu chytrých telefonů budou letos vládnout našim nákupním horečkám tablety. A že bude z čeho vybírat. Samsung posílá do boje Galaxy Note 10.1 a křížence tabletu a netbooku s operačním systémem Windows 8 ATIV Tab, Apple by chtěl ovládnout trh s iPad mini, Asus Transformer Pad si již nějaký čas svou originalitou oblibu získává a Microsoft chce svůj tablet Surface nabízet za čtyři tisíce. S trochou nadsázky lze říci, že téměř pod každým stromečkem bude čekat jeden tablet. 
V průběhu celého roku sledujeme výrazné posílení prodeje tabletů, ale i zvýšení zájmu o další doplňky, včetně profesionálních držáků do auta či stylová pouzdra. A nové modely představované na světových veletrzích trend jen potvrzují. Každou chvíli se navíc objevují zajímavé novinky, které posunují fenomén tabletu o kus dál.
Dosud nejprodávanějším modelem na Sunnysoft.cz je iPad 2, za nímž následují modely Samsung Galaxy Tab 2. 

Vedle tabletů a dnes již samozřejmého růstu popularity smartphonů bude jistě zájem o hybridní přístroje, jako je Samsung Galaxy Note II. Půl telefon, půl tablet, jemuž předchůdce prošlapal cestu k mnoha fanouškům z řad běžných uživatelů i mezi designéry či grafiky.“ 
Říká k nákupním trendům letošních Vánoc Martin Strouhal, ředitel společnosti Sunnysoft, specialisty na smartphony, tablety a příslušenství. 
O Sunnysoft s.r.o., divize Obchod 

Jsme přední maloobchodní prodejce chytrých telefonů a tabletů s 13letou historií. Ke smartphonům a mobilním telefonům známých i neznámých značek nabízíme prostřednictvím sítě prodejen a eShopu nejširší nabídku příslušenství na trhu i odborné poradenství. Mezi naše spokojené zákazníky patří jednotlivci i největší tuzemské firmy a organizace.

Na našem trhu zastupujeme mimo jiné anglický Powertraveller (www.solarninabijecky.cz), švédský Brodit (držáky mobilních zařízení do aut, www.brodit.cz) a rovněž švédský Krusell (stylová pouzdra a brašny pro mobilní telefony a notebooky www.krusell.cz).

Ve společnosti Sunnysoft tvoří divize Obchod společně s divizí Software, která se specializuje na software pro mobilní platformy, dva hlavní pilíře její činnosti. V roce 2009 se společnost Sunnysoft umístila v žebříčku firem TOP 100 ICT, získala titul IT produkt 2009 za řešení mControl a uvedla na trh značku Powertraveller. Více na www.sunnysoft.cz.
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