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Společnost Sportmade vstupuje na český trh. Přináší komplexní servis pro profesionální sportovní týmy, ale i podporu amatérů
Praha, 12. října 2012 – Za úspěchem sportovců a sportovních týmů stojí mnoho aspektů, které přispívají k celkovému výsledku. K nejdůležitějším patří kvalitní sportovní vybavení, strava a v neposlední řadě marketing, který přitáhne do ochozů více diváků. Všechny tyto tři složky nabízí nyní sportovním týmům nová společnost, firma Sportmade, která právě vstupuje na český trh. Přináší osvědčený recept z vyspělých zemí a své zkušenosti s fungováním stejného konceptu na Slovensku. 
„Společnost Sportmade přichází na český trh s unikátním projektem, jehož cílem je spolupracovat se sportovními kluby a komunitami všech výkonnostních úrovní a sportů. Jejím cílem je zkvalitnění jejich fungování, zabezpečení sportovního oblečení, obuvi, vybavení a sportovních doplňků, stejně tak zdravé výživy, pitného režimu a sportovního marketingu,“ říká Ivan Pavlík, zástupce vedení společnosti Sportmade.

Ivan Pavlík dále dodává: „Chceme podporovat zajímavé projekty v oblasti profesionálního, ale i amatérského sportu, které povedou ke zvýšení kvality přístupu a práce s aktivními sportovci zejména s dětmi a mládeží. Chceme také pomáhat rozvíjet a podporovat talenty a snažit k aktivnímu sportu přivést co nejvíce jedinců.“
Sportovním klubům spolupráce přinese ty nejkvalitnější produkty od silného profesionálního partnera a zároveň  služby vedoucí k efektivnímu vynaložení finančních prostředků. Například z portfolia produktů firmy Nike má Sportmade, jakožto oficiální distributor týmových produktů Nike, nejširší nabídku zboží na trhu právě pro kluby a hráče. Vedle vybavení je dalším důležitým krokem sportovního týmu k úspěchu kvalitní výživa. Sportmade na náš trh nyní přináší komplexní nabídku výživových doplňků pro sportovní týmy, prestižní značky Nutrend. Na stejné bázi spolupracuje Sportmade také s PepsiCo.
Třetím pilířem služeb společnosti je sportovní marketing. Zde nabízí Sportmade zejména komplexní řešení podporující návštěvnost, zvýšení prodeje vstupenek i permanentek a kompletní zajištění provozu fanshopů, které podporují efektivní fungování klubu v moderním prostředí.
Společnost je složena z bývalých aktivních profesionálních sportovců a další expertů ze sportovní branže. Díky tomu dokáže Sportmade rychle analyzovat potřeby jednotlivých klubů a profesionálně nabídnout ideální a dostupné řešení na míru.

Díky Jaroslavu Zídkovi, jednomu ze členů týmu Sportmade, přinesla společnost možnost se setkat na tiskových konferencích s hokejovými hvězdami prestižních týmů KHL -  SKA Petrohrad (Ilja Kovalčuk) a Dynamo Moskva (Alexandr Ovečkin).
Kontakt pro média: Michal Hoblík, 774 225 155, michal.hoblik@aspen.pr
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