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Češi objevili poker jako rychlý a zábavný zdroj vedlejších příjmů
Praha, 24. října 2012 – Jestliže hledáte efektivní formu přivýdělku, můžete vyzkoušet poker, čím dál oblíbenější karetní hru, která může výrazným způsobem vylepšit váš rodinný rozpočet. Vůbec není nutné riskovat značné sumy peněz. „Do hry se totiž můžete zapojit i s třemi stovkami, pokud máte důvody k opatrnosti. I přesto si můžete měsíčně přijít až na desítky tisíc korun,“ říká Adéla Pecháčková, hráčka z pražského Casina Ambassador a vycházející hvězda ženského pokeru, která se v nedávné době začala touto karetní hrou živit.

Výhra jako několikanásobek týdenního platu

 „Poker je v poslední době pro ty nejlepší hráče z Čech dobrým zdrojem obživy nebo vedlejším zdrojem příjmů. Počet hráčů i turnajů stále roste a očekáváme, že tento trend bude pokračovat,“ poznamenává Zdeňka Belecová, ředitelka Casina Ambassador. Lidé zkrátka zjišťují, že poker má velmi zajímavý finanční potenciál. Nejenže se u pokeru pobaví, ale ti šikovní si za zábavu ještě nechají zaplatit. „Pokud to vyjádříme poměrem stráveného času a výši vyhrané sumy, tak za čtyřicet odehraných hodin v kasinu si může i průměrně úspěšný hráč vydělat třeba několikanásobek toho, co za týdenní pracovní dobu v běžném zaměstnání,“ dodává ředitelka. 
Tisíce lidí si měsíčně přilepší až o 15 tisíc
Její slova potvrzuje i Adéla Pecháčková, která začala hrát poker před dvěma lety. I po tak krátké době však dokázala nastartovat svoji hráčskou kariéru natolik výrazným způsobem, že se pro ni stala zdrojem obživy. „Zpočátku byl pro mě poker jen zábava s trochou peněz na přilepšenou, ale teď jsem se do toho vrhla naplno. Lidí, kteří jsou schopni si v Česku vydělávat pokerem přes 30 tisíc korun měsíčně, jsou desítky. Přibývá i hráčů, kteří si vybrali poker jako zajímavý druh vedlejších příjmů. S měsíční výhrou kolem 15 tisíc korun se domů vrací až dva tisíce lidí. Je to prostě dostupný způsob, jak si vylepšit rodinný rozpočet,“ vyjadřuje se k rozvoji pokeru v České republice úspěšná hráčka Adéla Pecháčková.
Nejtučnější výhry bývají v kamenných kasinech

Lidé, kteří hledají v pokeru vedle sofistikované zábavy také pravidelný zdroj příjmů, obvykle navštěvují kamenná kasina. Právě ta totiž pořádají turnaje, kde je možné vyhrát mnohem tučnější výhry než v online-pokeru. Finanční vklady do hry se různí, ale zpravidla se pohybují v intervalu od několika stovek do pěti tisíc korun, v závislosti na velikosti turnaje a garantované částce, kterou lze vyhrát. Ta se může klidně vyšplhat i na 300 tisíc korun. Zahraniční turnaje jsou z hlediska výhry ještě zajímavější. To dokázal i Martin Staszko, který si z jednoho prestižního pokerového klání v Las Vegas přivezl 98 milionů korun.  
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