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Enjoy JOHNNIE WALKER® Responsibily

The JOHNNIE WALKER, BLACK, LABEL and KEEP WALKING wards, the Striding Figure device and assodated logos are trademarks,
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Johnnie Walker představuje inovovanou řadu své legendární whisky

Johnnie Walker představuje novou posílenou sestavu 

Praha, 26. října 2012 – Johnnie Walker kráčí nezadržitelně kupředu již téměř 200 let a nyní přináší novou posílenou řadu svých skvělých whisky. Dnes máte možnost si vybrat z pestré nabídky Johnnie Walker: Red Label, Black Label, Gold Label Reserve, Platinum Label a nejvyšší Blue Label. 
Úplnou novinkou je Johnnie Walker Platinum Label, což je směs minimálně 18-ti letých whisky. Má vzácně bohatou chuť, která byla namíchána s detailní přesností. Tato jedinečná whisky byla inspirována dlouhou tradicí rodiny Walkerů a speciálně vytvořena jako slavnostní whisky pro nevšední zážitek. Johnnie Walker Platinum Label je mimořádně bohatá a sofistikovaná whisky pro moderní a stylové spotřebitele. 

Další nový „label“ je speciální směs whisky Gold Label Reserve. Tato unikátní směs, míchaná mistrem palírny Johnnie Walker Jimem Beveridgem z jeho vzácných privátních zásob, obsahuje také whisky Clynelish single malt. Na její výrobu se používá voda z oblasti, ve které bylo poprvé objeveno naleziště zlata ve Skotsku a to v roce 1800. Gold Label Reserve má medovou chuť s krémovou texturou, ale přesto si zachovává svou tradiční kouřovitost, která je typická pro značku Johnnie Walker.

Ceny na global-wines.cz jsou Johnnie Walker Platinum Label za 1990,- Kč, Johnnie Walker Gold Label Reserve 1089,- Kč.
