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Překvapte partnera. Darujte mu večer v kasinu 

či školu pokeru
Praha, 26. listopadu 2012 – Lámete si hlavu s originálním dárkem pro vašeho partnera nebo jen nad tím, kam vyrazit o některém z volných večerů? Co třeba strávit romantický večer v adrenalinovém prostředí kasina? Je tu hned několik možností.

Dárkový balíček Casina Ambassador „Casino and dinner“ nabízí tříchodové menu pro dvě osoby v prostorách kasina a žetony do hry v hodnotě 500 Kč. S tímto darem budete mít úspěch zaručen. Cena za balíček „Casino and diner“ je 3 000 Kč. 
Pokud byste si chtěli osvojit základy pokeru, bude vám k dispozici pokerová škola, kde od profesionálních krupiérů získáte během hodiny a půl klíčové informace o pravidlech a základních strategiích této nejpopulárnější karetní hry. Pokerová škola pro začátečníky je zároveň také netradičním dárkem. V Casinu Ambassador ji na špičkové úrovni pořídíte za 685 Kč. V ceně je také drink dle vlastního výběru a vstup (neboli Buy in) do turnaje v hodnotě 200 Kč.
Kdo by se chtěl v pokeru zdokonalit na vyšší úrovni, má možnost ve Škole pokeru pro pokročilé. Výukou nejpopulárnější verze pokeru zvané Texas Holdem provázejí zkušený pokerový hráč Antonín Tony Felfel a mladá nadějná hráčka Adéla Pecháčková. Kurz je zakončen turnajem o pokerové ceny v hodnotě 2 000 Kč. V ceně 1999 Kč je také volný vstup do turnaje s garancí 30 000 Kč. 

www.vipclub.cz  
Více informací podá:    

Petr Jarkovský, gsm: + 420 774 225 153
e-mail: petr.jarkovsky@aspen.pr 
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