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Tisková zpráva


Odklízejte sníh kreativně
Praha, 21. ledna 2013 – Odklízení sněhu nemusí být jen pouhým úklidem. Se sněhovou frézou dostáváte do rukou vedle silného pomocníka v zimní péči o okolí domu i kreativní nástroj pro tvorbu sněhové krásy. Radovan Bureš ze společnosti Briggs & Stratton, která sněhové frézy také vyrábí, přináší několik inspirativních podnětů, s nimiž můžete zkrášlit zimní okolí svého domu a vytvořit dětem na zahradě ledové království.
Iglú je základ

Po vlastním domě ze sněhu touží v zimě snad každé dítě. „Pokud se rozhodnete splnit dětem tento jejich sen, sněhová fréza vám pak poslouží k snadnému navršení dostatečného množství sněhu a k cestě za sněhovým příbytkem,“ radí Radovan Bureš z Briggs & Stratton. Stačí jen vhodně směřovat odklízený sníh na zvolené místo a po navršení nechat sníh slehnout a umrznout. Pak nejlépe pomocí menší lopatky vyhrabat a libovolně upravit vnitřní prostor bunkru. Netřeba dodávat, že pečlivý dohled je v tomto případě nutností a přijde-li obleva je lepší dílo včas odstranit.
Ledový labyrint

Pokud si můžete dovolit část zahrady věnovat v zimě pouze zábavě dětí, pak doporučujeme pomocí sněhové frézy vytvořit soustavu cestiček či dokonce malý sněhový labyrint. S frézou proházejte úzké cestičky, z nichž některé mohou končit jako slepá ulička. Na konci může na děti čekat sněhová odměna v podobě sněhuláka či sněhové sochy. 
Sněhové sochy

Soudržný sníh umožňuje také vytváření nejrůznějších soch a sousoší svým konceptem přesahujících běžné sněhuláky. Vhodným nástrojem, který můžete k tvarování masy sněhu použít, je sněhová pila. S ní dokážete navršený sníh dobře krájet a vykouzlit požadovaný tvar. Sněhová fréza vám opět pomůže k přesunu potřebného množství sněhu na určené místo.
Bobová dráha  

„Pokud přinese zima nadprůměrné množství sněhu, můžete dětem postavit na zahradě doslova bobovou dráhu. Rozhodnete-li se pro tuto kreativní variantu, pak většinu sněhu při odklízení směřujte na jedno místo a vytvořte co největší kopec s jednou svažitou stranou. Z vrcholu kopce pak vytvořte bobové koryto s co nejdelší a nejpestřejší jízdní trasou,“ navrhuje Radovan Bureš ze společnosti Briggs & Stratton. 
O společnosti Briggs & Stratton
Briggs & Stratton je největší světový výrobce vzduchem chlazených benzinových motorů pro venkovní motorové stroje.  Prostřednictvím pobočky Briggs & Stratton Power Products Group, LLC, kterou firma plně vlastní, se Briggs & Stratton řadí k předním projektantům, výrobcům a prodejcům motorových strojů pro úpravu travnatých ploch a zahrad (zejména ručně vedených sekaček a traktorů), sněhových fréz, generátorů, tlakových myček a souvisejících servisních dílů i příslušenství k těmto strojům. Briggs & Stratton je celosvětově uznávaná firma pro svoji silnou značku a renomé v oblasti kvality, designu, inovace a hodnoty.
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