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Ondřej Kubeček ze System4u komentuje nejnovější BlackBerry Enterprise Service 10, která umožňuje spravovat BlackBerry, Android a iOS zařízení zároveň
Praha, 7. února 2013 - S příchodem nové mobilní platformy BlackBerry 10 společnost BlackBerry představila také BlackBerry Enterprise Service 10, nástupce populárního BlackBerry Enterprise Serveru (BES). 
K této události se vyjadřuje Ondřej Kubeček ze společnosti System4u, která poskytuje profesionální MDM (Mobile Data Management) řešení. „BES 10 přináší na trh špičkové řešení správy zařízení, které je především multiplatformní. Díky trendu BYOD (Bring-Your-Own-Device), kdy zaměstnanci využívají své vlastní mobilní zařízení, získává nový BES 10 zcela nový rozměr a firmy tak mohou pohodlně spravovat nejenom zařízení BlackBerry, ale i Android a iOS, což znamená velké zefektivnění celého systému.“
„S příchodem BES 10 BlackBerry využívá všechny své dosavadní zkušenosti s podporou firemního prostředí, bezpečností dat nebo správou aplikací. Vzniká tak unikátní řešení, které zcela dokazuje, že BlackBerry je v oblasti Mobile Device Management (MDM) naprostou špičkou,“ říká Ondřej Kubeček, System4u. 


