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TISKOVÁ ZPRÁVA                                                           13. března 2013

Benefiční prodejní výstava tibetských malířů v Praze
Vystavená díla se objevují v České republice poprvé
Praha - Festival ProTibet 2013 pokračuje. Nyní můžete v Praze navštívit benefiční prodejní výstavu tibetských obrazů, která je k vidění v Čajovně u Džoudyho nedaleko stanice metra I.P. Pavlova. „Výstavu tvoří díla tibetských malířů z věhlasného Institutu Norbulingka a malířů z exilové vesničky Tibetan Homes Foundation (THF). Takováto díla se v ČR objevují vůbec poprvé. Výtěžek z prodeje obrazů bude věnován nadaným tibetským malířům z vesničky THF,“ říká Jana Neboráková z pořádajícího občanského sdružení M.O.S.T. Výstava potrvá do 30. března a přístupná je od pondělí do pátku od 9 do 22 hodin, v sobotu od 11 do 22 hodin. 
„Cílem indického Institutu Norbulingka je zachovávat tibetskou kulturu a umění. Vyrábí se zde vysoce kvalitní, tradičně vytvořené umělecké předměty. Institut byl pojmenován podle letního sídla dalajlamů ve Lhase v Tibetu. V exilové vesničce Tibetan Homes Foundation založené J. S. dalajlamou v roce 1962 v Indii dnes žije přes 2500 dětí a mládeže bez rodičů. Většina z nich utekla z Tibetu do Indie kvůli vzdělání. Ve vesničce studují také mladí malíři klasickou i moderní tibetskou malbu,“ dodává Neboráková.
Výstava se koná pod hlavičkou Festivalu ProTibet 2013, který probíhá od 26. února do 31. března ve více než 20 městech po celé ČR. Výtěžek festivalu pomůže chudým nomádským rodinám. Součástí festivalu je také rozsáhlá projekce filmů současných tibetských tvůrců. Festivalu se účastní rovněž Lama Geše Ňima Özer, který povede přednášky a meditace na téma hledání štěstí. 

Občanské sdružení M.O.S.T. podporuje od roku 2004 vzdělávání a zlepšuje životní podmínky lidí žijících v indických Himálajích a v Tibetu. Pomáhá tisícům dětí, tibetským uprchlíkům, mnichům a mniškám, nomádským rodinám a starým lidem bez rodin. Realizuje projekty na podporu tamních škol a podporuje místní ekonomiku zakládáním chráněných dílen.

