



Tisková zpráva

Řidiči usedají za volant bez jistoty odbouraného alkoholu v krvi. Bude na českých silnicích lépe?
Praha, 29. května 2013 – Blýská se na českých silnicích na lepší časy? Možná. Mohl by tomu napomoci růst obliby dealkoholizovaných vín, která mají možnost získat si podobné postavení u řidičů jako nealko pivo. „Milovníci piva si před jízdou zvykli sáhnout po sklenici s nealko variantou, vinaři však donedávna museli pít minerálky. Na českém trhu je nyní k dispozici kvalitní nealkoholické víno, které je vhodné i pro zodpovědné motoristy,“ říká Radek Pech ze specializovaného internetového obchodu a-freewine.cz.
Dvě deci alkoholického vína řidič odbourá za 3 hodiny

Mnozí lidé bohužel usedají za volant po požití alkoholu, aniž by měli jistotu, že tělo tuto látku stačilo zlikvidovat. Jen pro představu: pouhé dvě deci vína odpovídající 0,36 promile dokáže průměrný řidič odbourat zhruba za 3 hodiny. Riziko nehody s další konzumací vzrůstá. U řidiče s 0,9 promile alkoholu v krvi je sedmkrát vyšší než u střízlivého motoristy. Pokud hladina alkoholu přesáhne 1,5 promile, vzroste riziko nehody stodvacetosmkrát. Řidiči s touto hladinou patřili loni k nejčastějším viníkům dopravních nehod mezi podnapilými motoristy. 

Odbourávání alkoholu. Motoristé věří mýtům 
Na odbourávání alkoholu má vliv řada faktorů. Svoji roli hraje, vedle pohlaví a váhy člověka, také únava, stres nebo nemoc.  Zároveň je třeba upozornit na některé mýty, kterým mnozí řidiči věří. Častým omylem je přesvědčení, že alkohol rychleji odbourává hrnek kávy, vymačkaný citrón do sklenice vody nebo tělesné cvičení. Toto všechno v kombinaci s nezodpovědným přístupem motoristů přispívá ke vzniku dopravních nehod na českých i zahraničních silnicích. Navíc si koledujete o odebrání řidičského průkazu.
Nealkoholické víno jako alternativa pro motoristy
S nealkoholickými víny přichází chutná volba pro motoristy, kteří si rádi dávají skleničku svého oblíbeného moku třeba k obědu. Nejsou nuceni pít minerálku, džusy nebo čaj, které nemusí pokaždé podpořit chuť konzumovaného jídla. „Dealkoholizované bílé a červené víno navíc není žádný mošt. Tato vína se totiž vyrábějí tradiční metodou fermentace používanou po staletí. Následným moderním procesem vakuové extrakce ztratí pouze alkohol, takže je víno vhodné i pro řidiče. Kvalita, vůně i chuť nápoje ale zůstávají nezměněné,“ říká Radek Pech ze specializovaného internetového obchodu a-freewine.cz.

Nehodovost zaviněná podnapilými řidiči

V roce 2012 šetřila Policie ČR v průměru každých necelých 7 minut nehodu, každých 23,3 minut byl při nehodě lehce zraněn člověk a každé 2,9 hodiny těžce. V průměru každých 13 hodin zemřel při nehodě člověk. Policie loni evidovala 4 974 nehod způsobených vlivem alkoholu, při kterých zahynulo 45 osob a dalších 2 525 lidí bylo zraněno. 
O e-shopu a-freewine.cz

Specializovaný E-shop na dealkoholizovaná vína a-freewine.cz provozuje společnost A - Free Wine, spol. s r.o., která se zaměřuje na dovoz a prodej nealkoholických vín zejména ze Španělska a Německa. A-freewine.cz je specialistou na kvalitní španělská a německá vína bez alkoholu a nabízí bílá, červená i růžová dealkoholizovaná vína, BIO vína i šumivá vína a jako doplněk také nealkoholické likéry. 
