Tisková zpráva
Hvězdný Eric Prydz vystoupí v sobotu 20. července v Praze 
Praha 15. 7. 2013 - Hvězda největšího formátu, švédský DJ a producent Eric Prydz, vystoupí v sobotu 20. července v České republice. Celosvětové hity, které si pobrukují nejen fanoušci taneční muziky, ale také návštěvníci mnoha míst a událostí, jako jsou fotbalové zápasy či fitness centra,vás přivedou do varu tento víkend v pražské Incheba Aréně v Holešovicích.

Autor hudebních kousků „Pjanoo“ a „Call on me“, které patří mezi nejúspěšnější hity elektronické taneční scény, vybíral z mnoha nabídek pro zastávky evropského turné. Po náročných jednáních se jej podařilo získat také pro Prahu. V Čechách hrál naposledy před šesti letya podle slov jeho managementuse tu zase několik dalších 
let neukáže.

Eric Prydz kromě výše zmíněných hitů slavil úspěch také jako člen uskupení Swedish House Mafia či jako úspěšný remixér. Jeho remix skladby Proper Education (Another Brick in the Wall) od Pink Floyd se stal také celosvětovým hitem. V současné době připravuje remixové album pro další legendární kapelu, Depeche Mode.

[bookmark: _GoBack]Na festivalu, který ponese Prydzovo jméno coby hlavního účinkujícího umělce, sepodílelslavný hudebník aktivně také jako dramaturg. Jeho vystoupení doplní další DJové: Gregor Tresher, Jeremy Olander, Adrian Hour, Henrik B, slovenský Tomas Haverlik a česká zástupkyně DJ Lucca.

Název akce: Eric Prydz Festival
Datum a místo konání: Sobota 20. 7. od 20.00 Incheba Arena, Praha 7 – Holešovice.
Vstupenky: 649,- Kč v předprodeji (Ticketportal.cz, Musicland OC Palladium), na místě 800,- Kč.
Kompletní informace na www.ericprydz.cz

Vybrané hity Erica Prydze:
Call on Me - http://www.youtube.com/watch?v=L_fCqg92qks
Pjanoo - http://www.youtube.com/watch?v=llfNRGQ7Tlg
Proper Education - http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=IttkDYE33aU
Everyday - http://www.youtube.com/watch?v=BhZCRMsY_50
Niton (TheReason) http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=7sUW2TXfOwg




