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                                                                               Tisková zpráva


6 tipů pro romantický piknik  
Praha, 21. srpna 2013 – Láska prochází žaludkem a na čerstvém vzduchu lépe chutná. Proto je piknik na louce nebo na kraji lesa zajímavým zpestřením i pozdně letních dní, které vybízejí k výletům a novým zážitkům. Přinášíme několik tipů společnosti Brabantia, které vám pomohou piknik lépe zorganizovat a vyhnout se nepříjemným překvapením.
Piknik naplánujte jednoduchý a zajímavý

Pokud opravdu stojíte o to, aby váš piknik byl úspěšný, plánujte jej s dostatečným předstihem. Vyberte předem vhodné místo, naplánujte cestu a připravte dostatečně pestré menu. Když na kopci s krásným výhledem do krajiny, po příjemné procházce lesem, nabídnete své drahé polovičce její oblíbenou pochutinu, uspějete.
Nepodceňujte vybavení

„Do prostorného proutěného koše byste kromě oblíbené značky vína, dobrého nealko nápoje a skleniček, měli přibalit deku, ideálně i ubrus, ubrousky, misky na nejrůznější pochutiny a příbory pro pohodlnou manipulaci. Jistě se hodí i chladič na víno a určitě nezapomeňte vývrtku a otvírák lahví. Hodit se může i ohřívač jídla na svíčku,“ radí Martin Noha ze společnosti Brabantia.
Vyhněte se problematickým potravinám

Pokud nebudete transportovat potraviny v přenosné ledničce, doporučujeme vyhnout se potravinám, kterým se nedaří v teple, jako jsou máslo nebo zmrzlina.
Připravte si „mokrou variantu“
K dobrému plánu patří i řešení varianty, kdy vám počasí nebude přát. Pokud se dokážete elegantně vypořádat s nepřízní počasí, získáte bonusové body.
Několik věcí, které piknik mohou zachránit nebo výrazně vylepšit
I když si možná myslíte, že nebudou potřeba, přibalte: repelent, vlhčené ubrousky a svíčku se sirkami.
Nechte si připravit piknik na klíč

Pokud chcete mít celý piknik připravený v nejvyšší kvalitě a bez práce na klíč, využijte služeb krkonošského hotelu Grund Resort Golf&Ski, kde vám vše připraví od deky až po vývrtku na víno a navíc v krásných krkonošských kulisách.
O společnosti Brabantia

Hledáte doplňky do domácnosti s nadčasovým designem, které vydrží o mnoho déle než stadardní dva roky? Máme pro vás tip: holandskou firmu Brabantia, která vznikla v roce 1919 jako malá rodinná společnost. Nyní, s devadesátiletou tradicí, je firma stále v rukou rodiny původních zakladatelů, ale její pobočky můžeme nalézt po celém světě - v Evropě, Asii, Severní a Jižní Americe i v Austrálii. Všude tam jsou nádoby na skladování potravin, pomůcky pro přípravu jídla, odpadkové koše a další tradiční výrobky značky Brabantia oblíbené pro svou kvalitu, praktičnost a nadčasový design. „Naším cílem je nabízet domácnostem solidní produkty, které vydrží spolehlivě sloužit více než dvacet let, a navíc si stále udrží svůj bezchybný vzhled. Díky tomu se nemusíme bát nabízet na většinu svých produktů desetiletou záruku,“ představuje firemní vizi Martin Noha ze společnosti Brabantia.

Výrobky značky Brabantia jsou k dostání v obchodech sítě Luis, Homeart (na objednání) a Kika. Nově také na www.brabantia-shop.cz    www.brabantia.com
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