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Komentář srpen 2013 – listopad by měl otočit trend

Letošní listopad může potvrdit zlepšující se vyhlídky českého exportu.  Vyplývá to z aktuálního Indexu Asociace exportérů (IAE). Ten by se právě v tomto měsíci měl dostat na kladnou nulu. S mírným optimismem tak lze očekávat, že by mohlo dojít k otočení trendu.

Z parametrů, které IAE sleduje, se nejvíce pozitivně projevil ukazatel německých průmyslových zakázek, 

 jehož hodnota je o 6,6 p.b. vyšší oproti stejnému období minulého roku. Naopak české exportní zakázky jsou o  v meziročním srovnání nižší o 2,3 p.b.

 Podle posledních ukazatelů se zdá, že z Německa začíná opět foukat svěží vítr, z čehož by mohli začít těžit i čeští exportéři. Na předčasně optimistické závěry je však v tuto chvíli příliš brzy. Hodně mohou v tomto směru napovědět další data z Německa a samozřejmě i výsledky tohoto indexu. Na jedné straně se tak zdá, že se německý průmysl nadechl, na druhé straně ale přetrvává skepse českého průmyslu. 

Ing. Otto Daněk
místopředseda asociace exportérů
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Index Asociace exportérů (IAE) má za cíl predikovat vývoj českého exportu, na základě řady statistických dat a vybraných parametrů, alespoň s tříměsíčním předstihem v následujících třech měsících. Do indexu jsou zahrnuty následující parametry: německé průmyslové zakázky (váhový koeficient 0,25), reálný efektivní kurs CZK/EUR očištěný o inflaci v průmyslu (váhový koeficient 0,65), zakázky ze zahraničí (váhový koeficient 0,55) a index nákupních managerů Eurozóny PMI (váhový koeficient 0,15). Index Asociace exportérů je aktualizován v měsíční periodě a je k dispozici na stránkách Asociace exportérů www.asociaceexporteru.cz.
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