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Celebrity byly na pirátské party v ohrožení 
Praha, 27. srpna – V neděli 25. srpna se pražská restaurace Aureole zahalila do černé barvy, kvalitní rum zde tekl proudem a námořnické zábavy se účastnily i mnohé známé osobnosti. Leoš Mareš hlídal jako ostříž svou přítelkyni Petru Faltýnovou, protože ta byla ve společnosti Kapitána Morgana jako doma, modelky Jana Doleželová a Lucie Smatanová se báječně bavily s piráty a manželé Svobodovi i operní diva Kalivodová s přítelem, zpěvačka Gabriela Goldová nebo kapela Rybičky 48 si prostě jenom užívali skvělou party. Legenda Kapitána Morgana znovu ožívá s novým prémiovým rumem Captain Morgan Black Spiced, který se na této party představil. 
Rum je prostě pití pro kapitány. Právě o takové muže nebylo na party nouze a Leoš Mareš si musel dávat velký pozor, aby o svou krásnou Petru nepřišel. Tím spíš, když Petra přišla ve svůdně rudých kozačkách a černém kloboučku. Černo červeným outfitem tedy ladila právě ke Kapitánu Morganovi a jeho tradiční kapitánské uniformě. Leoš je ale také světák, dal si rum a byl v klidu, však ono to nějak dopadne.

Modelky Jana Doleželová a Lucie Smatanová, které se na námořnickou party přišly bavit spolu, si námořníky musely držet od těla samy. Ale jejich pozornost jim vlastně ani tolik nevadila. Bavily se báječně a nakonec je měly všechny na své straně. 
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