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                                                                               Tisková zpráva


3 tipy k vyladění koupelny
Praha, 7. listopadu 2013 – Chcete, aby měla vaše koupelna styl? Pomohou vám k tomu koupelnové doplňky, které místnost zútulní a dodají ji moderní vzhled. „Doporučujeme vybírat je nejen s ohledem na jejich účelnost, ale myslet také na jednotný design,“ říká Martin Noha ze společnosti Brabantia.
Sjednoťte styl doplňků

V koupelně mají své využití nejrůznější typy doplňků, ať už jde o poličky, poutka na ručníky, tyčové či kruhové držáky na ručníky, na zubní kartáčky, na mýdlo, dávkovače mýdla nebo bezpečnostní madla. Tyto doplňky, které pomáhají dotvářet celkový vzhled koupelny, se vyrábějí z nejrůznějších materiálů a v mnoha designech. Kromě plastu, skla, keramiky či exotického dřeva je oblíbená především nerez ocel, anebo běžné kovy s povrchovou vrstvou chromu, niklu, zlata či stříbra. „Pokud budete vybavovat koupelnu stylově jednotnými doplňky, bude působit harmonicky a příjemně,“ radí Martin Noha ze společnosti Brabantia.
Udejte barevné ladění
V každém případě byste měli pamatovat na celkové barevné ladění koupelny. Musíte vycházet z barvy koupelnové dlažby, kterou volíte vždy na delší období. Pokud jste se rozhodli například pro koupelnové doplňky v kovovém provedení, měly by být ve stejné barevné kombinaci a odstínu jako instalované vodovodní baterie. Také všechny ostatní doplňky a vybavení by se měly vhodně doplňovat. Brabantia letos nabízí doplňky i v černé, bílé či platinové barvě. Při volbě barvy je nejdůležitější vkus majitele a lidí, kteří budou místnost používat.
Výrazný doplněk koupelnu promění
Svoji koupelnu můžete zútulnit a barevně sladit také díky výrazným koupelnovým doplňkům jako jsou koupelnové koberečky, závěsy či ručníky. „Například koupelnové koberečky mají schopnost dotvořit vzhled celé místnosti,“ říká Zdeňka Fialová, interiérová designérka společnosti Grund. Tyto doplňky dodávají koupelně útulný vzhled a pocit zabydlenosti a harmonie. Jsou totiž jedním z vlivných prvků koupelny. 
O společnosti Brabantia

Hledáte doplňky do domácnosti s nadčasovým designem, které vydrží o mnoho déle než stadardní dva roky? Máme pro vás tip: holandskou firmu Brabantia, která vznikla v roce 1919 jako malá rodinná společnost. Nyní, s devadesátiletou tradicí, je firma stále v rukou rodiny původních zakladatelů, ale její pobočky můžeme nalézt po celém světě - v Evropě, Asii, Severní a Jižní Americe i v Austrálii. Všude tam jsou nádoby na skladování potravin, pomůcky pro přípravu jídla, odpadkové koše a další tradiční výrobky značky Brabantia oblíbené pro svou kvalitu, praktičnost a nadčasový design. „Naším cílem je nabízet domácnostem solidní produkty, které vydrží spolehlivě sloužit více než dvacet let, a navíc si stále udrží svůj bezchybný vzhled. Díky tomu se nemusíme bát nabízet na většinu svých produktů desetiletou záruku,“ představuje firemní vizi Martin Noha ze společnosti Brabantia.

Výrobky značky Brabantia jsou k dostání v obchodech sítě Luis, Homeart (na objednání) a Kika. Nově také na www.brabantia-shop.cz    www.brabantia.com
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