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Designový MOSAIC HOUSE dostal nový facelift 

a navíc nekuřácký hudební klub La Loca MUSIC BAR & LOUNGE
Praha, 2. prosince 2013 – Designový MOSAIC HOUSE vznikl v roce 2010 jako první „zelený“ hotel a hostel v ČR a nyní dostal bleskovou rekonstrukcí nový facelift. Celý hotel a hostel prošel částečnou rekonstrukcí a v sedmém patře vznikly dva nové luxusní penthouse pokoje s překrásným výhledem na střechy města. „Netradiční prostor kombinuje „cool” hostelové prostředí s komfortem designového hotelu a navíc přináší novinku v podobě nekuřáckého La Loca MUSIC BAR & LOUNGE, jenž nabízí zahraničním návštěvníkům Prahy i místním „fajnšmekrům“ klubové hudby skvělé kapely a DJs zdarma,“ říká Gilles Oulevey, jednatel MOSAIC HOUSE. Prostor je určen pro všechny, kteří se cítí mladí a chtějí se bavit. 
Pražský MOSAIC HOUSE byl jako první zrekonstruovaný hotel a hostel v ČR oceněn certifikátem BREEAM In-Use "Excellent”. Nyní nabízí 55 sdílených a 41 privátních pokojů. Zrekonstruovaná historická budova ze třicátých let 20. století získala částečnou rekonstrukcí a novým hudebním klubem další porci „chic“ energie. Kvalitní hudba v nekuřáckém prostředí je v Praze unikátem a La Loca MUSIC BAR & LOUNGE je navíc vybaven top hudební aparaturou Meyer Sound System, která nadchne interprety i posluchače.   
MOSAIC HOUSE je založený na ekologických technologiích, které minimalizují energické výdaje a zamezují plýtvání se zdroji. Za více než tři roky fungování se může pochlubit mnoha prestižními oceněními, mezi něž patří například E.ON Ecoenergy Award, Trip Advisor 25 hotels in the CZ, Top 10 Eco Hostels for Worlds Earth Day, Best of Prague – Best Hotel – Readers Choice a další.
MOSAIC HOUSE Praha vznikl v roce 2010 kompletní rekonstrukcí a změnou užívání historické budovy v sousedství Karlova náměstí. Do rekonstruovaného objektu v památkové zóně Prahy 2 se podařilo implementovat nejmodernější eco technologie, které mu dávají přívlastek „zelený“ a znamenají nejen úsporu elektřiny, plynu a vody, ale také funkční doplnění zeleně na střeše budovy, v okolí budovy i v interiéru. Na špici zelených technologií je například získávání energie z odpadního tepla technologických zařízení zajišťujících provoz hotelu či recyklace odpadní „šedé“ vody ze sprch a umyvadel, která je prvním komplexním řešením tohoto typu v ČR a jedná se o druhý systém šedé vody s rekuperací tepla na světě. MOSAIC HOUSE je také první hostel v ČR s nulovou emisí CO2. 

Nekuřácký La Loca MUSIC BAR & LOUNGE, který vznikl v otevřeném suterénu MOSAIC HOUSE, nabízí vstup na všechna hudební vystoupení zdarma. A to včetně vystoupení renomovaných skupin a DJs. „La Loca nabízí hudební program sedm dní v týdnu, přičemž na každý týden plánuje minimálně tři živá vystoupení. V prosinci se návštěvníci mohou těšit na koncerty skupin, jako jsou nadějní Make My Heart Explode (3. 12.) a Deaths (20. 12.), hvězdy pražské klubové scény Luno (27.12) nebo DJ Maceo (2. 12.) či DJ Stevie Weenie (23. 12.). Přičemž i na všechny tyto produkce bude vstup zdarma,“ doplňuje Gilles Oulevey.  
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