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T I S K O V Á  Z P R Á V A
Vybírejte svým dětem bezpečné školní pomůcky
3 tipy na co si dát pozor 
Praha, 30. prosince 2013 - Nutnou výbavou pro každého školáka jsou na prvním stupni zejména psací potřeby, sešity, výtvarné potřeby a aktovka či pro větší školáky batoh. Trh nabízí spoustu produktů, mezi kterými je často velký rozdíl v kvalitě i bezpečnosti. Přinášíme vám proto 3 praktické tipy pro výběr bezpečných školních pomůcek.

Prvním vodítkem je cena

Dejte si pozor na nejlevnější nabídku. Samozřejmě všechny produkty prodávané na našem trhu by měly splňovat základní bezpečnostní kritéria, nicméně některé z nich je mohou splňovat více a jiné méně. Každopádně buďte podezřívaví k nejnižší cenové nabídce, hlavně když se jedná o značku, kterou neznáte.

Požadujte certifikáty

Není jednoduché se rychle zorientovat v množství školních pomůcek, zejména pokud máte požadavek na kvalitu a bezpečnost. „Solidní výrobci však dokládají kvalitu svých produktů certifikáty kvality a bezpečnosti. Samotný obal a informace na něm by měly certifikace dostatečně a zřetelně komunikovat,“ říká Michaela Lammrová ze společnosti Kores Praha.
Kvalitu i bezpečnost zaručí prověřená značka

„Zárukou kvalitního a bezpečného produktu je značka garantující dlouhodobé zkušenosti většího množství zákazníků,“ dodává Michaela Lammrová z Kores Praha. Značka je nositelem informací o produktu a u zboží, které značku postrádá, se právem můžeme ptát na jeho původ a kvalitu.
Třešňičkou na dortu je pak design 
Děti dávají velký důraz na design a barvu školních pomůcek. Pokud tedy produkty garantující kvalitu a bezpečnost přinesou ještě pro děti poutavé designové řešení, jedná se o skvělý bonus. V současnosti přetrvává velká obliba licencovaných produktů s populárními designy z pohádek a filmů. 
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