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Historicky nejvyšší přebytek zahraničního obchodu
Mladé Buky, 6. 1. 2014 – Podle dnes zveřejněných údajů ČSÚ o zahraničním obchodu se v loňském listopadu meziročně v běžných cenách zvýšil vývoz o 7,4 % a dovoz o 6,3 %. Obchodní bilance skončila přebytkem 38,7 mld. Kč, který byl meziročně o 5,1 mld. Kč vyšší.
Zveřejněný listopadový přebytek zahraničního obchodu přes 38 miliard je historicky nejvyšším. Ukazuje, že český export už krizi překonal a firmám se daří prosadit se na zahraničních trzích, na kterých dochází k oživování poptávky. Jde především o evropské trhy (EU28), kde skončila obchodní bilance aktivem 73,5 miliard korun. Již tradičně je hlavním tahounem exportu automobilový průmysl, který se zvýšil meziročně o více než 9 miliard korun. 

Celkové kladné saldo za rok 2013 nakonec bude vyšší, než jsme očekávali. Díky skvělým číslům bude predikovaná hranice 350 miliard zcela jistě překonána a můžeme se dostat až někam k číslu 365 miliard korun. V tomto směru rozhodnou prosincová čísla.
Jiří F. Grund

předseda Asociace exportérů

O Asociaci exportérů
 Asociace exportérů byla založena 2002 a je dobrovolným sdružením podle zákona 83/1990 Sb. ve znění pozdějších změn a doplňků. Asociace zastupuje své členy při prosazování společných zájmů, zejména při prosazování průhledného, nediskriminujícího a svobodného podnikatelské prostředí s cílem zachování a zvyšování konkurenceschopnosti tuzemských firem a společností, zejména firem a společností exportních. Asociace jedná s orgány státní správy a s dalšími organizacemi nebo jednotlivci, kteří mohou přispět k prosazení cílů, propaguje své cíle v médiích, organizuje a provádí vzdělávací, společenské a propagační akce zaměřené na dosažení cílů.
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