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Tisková zpráva
Česká firma Y Soft, světová dvojka v oboru multifunkčních a tiskových řešení, posiluje.
Loni koupila australskou konkurenci a nyní uvádí novou vlajkovou loď 
Praha, Brno, 30. ledna 2014 – Ryze česká globálně působící společnost Y Soft Corporation, lídr optimalizací pro tisk, kopírování a skenování, přináší na světový trh novinku. Po loňském nákupu australského distributora Equitrac Systems of Australia uvádí nyní celosvětově novou verzi svého vlajkového produktu YSoft SafeQ 5. Ve svém oboru je Y Soft světovou dvojkou a jeho hlavní produkt YSoft SafeQ je využíván 8 000 organizacemi ve více než 100 zemích po celém světě. 
„Novinka YSoft SafeQ 5 nabízí inovované tiskové řešení, které umožňuje společnostem a organizacím efektivně kontrolovat náklady, zamezit plýtvání, zvýšit komfort uživatelů a také pozitivně působit na životní prostředí. Největší zlepšení pocítí zejména firmy, školy a instituce, které nabízejí kopírování, skenování či tisk za úplatu. Novinka totiž přináší mimo jiné i nový platební systém s vysokou efektivitou správy a s účinným zabezpečením,“ shrnuje Václav Muchna, CEO Y Soft.
Y Soft v roce 2013 koupil 100 % akcií australského distributora Equitrac Systems of Australia, který doposud distribuoval výhradně konkurenční řešení. Objemy prodejů Y Soft Corporation v posledním fiskálním roce dosáhly výše 23,5 miliónu USD, Equitrac Systems of Australia pak prodejů ve výši 9,9 miliónu USD. 
Případové studie ukazují, že díky optimalizaci tiskového prostředí firmy ušetří až 30 procent nákladů na tisk. Návratnost investice závisí na velikosti společnosti, ale ve většině případů se investice vrátí během pouhých pár měsíců. Pro zajištění vývoje nejnovějších technologií a celosvětové dostupnosti produktu i služeb uzavřel Y Soft strategické aliance s vedoucími výrobci multifunkčních zařízení, jako jsou Konica 
Minolta, Xerox, Ricoh, HP, Sharp, Toshiba. Y Soft také vytvořil výrobní a strategická partnerství se všemi mezinárodními majoritními (Legic, HID, Philips) i mnoha minoritními výrobci čteček karet.  

Y Soft zaměstnává přes 220 lidí, z nichž 165 působí v České republice. Y Soft 93 % produkce vyváží do zahraničí. Centrála společnosti sídlí v Brně (Česká republika), zahraniční zastoupení se nacházejí ve všech významných regionech Evropy, Ameriky, Asie i Austrálie. 
V roce 2011 došlo k založení další pobočky Y Soft se sídlem v Miami (USA), která nese název Y Soft Latin America a má na starosti obchod se Střední a Jižní Amerikou. V roce 2012 otevřel Y Soft pobočku v Dubaji, odkud obsluhuje oblast Středního východu, a díky již výše zmiňované akvizici společnosti Equitrac Systems of Australia posiluje své působení na australském kontinentu.
V aktuálním ročníku soutěže European Business Awards získala společnost Y Soft prestižní ocenění Ruban d'Honneur v kategorii Import/Export. Tím se zařadila mezi 100 nejúspěšnějších evropských firem současnosti.
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