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Tisková zpráva
Novinka tiskového řešení Y Soft SafeQ 5. 

Produkt, na který čekají firmy po celém světě. 
Praha, Brno, 30. ledna 2014 – Česká společnost Y Soft celosvětově uvádí novou verzi svého klíčového produktu pro firemní správu tisku, kopírování a skenování YSoft SafeQ 5. Ten přináší vedle až 30% úspory nákladů na tisk, jednoduchosti a vysoké míry zabezpečení i nový platební systém, ještě více zjednodušené ovládání a pohodlný, graficky názorný systém reportování. Řešení YSoft SafeQ je dnes využíváno 8 000 organizacemi ve více než 100 zemích po celém světě. 
„Náš produkt je určený pro všechny středně velké a velké společnosti, ale největší zlepšení s poslední verzí pocítí zejména firmy, školy a instituce, které nabízejí kopírování, skenování či tisk za úplatu. Novinka totiž přináší platební systém s vysokou efektivitou správy a s účinným zabezpečením,“ shrnuje Václav Muchna, CEO společnosti Y Soft.

Co nabízí tiskové řešení YSoft SafeQ
YSoft SafeQ přináší do firmy výrazné finanční úspory, zefektivnění práce s tiskovým prostředím, vysoké zabezpečení dat a v neposlední řadě šetření přírodních zdrojů.

Jediná platforma

YSoft SafeQ poskytuje jednotnou platformu pro všechny nabízené funkcionality, což zajišťuje jejich pohodlnou a přehlednou správu. 
Private Cloud

V Private Cloud získáte centrální správu a monitoring všech tiskových služeb v rámci celé firmy, a to včetně poboček a přes jedno webové rozhraní.

Nejvyšší úroveň zabezpečení
Tiskové řešení garantuje nejvyšší úroveň zabezpečení firemních dat, a to jak vůči neoprávněným uživatelům, tak i vůči oprávněným uživatelům, které chce zákazník nějakým způsobem omezit.
Tisk na základě pravidel

Tisk na základě pravidel umožňuje nastavovat role jednotlivým uživatelům, skupinám či oddělením tak, aby tiskli co nejefektivněji a nejúsporněji. 
Unikátní webové rozhraní 

Tiskové řešení YSoft SafeQ má administrátor vždy plně pod kontrolou a lehce ho spravuje pomocí webového rozhraní přístupného přímo z jeho počítače. 
Nově ve YSoft SafeQ 5
Pohodlný a bezpečný platební systém

Tuto novou funkcionalitu využijí zejména univerzity, veřejné knihovny a další firmy či organizace, které nabízejí možnost tisku, skenování či kopírování ve svých prostorách za úplatu. 
Nový server mobilního tisku

Díky této novince a rozšíření mobilních zařízení může uživatel nyní tisknout neomezeně kdykoli a kdekoli. 

Management reporting
Jediným klikem se uživatel dostane ke graficky přehledným reportům, které bleskově nabídnou analýzu všech relevantních aktivit a jsou nově ušity na míru potřebám top managementu společností. 
Rychlejší tisk díky novému terminálu
Rychlejší a pohodlnější tisk přináší nový uživatelsky pohodlný terminál s moderním čistým designem. K realizaci tisku nyní stačí jeden stisk místo dřívějších čtyř.

Výkonný online ovládací server

Zejména velké firmy ocení poslední novinku YSoft SafeQ 5, která zvládne online spravovat až 200 tiskáren. 
Obecná dostupnost nové verze na trhu je naplánovaná na 17. března 2014.
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