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Výzva plastickým chirurgům
No1 Lift – krém na okamžité vyhlazení vrásek
Praha, 3. 3. 2014 - Chcete vrátit čas a opět mít krásně hladkou a pružnou pleť? To vám umožní novinka na kosmetickém trhu: revoluční krém No1 Lift, který okamžitě omladí pokožku. Díky svému jedinečnému složení do 3 minut vymaže vrásky. Tisíce krémů vyhlazení vrásek pouze slibuje, ale No1 Lift během okamžiku naplní vaše očekávání a viditelně minimalizuje vrásky. Funguje efektivně bez rozdílu věku. 
Zapomeňte na bolestivé a drahé injekce botoxu, s krémem No1 Lift můžete rychle a bezbolestně minimalizovat vrásky kolem očí, na čele nebo dekoltu. Přípravek pleť vypne, rozzáří, zmírní kruhy a váčky pod očima. Působí proti dehydrataci a udržuje vaši pleť svěží po dlouhou dobu. Výtažky zeleného čaje a další ingredience chrání před vnějšími vlivy a zklidňují pokožku.
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Efekt vyhlazení se dostaví do 3 minut
Zcela jedinečné složení krému No1 Lift zaručuje, že pokožka kolem očí, čelo, ochablé tváře a dokonce i krk nebo dekolt se okamžitě vytáhnou a vrásky zmizí. Efekt se dostaví do 2-3 minut po aplikaci krému a vydrží 6 -10 hodin.

Ingredience krému způsobují vazbu atomů křemíku s kyslíkem, vzniká síťová struktura, která pokožku vypíná. Probíhá také její okysličení, buduje se ochrana proti vnějším vlivům a pokožka je zároveň i detoxikována. Je to první a skutečně přelomový nástroj v boji proti vráskám a stárnutí pleti. Svým účinkem zachrání tisíce žen od skalpelu nebo nepříjemných injekcí s jedem. 

Unikátní krém No1 Lift působí ve 2 úrovních. Jedna představuje okamžité vypnutí pleti do 3 minut s dlouhodobým efektem a druhá je založena na nanoPeptidech obsažených v krému, které dlouhodobě revitalizují a omlazují pokožku přímo v jádru buněk. Při dlouhodobém používání se díky tomu bude efekt liftingu prodlužovat a pleť bude neustále mladší, zdravější a přirozeně pružnější.

Krém No1 Lift je tak nejlepší volbou, jak okamžitě vypadat mladší a krásnější, ale také dlouhodobě pečovat o svoji pleť.
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