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I začátek roku 2014 se exportérům vydařil 
Mladé Buky, 10. 3. 2014 – Český statistický úřad změnil od uveřejnění letošních prvních čísel ze zahraničního obchodu podobu zveřejňování. Nově zdůrazňuje údaje v národním pojetí, které lépe vypovídají o vývozní a dovozní výkonnosti české ekonomiky. Podle dnes zveřejněných čísel skončila v lednu bilance zahraničního obchodu v národním pojetí přebytkem 15,5 mld. Kč, což představovalo meziroční zlepšení o 12,9 mld. Kč. Vývoz se v národním pojetí v lednu meziročně zvýšil o 17,8 % (na 253,7 mld. Kč) a dovoz o 12,0 % (na 238,2 mld. Kč). 

I v přeshraničním pojetí vykazoval český export velmi dobrá čísla: Podle předběžných údajů se meziročně v lednu zvýšil vývoz o 17,1 % a dovoz o 13,5 %. Vlivem oslabení koruny vůči euru i dolaru vývoz a dovoz přepočtený na eura meziročně stoupl o 8,9 % a 5,5 %, při vyjádření v dolarech byl vývoz a dovoz meziročně vyšší o 11,6 % a 8,1 %.
Českým exportérům se tak i na začátku roku 2014 dařilo. Na velmi dobrém výkonu se podepsala jak intervence ČNB z konce minulého roku, tak zvýšená poptávka na klíčových trzích. Bilance zahraničního obchodu se státy EU skončila přebytkem 56,4 mld. Kč a byla tak meziročně o 13,9 mld. Kč vyšší. Například na německý trh vyvezli čeští exportéři v meziročním srovnání zboží v objemu o více než 20 % vyšším (v přeshraničním pojetí v lednu 2014 celkem za více než 95 mld. Kč). Opět byly tahounem vývozu především stroje a dopravní prostředky.

I s ohledem na výsledky Indexu Asociace exportérů očekáváme, že se bude českému exportu v jarních měsících dařit a bude vykazovat výraznější růstové hodnoty.   

Jiří Grund, předseda Asociace exportérů
O Asociaci exportérů
 Asociace exportérů byla založena 2002 a je dobrovolným sdružením podle zákona 83/1990 Sb. ve znění pozdějších změn a doplňků. Asociace zastupuje své členy při prosazování společných zájmů, zejména při prosazování průhledného, nediskriminujícího a svobodného podnikatelské prostředí s cílem zachování a zvyšování konkurenceschopnosti tuzemských firem a společností, zejména firem a společností exportních. Asociace jedná s orgány státní správy a s dalšími organizacemi nebo jednotlivci, kteří mohou přispět k prosazení cílů, propaguje své cíle v médiích, organizuje a provádí vzdělávací, společenské a propagační akce zaměřené na dosažení cílů.
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