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Na Stojáka i vleže 
Mladé Buky, 19. březen 2014 – Grund Resort Golf&Ski v Mladých Bukách připravil pro své hosty další nezapomenutelný zážitek. V prostorách tohoto krkonošského hotelu proběhne v sobotu 5. dubna 2014 stand up comedy show „Na Stojáka“.
Stand up comedy neboli sólové výstupy bavičů jsou specialitou angloamerických barů a jsou snad tou nejkrutější zkouškou komiků. Stand up comedy „Na Stojáka“, která proběhne v prostorách Grund Resort Golf&Ski, nabídne hostům umění a humor Lukáše Pavláska, Petra Vydry a Dominika Heřmana Lva.

Grund Resort Golf&Ski nezapomněl ani na mimo-krkonošské obyvatele a připravil pro ně speciální „balíček NA STOJÁKA“, který zahrnuje kromě dvou vstupenek do předních řad na večerní show „Na Stojáka“, také ubytování v hotelu pro dvě osoby na noc, sklenku sektu, snídani a neomezený vstup do wellness hotelu. 
Samotné vstupenky jsou k dostání na recepci hotelu Grund Resort Golf&Ski, v předprodeji za 250 Kč, na místě za 300 Kč. Balíček Na Stojáka pro dvě osoby pořídíte v hodnotě 5 100 Kč.

O hotelu Grund Resort Golf&Ski
4. září 2009 se v Mladých Bukách otevřel Grund Resort Golf&Ski, projekt rodinné společnosti Grund, která v obci úspěšně podniká již od roku 1990. Na místě, kde dosud stálo 9jamkové hřiště, se nově pod hlavičkou Grund Resort Golf&Ski otevřelo 18jamkové hřiště a 4hvězdičkový hotel s relaxační zónou a restaurací. Součástí Resortu je i lyžařský areál. Grund Resort Golf&Ski je členem sítě Asten Hotels. www.grundresort.cz
Kontakty pro média
Michal Hoblík, ASPEN.PR
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