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4 důvody, proč si vybrat pro start podnikání franšízu
Praha, 27. května 2014 - Přemýšlíte nad rozjezdem podnikání a nechcete začínat na zelené louce? Vsaďte na prověřený obchodní model a obstarejte si franšízovou licenci. Využít ji můžete i v případě, kdy už podnikáte, ale rádi byste svůj byznys doplnili o nový segment.  Několik základních důvodů, proč si vybrat zrovna tuto formu podnikání, shrnují Petra Ritschelová z České asociace franchisingu a Jan Janák, který podniká v segmentu gastro a je zároveň majitelem franšízingové licence české kavárenské sítě CrossCafe.
Pohodlný rozjezd byznysu bez zbytečných starostí
Franšíza nabízí relativně jednoduchý a finančně nenáročný rozjezd vlastního podnikání. Vzhledem k tomu, že s licencí získáváte zároveň propracovaný a úspěšně fungující obchodní model, odpadá vám řada starostí. „Nebudete muset ztrácet čas například s vytvořením studie a projektu nové kavárny, vývojem produktů, výběrem dodavatelů surovin a jednáním o cenách, budováním značky, školením zaměstnanců a řadou dalších vstupů, které jsou finančně náročné,“ říká majitel kavárenské sítě CrossCafe Jan Janák.
Komplexní podnikatelské zázemí do začátku
Jako franšízový  partner máte k dispozici prověřený systém podnikání i celistvé know-how, které obsahuje mimo jiné úvodní i průběžná školení, marketingovou podporu včetně sezónních kampaní nebo vývoje nových produktů. Součástí je také odborná pomoc v oblasti lokální marketingové podpory, PR, potřebné legislativy nebo personálních otázek. Můžete tak počítat s komplexní a systematickou péčí, která vám výrazně napomůže v dosažení úspěchu v podnikání.
Méně rizikové podnikání
Protože vstupujete na trh se zázemím zavedené a hlavně silné franšízingové značky, hrozí vám méně rizik než v případě, kdy bude podnikat na vlastní pěst a budovat byznys na zelené louce. Odpadne vám tvoření nákladného obchodního modelu, jehož úspěšnost byste museli nejprve sami složitě ověřovat v praxi. „V momentě, kdy se zapojíte do fungující franšízingové sítě, naopak ihned využíváte sílu značky, díky které snadněji a rychleji oslovíte nové zákazníky. Franchising patří k nejbezpečnějšímu druhu podnikání s úspěšností rozjezdu nového podniku kolem 85 procent, jak hovoří zkušenosti poradenských firem zaměřených na tuto oblast,“ říká Petra Ritschelová, výkonná manažerka České asociace franchisingu.
Rychlé rozšíření současného provozu o nové služby
CrossCafe je hravá variabilní forma kavárny, kterou lze přidružit k jiným vhodně se doplňujícím provozům, jako jsou například pekárny nebo rychlá občerstvení. Rozšíření současného provozu o franšízu CrossCafe vás bude orientačně stát od půl do jednoho milionu korun. Variantu s nejnižšími nároky na vstupní investice mohou využít všechny provozy, kde je dostatečný průtok potenciálních zákazníků. Možností je také již zavedenou kavárnu, která cítí prostor k růstu přebrandovat na CrossCafe a využít tak silné značky pro další rozvoj. 

V Praze najdete kavárny CrossCafe na Andělu, Strossmayerově náměstí, autobusovém nádraží na Florenci, v Atriu na Karlově náměstí, v Metropoli na Zličíně, další pak v ulicích Kateřinská a Štěpánská. V Plzni můžete kavárny navštívit v ulicích Solní, Jungmannova, v Galerii Dvořák, ve Skyi na Anglickém nábřeží, v Centrumu na Doubravce, v kampusu ZČU, dvě kavárny pak v OC Olympia. V Hradci Králové pak na Ulrichově náměstí a ve Studijní a vědecké knihovně na Hradecké ulici. Celkem má řetězec CrossCafe 17 poboček a stále se otevírají další. Více informací naleznete na www.crosscafe.cz.
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