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Nejčastější letní nástrahy číhající na děti
3 tipy pro rodiče před čím své děti chránit
Praha, 4. června 2014 – Letní měsíce přinášejí dětem kromě radovánek také mnoho nástrah. Víte, jak chránit citlivou dětskou pokožku na slunci? Na co si dát pozor při návštěvě koupaliště nebo na výletě v přírodě? Přinášíme vám tipy, jak děti před letními nástrahami uchránit.
Nástraha č. 1: Koupaliště s chlorovanou vodou
Letní měsíce přímo vybízejí k osvěžení na koupalištích. A protože české rybníky bývají v létě plné sinic, nabízí se koupání v chemicky desinfikované vodě na koupalištích. Jste si však jistí, že koupel v chemické lázni je pro vaše ratolesti to pravé? Většina bazénů je totiž stále ošetřena chlorem, který obzvláště malým dětem škodí. Podle České pediatrické společnosti není výjimkou, že děti koupající se v chlorované vodě častěji trpí například chronickou bronchitidou, která v pozdějším věku může vyústit až v astma. „Častými následky koupání v chlorovaných bazénech jsou také podrážděné sliznice, obzvláště pak oční spojivky či větší riziko vzniku atopických ekzémů,“ varuje Mgr. Petra Režňáková z Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy, která se zabývá chemickými účinky ve vodě přítomného chlóru na lidské zdraví. 
Tip: Místo návštěvy letních koupališť si pořiďte na zahradu či terasu dětský bazén. I větší bazény se dají snadno desinfikovat bez chloru. Vyzkoušejte bezchlorovou desinfekci GUAa POOL Junior, která funguje na bázi polymerů a je určená pro bazény do 20 mᵌ s filtrací i bez ní. „Výhodou přípravku GUAa POOL bez chlóru je jeho šetrnost k dětské i citlivé pokožce a zároveň nezpůsobuje alergické reakce jako je například podráždění pokožky a sliznic nebo zarudnutí očí. Voda ošetřená desinfekcí GUAa POOL je vhodná i pro děti do tří měsíců. Takto ošetřená voda zároveň neničí plavky ani povrchové materiály bazénu,“ říká odborník na bezchlorovou chemii GUAa POOL Petr Wagner.
Nástraha č. 2: Sluneční paprsky

Čokoládově opálené děti bývají chloubou nejedné maminky. Málokterá z nich si však uvědomuje, že může zadělávat dítěti na nepříjemné následky v dospělosti spojené třeba i s kožními melanomy. Obzvláště nebezpečné je pro malé děti, pokud se na sluníčku spálí.

Tip: Děti sluníčku příliš nevystavujte, zejména v době od 12.00 do 15.00 hodin, kdy mívá největší sílu a je tedy nejsnazší se spálit. Samozřejmostí by měla být pokrývka hlavy, existují také speciální oblečky pro děti na slunce. V každém případě nezapomínejte děti pravidelně mazat opalovacími krémy s faktorem vyšším než 30. Nezapomínejte chránit také oči slunečními brýlemi, které by měly mít ochranný UV filtr 3 nebo 4. 
Nástraha č. 3: Paraziti a otravný hmyz
Pokud vyrážíte s dětmi do přírody, dejte si pozor na zvýšený výskyt klíšťat a komárů. Zejména klíšťata vám mohou letos přidělat plno starostí, neboť riziko infekce je opět vysoké. Především infekce 
lymskou boreliózou je stále vyšší, infikovaných klíšťat touto nemocí se letos odhaduje 10-20 % i více. Klíšťová encefalitida se pohybuje okolo 3-6 %. Jde přitom o nemoci, které mohou přinést i celoživotní následky.
Tip: Kromě očkování existuje i řada účinných repelentů, jež vaše dítě ochrání jak před komáry, které mohou dětem způsobit svědivé štípance, tak především před kousnutím klíštěte. Pokud vyrážíte do přírody s novorozenci či batolaty v kočárku, je vhodné chránit děti i moskytiérou. 

