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V kraji přibývá vloupaček do rodinných domů

Lidé podceňují zabezpečení a chybují i v pojištění majetku
Ostrava, 16. června 2014 - Rodinné domy jsou v Moravskoslezském kraji stále častěji cílem zlodějů. Policie loni evidovala třiadvacetiprocentní meziroční nárůst případů. Průměrná výše škody se v minulém roce vyšplhala na 46 tisíc korun. „Lidé podceňují nejen zabezpečení nemovitosti, ale chybí jim i odpovídající pojištění majetku. Pokud již smlouvu mají, majetek si pojišťují na nesmyslně malé částky a zbytečně se vystavují riziku krácení pojistného plnění,“ upozorňuje Martin Vymazal, regionální manažer pro ostravskou a opavskou pobočku Slavia pojišťovny. 

Čím vyšší stupeň zabezpečení, tím vyšší limity pojistného plnění

Riziko vloupání omezíte instalací bezpečnostních dveří, alarmů nebo kamer. Velmi praktické je také pojištění domácnosti. Úroveň zabezpečení neovlivní přímo výši pojistného, má však vliv na rozsah pojistného krytí, což se odrazí ve výši pojistného plnění v případě pojistné události. „Obecně platí pravidlo, že čím vyšší stupeň zabezpečení, tím vyšší limity pojistného plnění. Nejnižší pojistné limity dostávají domácnosti s běžnými uzamykatelnými dveřmi, u certifikovaných dveří s bezpečnostním zámkem je to však až 800 tisíc korun. U domů či bytů s vysokým stupněm zabezpečení a napojením na alarm či pult centrální ochrany může klient dosáhnout na pojistný limit do výše 1,2 milionu korun, v individuálních případech i vyšší,“ vysvětluje Lucie Ponertová, produktová ředitelka Slavia pojišťovny.

Pozor na podpojištěnou domácnost

Při sjednávání pojištění je třeba dávat pozor, abyste svůj domácí majetek nepojistili na nedostatečnou pojistnou částku. „V první řadě je nutné aktualizovat pojistné smlouvy, zvláště pak, pokud si pořídíte do domácnosti předmět, který její hodnotu výrazně navýší – může jít například o velmi cenný obraz. Jinak budete mít podpojištěnou domácnost a riskujete krácení pojistného plnění. Smlouvu je vhodné aktualizovat rovněž po každé větší rekonstrukci. Výši pojistné částky doporučujeme stanovit podle nové hodnoty majetku, to znamená orientovat podle tzv. nové ceny. Pojištěný tak bude mít v případě pojistné události dostatek finančních prostředků na opravu či znovupořízení poškozených, zničených nebo odcizených věcí,“ doporučuje na závěr Martin Vymazal, regionální manažer pro ostravskou a opavskou pobočku Slavia pojišťovny.
Kontakt pro média:

Radek Václavík, 774 327 597, radek.vaclavik@aspen.pr

. 
Slavia pojišťovna

Slavia pojišťovna má tradici již od roku 1868. Ve své novodobé historii přicházela a bude přicházet s inovativními pojistnými produkty. Nabízí široké spektrum pojistných produktů a služeb pro soukromé osoby i podnikatele v rámci neživotního pojištění. Soukromým osobám nabízí např. pojištění majetku a odpovědnosti, cestovní a úrazové pojištění. V oblasti autopojištění se již od počátku orientuje na ukázněné řidiče, kterým dokáže nabídnout různé bonusy a slevy na povinné ručení. Velmi úspěšné je zdravotní pojištění cizinců, kde Slavia pojišťovna patří mezi lídry trhu. Jako jedna z mála pojišťoven na trhu nabízí pojištění domácích mazlíčků i originální pojištění dopravních pokut. Firmy uvítají pojištění odpovědnosti, aut a přepravy, majetková a technická pojištění. Pojišťovna se specializuje také na pojištění určené obcím a městům, personálním agenturám a cestovním kancelářím.
