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Slavia pojišťovna otevírá v Pardubicích svoji první kamennou pobočku

Pardubice, 19. června 2014 – Slavia pojišťovna pokračuje v rozšiřování své celorepublikové sítě a 7. července otevírá v Pardubicích svoji první kamennou pobočku. Další novinkou pro Pardubičany bude nabídka vylepšeného autopojištění. Součástí produktu je vedle různých bonusů i nový výpočet pojistného. Ten více zohledňuje rizikovost jednotlivých klientů i vozidel a pomáhá tak stanovit spravedlivé pojistné pro každého řidiče.
Aby zodpovědní řidiči nedopláceli na ty neukázněné
„Snažíme se, co nejvíce zvýhodnit odpovědné motoristy a dát jim možnost neplatit za povinné ručení více než je nutné. Nechceme, aby dobří a opatrní řidiči dopláceli na ty nezodpovědné. Orientujeme se na ukázněné motoristy, kterým umíme nabídnout zajímavé bonusy. K povinnému ručení například získají cestovní Europojištění a pojištění pokut Kryštof na rok zdarma. Zajímavá je také na českém trhu ojedinělá kombinace povinného ručení a pojištění občanské odpovědnosti, kterou lze na pobočce sjednat,“ říká Daniel Čech, manažer Slavia pojišťovny Pardubice.
Nová pracovní místa i lepší krytí požadavků klientů
Otevřením první kamenné pobočky ve městě posiluje Slavia pojišťovna svoji přítomnost v Pardubickém kraji, kde dosud působila prostřednictvím obchodních partnerů a jejich kontaktních míst. „Díky nově fungujícímu přímému zastoupení v ulici Smilova 339 v Pardubicích budeme lépe reagovat na potřeby našich klientů i situaci na trhu. Další pozitivní rovinou je, že vznik pobočky přinese ve městě nová pracovní místa,“ uzavírá Josef Moravec, obchodní ředitel Slavia pojišťovny.

Slavia pojišťovna a.s.
Smilova 339
530 02 Pardubice
tel: 469 311 108
mobil: 727 942 208
mail: pobockapardubice@slavia-pojistovna.cz
otevírací doba: po až pá: 9.00 - 17.00
  
Kontakt pro média:

Radek Václavík, 774 327 597, radek.vaclavik@aspen.pr

Slavia pojišťovna

Slavia pojišťovna má tradici již od roku 1868. Ve své novodobé historii přicházela a bude přicházet s inovativními pojistnými produkty. Nabízí široké spektrum pojistných produktů a služeb pro soukromé osoby i podnikatele v rámci neživotního pojištění. Soukromým osobám nabízí např. pojištění majetku a odpovědnosti, cestovní a úrazové pojištění. V oblasti autopojištění se již od počátku orientuje na ukázněné řidiče, kterým dokáže nabídnout různé bonusy a slevy na povinné ručení. Velmi úspěšné je zdravotní pojištění cizinců, kde Slavia pojišťovna patří mezi lídry trhu. Jako jedna z mála pojišťoven na trhu nabízí pojištění domácích mazlíčků i originální pojištění dopravních pokut. Firmy uvítají pojištění odpovědnosti, aut a přepravy, majetková a technická pojištění. Pojišťovna se specializuje také na pojištění určené obcím a městům, personálním agenturám a cestovním kancelářím.
. 
