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                                                                                                                     Tisková zpráva




Kavárenská síť CrossCafe pomáhá návratu kostelních zvonů stržených nacisty
Plzeň, 26. června 2014 – Síť českých kaváren CrossCafe original, která neustále rozšiřuje počet svých poboček v řadě krajských měst, koncepčně buduje vazbu svých kaváren k místům, kde fungují. Například Plzni se pomocí veřejné sbírky Ze srdce zvon snaží vrátit zvony do chrámu sv. Bartoloměje, které byly zničeny nacisty. Od zahájení sbírky, která bude pokračovat až do konce letošního roku, se povedlo vybrat úctyhodných 6,3 milionu korun a z těchto peněz už se podařilo odlít tři ze čtyř chybějících zvonů.  

„Jako plzeňský patriot jsem dlouho přemýšlel nad tím, na jakou oblast veřejného života se zaměřit. Nakonec jsem se rozhodl podpořit návrat odlitků zvonů na jejich původní místo, kde bily celá staletí. V symbolické rovině to ve mně evokuje dlouhodobé hodnoty, které přesahují obyčejný byznys dneška, což v jistém smyslu vystihuje i moji podnikatelskou filozofii. Odhadem nám ještě chybí zhruba 2 miliony korun, které potřebujeme vybrat, aby se na své místo mohl vrátit i poslední, pětitunový a zároveň největší zvon Bartoloměj,“ přibližuje Jan Janák, majitel franšízingové licence CrossCafe original a vyhlašovatel sbírky.
U katedrály sv. Bartoloměje byl letos v květnu vystaven třítunový Hroznata a připojil se tak ke zvonům Maria a Jan Nepomucký. „Také Hroznatu, dosud největší z navrácených zvonů, se podařilo pořídit díky příspěvkům do kasiček umístěných v plzeňských kavárnách CrossCafe a také díky dárcům, kteří si za částku minimálně 10 tisíc korun zakoupili certifikát zajišťující odlití jména na zvonu. Na zvonu je nakonec jmenovitě zvěčněno 140 lidí. Sbírka dále pokračuje až do konce letošního roku a lidé si mohou pořídit certifikáty na odlití posledního zvonu Bartoloměj i jako dárek s trvalou hodnotou pro své blízké. Místo na zvonu je ale omezené a rychle ubývá, nyní zbývá prostor pro posledních zhruba 140 zájemců,“ podotýká na závěr Jan Janák z CrossCafe.
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