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Nejúspěšnější podniky v gastro žebříčku S.Pellegrino & Aqua Panna Top restaurace pro rok 2014 v kategoriích česká kuchyně, bary a pivnice
[bookmark: _GoBack]Praha, 7. srpna 2014 – Prémiové italské minerální vody S.Pellegrino & Acqua Panna jsou patronem vyhlášené mezinárodní ročenky The World 50 Restaurants. V lokální podobě pak do ročenky S.Pellegrino & Aqua Panna Top restaurace vybírají přední čeští kritici nejlepší restaurace v kategoriích fine dining, evropská kuchyně, světová kuchyně, česká kuchyně, bary a pivnice. Představujeme vám vítěze tří posledních jmenovaných kategorií: restaurace Na Pekárně za českou kuchyni, pivnice U zlatého tygra a Hemingway Bar. 
O umístění v Top 10 a pořadí na medailových pozicích rozhoduje pětičlenná porota složená z odborníků a milovníků kvalitního jídla a pití, jejíž členové hodnocené podniky opakovaně navštěvují v průběhu celého roku. Hodnotí nejen jídlo, ale i úroveň obsluhy, nabídku, kvalitu i ošetření nápojů, a v neposlední řadě prostředí.

Na Pekárně najdete domácí prostředí a netradičně kvalitní českou kuchyni
V kategorii česká kuchyně letos dominovala klasická staročeská hospoda známého kuchaře Václava Friče. Ačkoli za touto restaurací musíte vážit cestu do Čakoviček, je téměř nezbytné objednat se předem. Vaří se zde klasická česká (mnohdy pozapomenutá) jídla z kvalitních surovin a s ohledem na sezónnost. 
Šéfkuchař a majitel Václav Frič získal již řadu ocenění, ať už za svého působení v restauraci hotelu Alcron, nebo jako sedminásobný mistr ČR v otevírání ústřic. Je milovníkem české kuchyně velkou měrou se zasloužil o její znovuobjevení.
Na pomyslném stupni vítězů se v kategorii česká kuchyně umístil na druhém místě loňský vítěz – Hotel Diana, na třetím místě figuruje Café Imperial Zdeňka Pohlreicha.


Jménem je Hemingway Bar spojený s koktejly, proslulostí s absintem
Oblíbený bar v ulici Karolíny Světlé na svou popularitu dlouho čekal, ale o to více si jí nyní užívá. Proslulým se stal zejména v souvislosti s nabídkou absintů, která je nejširší v ČR. Kromě široké škály koktejlů, která je v denní nabídce obohacována sezónními surovinami, zde dále nabízejí i možnost prostřednictvím tzv. „tasting experience" rozšířit znalost rumů. Unikátní je i výběr ušlechtilých šumivých vín z oblasti Champagne, založený nejen na věhlasných a velkých značkách.
Široká a pestrá nabídka kvalitních nápojů, zručnost a um barmanů, atmosféra věčně nabitého podniku, to je kombinace, která učarovala mnoha pravidelným návštěvníkům tohoto podniku.
Mezi bary skončil Druhý Black Angel’s Bar a na třetím místě se umístil Tretter’s bar.

Živý skanzen české kultury - pivnice U Zlatého tygra
Proslulá pivnice, kterou proslavil ve svém díle Bohumil Hrabal, a svou návštěvou i několik světových státníků i český disent, ovládla již tradičně svou kategorii. Výborné pivo a neopakovatelná atmosféra prostor, kterými kráčely dějiny, dělají z pivnice U Zlatého tygra jedinečný podnik. K jídlu tu dostanete českou hospodskou klasiku – řízkem v bramboráku počínaje a tlačenkou s cibulí, nebo pivním sýrem konče, ale za tím se sem nechodí. Jde o jedinečnou a jinde neviděnou ukázku české hospodské kultury v tom nejlepším slova smyslu – výborně ošetřené pivo, téměř všechna místa obsazená věrnými štamgasty a atmosféra domu, jehož historie sahá až do 14. století. 
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