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Novinka: vestavný plynový krb Karma ELEGANCE
Praktičnost se snoubí s atraktivním designem
Praha, 12. srpna 2014 – Nejen volně stojící, ale také vestavné plynové krby Karma představují zajímavou alternativu vůči kamnům na tuhá paliva. Vedle praktičnosti vynikají moderním designem, který dodává bytu či domu jedinečnou atmosféru plnou domácí pohody. 
Vestavný plynový krb ELEGANCE šíře 84 cm je svým výkonem 8,9 kW určen pro vytápění především větších místností, a to až do velikosti kolem 180 m³. Má klasický černý odstín a lze jej zabudovat buď přímo do zdi, nebo stylově s obložením. 
Využití plynu jako paliva v krbu Elegance poskytuje možnost velmi přesné elektronické regulace. Na rozdíl od klasických krbů na pevné palivo tak lze u tohoto plynového krbu nastavit požadovanou teplotu v místnosti, kterou plynový krb automaticky udržuje. K ovládání je dokonce použit dálkový ovladač, takže pohodlí pro obsluhu je maximální. 
Přestože palivem je plyn, pohled prosklenými dvířky je zcela srovnatelný s krby na dřevo. Plynový plamen prohořívá mezi poleny ze speciální keramické hmoty a iluze dřevěného ohniště je dokonalá. Krb je vybaven ventilátorem, který se uvádí do činnosti automaticky v závislosti na teplotě pláště. Tím je dosažena maximální tepelná pohoda ve vytápěném prostoru.
Spaliny z krbu jsou odváděny do vyvložkovaného komína, průměr odtahu je 100 mm. Krb má speciální pojistku proti zpětnému tahu komína, pokud spaliny neodchází, přeruší dodávku plynu. Krb je dále vybaven termostatem a piezozapalovačem, kterým se zapaluje věčný plamínek. Ten může hořet po celou topnou sezónu, současně zajišťuje přes termoelektrickou pojistku bezpečný provoz kamen. V případě výpadku plynu nebo zhasnutí plamene se automaticky uzavře přívod plynu do krbu.
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