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                                                                                                                     Tisková zpráva




Na obra Bartoloměje chybí ještě 
1,8 milionu korun. 

Lidé mohou pomoci a nechat se zvěčnit na pamětní desku
Plzeň, 10. září 2014 – Sbírka české kavárenské sítě CrossCafe original na obnovu zvonů plzeňského chrámu sv. Bartoloměje finišuje. Na poslední a největší ze čtyř zvonů - Bartoloměje, chybí vybrat již jen 1,8 milionu korun. Lidé mohou na sbírku Ze srdce zvon přispívat až do konce letošního roku, do kasiček umístěných v plzeňských kavárnách CrossCafe. „Sbírka postoupila již tak daleko, že skončila možnost umístit jméno sponzora přímo na zvon. Dárci ale nyní mají možnost zvěčnit svá jména za podporu 5000 Kč a vyšší na pamětní desku, která bude umístěna přímo ve věži katedrály na dobře přístupném místě jejího vstupního prostoru,“ říká k průběhu sbírky její iniciátor Jan Janák z CrossCafe. 

Letos získala katedrála sv. Bartoloměje již třetí ze čtyř zničených zvonů – třítunový zvon Hroznata, který se připojil ke zvonům Maria a Jan Nepomucký. „Odhadem nám ještě chybí zhruba necelé dva miliony korun, které potřebujeme vybrat, aby se na své místo mohl vrátit i poslední, pětitunový a největší zvon Bartoloměj. Zároveň jsou potřeba na celkovou přestavbu zvonové stolice,“ dodává Janák z CrossCafe.
CrossCafe original koncepčně buduje vazbu svých kaváren k místům, kde fungují a dobrým příkladem je právě sbírka Ze srdce zvon. „Jako hrdý Plzeňák jsem dlouho přemýšlel nad tím, na jakou oblast veřejného života našeho města se zaměřit. Nakonec jsem se rozhodl podpořit návrat nacisty zničených zvonů na jejich původní místo. V symbolické rovině to ve mně evokuje dlouhodobé hodnoty, které přesahují běžný byznys dneška a v jistém smyslu to vystihuje i naši podnikatelskou filozofii,“ přibližuje Jan Janák, majitel CrossCafe original a vyhlašovatel sbírky.
Další informace najdete také na stránce www.crosscafe.cz nebo www.zijinak.cz.
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