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Tisková zpráva


Zazimujte sekačku
Praha, 4. listopadu 2014 - Uskladnění zahradní techniky, kterou v zimě nevyužíváme, bychom neměli podcenit. Kromě jejího důkladného očištění nezapomeňte na několik dalších důležitých úkonů. Prodloužíte tak její životnost a udržíte výkonnost. Radovan Bureš ze společnosti Briggs&Stratton vám poradí 4 nejdůležitější kroky zimní péče o benzínovou sekačku.
Vyměňte vzduchový filtr
Kontrola a čistění filtru u benzínové sekačky by se měly provádět alespoň jednou ročně. Velice zde záleží na pracovním prostředí, v němž je sekačka používána. Platí zde logické pravidlo, že v prašném prostředí by se čištění filtru mělo provádět častěji. Při pravidelné údržbě dosáhneme nižší spotřeby paliva a snížení emisí. Takže tato péče se jistě vyplatí.
Zkontrolujte a vyměňte svíčky
Zapalovací svíčka se zpravidla vyměňuje jednou ročně. „Funkcí zapalovací svíčky je zajištění stálé jiskry a spolehlivého startu,“ uvádí Radovan Bureš z Briggs&Stratton. A jak poznáme, že nadešel čas pro výměnu svíčky? „Například pokud se na svíčce nachází těžko odstranitelná špína, porcelán je popraskaný či pokud jsou spálené elektrody,“ upozorňuje Bureš.
„Zakonzervujte“ palivo v nádrži
Pokud se rozhodneme uskladnit na zimu sekačku i se zbývajícím palivem v nádrži, je nutné přilít do nádrže stabilizátor paliva, který zabrání jeho znehodnocení. Trvanlivost paliva je omezená například zvýšenou vlhkostí a korozí uvnitř nádrže. „Stabilizátor paliva předchází tvorbě pryskyřičných usazenin v palivové soustavě nebo na důležitých částech karburátoru,“ objasňuje problematiku Radovan Bureš.
Vyměňte olej
Olej se využívá především k ochraně motoru a optimalizaci jeho výkonu. Briggs&Stratton například pro malé motory doporučuje olej SAE 30, který poskytuje ochranu za všech teplot a zlepšuje startování. Výměna oleje se u zaběhnutých strojů provádí jednou ročně, za tepla a při odpojených svíčkách, aby nevzniklo riziko startu. Pokud má váš motor i olejový filtr, tak jej jednou za sezónu vyměňte.
A to nejdůležitější na konec. K samotnému uskladnění sekačky zvolte suché a čisté místo. 

O Briggs & Stratton

Briggs & Stratton Corporation, se sídlem v Milwaukee, Wisconsin, je největším světovým výrobcem benzínových motorů pro venkovní motorové stroje. Mezi plně vlastněné dceřiné společnosti patří největší marketér přenosných generátorů a tlakových myček v Severní Americe, a je to přední konstruktér, výrobce a marketér strojů pro péči o trávníky, zahrady a travnatá hřiště se značkami Simplicity, Snapper, Ferris, Murray, Branco and Victa.  Produkty Briggs & Stratton jsou vyvíjeny, vyráběny, prodávány a servisovány ve více než 100 zemích na šesti kontinentech.
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