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Tisková zpráva


Letošní zima bude krutá, říká aktuální předpověď. 

Připravte se i na přívaly sněhu
Praha, 18. listopadu 2014 – Podle aktuálních předpovědí britských meteorologů se máme připravit tuto zimu na rekordní mrazy a na sněhové kalamity. Po loňské mírné zimě a relativně teplém podzimu se budeme muset vyrovnávat možná s nejtvrdší zimou tohoto století. „S množstvím sněhu dobře pomůže také moderní technika.  Sněžné frézy si Češi již dávno oblíbili a letos to vypadá, že budou mít dost práce,“ říká Radovan Bureš ze společnosti Briggs&Stratton.
Sněžná fréza je stroj, který slouží k odklízení sněhu. Frézy sníh rozřezávají pomocí točícího se šneku a odhazují jej mimo čištěnou oblast. Liší se podle výkonu motoru, šíře a výše záběru, typu šneku, který nabírá sníh, vzdálenosti odhozu sněhu a především podle množství a kvality sněhu, se kterým si poradí. Zejména na základě těchto kritérií je dobré vybírat vhodnou frézu.
Stejně jako sekačky na trávu, i frézy existují v elektrické či benzinové variantě. Jejich vhodnost záleží především na množství napadaného sněhu. „Pokud se odklízí čerstvě napadaný sníh v malém množství, postačí fréza elektrická. S větší sněhovou pokrývkou si však elektrická fréza neporadí. S benzínovým motorem sněžná fréza dokáže udržet vysoký výkon a otáčky i v náročných podmínkách,“ uzavírá Radovan Bureš ze společnosti Briggs&Stratton.

