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                                                                                                                     Tisková zpráva




Kavárenský řetězec CrossCafe expanduje, 
kavárna č. 19 zakotvila již ve čtvrtém českém kraji

Praha, 3. prosince 2014 –  CrossCafe, český originální franchisingový koncept kaváren, otevřel v minulém týdnu již svoji devatenáctou kavárnu. Nová kavárna se nachází v nově otevřené Galerii Pošta v Chomutově a je celkově již 19. kavárnou této značky. Jedná se první kavárnu v Ústeckém kraji, čtvrtém kraji po Praze, Plzni a Hradci Králové.

Kavárna CrossCafe se nachází v nově zrekonstruované budově bývalé pošty, v novém obchodním centru Galerie Pošta v Palackého třídě v Chomutově, odtud také nese první tamní kavárna svůj název - CrossCafe Pošta.
„Jsme rádi, že se nám podařilo zapíchnout pomyslný špendlík do mapy do čtvrtého českého kraje. A navíc poskytnout naše prostředí, atmosféru, kávu a další sortiment nejen hostům hlavního města Prahy, krajských měst Plzně a Hradce Králové, ale nově také městu typu a velikosti Chomutov,“ prozrazuje Jan Janák, majitel franšízingového konceptu a značky CrossCafe. 

„Zatímco hosté oceňují originální nekuřácký prostor s funkčním designem a širokou nabídku kvalitní prémiové kávy vlastní směsi, dalších studených a horkých nápojů, domácích dortů, čerstvých sendvičů, salátu či nově polévek, budoucí franšízanti kvitují pozitivní vnímání značky a celkový obchodní koncept. Svoji roli hraje i fakt, že CrossCafe nabízí příznivější podmínky pro poskytnutí licence než nadnárodní značky,“ prozrazuje Jan Janák. A jaké jsou další „špendlíky“ na mapě? „Po novém roce se můžeme těšit na první kavárnu na Moravě, konkrétně v Havířově, pokročilá jednání vedeme s potenciálními franšízanty také v Olomouci a dalších lokalitách,“ dodává Jan Janák.
Kavárny CrossCafe vynikají originálním prostorem a prostředím. Každá kavárna je designově a funkčně navržena tak, aby celkově zpříjemňovala pobyt návštěvníků uvnitř. Podkresová hudba baví, ale neruší, jsou zde místa pro klidnou práci, stejně jako ta více společenská. Standardem všech kaváren je nekuřácké prostředí a wi-fi připojení, ve vybraných kavárnách jsou k dispozici pracovní stolky s lampičkami či dětské koutky.
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