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 Tisková zpráva


 Odpadkové koše Brabantia – vlajková loď designové domácnosti 
Praha, 10. prosince 2014 – Brabantia přináší do našich domácností neotřelý a funkční holandský design. Spojuje praktické a krásné a povznáší funkční věci na radost a potěšení. Odpadkové koše jsou dlouhodobě chloubou jejího portfolia.
Koše Brabantia jsou díky svému provedení a stylovým designům nejen obyčejným košem, ale také plnohodnotným a funkčním interiérovým doplňkem. „K dispozici jsou vždy v několika velikostních variantách s mnoha praktickými funkcemi. Snadno se otevírají a zavírají, mají dokonalý tvar víka, jenž zajistí, že zápach zůstává pouze uvnitř koše,“ říká Martin Noha, zástupce značky Brabantia v ČR. 
Existují dva hlavní tipy košů Brabantia. Řada Touch Bin je charakteristická jemným dotykovým otevíráním, kterému stačí jen lehký dotek a víko se tiše otevře nebo zavře. Víko je snadno odnímatelné, což znamená jednoduchou výměnu sáčku na odpad. Druhou velkou skupinou jsou pedálové koše, jejichž víko se díky technologii Motion Control tiše a lehce otvírá a zavírá po sešlápnutí pedálu. Poslední novinkou mezi pedálovými koši Brabantia je model FlatBack+. Jedná se o odpadkový koš, který je konstruován tak, že jej lze pohodlně umístit ke zdi a tak výrazně šetří prostor. Mezi ostatní koše v nabídce Brabantia lze počítat koše tipu Slide Bin, které se otevírají dovnitř a vzhůru, Open Top Bin, s velkým otevřeným otvorem, Push Bin se samovolně se tiše zavírajícím víkem, nástěnné koše a dále koše vestavné či stolní. 
Koše Brabantia disponují ochranou na spodní části, která zabraňuje poškození podlahy.  Mají také praktická robustní madla pro snadné manévrování. Každý koš Brabantia má prodlouženou záruku 10 let. 
Letošní novinkou je vůně do koše Brabantia Perfume Your Bin, která vás zbaví nepříjemného zápachu z odpadkového koše. Systém se skládá z držáku a samotných vonných kapslí s vůní borovice nebo květin. Držák vonných kapslí snadno připevníte samolepící plochou na vnitřní stranu víka odpadkového koše a vložíte do něj vonnou kapsli. Ta pak zajistí 4 až 6 týdnů svěžesti a omezí nepříjemný zápach z odpadkového koše.
O společnosti Brabantia

Hledáte doplňky do domácnosti s nadčasovým designem, které vydrží o mnoho déle než stadardní dva roky? Máme pro vás tip: holandskou firmu Brabantia, která vznikla v roce 1919 jako malá rodinná společnost. Nyní, s devadesátiletou tradicí, je firma stále v rukou rodiny původních zakladatelů, ale její pobočky můžeme nalézt po celém světě - v Evropě, Asii, Severní a Jižní Americe i v Austrálii. Všude tam jsou nádoby na skladování potravin, pomůcky pro přípravu jídla, odpadkové koše a další tradiční výrobky značky Brabantia oblíbené pro svou kvalitu, praktičnost a nadčasový design. „Naším cílem je nabízet domácnostem solidní produkty, které vydrží spolehlivě sloužit více než dvacet let, a navíc si stále udrží svůj bezchybný vzhled. Díky tomu se nemusíme bát nabízet na většinu svých produktů desetiletou záruku,“ představuje firemní vizi Martin Noha ze společnosti Brabantia.

Výrobky značky Brabantia jsou k dostání v obchodech sítě Luis, Homeart (na objednání) a Kika. Také na www.brabantia-shop.cz, Mall.cz, Kasa.cz a www.brabantia.com
