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                                                                                                                     Tisková zpráva




Kavárenský řetězec CrossCafe rozšiřuje svou síť o jubilejní 20. pobočku
Nová kavárna je součástí dění plzeňského kulturního projektu EHMK 2015
Plzeň, 11. prosince 2014 - CrossCafe, český originální franchisingový koncept kaváren, otevřel na náměstí Republiky v Plzni svojí v pořadí již dvacátou kavárnu, která je zároveň devátou pobočkou v Plzni.  

„Kavárna je umístěna na strategickém místě města a to na náměstí Republiky, které bude centrem mnoha událostí a setkání týkajících se projektu Evropské hlavní město kultury 2015 (EHMK 2015). V rámci otevíracího dne zde proběhlo slavnostní představení programu EHMK 2015, který chystá na příští rok kolem 600 různých kulturních akcí. Jedná se o kulturní program, který je více než pouhým festivalem, má totiž sílu změnit vnímání města i kultury,“ prozrazuje Jan Janák, majitel franšízingového konceptu a značky CrossCafe a dodává: „Součástí prostor nové kavárny je i turistické centrum, které poskytuje informační servis o Plzni i projektu EHMK 2015 a jeho akcích.“

Nová Plzeňská kavárna je uzpůsobena potřebám místa, a proto zde najdete kromě tradiční široké nabídky kvalitní prémiové kávy CrossCafe, domácích dortů, čerstvých sendvičů, salátů či nově polévek, také plzeňské pivo. 
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