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Zpráva o vloupání v ČR 2014: Škody se vyšplhaly na 1, 7 mld. Kč. Nejvíce lákaly rodinné domy, chaty, byty a obchody 
Praha, 24. února 2015 – Nejoblíbenějšími cíli pachatelů vloupání byly vloni rodinné domy, chaty, dále pak byty, obchody a další nemovitosti. Domy tak stále drží prvenství co do počtu vloupání. Celkový účet za škody způsobené vloupáními se zastavil na 1, 7 mld. Kč a nejvíce vloupání bylo zaznamenáno v lednu, březnu a dubnu. Vyplývá to ze srovnání údajů z policejních statistik za loňský rok.
Zloději stále preferují domy. Jsou zranitelné
Domy, které nemají mechanické ani elektronické zabezpečení, patří z dlouhodobého hlediska k rizikovým. Oproti bytům totiž disponují vyšším počtem míst, kudy mohou pachatelé vniknout dovnitř. Lákavé jsou pro zloděje také přilehlé garáže nebo kůlny s dílenským vybavením a zahradní technikou. „Nezabezpečené vstupní dveře lupiči ihned poznají a překonají je během několika minut vypáčením zámku, odvrtáním či rozlomením vložky nebo proražením dveří. Dovnitř se snadno dostanou také oknem. Stačí nadzvednout okenní křídlo, odemknout šroubovákem obvodové kování, nebo prostě vybít prosklenou tabuli a otočit kličkou,“ upozorňuje Ivan Pavlíček z firmy NEXT, odborník na zabezpečení.

Lidé zabezpečení podceňují 

„Je pravdou, že lidé zabezpečení svých domácností stále ještě podceňují. Každopádně ale roste počet těch, kteří se zajímají o moderní způsoby zabezpečení. Ty jako jediné efektivně odolají novým metodám vloupání zloději. Stále však je mnoho těch, kteří k sobě domů zloděje de facto zvou,“ říká Ivan Pavlíček, NEXT.
Pokrok zaznamenaly jak metody zlodějů, tak moderní zabezpečení

Zloději jdou také s dobou a pomalu odkládají hrubé nástroje, jako páčidlo nebo vrtačku a používají sofistikovanější možnosti – třeba SG metodu neboli bumping, pomocí které se dostanou do bytu či domu během několika vteřin a ani při tom nepoškodí zámek.
Lidé si naopak stále více zabezpečují domácnosti moderními bezpečnostními dveřmi a k nim stále častěji pořizují moderní hi-tech doplňky. Mezi nejoblíbenější patří čtečka otisku prstů a kamerové dveřní kukátko. Čtečka otisků umožňuje bezpečně odemknout dveře bez použití klíče, stačí pouze přiložit prst.  Kukátko zase přenáší obraz osoby stojící za dveřmi na malý LCD monitor připevněný na zdi. Pokud máte například dítě samotné doma, a zazvoní neočekávaná návštěva, můžete si nechat poslat obraz osoby za dveřmi také na váš mobil.
„Jestliže máte na běžných dveřích zámkové vložky starší více než deset let, je vysoce pravděpodobné, že dveře zloději neodolají. Nepomůže vám ani dílčí výměna vložky za kvalitnější. Prostě obecně stále platí, že zloději odolají pouze certifikované bezpečnostní dveře minimálně ve III. bezpečnostní třídě s vložkou a kováním minimálně ve stejné bezpečnostní třídě jako dveře samotné.“ uzavírá Ivan Pavlíček.
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