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Nenechte se vykrást
4 rady, jak předejít vloupání 
Praha, 12. března 2015 – Vloupání do bytu či domu je velmi nepříjemný zážitek, který nás může poznamenat na dlouhou dobu. Kromě zcizení majetku zanechává často i trvalé následky na naší psychice. Rady, jak předejít vykradení, přináší odborník na zabezpečení Ivan Pavlíček ze společnosti Next.
1. Dveře a okna
Vždy, když opouštíte byt či dům, byť jen na krátkou chvíli, ujistěte se, že jste zamkli dveře a zavřeli všechna okna. „Z praxe známe i případy, kdy zloděj stihne vykrást byt, než vynesete odpadky,“ říká Ivan Pavlíček. Nikdy neschovávejte klíče od bytu či domu do květináčů nebo pod rohožku, usnadňujete tak zlodějům práci, a zároveň ohrožujete plnění pojistného. Nepodceňujte ani zabezpečení svých vstupních dveří. „Jestliže máte na běžných dveřích zámkové vložky starší více než deset let, je vysoce pravděpodobné, že dveře zloději neodolají. Nepomůže vám ani dílčí výměna vložky za kvalitnější. Obecně stále platí, že zloději odolají pouze certifikované bezpečnostní dveře minimálně ve III. bezpečnostní třídě s vložkou a kováním minimálně ve stejné bezpečnostní třídě jako dveře samotné,“ radí odborník na zabezpečení Ivan Pavlíček.
2. Udržujte si soukromí

Na vizitkách u zvonku i na schránce uvádějte vždy pouze příjmení, bez titulů a ideálně v množném čísle. Nikdy nenechávejte na dveřích od svého bytu či domu vzkazy, které by mohly prozradit vaší nepřítomnost. Neuvádějte žádné informace o své nepřítomnosti ani na svém záznamníku. Nikdy se nechlubte před cizími lidmi, co máte doma cenného. To platí i o sociálních sítích. 

3. Zabezpečení cenností

V případě, že v bytě uchováváte nějaké cennosti, nikdy je nenechávejte pohromadě na jednom místě. Dobré je si pořídit trezor. „Doporučuji si také zapsat sériová čísla všech cenností a elektronických výrobků a vyfotografovat si je. Seznam si pečlivě uschovejte. V případě vykradení tak usnadníte práci pojišťovně a policii a snadněji získáte své věci či peníze zpět,“ doporučuje Ivan Pavlíček z Next.  
4. Sousedé a okolí

Pokud bydlíte v rodinném domku, je dobré dbát na dostatečné osvětlení vašeho pozemku, především u vchodových dveří. Zloděje často odradí také udržovaná zahrada, především posečený trávník značí, že je v domě někdo stále přítomen. Nenechávejte na zahradě ležet žádné nářadí či žebřík, které by mohli usnadnit práci zlodějům. „V bytě i domku doporučuji udržovat dobré sousedské vztahy, které pomohou zvýšit bezpečnost vašeho obydlí, tím že si nejste navzájem lhostejní,“ uzavírá Ivan Pavlíček ze společnosti Next.
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