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 Tisková zpráva


Brabantia vysadí za každý prodaný sušák strom
Praha, 31. března 2015 – Prestižní značka designových doplňků do domácnosti Brabantia se spojila s mezinárodní neziskovou organizací WeForest v kampani Love Nature. Za každý prodaný venkovní sušák Brabantia vysadí jeden strom. Brabantia se takto chystá vysadit až 500 000 stromů.

„Sušíte-li prádlo přirozenou cestou na sušáku, šetříte tím přírodu. Nejen, že je tento způsob na rozdíl od sušení v sušičce k prádlu šetrnější a šetří vaše náklady, ale je také šetrnější k životnímu prostředí. Je to jedna z drobností, kterou pro planetu může udělat každý,“ říká Tijn van Elderen, výkonný ředitel Brabantia.
“Snažíme se podporovat kvalitní produkty a smysluplné nákupní chování lidí. Když vysadíme strom za každou věc, kterou spotřebujeme, tak budeme moci vytvořit svět lepší a bez globálního oteplování,” říká Marie-Noelle Keijzer, ředitelka WeForest. 

Sušáky Brabantia jsou navrženy tak, aby podávaly pomocnou ruku a byly přirozeným a stylovým řešením sušení prádla. Brabantia nabízí sušáky SmartLift, které mají až 60 metrů sušící plochy, ale i prostorově úsporné zahradní sušáky na stěnu WallFix, které jsou vhodné i pro zahrady s omezenými prostory.
O společnosti Brabantia

Hledáte doplňky do domácnosti s nadčasovým designem, které vydrží o mnoho déle než stadardní dva roky? Máme pro vás tip: holandskou firmu Brabantia, která vznikla v roce 1919 jako malá rodinná společnost. Nyní, s devadesátiletou tradicí, je firma stále v rukou rodiny původních zakladatelů, ale její pobočky můžeme nalézt po celém světě - v Evropě, Asii, Severní a Jižní Americe i v Austrálii. Všude tam jsou nádoby na skladování potravin, pomůcky pro přípravu jídla, odpadkové koše a další tradiční výrobky značky Brabantia oblíbené pro svou kvalitu, praktičnost a nadčasový design. „Naším cílem je nabízet domácnostem solidní produkty, které vydrží spolehlivě sloužit více než dvacet let, a navíc si stále udrží svůj bezchybný vzhled. Díky tomu se nemusíme bát nabízet na většinu svých produktů desetiletou záruku,“ představuje firemní vizi Martin Noha ze společnosti Brabantia.

Výrobky značky Brabantia jsou k dostání v obchodech sítě Luis, Homeart a Kika. Také na www.brabantia-shop.cz, Mall.cz, Kasa.cz a www.brabantia.com
