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Růžová vína jsou opět v kurzu, vyzkoušejte je v osvěžujících nápojích
Praha, 27.dubna 2015 - Lehká růžová vína jsou ideálním osvěžením v teplých dnech. Jejich výhodou je, že se podávají ještě o něco vychlazenější než vína bílá. Vyzkoušejte i kombinace růžových vín v koktejlech. Tipy na lehké vinné koktejly přináší Filip Jantač z Global Wines.
Melounové/Okurkové pohlazení

Vyzkoušejte kombinaci růžového vína s kousky vodního melounu nebo s plátky okurky, které podtrhnou osvěžující chuť vína, na závěr přilijte trochu perlivé vody a podávejte s kostkami ledu.

2 dcl Růžové víno

Kousky melounu nebo plátky okurky

1 dcl Perlivé vody

Led
Růžové Royal Oporto
Kdo preferuje střiky a lehké, svěží drinky založené na víně, zcela jistě propadne populárnímu nápoji ze světa portugalských letních koktejlů – Royal Oporto Rosé. Kombinace růžového portského s tonikem a ledem je ideální pro letní osvěžení takřka v jakoukoliv denní dobu. Jeho lehká a osvěžující chuť je výsledkem příjemné, ale nevtíravé sladkosti portského a jemné hořkosti toniku. Příprava drinku je velmi snadná a snadno přijmete i fakt, že na rozdíl od většiny koktejlů, nepředstavuje růžové portské s tonikem nebezpečí pro vaši linii.
6 cl Portského Royal Oporto Rosé
12 cl Toniku

Máta

Led
Servíruje se do velké vinné sklenice na kostky ledu. „Pro větší osvěžení doporučuji smíchat s tonikem a doplnit o lístky čerstvé máty. Díky tomu může víno rozvinout své delikátní aroma a stává se příjemně osvěžujícím nápojem, který je vhodný nejen pro horké letní dny,“ radí Filip Jantač z Global Wines.
Tipy na oblíbená růžová vína
Růžové portské - Royal Oporto Rosé

Prémiové růžové portské víno, které fermentuje v nerezových tancích bez dalšího zrání. Royal Oporto Rosé spojuje sladkost a plnost červených portských, kterou doplňuje živost a svěžest vín bílých.

Doporučuje se servírovat do velké vinné sklenice na kostky ledu. Díky tomu může víno rozvinout své delikátní aroma a stává se příjemně osvěžujícím nápojem, který je vhodný nejen pro horké letní dny.

K dostání v maloobchodní síti a za 439 Kč na global-wines.cz.

FOTO: http://press.aspen.pr/global-wines/image-detail/real-companhia-velha/37348/ 
"Cuvée Rosé" Qualitätswein

Německé růžové víno z vinařství Weingut Klumpp, které vyniká vůní čerstvého červeného ovoce, granátového jablka a banánu v kombinaci se svěží, čistou a ovocnou chutí bobulového ovoce, hrušek, zralého banánu, s jemnou ovocnou sladkostí v závěru.

K dostání v maloobchodní síti, ve vybraných restauracích a na global-wines.cz za 319 Kč.
FOTO: http://press.aspen.pr/global-wines/image-detail/ruzova-vina/36570/
Dornfelder Rosé Qualitätswein trocken

Německé víno z vinařství Markus Pfaffmann. Je ovocné vůně s tóny třešní, bylinek a koření. Čerstvá a šťavnatá chuť je podpořena dobrou kyselinou a opět znatelnými tóny třešní.

K dostání v maloobchodní síti, ve vybraných restauracích a na global-wines.cz za 229 Kč.
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