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Základní kámen luxusní rezidence Sky Barrandov 
s fasádou od Evy Jiřičné byl položen
Praha, 15. května 2015 – Pražský Barrandov se již těší na svou novou dominantu. Světoznámá architektka Eva Jiřičná a Bronislav Cienciala, jednatel Sky Barrandov, položili základní kámen luxusní rezidence Sky Barrandov. Dům bude poutat pozornost zejména elegantní fasádou navrženou právě Evou Jiřičnou a Petrem Vágnerem z proslulého studia AI-Design. 

„Oslovili jsme ikonu české architektury paní profesorku Evu Jiřičnou z AI - Design a z výsledku spolupráce jsme nadšeni. Jsme rádi, že celkové řešení dává našemu projektu punc originality a jedinečnosti,“ přiblížil spolupráci Ing. Bronislav Cienciala, MBA, jednatel Sky Barrandov. 
Prof. Ing. arch. Eva Jiřičná, CBE a Ing. Petr Vágner ze studia AI-Design navrhli architektonickou studii a zejména nadčasovou fasádu projektu  Sky Barrandov. Na první pohled zaujme čistá a elegantní linie balkonů, na něž se vchází z bytů francouzskými okny a z nichž se nabízí panoramatický výhled na Prahu i přilehlou zeleň. 
„Jsem ráda, že jsem byla přizvána k tomuto nevšednímu projektu na tak krásném místě. Zároveň mne velice těší, že i v ČR se u bytových domů začíná řešit design,“ řekla při položení základního kamene Eva Jiřičná. 
Dům je navržen jako  mimořádně úsporný a může se tak pyšnit dnes stále ještě ojedinělým energetickým štítkem ve třídě A. Výstavba projektu  Sky Barrandov  bude realizovaná ve dvou etapách, z nichž první nabízí 58 bytů v rozmezí dispozic od 2 + kk až po 5 + kk včetně výjimečného střešního penthousu.
Předpokládaný postup výstavby 1. etapy (57 bytů + 1 penthouse)

• Zahájení výstavby: 1Q 2015

• Ukončení výstavby: 4Q 2016
Předpokládaný postup výstavby 2. etapy (49 bytů, 1 penthouse a dům služeb)

• Zahájení výstavby: 1Q 2016

• Ukončení výstavby: 4Q 2017

www.skybarrandov.cz 
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