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Tisková zpráva


Komplexní řešení pro celý dům: chytré žárovky Awox

Praha, 5. 6. 2015 – Pomalu si zvykáme na to, že se u nás zabydlují různá „smart“, tedy chytrá zařízení. Napadlo by vás ale, že žárovky, i když trochu nestandardní, se postarají o osvětlení, ozvučení, vytvoření atmosféry a provonění vašeho domu, bytu či kanceláře? Tato chytrá zařízení je navíc možné propojit do tzv. multiroom systému, a ten pak jednoduše nastavovat a ovládat ze svého tabletu nebo smartphonu. Pro vytvoření žádoucí atmosféry pak jen vyberete vhodnou hudbu, nastavíte odpovídající barvu a intenzitu světla a prostor ještě příjemně provoníte – a to vše jen pomocí chytře vybraných žárovek.
„Smart žárovky Awox nejsou jenom na svícení – staly se průkopníkem v zapojení zajímavých „chytrých“ prvků do stále oblíbenějších LED žárovek,“ říká Ondřej Žatečka ze společnosti Audiopro, která výrobky Awox v ČR prodává. „Navíc je možné z těchto žárovek vytvořit systém, který se postará o správné osvětlení jednotlivých prostor, jejich ozvučení, případně i zpříjemnění atmosféry rozptýlením vonných esencí.“
Instalace je velmi jednoduchá - žárovky stačí umístit do jakékoli standardní stojací lampy, lustru, stolní lampičky, připojit smartphone nebo tablet a ovládat dění pomocí aplikace, která je dostupná pro Android, iOS, i Win PC. 

Nejen svítí, ale i hrají – Awox StriimLIGH Color, StriimLIGHT Wi-Fi Color
Pro ozvučení interiérů se nabízí hned několik typů inteligentních žárovek Awox, které dokáží rychle a jednoduše rozehrát a rozsvítit celý byt, kancelář nebo restauraci. V podstatě se liší podle komunikace se zařízením, z něhož přehrávají hudbu (Bluetooth nebo WiFi). Jsou dodávány s dálkovým ovladačem, kterým lze pohodlně regulovat nejen vlastní přehrávání hudby, ale také nastavit barevný tón osvětlení, úroveň jasu, a samozřejmě také světlo zapnout a vypnout. 
StriimLIGHT Wi-Fi Color
Awox StriimLIGHT Wi-Fi Color je energeticky úsporná LED žárovka s integrovaným Wi-Fi reproduktorem. Tato žárovka je vlastně plnohodnotný přehrávač internetových rádií. Dovoluje vytvářet synchronizované zvukové zóny (multiroom) s několika žárovkami StriimLIGHT Wi-Fi, takže tímto způsobem můžete zajímavě ozvučit interiér domu, bytu, kanceláře nebo restaurace. Aplikace Awox StriimCONTROL pro ovládání žárovky nebo i celého multiroom systému je k dispozici pro platformu Android, iOS, MAC i Win PC. 

Více informací nejdete na http://www.kreatek.cz/awox/striimlight-wifi-color.html. 
Cena na e-shopu společnosti Audiopro Kreatek.cz je 3999 Kč včetně DPH. 
StriimLIGH Color
Awox StriimLIGH Color je energeticky úsporná LED žárovka s integrovaným Bluetooth reproduktorem. Díky ní můžete streamovat hudbu z telefonu, tabletu nebo z počítače. Aplikace SmartControl pro ovládání je zdarma ke stažení na Google play a App Store.

Více informací nejdete na http://www.kreatek.cz/awox/striimlight-color.html.
Cena na e-shopu společnosti Audiopro Kreatek.cz je 2799 Kč včetně DPH. 
Provoní interiér a vytvoří atmosféru - AromaLIGH Color
Awox AromaLIGHT Color je chytrá energeticky úsporná LED žárovka s ovládáním přes Bluetooth 4.0 a integrovaným difuzérem na esenciální oleje. Pomocí smartphonu nebo tabletu a aplikace SmartControl můžete bezdrátově ovládat nastavení jasu, barev a intenzity rozptylu esenciálních olejů. I tento typ chytrých žárovek je možné spojovat do jednotlivých zón a synchronně ovládat, a to až 8 žárovek v dosahu 20 m. 

Více informací nejdete na http://www.kreatek.cz/awox/aromalight-color.html.
Cena na e-shopu společnosti Audiopro Kreatek.cz je 1330 Kč včetně DPH.

Vytvoří světelnou atmosféru - SmartLIGHT Color
Awox SmartLIGHT Color je chytrá energeticky úsporná LED žárovka s ovládáním přes Bluetooth 4.0. Pomocí smartphonu nebo tabletu a aplikace SmartControl můžete bezdrátově ovládat nastavení jasu a barev. Vyniká nízkou spotřebou a především životností 20 000 hodin. Je vhodná pro doplnění multiroom systémů jako osvětlovací prvek.

Více informací nejdete na https://www.kreatek.cz/awox-smartlight-color.html
Cena na e-shopu společnosti Audiopro Kreatek.cz je 1330 Kč včetně DPH.
O společnosti Audiopro:
Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. V dnešní době je autorizovaným distributorem více než 50 zahraničních společností s profesionální AV technikou, se speciálními produkty určenými pro složky IZS, s multimediální technikou ke komerčnímu využití i k využití u vás doma.
Postupným rozšiřováním aktivit, které se v počátcích soustředily především na techniku pro nahrávací studia, vybavení pro muzikanty, DJ, atd., se portfólio společnosti obohatilo i o techniku určenou pro vysílací a postprodukční studia, o širokou škálu komunikačních a konferenčních systémů vč. Smart videa a cloudových služeb. 
Stále se rozšiřující nabídka tzv. Domácího audia / videa je určeno všem, kteří hledají špičkovou, mnohdy multifunkční techniku pro svou domácnost, obchod, kancelář i pro volný čas. Ať už mluvíme o projekčních plochách, projektorech, nejrůznějších reprosoustavách, sluchátkách a o dalším příslušenství, které může zpříjemnit i zjednodušit váš pobyt „doma“ i venku. Nezanedbatelnou část produktů tvoří tzv. speciální technika. Výraz „speciální“ je v této souvislosti chápán především ve spojení s nabídkou pro IZS a vojenský průmysl obecně. Jedná se o multifunkční bezpečnostní transportní boxy, kufry a 19’’ racky americké společnosti SKB Cases, o nejrůznější dorozumívací, komunikačně-ochranné a pozorovací systémy s využitím na souši i ve vzduchu, apod.

Součástí společnosti Audiopro je i servis autorizovaný pro opravy všech zastupovaných značek, což přináší jednak výhodu obrovské součástkové základny a také plné podpory zahraničního výrobce. 
