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Limitovaná edice S.Pellegrino  Vogue Italia 
dorazila do českých restaurací
Praha, 17. června 2015 – Celosvětově oblíbená minerální perlivá voda S.Pellegrino nedávno představila speciální edici láhví Vogue Italia. Nyní si tuto speciální lahev mohou objednat a vychutnat také zákazníci vybraných českých restaurací. Edice byla vytvořena k oslavě partnerství těchto dvou zástupců italského stylu. Vysoce renomovaný a vlivný časopis Vogue, který je celosvětovou módní ikonou, se nyní stává součástí unikátního projektu, který kombinuje dvě italské přednosti - kuchyni a styl. 

Časopis Vogue se spojil s vodami S.Pellegrino v rámci celosvětové soutěže S.Pellegrino Young Chef 2015, kdy vybraní talentovaní kuchaři ze všech zemí světa spojí své kulinární dovednosti s módními designery. Porota S.Pellegrino Young Chef pak vybere nejtalentovanějšího kuchaře a redakce časopisu Vogue Italia nejtalentovanějšího designera. Finále soutěže se bude konat 26. června během Expa v Miláně. 

Vody S.Pellegrino v limitované edici Vogue Italia jsou k dostání i v rámci České republiky ve vybraných restauracích. Vychutnat si je můžete například v pražském hotelu Intercontintal, restauracích Kogo, Kogo Albatross, Santovka, Picola Perla, dále na Botelu Admirál, Sokolovně Průhonice či na farmě Čapí Hnízdo.
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