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Tisková zpráva

Novinka pro velkoplošnou projekci v osvětlených prostorách
Praha, 19. 6. 2015 – Novinkou v nabídce projekčních ploch Screen Innovations je nové tmavé plátno Slate .8. Nový materiál Slate .8 přináší v současné době nejlepší technologii potlačení okolního světla, která dovolí výrobu pláten až do úhlopříčky 6,35 metru. Projekční plátno Slate je vyráběno z kompozitního a flexibilního optického materiálu, který přináší ještě o 55 % lepší kontrast ve srovnání s nejbližším konkurentem. Jeho design jej předurčuje pro ideální začlenění v libovolném interiéru.

„Plátna Slate vzala od svého uvedení na trh v roce 2013 útokem střední segment trhu, a to zejména díky do té doby a v tomto segmentu nevídanému kontrastu a sytým barvám v osvětlených místnostech,“ říká Ondřej Žatečka, specialista na projekční techniku společnosti Audiopro, která výrobky Screen Innovations na našem trhu prodává. „Slate .8 je navíc první tmavé plátno které bez kompromisů vyhovuje požadavkům na promítání obrazu v osvětlených prostorách na opravdu velké plochy.“

Koncept Slate, vyráběný v USA, byl vyvinut v roce 2013 jako ekonomičtější varianta legendárního a mnohokrát oceněného materiálu Black Diamond. Slate nabízí schopnost potlačení okolního světla až o 65 % (ve srovnání s méně než 10 % u klasických matných bílých ploch), čímž je docíleno výrazného zvýšení kontrastu obrazu a zlepšení věrnosti barev.  

Slate .8 se blíží dosaženým kontrastem materiálu plátna Black Diamond, ale snáze se upravuje pro velká motorizovaná plátna z řady Motorized, která poskytují velmi neotřelé možnosti pro umístění v interiéru. Jde o projekční plochy, které se „vznášejí“ v prostoru a dokáže zcela zmizet z dohledu. Po spuštění sjede motorizovaná konzola od stropu, zastaví se v přednastavené výšce a poté rozvine projekční plochu na požadované místo. Po vypnutí se plocha zavine a tiše zmizí. U varianty 5 Motorized, se dosahuje úhlopříček až 200". 
Projekční plocha Screen Innovations Slate .8 bude v nabídce ve variantách 5 Motorized, Zero Edge, Zero Edge FLEX a Fixed. 
O společnosti Audiopro:

Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. V dnešní době je autorizovaným distributorem více než 40 zahraničních společností s profesionální AV technikou, se speciálními produkty určenými pro složky IZS, s multimediální technikou ke komerčnímu využití i k využití v domácnostech.

Postupným rozšiřováním aktivit, které se v počátcích soustředily především na ozvučování exteriérů a interiérů, na studiovou techniku i na vybavení pro hudebníky, obohatilo Audiopro  svou nabídku o širokou škálu audio/video konferenčních a komunikačních systémů vč. Smart videa a cloudových služeb. 

Stále se rozšiřující nabídka tzv. Domácích multimédií je určena všem, kteří hledají špičkovou, mnohdy multifunkční A/V techniku pro svou domácnost, obchod, kancelář i pro volný čas. Ať už mluvíme o projekčních plochách/plátnech, interaktivních projektorech, reprosoustavách, sluchátkách, o chytrých smart produktech, které mohou zpříjemnit i zjednodušit váš pobyt doma i venku. 

Nezanedbatelnou část produktů tvoří tzv. speciální technika. Výraz „speciální“ je v této souvislosti chápán především ve spojení s nabídkou pro IZS a bezpečnostní složky státu.  Jedná se o multifunkční bezpečnostní transportní boxy a 19“ racky, palivové články, speciální komunikační systémy s/bez ochrany sluchu, sady pro skrytou komunikaci, profesionální kamerové systémy, dalekohledy se speciálními vlastnostmi, bezpilotní prostředky – UAV a mnohé další. 

