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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Elit bude nově servisovat služební auta Budvaru nebo Home Creditu 
[bookmark: _GoBack]Praha, 29. 6. 2015 – Malé i velké firmy čím dál víc důvěřují neznačkovým servisům. Síť nezávislých servisů Elit Car Fleet Service  získala do svého portfolia další velké fleety, které dosud jezdily do autorizovaných servisů. 

Služba Elit Car Fleet Service zažívá velmi úspěšný rok. „Letos se nám podařilo získat hned několik velkých klientů,“ chlubí se Tomáš Kabrhel, manažer servisních koncepcí Elit. „Od poloviny letošního roku jsme například převzali další téměř tisícovku vozů České pošty, která je má na operativní leasing od společností ALD a Arval.“ Elit bude nově servisovat i služební vozy budějovického pivovaru Budvar, jejichž fleet čítá kolem sta aut operovaných od Business Lease. Dalšími novými klienty služby Car Fleet Service jsou úvěrová společnost Home Credit a banka Airbank, díky nimž se tak Elit bude starat celkem o víc než 4500 služebních aut, a to jak nových, tak i starších po záruce.
Hlavní motivací firem přejít od značkových servisů k neznačkovým jsou nižší náklady. „V závislosti na počtu aut mohou klesnout náklady na servis až o polovinu, a to aniž by musely dělat nějaké kompromisy z hlediska kvality nebo bezpečnosti,“ říká Tomáš Kabrhel, manažer servisních koncepcí Elit. Navíc tyto servisy umějí opravovat všechny běžné osobní automobily na našem trhu, což pro firmy s flotilou složenou z více značek znamená výrazné usnadnění logistiky, administrativy i financí. „Se všemi služebními vozy mohou jezdit na jedno místo, což firmám ušetří čas i peníze,“ vysvětluje Tomáš Kabrhel. 
Klienti na službě Car Fleet Service oceňují i systém centrální fakturace nebo transparentnost, kdykoliv lze totiž on-line dohledat podrobnou servisní historii každého vozu. Podle Petra Škody, technického ředitele LeasePlan ČR, přináší velkou časovou úsporu jednotné kontaktní centrum: „Zatímco dříve jsme se museli domlouvat individuálně se zástupcem každého nasmlouvaného servisu, nyní vše řešíme s jedním partnerem a dohodnuté podmínky platí pro celou nasmlouvanou síť.“

O ELIT CZ 
Společnost ELIT CZ, člen skupiny Rhiag, byla založena v roce 1992 v České republice. V průběhu 23 let své existence na trhu vybudovala pro své zákazníky a partnery distribuční síť poboček a provozoven, které pokrývají celé území ČR.
Společnost ELIT nabízí originální a kvalitativně rovnocenné náhradní díly pro osobní vozy, nákladní a užitkové vozy i motocykly. Součástí sortimentu je též privátní značka XT: XT Battery, XT Oil, XT Tools, XT Lift. ELIT dodává i OE díly.
Společnost ELIT flexibilně reaguje na potřeby a požadavky zákazníků a všeobecný trend vývoje v automobilovém průmyslu. Firemní filosofií, zachycenou již ve sloganu „Více než autodíly“ je, že spolehlivá a rychlá dodávka kvalitních náhradních dílů je pouze základem dobré služby zákazníkovi. ELIT svým zákazníkům poskytuje další podporu tak, aby jim pomohl splňovat náročné požadavky kladené na současný autoservis. Služby zahrnují expertní a provozní software pro autoservisy, diagnostické přístroje, půjčovnu speciálních montážních přípravků, kompletní sortiment garážové techniky včetně servisu a v neposlední řadě též marketingovou podporu.
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