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Novou kamennou prodejnu otevře Global Wines v pražských Dejvicích již příští týden
Praha, 3. července 2015 – Společnost Global Wines, největší dovozce a distributor vín             v České republice, nadále rozšiřuje své kamenné pobočky. Na novou, v pořadí již třetí kamennou prodejnu se mohou těšit obyvatelé Prahy 6 Dejvic od úterý 7. července 2015 ve Wuchterlově ulici poblíž Vítězného náměstí. 
Global Wines má již zaběhlé prodejny na Praze 5 Andělu a na Praze 8 v Karlíně. Popularita osobního odběru u zákazníků stále stoupá, a proto Global Wines otevírá další kamennou prodejnu, která nabízí veškeré služby, na které jsou zákazníci u Global Wines zvyklí. 
„Novou dejvickou prodejnu mohou zákazníci využít jako odběrové místo e-shopu www.global-wines.cz, ale stejně tak mohou vybírat z široké nabídky vín a destilátů přímo v obchodě. V dejvické prodejně budou také pořádány pravidelné degustace tradičních i méně tradičních vinařských domů. Nově jsou navíc v nabídce pražských kamenných obchodů Global Wines na výběr prémiové doutníky,“ říká Filip Jantač z Global Wines.
Novou prodejnu Global Wines najdete na adrese: Wuchterlova 583/18, Praha 6 – Dejvice.
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