Film Festival Tennis Cup 2015 v Karlových Varech hostil osobnosti businessu, sportu i kultury

Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary tradičně hostí milovníky filmu, ale i společenských, kulturních či sportovních akcí. Mezi sporty kralují oficiální golfový a také tenisový turnaj, které nejsou jenom o sportu, ale mají zároveň punc zároveň společenské události. Letos navíc oficiální tenisový turnaj festivalu Film Festival Tennis Cup 2015 přišel s novinkou.  Hrál se totiž podle netradičních pravidel po vzoru exhibiční soutěže INTERNATIONAL PREMIERE TENNIS LEAGUE, která se poprvé hrála v roce 2014 v Asii.

„Nový systém turnaje spočíval v tom, že si kapitáni jednotlivých družstev mohli vždy před zápasem určit aktuální sestavu pro čtyřhry i dvouhru tak, aby zareagovali na současnou formu svých hráčů či soupeřů. Čtyřhry stejně jako dvouhry mohly být čistě pánské či smíšené. Hrálo se do 5 bodů v každém gamu, navíc bez výhod, takže vše bylo akčnější a nejtradičnější,” pochvaloval si pořadatel turnaje Bronislav Cienciala ze společnosti Sky Barrandov, která turnaj dlouhodobě pořádá. 

Tento systém ocenila i většina účastníků, mezi kterými nechyběly osobnosti businessu, sportu či filmu. Tenis v karlovarském areálu Gejzírpark si užili například fotbalisté Marek Jankulovski, Jan Koller, hudebník Ota Balage či bývalý ministr kultury Jiří Balvín. 

Ani jeden z nich se však do finále nedostal. Zde se utkal tým RWE, tradičního partnera nejen tenisového turnaje, ale i českého filmu, a tým Koupelny Ptáček. Vítězem se po pohledném sportovním boji stal tým RWE.

Vyhlášení proběhlo již mimo antuku, v hotelu Carlsbad Plaza se objevili nejen účastníci turnaje, ale i další známé osobnosti, jako Ondřej Hejma, Jan Kalousek či Eliška Hašková-Coolidge.
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