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Sberbank nabízí ještě výhodnější FÉR půjčky. Všem klientům snižuje splátky již od počátku splácení úvěru

Praha, 17. srpna 2015 – Sberbank CZ v posledních měsících pro své klienty výrazně zvýhodnila své klíčové produkty a nyní ještě zlepšuje svou nabídku v oblasti spotřebitelských FÉR půjček. Klienti od banky nově získávají výhodnější splátky již od začátku splácení úvěru díky okamžitému započtení bonusu. Bonus tak v podstatě získá každý klient hned při uzavření půjčky a úspora u splátky tak dosahuje hned od začátku několik stovek korun měsíčně.
Sberbank nabízí nyní u FÉR půjček a FÉR konsolidací bonusové sazby pro všechny, hned a bez jakýchkoliv podmínek. FÉR půjčku banka poskytuje až na osm let v rozsahu 30 od 500 tisíc korun. FÉR konsolidace umožňuje sloučení půjček až do celkové výše jednoho milionu se splatností rovněž až osm let. Zpracování půjčky, vedení úvěrového účtu je zdarma, předčasné splacení je také v obou případech zdarma. 
Sloučení více půjček do jedné  se těší u klientů stále větší oblibě. Klienti tak mohou nejen snížit celkovou výši svých splátek a celkově ušetřit na poplatcích a úrocích, ale také zároveň získat dodatečné finanční prostředky navíc. Do jedné splátky může být tedy zahrnuto i to, když banka po provedené konsolidaci původních úvěrů klientovi navíc ještě poskytne další novou půjčku. FÉR konsolidace umožňuje sloučit jak bankovní půjčky, tak i ty od nebankovních institucí, splátky různých druhů kreditních a splátkových karet, splátky kontokorentu. Sloučit do jedné výhodnější splátky lze i úvěry členů blízké rodiny – může se jednat celkově až o deset úvěrů. 
FÉR konsolidaci je možné získat již od 6,49 % p.a.  Sloučením půjček u Sberbank ušetřili klienti již dříve, nyní je však konsolidace ještě výhodnější. Např. u částky 250 000 korun klient při sloučení nově zaplatí oproti původní FÉR konsolidaci měsíčně přibližně o 400 korun méně, za rok tím ušetří 1,3 splátky.
 „V duchu naší strategie férových produktů snižujeme klientům splátku a odměňujeme je tak od začátku až do konce úvěru. Pro klienty je výhodnější platit méně hned než čekat na bonus. Proto zavádíme bonusové sazby již od samého začátku, a klient tak platí nízkou splátku hned a bez jakýchkoliv podmínek. Všechny půjčky jsou samozřejmě i nadále bez poplatků. Ještě výhodnější FÉR půjčky doplňují naši novou nabídku běžných účtů a spořicích účtů, o které klienti projevili velký zájem,“ říká Roman Knaus, ředitel oddělení retailových produktů.
FÉR půjčky si klient mohou sjednat nejen na kterékoli pobočce, ale také online prostřednictvím eShopu.


Radim Kovács
Tiskové oddělení Sberbank CZ, a.s.
Tel.: 234 706 943, 724 012 617 
E-mail: kovacs.radim@sberbankcz.cz
www.Sberbank.cz





O společnosti Sberbank CZ, a.s.
Na českém trhu působí Sberbank CZ (do února 2013 pod názvem Volksbank CZ) již od roku 1993, od 1. ledna 1997 jako samostatná
akciová společnost. Jejím majoritním vlastníkem je Sberbank Europe AG. Sberbank CZ je obchodní bankou se širokou nabídkou finančních produktů a služeb pro privátní i firemní klientelu. Může se pochlubit druhým místem v soutěži Klientsky nejpřívětivější banka roku 2014 a spořicí účet byl oceněn jako Nejlepší finanční produkt roku 2014.
Sberbank CZ, a.s. je zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, v oddílu B, vložce 4353
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FÉR konsolidaci je možné získat již od 6,49 % p.a.
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