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Limitovaná námořnická kolekce postelí Johann Malle Carina

Praha, 4. září 2015 – Johann Malle, výrobce ručně vyráběných luxusních postelí a matrací z přírodních materiálů, představuje novou limitovanou edici postelí s názvem Johann Malle Carina. Název dalo nové kolekci souhvězdí Carina - Lodní kýl, a proto jsou jejími barvami modrá a bílá, barvy námořníků a mořeplavců. Všech 50 kusů luxusní limitované edice je označeno pořadovým číslem a certifikátem původu. 

Johann Malle Carina

„Postel Johann Malle Carina je ručně vyrobena z ušlechtilého bílého masivu, který doplňuje jemná tmavomodrá kůže a také ručně vyrobená přírodní matrace,“ říká Pavel Smítal, ředitel Johann Malle. „Každému budoucímu majiteli nabízíme jedinečnou možnost, aby se osobně či formou fotodokumentace seznámil s průběhem vlastní výroby své nové postele, mohl tak ocenit kvalitu používaných materiálů, náročnost ruční výroby a případně i ovlivnit konkrétní designové prvky. Na přání zákazníka lze totiž vybírat z více druhů čalounění, dřeva i barev,“ doplňuje Pavel Smítal. 

Jméno jí daly hvězdy

Souhvězdí Carina se nachází na noční jižní obloze pod souhvězdími Plachty a Lodní zádi, se kterými ve starověku tvořilo velké souhvězdí Loď Argo. Podle legendy se na lodi Argo plavili bájní Argonauti – padesát nejlepších mužů celého Řecka - za zlatým rounem do Kolchidy. Součástí souhvězdí Carina je také druhá nejjasnější hvězda celé oblohy Canopus.

Investice do úspěchu

Investice do kvalitní postele se vám vyplatí. V posteli trávíme více než třetinu života a kvalitní a zdravý spánek je základem spokojeného a úspěšného života. Přijměte tedy pozvání na plavbu za dokonalými sny v posteli Johann Malle Carina a vydejte se každou noc na cestu za pokladem. 
Tradice české ruční výroby

Johann Malle je český výrobce s tradicí již od roku 1913, kdy se německý sedlář a obuvník Johann Malle se svým bratrem Václavem přestěhovali z Německa do Čech. Přes nepřízně české historie se společnosti podařilo zachovat lásku k řemeslu až do dnešní doby, kdy přináší na náš trh kvalitní matrace a postele, které se stále vyrábí ručně z tradičních přírodních materiálů jako je dřevo, vlna, koňské žíně, len a bavlna.
