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Tisková zpráva


Novinka Lifesize Cloud Amplify - cloudové řešení pro nahrávání videokonferencí, první videoarchiv stylu YouTube

Lifesize Cloud Amplify přináší snadné nahrávání z libovolného zařízení „jedním tlačítkem“, osobní videoarchiv a snadné sdílení

Praha, 8. září 2015 – Lifesize Cloud Amplify, první videoarchiv ve stylu YouTube pro nahrávání, správu a sdílení video obsahu, je nejnovějším rozšířením oceňovaného videokonferenčního systému Lifesize. Účastníkům videokonferencí umožňuje nově snadno nahrávat Lifesize Cloud relace z libovolného zařízení a sdílet je pomocí uživatelsky jednoduchého a škálovatelného videoarchivu. 

„S tím, jak roste popularita a využívání videokonferencí, stoupá i poptávka po možnosti jejich záznamu. V reakci na to jsme připravili více než jen snadno použitelný záznam - nabízíme zcela nový přístup,“ říká Craig Malloy, výkonný ředitel Lifesize. „Vycházíme z potřeby našich zákazníků uchovávat a dále pracovat se svými nahrávkami. Proto jsme navrhli osobní videoarchiv s intuitivním ovládáním, který je v rámci videokonferenčních systémů první takto jednoduchý a dynamický nástroj pro ukládání a sdílení záznamů."

„Schopnost uchovávat záznamy v osobním videoarchivu a sdílet videa přímo bez nutnosti stahování je jedinečná a nenabízí ji žádné jiné konkurenční řešení. Proto nás těší, že službu Lifesize Cloud Amplify můžeme jako zástupci Lifesize pro ČR nabídnout i našim zákazníkům,“ prozrazuje Andrej Hronec, ředitel Audiopro s.r.o.

„Už nyní vidíme široké možnosti pro využití této novinky - rozvoj lidských zdrojů, školení, prodejní prezentace, distanční vzdělávání, nebo sdílení informací při vývoji a navrhování výrobků. Lifesize Cloud Amplify je elegantní řešení nahrávání a sdílení, které umožňuje uživatelům snadno ukládat a využívat hodnotný obsah v rámci celé organizace,“ dodává Andrej Hronec.

Klíčové vlastnosti Lifesize Cloud Amplify

· Záznam "jedním tlačítkem" a automatické publikování: Kterýkoli z účastníků může zaznamenávat průběh schůzky přes libovolné zařízení - včetně obsahu sdíleného v rámci videokonference.

· Osobní videoarchiv pro přehrávání a sdílení: ukládání obsahu a sdílení je pro uživatele velmi jednoduché, protože rozhraní je podobné notoricky známému YouTube. Ve svém archivu přehledně vidí záznamy, které ukládali, ale i záznamy a obsah, který s nimi někdo sdílel.

· Zlepšení komunikace v rámci společnosti: uživatelé mohou označit video a audio účastníky, kteří se pak automaticky zapojí do diskuse a sdílejí či doplňují záznamy k dané problematice.

· Optimalizace využití: s novými nástroji pro sledování využití videokonferencí mohou správci účtů přerozdělit Lifesize Cloud účty v rámci celé organizace a získat tak co nejvíce ze své investice.
· Možnost bezplatně vyzkoušet: současní a potenciální zákazníci Lifesize Cloud mají nárok na bezplatné zkušební verze.
O společnosti Audiopro:

Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. V dnešní době je autorizovaným distributorem více než 40 zahraničních společností s profesionální AV technikou, se speciálními produkty určenými pro složky IZS, s multimediální technikou ke komerčnímu využití i k využití v domácnostech.
Postupným rozšiřováním aktivit, které se v počátcích soustředily především na ozvučování exteriérů a interiérů, na studiovou techniku i na vybavení pro hudebníky,  obohatilo Audiopro  svou nabídku o širokou škálu audio/video konferenčních a komunikačních systémů vč. Smart videa a cloudových služeb. 
Stále se rozšiřující nabídka tzv. Domácích multimédií je určena všem, kteří hledají špičkovou, mnohdy multifunkční A/V techniku pro svou domácnost, obchod, kancelář i pro volný čas. Ať už mluvíme o projekčních plochách/plátnech, interaktivních projektorech, reprosoustavách, sluchátkách, o chytrých smart produktech, které mohou zpříjemnit i zjednodušit váš pobyt doma i venku. 

Nezanedbatelnou část produktů tvoří tzv. speciální technika. Výraz „speciální“ je v této souvislosti chápán především ve spojení s nabídkou pro IZS a bezpečnostní složky státu.  Jedná se o multifunkční bezpečnostní transportní boxy a 19“ racky, palivové články,  speciální komunikační  systémy s/bez ochrany sluchu, sady pro skrytou komunikaci,  profesionální kamerové systémy, dalekohledy se speciálními vlastnostmi, bezpilotní prostředky – UAV a mnohé další. 

