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Tisková zpráva


Bezdrátové ozvučení Polk Omni – zvuk pro náročné, obsluha pro laiky 

Praha, 18. září 2015 – Potřebujete kvalitně ozvučit dům nebo byt a nechcete se trápit s dráty? Pak je správnou volbou multiroom systém Omni od amerického výrobce Polk Audio. Nabídka zahrnuje různé typy komponentů – bezdrátové reproduktory, soundbar, zesilovač a adaptér. Ozvučení je možné pořizovat postupně, jeho instalaci i obsluhu zvládne každý. Pro začátek je ideální bezdrátový reproduktor, který jednoduše zapnete, stisknete pár tlačítek a máte hotovo. V rámci domácí sítě jde propojit až 16 reproduktorů nebo jiných komponentů, ovládat je můžete i prostřednictvím chytrého telefonu nebo tabletu. Získáváte prakticky neomezené možnosti pro poslech hudby, kterou můžete přehrávat z mobilních přístrojů, počítačů, internetových knihoven a rádií. 
„Propojení do multiroom systému neznamená jen zjednodušení ovládání a možnost kdekoli streamovat hudbu z vlastních zdrojů i z internetové nabídky,“ říká Ondřej Žatečka, odborník na audiosystémy společnosti Audiopro, která Polk Audio zastupuje na českém trhu. „Například pomocí zesilovače nebo adaptéru připojíte do tohoto systému i své stávající přístroje a na letité reprosoustavě jednoduše streamujete hudbu.“ 

Multiroom systém dává možnost ovládat jednotně všechny přístroje, rozdělit je do zón, ale také řídit jednotlivě – můžete tedy poslat do všech místností stejnou skladbu, ale také na každém z reproduktorů poslouchat něco jiného. Pro jeho vytvoření je k dispozici několik typů komponent:
Bezdrátový kompaktní reproduktor Omni S2 – pro domácí použití. Ideální jako začátek při budování domácího multiroom systému; vždy dva reproduktory lze spárovat pro stereo zvuk. Technické parametry a další podrobnosti na www.kreatek.cz/polk-audio-omni-s2.html.
Bezdrátový kompaktní reproduktor Omni S2R – varianta pro využití ve venkovním prostředí s nabíjecími bateriemi, odolný proti povětrnostním vlivům. Technické parametry a další podrobnosti na www.kreatek.cz/polk-audio-omni-s2r.html.
Aktivní soundbar s externím subwooferem Omni SB1- vhodný pro ozvučení k televizoru, kde zajistí plný a detailní zvuk i v nízkých frekvencích a umocní tak zážitek při sledování filmů. Technické parametry a další podrobnosti na www.kreatek.cz/polk-audio-omni-sb1.html. 
Bezdrátový zesilovač Omni A1 – dodává reprosoustavám detailní a dynamický zvuk. Navíc z libovolného páru reproduktorů vytvoří bezdrátový hudební systém, který bude připojen do domácí Wi-Fi sítě a umožní streamovat hudbu. Technické parametry a další podrobnosti na www.kreatek.cz/polk-audio-omni-a1.html.
Bezdrátový adaptér Omni P1- umožní streamovat ze smartphonu či tabletu do stávajícího audiosystému pomocí aplikace Omni; P1 operuje na domácí Wi-Fi síti. Technické parametry a další podrobnosti na www.kreatek.cz/polk-audio-omni-p1.html.
O společnosti Audiopro:
Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. V dnešní době je autorizovaným distributorem více než 40 zahraničních společností s profesionální AV technikou, se speciálními produkty určenými pro složky IZS, s multimediální technikou ke komerčnímu využití i k využití v domácnostech.

Postupným rozšiřováním aktivit, které se v počátcích soustředily především na ozvučování exteriérů a interiérů, na studiovou techniku i na vybavení pro hudebníky, obohatilo Audiopro  svou nabídku o širokou škálu audio/video konferenčních a komunikačních systémů vč. Smart videa a cloudových služeb. 

Stále se rozšiřující nabídka tzv. Domácích multimédií je určena všem, kteří hledají špičkovou, mnohdy multifunkční A/V techniku pro svou domácnost, obchod, kancelář i pro volný čas. Ať už mluvíme o projekčních plochách/plátnech, interaktivních projektorech, reprosoustavách, sluchátkách, o chytrých smart produktech, které mohou zpříjemnit i zjednodušit váš pobyt doma i venku. 

Nezanedbatelnou část produktů tvoří tzv. speciální technika. Výraz „speciální“ je v této souvislosti chápán především ve spojení s nabídkou pro IZS a bezpečnostní složky státu.  Jedná se o multifunkční bezpečnostní transportní boxy a 19“ racky, palivové články, speciální komunikační systémy s/bez ochrany sluchu, sady pro skrytou komunikaci, profesionální kamerové systémy, dalekohledy se speciálními vlastnostmi, bezpilotní prostředky – UAV a mnohé další. 
