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Tisková zpráva

Strážce domova – chytrá žárovka Awox CamLIGHT
Praha, 23. října 2015 – Chytré žárovky Awox toho umějí hodně – svítí, mění barvu a intenzitu světla, hrají, rozptylují esenciální oleje, a nyní také ohlídají dům nebo byt. Zcela nový typ – žárovka Awox CamLIGHT s integrovanou Wi-Fi kamerou – zvládne kontrolovat váš domov a navíc se rozsvěcet a zhasínat v době, kdy doma nejste. Můžete ji naprosto jednoduše a pohodlně ovládat na dálku ze svého chytrého telefonu nebo tabletu a po celý den mít přehled, co se doma děje.
„Pod pojmem chytrá domácnost si lze představit leccos – chytré žárovky Awox jsou inovativní výrobky, které trochu netradičním způsobem zajišťují mnohé chytré funkce – vždyť koho by před několika lety napadlo ozvučit prostory nebo zařídit ostrahu prostor pomocí žárovek,“ říká Ondřej Žatečka, zástupce českého distributora značky Awox. „Navíc jednotlivé žárovky Awox je možné spojovat do zón a jednotně i jednotlivě je tak ovládat pomocí chytrých telefonů a tabletů.“

V žárovce Awox CamLIGHT je integrovaný HD sensor, který dokáže pořídit vysoce kvalitní video nebo fotografie. Integrovaný mikrofon a reproduktor umožňují obousměrnou hlasovou komunikaci. Awox CamLIGHT může být ovládaná na dálku pomocí smartphonu nebo přes webové rozhraní a poskytne tak kompletní přehled o kontrolovaném prostoru. Po vložení SD Karty je možné nahrané video přehrát i ze záznamu. Díky pohybovému senzoru budou v nahraném videu zvýrazněné všechny důležité momenty. Awox CamLIGHT nabízí i noční režim s infračerveným přisvícením, umožňující nahrávání videa i v noci s dosahem až 10 metrů, které se přepíná automaticky po zhoršení světelných podmínek.
Podrobné informace a technické parametry najdete na https://www.kreatek.cz/awox-camlight.html, cena chytré žárovky Awox CamLIGHT je 6 169 Kč včetně DPH.

O společnosti Audiopro:
Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. V dnešní době je autorizovaným distributorem více než 40 zahraničních společností s profesionální AV technikou, se speciálními produkty určenými pro složky IZS (Integrovaný záchranný sbor), s multimediální technikou ke komerčnímu využití i k využití v domácnostech.

Postupným rozšiřováním aktivit, které se v počátcích soustředily především na ozvučování exteriérů a interiérů, na studiovou techniku i na vybavení pro hudebníky, obohatilo Audiopro svou nabídku o širokou škálu audio/video konferenčních a komunikačních systémů včetně smart videa a cloudových služeb. 

Stále se rozšiřující nabídka tzv. domácích multimédií je určena všem, kteří hledají špičkovou, mnohdy multifunkční A/V techniku pro svou domácnost, obchod, kancelář i pro volný čas. Ať už mluvíme o projekčních plochách/plátnech, interaktivních projektorech, reprosoustavách, sluchátkách, smart produktech, které mohou zpříjemnit i zjednodušit váš pobyt doma i venku. 

Nezanedbatelnou část produktů tvoří tzv. speciální technika. Výraz „speciální“ je v této souvislosti chápán především ve spojení s nabídkou pro IZS a bezpečnostní složky státu.  Jedná se o multifunkční bezpečnostní transportní boxy a 19“ racky, palivové články, speciální komunikační systémy vč. ochrany sluchu, sady pro skrytou komunikaci, profesionální kamerové systémy, dalekohledy se speciálními vlastnostmi, bezpilotní prostředky (UAV) a mnohé další. 
