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Elit opět obhájil prestižní cenu

Praha, 6. listopadu 2015 – Společnost Elit již počtvrté získala prestižní fleetovou cenu ALD Automotive Fleet Awards. Elit je známý především jako přední dodavatel kvalitních náhradních dílů pro automobily a provozovatel sítě nezávislých autoservisů. Se službou Elit Car Fleet Service, která je určená pro firmy provozující služební automobily, opět bodoval v osmém ročníku ALD Automotive Fleet Awards a získal cenu v kategorii Servis vozového parku. 

[bookmark: _GoBack]„Jsme velmi rádi, že od našich zákazníků i profesionálů z oboru dostáváme pozitivní zpětnou vazbu ve formě oborového ocenění. Je to pro nás důkazem, že služba Elit Car Fleet Service, která je určena jak malým a středním firmám s jednotkami či desítkami vozů, tak i velkým společnostem se stovkami aut, firmám přináší výraznou přidanou hodnotu a šetří náklady,“ říká Tomáš Kabrhel, manažer servisních koncepcí Elit.

Anketa ALD Automotive Fleet Awards je pořádána magazínem Fleet firemní automobily od roku 2008. V rámci produktové a osobnostní části ankety volí desetičlenná odborná porota, složená z nezávislých odborníků, vítěze z produktů a služeb, které byly v průběhu roku nominovány. 
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