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Trendy v ložnici pro rok 2016
Praha, 24. listopadu 2015 – Plánujete oživení ložnice či její celkovou rekonstrukci? Buďte in a inspirujte se novinkami a trendy pro nadcházející rok. Jaké barvy, doplňky a materiály jsou v kurzu, prozradí Jakub Šoufek z Johann Malle. 
Barvy
Moderní jsou zemité barvy i nesmrtelná bílá, které jsou ideální na ladění s ostatními doplňky. Nadcházející rok také fandí výrazným kontrastům, proto se nebojte barev. „Trendy jsou nejen světlé odstíny krémové a vanilkové barvy, ale i sytější odstíny hnědé, skořicové, modré, ale třeba i šedé. Tmavší barvy se hodí nejlépe na rám nebo čelo postele a skvěle vyniknou také na ložním prádle i dalších doplňcích,“ říká Jakub Šoufek z Johann Malle. Upouští se naopak od výrazných vzorů květin, kostek, ornamentů a apod. Ložnici vládne čistota barev a kontrastů na zdech, nábytku i doplňcích.
Materiály
Zelenou mají přírodní materiály, které najdou uplatnění od postele až po lustr. Trendy jsou nově i netradiční přírodní materiály ve spojení s těmi klasickými jako je třeba dřevo. „Příkladem tak mohou být dřevěné postele čalouněné vlnou, mýkanou bavlnou nebo sametem, které dají vyniknout samotné posteli a její jedinečnosti v ložnici,“ uvádí Jakub Šoufek.
Minimalismus 

Trendy je čistá ložnice bez zbytečností a přílišného množství nábytku. Hlavní dominantu prostoru tvoří postel a případně noční stolky, vše ostatní je upozaděné. Klasické skříně nahrazují vestavné skříně či šatny, které na první pohled neruší prostor ložnice. Vytvoří se tak vzdušné, pohodlné a prostorově čisté prostředí. 

Moderní prvky

Propojuje se příroda a technika. Zachovává se kvalita a spojení s přírodou s technickými vymoženostmi dnešní doby. „Nejnovějším trendem jsou čistě přírodní robustní dřevěné polohovací postele s vysokými matracemi, do kterých je zabudována speciální technika umožňující nadzvednutí její horní i spodní části. Polohovací postele tak usnadňují a zpříjemňují například četbu či sledování televize a dokáží odlehčit špatnému prokrvování dolních končetin,“ uzavírá Jakub Šoufek z Johann Malle.

