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Dopadeno je 22 % lupičů, pravděpodobnost vrácení věcí po vloupání je mizivá 


[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Praha, 8. prosince 2015 – Každý rok je vykradeno přes 62 tisíc domů, bytů či firem. Policie pak neobjasní až 78 % případů vloupání. A i když dojde k zadržení pachatele, naděje na vrácení věcí je minimální, protože se již nikdy nenajdou. Od mnoha pachatelů navíc nelze ani vymoci náhradu, protože se jedná o lidi, kteří nic nemají. 

A stále mnoho lidí ochranu svého majetku a soukromí podceňuje. „Kvalitními bezpečnostními dveřmi alespoň třetí třídy, které jsou jediným opravdu funkčním zabezpečením, nebo profesionálním alarmem je dnes vybaveno zhruba 30 % objektů. Takto zabezpečené objekty se pak „de facto“ nevykrádají,“ prozrazuje ze zkušenosti Ivan Pavlíček ze společnosti Next, která se specializuje na zabezpečení bytů a domů. 

Z 62 tisíc vloupání je tedy do zbývajících 70 % špatně zabezpečených objektů, kde se pravděpodobnost vykradení dramaticky zvyšuje. „Že se někteří lidé nezabezpečují, je paradox a škody mnohonásobně překračují investice do zabezpečení,“ dodává Pavlíček. 


 „Řada lidí zase řeší zajištění vstupních dveří pomocí dílčích opatření, což je také chyba. Například si pořídí několik dodatečných zámků nebo závoru. Bohužel si však neuvědomují, že při montáži je obvykle potřeba provrtat obvodové latě dveří. Tímto krokem zeslabí jediný pevnější prvek běžných dveří a práci zlodějům spíše usnadňují,“ varuje Ivan Pavlíček, odborník na zabezpečení domácností. 

Pokud bydlíte v rodinném domku, je dobré kromě bezpečnostních dveří a alarmu také dbát na dostatečné osvětlení pozemku, především u vchodových dveří. Prosklené dveře a okna opatřete bezpečnostní fólií, která výrazně komplikuje a zpomaluje vniknutí do domu. Nenechávejte na zahradě ležet žádné nářadí či žebříky, které mohou usnadnit práci zlodějům. „Doporučuji udržovat i dobré sousedské vztahy, které pomohou zvýšit bezpečnost vašeho obydlí. Sousedská všímavost či pomoc během vaší nepřítomnosti se může stát důležitým bezpečnostním prvkem vašeho zabezpečení,“ uzavírá Ivan Pavlíček ze společnosti Next.
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