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Tisková zpráva

Elit expanduje, posiluje a v ČR má již 40 poboček
Praha, 17. prosince 2015 – Rok 2015 je pro společnost Elit, která je známá především jako přední dodavatel kvalitních náhradních dílů pro automobily a provozovatel sítě nezávislých autoservisů, velmi úspěšný. Elit otevřel jubilejní 40. pobočku v České republice ve Žďáru nad Sázavou, získal prestižní fleetovou cenu ALD Automotive Fleet Awards, posílil svou pozici na poli správy firemních vozových parků a daří se mu i v zahraničí. Koncovým zákazníkům z řad firem i jednotlivců poskytuje Elit služby ve více než 500 autorizovaných autoservisech.
Jubilejní 40. pobočky se zákazníci Elit dočkali již letos a další na sebe jistě v příštím roce nenechají dlouho čekat. A to nejen v České republice. Pobočky totiž přibývají i v sousedních zemích. Na Slovensku v Senci byl právě uveden do provozu nový centrální sklad a v Polsku roste Elit opravdu raketovým tempem. 
„Není tajemstvím, že v dnešní době je třeba se na celý region dívat jako na jeden velký trh, což velcí hráči na trhu, mezi něž ELIT samozřejmě patří, musí brát v úvahu. I v příštím roce proto budeme zakládat další pobočky jak v Čechách a na Moravě, tak na Slovensku a v Polsku,“ říká marketingový ředitel ELIT CZ Jaroslav Boďa.
Elit také letos posílil ve správě firemních automobilů. Služba Elit Car Fleet Service je určena přímo pro firmy provozující služební automobily a využít ji mohou jak malé a střední firmy s jednotkami či desítkami vozů, tak i velké společnosti se stovkami aut, jako jsou pojišťovny, leasingové firmy nebo telefonní operátoři.  
„Letos se nám podařilo získat hned několik velkých klientů,“ informuje Tomáš Kabrhel, manažer služby Car Fleet Service firmy Elit. „Od poloviny letošního roku jsme například převzali další téměř tisícovku vozů České pošty, která je má na operativní leasing od společností ALD a Arval.“ Elit servisuje i služební vozy budějovického pivovaru Budvar, jejichž fleet čítá kolem sta aut operovaných od Business Lease. Dalšími novými klienty jsou úvěrová společnost Home Credit a banka Airbank, díky nimž se Elit bude starat celkem o víc než 4500 služebních aut, a to jak nových, tak i starších po záruce.

Společnost Elit také již počtvrté získala prestižní fleetovou cenu ALD Automotive Fleet Awards, která je určená pro firmy provozující služební automobily, a to v kategorii Servis vozového parku. 
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