Roman Knaus ze Sberbank odpovídá 3 časté dotazy lidí na téma bezhotovostních plateb v zahraničí:

Vyrážíte na cesty a nechcete zbytečně vyhazovat peníze? Rádi byste se dozvěděli, jak nejlépe zacházet s penězi na cestách? Pak by Vám mohly být k užitku následující odpovědi Romana Knause ze Sberbank.
Chystám se v zimě do Alp. Jakou si mám vybrat hotovost? Jak a kdy používat platební karty?   

Základní radou pro placení v zahraničí je mít při sobě vždy nějakou hotovost, protože ne na všech místech lze použít k platbě kartu. V obchodech, kde karty berou, se vyplatí kartou platit. Hotovost si tak šetříte pro případ, že někde karty brát nebudou a navíc za běžné platby v obchodech v zahraničí neplatíte žádné poplatky. Výhodou také je, že při platbě kartou je daná měna přepočítávána devizovým kurzem, který je výhodnější než kurz valutový. Před vstupem do restaurace či obchodu se podívejte na vstupní dveře, kde byste měli najít informaci, zda a jaké přijímají karty nebo se jednoduše zeptejte obsluhy. 
Za výběr z bankomatu většinou zaplatíte nějaký poplatek. Jeho výše ale záleží na tom, u jaké banky máte účet a jakou používáte kartu. Před cestou je proto dobré si zjistit, jaké konkrétní podmínky vaše banky nabízí v dané zemi.         


Hodně cestuji po světě. Nyní se chystám požádat o novou platební kartu. Vyplatí se mi spíše Visa či Mastercard?   

Samozřejmě nejvýhodnější a nejsnazší je mít po ruce karty obou asociací - Visa i Mastercard. Může se totiž stát, že někteří obchodníci nemusejí brát jednu nebo druhou. Na poplatky za výběr z bankomatu poskytovatel vliv nemá, ty jsou závislé na podmínkách banky. Záleží ale na zemích, do kterých cestujete. V Evropě, například v Německu v některých menších obchodech akceptují spíše Mastercard. V Americe je zas o něco více rozšířená Visa. Na cestách je dobré mít alespoň jednu platební kartu tzv. embosovanou (s vytlačenými údaji), protože tou můžete platit i tzv. offline platby. Hodit se vám to může například u některých autopůjčoven,  které nemají elektronický terminál, ale používají pouze mechanickou „žehličku“ neboli imprinter.   

Jedu do Asie, jakou si mám vzít s sebou hotovost a karty?   

Důležité je mít samozřejmě oboje, jak hotovost, tak kartu. Vezměte si s sebou americké dolary, a ty pak vyměňte na místě ve směnárnách za místní měnu nebo jimi na mnoha místech můžete přímo zaplatit. Obecně se nedoporučují směnárny na letišti, které mají často méně výhodné kurzy. Chystáte-li se po Asii cestovat mimo velká turistická centra, tak je výhodnější mít u sebe hotovosti více, protože delší dobu nemusíte potkat bankomat. Karty můžete pohodlně používat ve většině hotelů, ale v restauracích a obchodech se může stát, že je nebudou brát vůbec nebo nebudou akceptovat právě tu od vašeho poskytovatele. Proto pokud můžete, mějte proto v Asii raději při sobě všechny své karty.  
