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Zajímavé akce v krkonošských areálech Snowhill nejen během jarních prázdnin
Praha, 27. ledna 2016 – Na české hory dorazila zima již v plné kráse, lyžařské areály Snowhill tak srdečně zvou všechny zkušené i začínající lyžaře do svých areálů v Krkonoších. Přinášíme výběr plánovaných akcí od 29. ledna, volného pátku pololetních prázdnin, až do konce února, měsíce prázdnin jarních. A na co se můžete těšit? Kromě perfektně upravených sjezdovek, zázemí dětských parků, lyžařských škol či večerního lyžování jsou pro vás připraveny také speciální zábavné akce, testování lyží i doplňkové služby pro zajištění maximálního komfortu a zábavy.
Manner zimní horečka 2016
Sušenková akce, která proběhne poslední lednový víkend v areálu Herlíkovice - Bubákov. Akce proběhne od 11 do 16 hodin - v Bubákově 30. 1. 2016 a v Herlíkovicích 31. 1. 2016.
Návštěvníci se mohou těšit na produkty Manner, které budou rozdávány u spodní části lanovky, ale i přímo na svazích. Pro návštěvníky zde bude připraveno také kolo štěstí, kde bude možné vyhrát řadu cen. Dále bude v areálu umístěn stan se servírovacím stolem, kde budou pro zájemce připravené servisované lyže k zapůjčení.
Snow Adventure 2016
Den plný soutěží a her, který proběhne v Herlíkovicích 6. 2. 2016. Pro návštěvníky bude připravena módní přehlídka aktuální kolekce sportovního oblečení KJUS, proběhne zumba party na sněhu, dále BUNGEERUNNING, slalom na sněžnicích, SNOWTUBING, animační programy, soutěže pro děti, projížďky vozy BMW v extrémních podmínkách, dále například měření zraku přímo na sjezdovce. Bude zde DJ stage, moderátor a spoustu zábavy na sněhu.
Víkendová testování lyží
Areály Herlíkovice, Kamenec a Šachty připravily ve spolupráci se značkou Head testování nejnovějších modelů lyží této přední značky. Návštěvníci mohou zdarma otestovat celou kolekci Head, a to včetně závodních modelů.

Termíny testování:

30. 1. Šachty

31. 1. Kamenec

6. – 7. 2. Herlíkovice

13. 2. Kamenec
14. 2. Šachty

20. 2. Herlíkovice

27. – 28. 2. Herlíkovice

Pro návštěvníky, kteří dorazí autem, jsou k dispozici parkoviště zdarma. Do Herlíkovic lze tradičně využít dopravu skibusy.

Více podrobností o areálech, vybraných akcích a odjezdech skibusů najdete na www.snowhill.cz a také Facebookových stránkách areálů.
Snowhill a.s. 
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