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Tisková zpráva


Lifesize představuje videokonference pro firmy všech velikostí

Praha, 29. ledna 2016 – Společnost Lifesize, specialista na videokonferenční systémy, představuje na českém trhu na míru šité videokonference pro malé a střední podniky. Nějaké videokonferenční řešení má ve své výbavě již více než polovina firem působících v ČR a nejde zdaleka již jen o velké a nadnárodní společnosti. Přesto, že malé a střední firmy vnímají, že moderní technologie hrají v jejich konkurenceschopnosti stále významnější roli, v jejich zavádění zaostávají a investice do nich odkládají až na nejzazší možnou dobu. To má tři základní důvody: malou informovanost, obavu o bezpečnost dat a nedostatek finančních prostředků. Přitom právě využití videokonferencí jim může pomoci nemalé prostředky přímo ušetřit a navíc zefektivní jejich fungování.
„Naši zákazníci nejčastěji uvádějí, že od pořízení videokonferenčního řešení je odrazovala složitost, náklady spojené s pořízením řešení a vybavením prostor pro jeho provozování a to, že pro jejich správu budou muset najmout drahého fundovaného specialistu,“ říká Andrej Hronec, ředitel společnosti Audiopro, která Lifesize v ČR zastupuje. „Řešení Lifesize nic takového nevyžaduje. Jeho instalace je jednoduchá, nepotřebujete speciálně vybavené prostory ani podporu IT specialistů. Systém je vhodný pro firmy opravdu všech velikostí, bez ohledu na možnosti zázemí nebo druh zařízení, z nichž se do videokonference připojují.“

Lifesize v poslední době představil řadu novinek a vylepšení pro firmy malé a střední velikosti, které potřebují lehký a rozšiřitelný videokonferenční systém. Novinky Lifesize Icon 400 a Lifesize Icon Flex cílí zejména na kanceláře pro tři až čtyři osoby a skvěle se hodí také pro menší nebo záložní konferenční místnosti ve větších firmách. Přestože hardware je ideální i pro středně velké firmy, jsou oba produkty dostatečně jednoduché na obsluhu i pro nasazení v nejmenších firmách bez IT podpory.
Lifesize Icon 400 byl navržený speciálně pro mimořádně malé prostory. Má jednoduché, intuitivní uživatelské rozhraní, jehož ovládání je stejně snadné jako, používání chytrého telefonu. Umožňuje uživatelům rychle přidávat video a audio účastníky hovoru a bez problémů s nimi sdílet potřebné dokumenty. Instalace je jednoduchá a uživatelé ji zvládnou i bez podpory IT oddělení.
Lifesize Icon 400 + LifeSize Cloud podporuje mnoho způsobů komunikace – ad-hoc volání z adresáře, plánované videokonference, jednání ve virtuální konferenční místnosti, volání s jednotlivci i konferenční hovory s až 25 účastníky – na notebooky, tablety a smartphony. Icon 400 po spárování s Lifesize Cloud hladce spojuje více volajících z různých platforem, poskytuje bezpečný průchod firewallem a automatické aktualizace zabezpečení i softwaru na jednotlivých zařízeních.
Lifesize Icon Flex je rozšíření vytvořené pro firmy, které již využívají pro spolupráci aplikace jako je například Microsoft Lync, Skype, Google Hangouts, Cisco Jabber a WebEx nebo Citrix GoToMeeting. Icon Flex přemění jakoukoli malou zasedačku na konferenční místnost. Uživatelé jednoduše připojí své počítače (PC i Mac) přes USB, Icon Flex převezme veškeré video a audio aktivity a zajistí prostředí, kde bude každý jasně vidět a zřetelně slyšet.

K těmto rozšířením se přidává také aktualizovaná verze Lifesize Cloud, která nyní umožňuje videokonference odkudkoli, z jakéhokoli zařízení, zvládá bezproblémové připojení libovolné konferenční místnosti nebo jednotlivce. Nabízí konektivitu „click-to-call“ z prohlížečů Firefox, Internet Explorer, Google Chrome nebo Safari bez ohledu na platformu. Účastníky videokonference je nyní možné pozvat také přímo z Google Kalendáře nebo Outlooku bez nutnosti spouštět aplikaci. Lifesize Cloud rovněž plně spolupracuje s Microsoft Lync, takže jeho uživatelé se mohou připojovat do konference přímo ze svého klienta Lync. Lifesize Cloud je také jediným řešením, které umožňuje i intuitivnější spolupráci než model „Meet me“, kde se účastníci musí připojovat do předem striktně definovaných virtuálních místností.
„Ne každé videokonferenční řešení je pro malé firmy vhodné – podle našich zkušeností zákazníci z malých a středních firem chtějí především systém, který prostě funguje a přináší jim hmatatelné výhody. V případě, že každý zaměstnanec má své funkční videokonferenční řešení v kapse na chytrém telefonu, může se kdykoli jednoduše připojit do konference. Tento systém spolupracuje s nástroji, které lidé běžně používají pro komunikaci a plánování času. Rozhodnutí pro toto řešení je tedy logické,“ uzavírá Hronec.

O společnosti Audiopro:
Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. V dnešní době je autorizovaným distributorem více než 40 zahraničních společností s profesionální AV technikou, se speciálními produkty určenými pro složky IZS (Integrovaný záchranný sbor), s multimediální technikou ke komerčnímu využití i k využití v domácnostech.

Postupným rozšiřováním aktivit, které se v počátcích soustředily především na ozvučování exteriérů a interiérů, na studiovou techniku i na vybavení pro hudebníky, obohatilo Audiopro svou nabídku o širokou škálu audio/video konferenčních a komunikačních systémů vč. smart videa a cloudových služeb. 

Stále se rozšiřující nabídka tzv. domácích multimédií je určena všem, kteří hledají špičkovou, mnohdy multifunkční A/V techniku pro svou domácnost, obchod, kancelář i pro volný čas. Ať už mluvíme o projekčních plochách/plátnech, interaktivních projektorech, reprosoustavách, sluchátkách, smart produktech, které mohou zpříjemnit i zjednodušit váš pobyt doma i venku. 

Nezanedbatelnou část produktů tvoří tzv. speciální technika. Výraz „speciální“ je v této souvislosti chápán především ve spojení s nabídkou pro IZS a bezpečnostní složky státu. Jedná se o multifunkční bezpečnostní transportní boxy a 19“ racky, palivové články, speciální komunikační systémy vč. ochrany sluchu, sady pro skrytou komunikaci, profesionální kamerové systémy, dalekohledy se speciálními vlastnostmi, bezpilotní prostředky (UAV) a mnohé další. 
