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Představenstvo  Sberbank CZ posiluje Jindřich Horníček jako nový člen zodpovědný za řízení rizik

Praha, 1. února 2016 – Novým členem představenstva se od února stal Jindřich Horníček (38), který bude působit jako Chief Risk Officer. 
[bookmark: _GoBack]Jindřich Horníček se řízení rizik ve Sberbank věnuje celou svou profesní kariéru. Kariéru zahájil před čtrnácti lety ve Sberbank (dřívější Volksbank) jako Credit Risk Manager. O necelých pět let později již zastával funkci ve vrcholovém řízení banky, nejdříve jako vedoucí oddělení odpovědný za řízení úvěrového rizika 
u podnikatelských úvěrů a úvěrů pro malé a střední firmy. Později pod jeho vedení přešlo řízení veškerých úvěrových rizik.  
Od roku 2012 řídí úvěrové riziko nejen ve Sberbank CZ, ale je zodpovědný také za vedení početného týmu kompetenčního centra, které zpracovává korporátní úvěrové žádosti pro ostatní země ve skupině Sberbank Europe jako Rakousko, Slovensko, Maďarsko, Slovinsko, Chorvatsko.
Jindřich Horníček bude pokračovat v rozvíjení moderních metod řízení rizik a implementaci nejnovějších nástrojů s cílem zajistit co nejefektivnější management a stabilitu v této pro celou banku velmi důležité oblasti. 
Jindřich je absolventem Ekonomicko – správní fakulty Masarykovy univerzity v Brně. Hovoří anglicky, německy, francouzsky a rusky. Mezi jeho záliby patří golf, lyžování a turistika.
 „V oblasti řízení rizik došlo v uplynulých dvou letech k úspěšné transformaci ve všech klíčových oblastech. Kontinuálně se nám daří snižovat podíl pohledávek v selhání na celkovém úvěrovém portfoliu a zlepšovat všechny stěžejní ukazatele řízení rizika. Příchod Jindřicha Horníčka do představenstva banky potvrzuje důvěru akcionáře ve stávající management a ocenění jeho dosavadní činnosti,“ uvedl Vladimír Šolc, generální ředitel Sberbank CZ. 
Dosavadní člen představenstva odpovědný za řízení rizik Martin Muránsky ukončil své působení ve Sberbank ke konci roku 2015. 

Hana Drápalová
Tiskové oddělení Sberbank CZ, a.s.
Tel.: 234 706 837, 724 012 617 
E-mail: drapalova.hana@sberbankcz.cz
www.Sberbank.cz

O společnosti Sberbank CZ, a.s.
Na českém trhu působí Sberbank CZ již od roku 1993, od 1. ledna 1997 jako samostatná akciová společnost. Jejím majoritním vlastníkem je Sberbank Europe AG. Sberbank CZ je obchodní bankou se širokou nabídkou finančních produktů a služeb pro privátní 
i firemní klientelu. Může se pochlubit třetím místem v soutěži Klientsky nejpřívětivější banka roku 2015 a spořicí účet byl oceněn jako Nejlepší finanční produkt roku 2014.

Sberbank CZ, a.s. je zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 4353.
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