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Nemáte při nemoci sílu či ingredience na vaření? Objednejte si chutné jídlo on-line přímo z postele
Praha, 3. února 2016 - Počet lidí, kteří mají akutní respirační problémy, chřipku nebo pořádné nachlazení v posledních dnech stoupá. Přiznejme si, že málokomu se chce v době nemoci vařit nebo vymýšlet, jak dopřát unavenému tělu potřebnou energii. A pokud by vařit třeba i chtěl a našel trochu síly, tak nemá často všechny potřebné ingredience. 

Jednoduchým receptem je nákup hotového jídla on-line. „Z vyhřáté postele můžete během nemoci vybrat z více než 2 000 restaurací po celé ČR. Od poctivého českého či vietnamského vývaru, přes lehké těstoviny či sushi, až po pořádný kus masa, který vašemu tělu i chuťovým pohárkům poslední dny chyběl. A k objednávce můžete přidat například zeleninový pokrm, salát či čerstvý fresh juice, který vám dodá chybějící vitamíny,“ doporučuje Filip Drnek z DámeJídlo.cz. 
Každý to zná, po dnech neustálého kýchání a kašlání už nemáme sílu přemýšlet o tom, co si uvaříme k obědu nebo k večeři. Jsme zesláblí, stát u plotny a připravovat si pořádné jídlo se chce opravdu málokomu. To samé platí pro zdlouhavé nákupy nutných surovin pro vaření. Marodi si navíc musí hlídat dodržování léčebného režimu, který mají nastavený od ošetřujícího lékaře, pokud jsou na neschopence, nesmí ani opustit domov.
Jednoduchým a efektivním řešením těchto situací je nákup hotového jídla on-line. Z pohodlí domova si tak můžete vybrat na DámeJídlo.cz jakýkoliv pokrm, který vaše stonání o mnoho zpříjemní či jenom vyřeší akutní nedostatek.
Nemáte-li na jídlo při chřipce příliš chuť, pamatujte na jedno: i v době nemoci je třeba jíst pravidelně a v dostatečném množství. Pokud budete jíst méně, zbytečně prodlužujete dobu nemoci. Existují výzkumy potvrzující, že snížený příjem energie během chřipky nejenže zvyšuje vaši citlivost vůči nemoci, ale také zhoršuje příznaky a vyléčení výrazně oddálí. 
O DámeJídlo.cz
DameJidlo.cz je největší česká služba na rozvoz jídla, která byla spuštěna v listopadu 2012. Zprostředkovává dovážky jídla z více než 2000 restaurací ve 150ti městech a obcích po celé České republice. Za úspěchem DámeJídlo.cz stojí především propracovaný systém logistiky, díky kterému je většina objednávek doručena do jedné hodiny. Dále výběr kvalitních restaurací a perfektní zákaznická péče s garancí vrácení peněz při nespokojenosti. Provozovatelem DámeJídlo.cz je společnost Delivery Hero. Více na www.damejidlo.cz.
Pro více informací kontaktujte: Michal Hoblik, michal.hoblik@aspen.pr, tel: 774 225 155 nebo Petr Jarkovský, petr.jarkovsky@aspen.pr, tel: 774 225 153
