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DámeJídlo.cz má za poslední půlrok v Libereckém kraji téměř 80% nárůst objednávek. Výrazně posiluje v regionech Česka
Praha, 11. února 2016 – Ještě nedávno byla služba DámeJídlo.cz, která zajišťuje dovoz jídel z restaurací, dominantní především v Praze. V posledních měsících však zaznamenává výrazný nárůst i v regionech Česka. V Liberci se počet objednávek od loňského září (6 611 objednávek) navýšil dokonce o 78 % (11 780 objednávek v lednu 2016). Služba, kdy si zákazník domů či do kanceláře objedná jídlo z oblíbené restaurace, je tak čím dál populárnější i mimo českou metropoli a v zásadě kopíruje trend ostatních států Evropy, kde jsou podobné služby běžnou součástí každodenního života. 
„Od září jsme zaznamenali v Libereckém kraji rapidní nárůst zájmu o dovážku jídel z restaurací. Vidíme za tím hned několik faktorů. Zaprvé on-line služby jsou mezi Čechy stále populárnější, je to pohodlné a rychlé, a pak k tomuto trendu přispívá i vliv počasí. V podzimních a zimních měsících se lidem nechce vyrážet ven, jsou raději doma v teple, kam si mohou objednat hotové jídlo a do hodiny ho mají na stole,“ popisuje obchodní ředitel DámeJídlo.cz Filip Drnek. 

DámeJídlo.cz zaznamenává ve více jak stotisícovém Liberci špičku okolo šesté hodiny večerní, v oblíbenosti jídel jednoznačně kraluje především pizza a hned v závěsu jsou burgery a kebab. Přes den je největší špička okolo 12. hodiny. „Je patrné, že lidé si přes den častěji nechávají doručit jídlo do práce. V kanceláři se domluví více kolegů a udělají jednu společnou objednávku,“ říká k současným trendům Filip Drnek. 
Trend potvrzuje i Petra Bendová z liberecké pizzerie Zuzu Kebab: „Můžeme konstatovat, že počty zákazníků, kteří si objednávají u nás přes DámeJídlo.cz obědy či večeře stále rostou. Oproti září 2015 nyní máme téměř dvojnásobek objednávek, což je za 5 měsíců znatelný nárůst. Objednávková online služba je pro nás velmi přínosná, protože je dalším kanálem prodeje, který k nám přivádí nové zákazníky.“

