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Lyžování na horách je v plném proudu. 
Vyrazte na hory již zítra skibusem do Herlíkovic
Praha, 12. února 2016 - I když v Praze a ve většině českých měst převládá spíše jarní pohoda, na horách je zima v plném proudu. Nenechte se počasím zmást a vyrazte si na lyžovačku třeba do Krkonoš, které nabízejí dobré sněhové podmínky. Příjemný komfort najdete například v areálu Herlíkovice, který kromě novinek a modernizace poskytuje lyžařům již několik let také populární službu vlastních skibusů. Ty vás dovezou až na sjezdovky, kde na vás čeká kompletní servis – od perfektně upravených lyžařských tratí přes kvalitní gastronomii přímo na svahu až po půjčovny lyžařského vybavení a služby lyžařských instruktorů.
Denní i večerní lyžování se skibusy z Prahy a dalších měst
Nasednout ráno na skibus a dojet až pod sjezdovku a večer se nechat přivézt zpět do svého města - to je služba, kterou ke svým skipasům nabízí již několik let skiareál Herlíkovice. 
Každý den v 6:35 vyjíždí autobusy na celodenní lyžování z pražského Černého Mostu do Herlíkovic, dále je denně zajištěna doprava také z Mladé Boleslavi (v 7:15), Jičína (v 7:45) a Nové Paky (v 8:05). Ve vybrané dny i z dalších měst. Denní lyžování včetně dopravy skibusem stojí 330-390 Kč za dítě, 650-690 Kč za dospělého, 540-590 Kč pak zaplatí studenti a držitelé ISIC karet.  Doprava do Herlíkovic je zajištěna také na večerní lyžování. Skibusy vyjíždí z vybraných měst vždy ve středu nebo v sobotu odpoledne (Praha v 16:10) a za lyžování včetně dopravy zaplatíte od 200 do 450 Kč.
Výhodou herlíkovických skibusů je, že nemusíte platit předem ani stát dlouhé fronty u pokladny. Jízdenku včetně skipasu si zakoupíte při nástupu do autobusu. Své místo ve skibusu můžete předem rezervovat online na www.snowhill.cz nebo telefonicky na infolince +420 737 222 456.
Maximální komfort a servis pro lyžaře 

Herlíkovice nabízí komfortně vybavený areál, ve kterém najdete vše potřebné. K dispozici je 12 sjezdovek, 3 lanovky a 5 vleků. Půjčí vám zde lyže či snowboard i veškeré vybavení. O víkendech se tu navíc pravidelně zdarma testují lyže předních domácích i zahraničních značek. Pro pobavení dětí i dospělých jsou v areálu pořádány různé zábavné a předváděcí akce. 
Pokud jste začátečník s potřebou výuky lyžování, můžete využít služeb profesionálních instruktorů a pro malé děti jsou k dispozici také speciální lyžařské školičky v dětském parku. 
Skiareál nabízí parkování zdarma a kvalitní ubytování v hotelu či ubytovně v areálu EDEN, který je přímo na dojezdu herlíkovických sjezdovek. Během lyžování můžete využít kompletní gastro servis a po lyžování vás čeká oblíbené Aprés ski v bistru na dojezdu areálu. 
Více podrobností, informací o vybraných akcích a odjezdech skibusů najdete na www.herlikovice.cz a také na facebookových stránkách.
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