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Zařizujete atypický interiér?

Nebojte se nábytku na míru
Praha, 16. února 2016 – Řešíte dispozici a zařízení atypického interiéru? Lámete si hlavu, jak do něj vpasovat nábytek, který bude vkusný i praktický? Kámen úrazu přichází zejména ve chvíli, kdy se snažíte uplatnit také nábytek z předchozího bydlení. Zde přichází zásadní rozhodnutí ve výběru, co nechat, co vyhodit, jaký další nábytek pořídit a kde investovat do nábytku na míru.
Podkrovní prostory
Zařízení půdního bytu může být opravdovým oříškem. S praktickým a vzhledným využitím celé plochy pokojů si často poradí až zkušený odborník. Pokud se však vrháte do zařizování sami, dodržujte jedno základní pravidlo: „Zkosené stěny pokojů využijte pro nábytek na míru. Volit můžete i vestavné šatní skříně, které opticky ohraničí pokoj či komody, které přesně zapadnou pod úroveň střechy, záleží ale samozřejmě na úhlu střechy. Získáte tím více volného prostoru uprostřed místnosti, což oceníte zejména u obytných místností,“ říká architekt Petr Reksoprodjo z ateliéru Reproject.
Kulaté stěny
V interiéru, který disponuje stěnou (či stěnami) do oblouku se můžete snadno vyhnout atypickému nábytku, pokud kulatou stěnu necháte volnou. V případě, že je ve stěně okno či je dokonce celá prosklená, nabízí se tato varianta jako nejvhodnější.  Pokud se nelze vyhnout umístění nábytku ke kulaté stěně, pak si jej nechte vyrobit na míru. „V dnešní době není problém pořídit nábytek na míru, který by podtrhl tvar obloukové stěny. Volit můžete kulaté komody, stolky, gauče i postele. Problém není ani půloblouk, který oceníte především u pohovky nebo čela postele,“ říká Jakub Šoufek z Johann Malle.
Specifická dispozice 
Specifické dispozice bytu a jeho pokojů si často žádají nábytek na míru. A někdy je třeba nechat vyrobit skutečně téměř vše, od kuchyňských skříněk až po botník na chodbě. Pořizovací náklady mohou být vyšší, ale následně oceníte pohodlí i prostor, který nábytkem na míru získáte. U běžně dostupného nábytku musíte často dělat ústupky a nakonec zůstávají v interiéru nevyužité prostory, protože tento typ nábytku většinou někde chybí a jinde zase přebývá. U nábytku na míru, ale využijete prostor na maximum. „U netradičních dispozic bytu klienti či jejich bytoví architekti často volí jeden klíčový kus nábytku, jako je například postel, a tomu přizpůsobí zbytek interiéru pokoje,“ říká Jakub Šoufek z Johann Malle. 

Novým trendem v obývacích pokojích a ložnicích je také pořízení projekční plochy na míru, která se stává dominantou pokoje a nahrazuje často běžnou televizi, protože nabízí vyšší kvalitu obrazu i zvuku. „Mnoho lidí si u nás zařizuje atypický interiér, do něhož nejprve umístí projekční plochu a té pak přizpůsobí zbytek obytného prostoru. Poslední novinkou v této oblasti jsou projekční plochy Black Diamond, které i ve světlých místnostech a za denního světla nabízejí obraz srovnatelný 
s nejkvalitnějšími televizními panely. Pak se při plánování interiéru nemusejí majitelé tolik ohlížet na to, kde jsou umístěna okna a kolik jimi padá do místnosti světla,“ uzavírá Ondřej Žatečka z firmy Audiopro, která tuto novinku v ČR distribuuje.
