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Praha přivítá další ročník festivalu německých vín 
Praha, 25. února 2016 - Společnost Global Wines, největší dovozce a distributor vín, zve všechny znalce i širokou veřejnost na festival německých vín, který proběhne v úterý 22. března 2016 v Hotelu Majestic Plaza, Štěpánská 33, Praha 1, od 14:00 do 20:00 hodin. Širokou nabídkou jednotlivých vín z německých vinařství v rámci festivalu provedou zkušení sommeliéři a odborníci ze společnosti Global Wines.
Festival je skvělou příležitostí nejen pro nákup nejkvalitnějších vín tradičních i méně známých značek, ale i pro konzultaci dotazů s odborníky a seznámení se s novinkami z německých vinařství, které budou v rámci festivalu exklusivně představeny.

„Vína budou ochutnávána u deseti stolků za účasti zástupců německých vinařství, u každého stolku bude také česky mluvící zástupce naší společnosti. Degustována budou pečlivě vybraná vína z katalogu vín pro rok 2015-2016, nebudou chybět vinařské regiony Rheingau, Rheinhessen, Baden, Mosel, Pfalz. Hosty degustace budou také rakouská vinařství z regionů Wachau a Kamptal - Domäne Wachau a Johann Topf. Ochutnávku doplní prémiové pálenky J & M Ziegler,“ říká Filip Jantač ze společnosti Global Wines, která festival pořádá.  

Cena vstupného je 250 Kč. Hodnota vstupného bude návštěvníkům vrácena formou slevy (slevového kódu) při objednávce provedené prostřednictvím internetového obchodu www.global-wines.cz nebo při objednávce přímo na akci. 

Vstupné se platí přímo v místě konání ochutnávky, není nutné provádět rezervaci.
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