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Dobrého kurýra není jednoduché sehnat.
Pro internetový byznys je však klíčový
Praha, 7. března 2016 – Dynamicky rostoucí služba DámeJídlo.cz, která zajišťuje dovoz jídel z restaurací, potřebuje každý měsíc 10 - 15 nových kurýrů. „Sehnat kvalitního kurýra je těžké, ale pro nás klíčové. Máme pro to vytvořený funkční mechanismus a i díky tomu jsme uspěli,“ říká Filip Drnek, obchodní ředitel DámeJídlo.cz a dodává: „Naše služba je na kvalitních lidech postavena, podobně jako další internetové služby. My v rámci naší mateřské firmy Delivery Hero dokonce vynikáme nadstandardně kvalitní logistikou, kterou si zajišťujeme sami a učíme tento model ostatní země.“
Situace v segmentu kurýrů není podle údajů pracovního portálu Profesia.cz tak tragická jako u klasických řidičů, kterých je dlouhodobý a bolestný nedostatek. „V České republice je žalostně málo klasických řidičů, kteří potřebují dlouhodobé vzdělávání a ani neroste jejich nová generace. U kurýrů, kteří potřebují vlastně jen řidičský průkaz a dobré vystupování, je to jednodušší,“ říká Zuzana Lincová, Profesia.cz. 

Přesto sehnat dobrého kurýra, který je přesný, pečlivý a ochotný, je problém. „Na naše kurýry máme velké nároky a jejich práce musí být stoprocentní, protože jsou důležitým článkem naší služby. Nejen, že musí jezdit spolehlivě a včas, ale musí vynikat i příjemným jednáním se zákazníkem.  Je to nutné, protože na tom je náš byznys založen,“ vysvětluje Filip Drnek. Proto s kurýry neustále pracují vedoucí týmů a pilují jejich práci k dokonalosti.
V minulých letech byla služba dovážení jídla z restaurací dominantní především v Praze. V posledních měsících však zaznamenává výrazný nárůst i v dalších regionech Česka. Proto přináší DámeJídlo.cz pracovní příležitosti i mimo metropoli do všech regionů České republiky.
