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Pro zloděje přichází období chat, chalup a jízdních kol.
Rekreační objekty jsou nejohroženější ve Středočeském a Jihočeském kraji, kola v Praze a Moravskoslezském kraji
Praha, 4. března 2016 – Lidé stále častěji vyjíždějí o víkendech na chaty nebo chalupy a v těchto nezabezpečených objektech nechávají cenné a snadno zpeněžitelné věci. „Podle aktuálních policejních statistik jsou nejčastěji vykrádány chaty a chalupy ve Středočeském kraji, na který za loňský rok připadá více než třetina vloupání. Dále mezi nejohroženějšími regiony následují kraje Jihočeský, Plzeňský, Liberecký a Jihomoravský,“ informuje Ivan Pavlíček, odborník na zabezpečení, Next.
Chataři a chalupáři své objekty s prvními teplejšími dny odzimovávají, avšak nepobývají v nich tak často, aby zloděje od nezvaných návštěv odradili. Motivace některých zlodějů je tak v tomto období větší. Profesionální zabezpečení těchto objektů se většinou podceňuje a zloději tu mají výborný výhled na dobrou kořist, jako je vybavení domácnosti, zahradní a stavební stroje, vybavení dílny, ale i starožitnosti. 
„Objekt musí být dobře zabezpečen kvalitními certifikovanými bezpečnostními dveřmi minimálně třetí bezpečnostní třídy, jinak si koleduje o vykradení a to nejen na jaře,“ uvádí Ivan Pavlíček, Next.
Dalším zajímavým artiklem jsou pro zloděje s příchodem hezkého počasí kola. Nabízejí se jak v nezabezpečených sklepech a garážích, tak v bytech a již zmíněných rekreačních objektech. Novým fenoménem je skutečnost, že lidé kupují stále dražší kola, s jejich zabezpečením si ale větší starosti nedělají a krádeže jsou tedy výnosnější. Jedná se o téměř osm tisíc ukradených kol ročně, škody přes 122 mil. Kč, a to mluvíme jen o případech nahlášených na policii. Podle policejních statistik se kola nejvíce kradou v Praze, v Moravskoslezském, Jihomoravském a Jihočeském kraji.
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