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Tisková zpráva


Ochranu soukromí pacientů zajistí Sound Masking - systém pro maskování zvuku
Cambridge Sound Management vytvořil nový systém pro zajištění soukromí pacientů určený do nejrůznějších zdravotnických zařízení – Qt Patient Privacy System
Praha, 15. března 2016 – V současné době je ochrana pacientova soukromí zcela zásadní, avšak akustické soukromí se v otevřených prostorách čekáren a pokojů pro pacienty často přehlíží. Přitom nejednou je možné si nechtěně vyslechnout privátní rozhovor pacienta s lékařem. Zvuk v těchto zařízeních snadno prostupuje tenkými stěnami, sklem nebo dveřmi s nedostatečných zatlumením. Proto společnost Cambridge Sound Management nově zaměřila pozornost i na oblast zdravotnictví.
„Zajištění soukromí pomocí technologie pro maskování zvuku je zcela nový směr. Ve zdravotnictví může najít uplatnění jak v čekárnách ambulancí, poradenských centrech, lékařských ordinacích a kancelářích, lékárnách, tak v nemocnicích a poliklinikách,“ říká Andrej Hronec, ředitel společnosti Audiopro, která tuto novinku přináší do ČR. „Maskování zvuku funguje tak, že do požadovaného prostoru vysíláte uniformní tichý zvuk připomínající šum větru. Je upraven do pásma lidské řeči a  optimalizován tak, aby překrýval probíhající komunikaci. Rozhovor je pak obtížnější vyslechnout – vnímáte ho, ale nejste schopni zaznamenat obsah.“

Jak technologie pro maskování zvuku vlastně vypadá? V první řadě je téměř neviditelná a nezasahuje rušivě do podoby interiéru. Jde o tzv. emitory – vysílače šumu podobné malým reproduktorům – a centrální ovládací jednotku. Podle velikosti prostoru a na základě vypracované studie optimálního rozmístění lze Sound Masking nainstalovat v řádu několika hodin či dnů. Zařízení je maximálně nenáročné na obsluhu (zapnout a vypnout lze jediným stiskem tlačítka). Systém je energeticky velmi úsporný, má spotřebu menší než běžná žárovka.
Technologie maskování zvuku najde uplatnění všude tam, kde se pohybuje mnoho lidí a je třeba snížit jejich akustické zatížení i posílit pocit soukromí. Vedle zdravotnictví se nabízejí veškeré prostory typu open space – call centra, banky, knihovny, samozřejmě kanceláře a konferenční prostory, apod. Potenciální a smysluplné využití Sound Maskingu je značné, pro developery by se v dnešní době měl stát doporučeným standardem při výstavbě či rekonstrukci zmiňovaných prostor,“ dodává Andrej Hronec.
Tvůrcem a dodavatelem řešení pro Sound Masking je americká společnost Cambridge Sound Management, která nabízí řadu systémů navržených ke zvýšení akustického komfortu, řešení problémů s rozptylováním zvukovými podněty a ochranou soukromí. Tyto systémy vynikají unikátními zvukovými parametry, jednoduchou instalací s minimálními zásahy, přijatelnou cenou a energetickou nenáročností.

O společnosti Audiopro:
Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. V dnešní době je autorizovaným distributorem více než 40 zahraničních společností s profesionální AV technikou, se speciálními produkty určenými pro složky IZS (Integrovaný záchranný sbor), s multimediální technikou ke komerčnímu využití i k využití v domácnostech.

Postupným rozšiřováním aktivit, které se v počátcích soustředily především na ozvučování exteriérů a interiérů, na studiovou techniku i na vybavení pro hudebníky, obohatilo Audiopro svou nabídku o širokou škálu audio/video konferenčních a komunikačních systémů vč. smart videa a cloudových služeb. 

Stále se rozšiřující nabídka tzv. domácích multimédií je určena všem, kteří hledají špičkovou, mnohdy multifunkční A/V techniku pro domácnost, obchod, kancelář i pro volný čas. (ať už mluvíme o projekčních plochách/plátnech, interaktivních projektorech, reprosoustavách, sluchátkách, smart produktech, které mohou zpříjemnit i zjednodušit váš pobyt doma i venku.) 

Nezanedbatelnou část produktů tvoří tzv. speciální technika. Výraz „speciální“ je v této souvislosti chápán především ve spojení s nabídkou pro IZS a bezpečnostní složky státu.  Jedná se o multifunkční bezpečnostní transportní boxy a 19“ racky, palivové články, speciální komunikační systémy vč. ochrany sluchu, sady pro skrytou komunikaci, profesionální kamerové systémy, dalekohledy se speciálními vlastnostmi, bezpilotní prostředky (UAV) a mnohé další. 
systémy, dalekohledy se speciálními vlastnostmi, bezpilotní prostředky (UAV) a mnohé další. 
