Tisková zpráva


Připravujeme dům i zahradu na jaro
Praha, 16. března 2016 – Generální úklid provádíme zpravidla dvakrát do roka, a to na jaře a před Vánoci. O to větší pečlivost bychom mu měli věnovat. Jarní úklid má navíc své opodstatnění nejen doma, ale také na zahradě, která se pro nás v následujících slunných měsících stává prakticky druhým domovem. Co je na jaře třeba uklidit, pořídit a připravit, poradí odborník z Čistýdomov.cz Jiří Najman a specialista na zahradní techniku společnosti Briggs & Stratton Radovan Bureš.
Vysmejčete interiér, zbavte se usazené negativní energie 
Do úklidu přesahujícího vysávání, vytírání, utírání prachu a mytí oken se nikomu většinou moc nechce. Letos se ale zkuste překonat a vezměte to z gruntu, vyklepejte i koberce a udělejte si pořádek také ve skříních, šuplících a poličkách. Všechno důkladně roztřiďte a co nemá své místo a nepotřebujete, vyhoďte. Můžete tak odlehčit interiéru a dostat se až na úroveň učení Feng Shui. Všechny zbytečné „lapače prachu“ totiž vysílají do vašeho domova negativní energii.

Připravte se na alergeny

S jarem přichází období alergií, které zůstává až do pozdního podzimu. Alergeny tak na nás číhají všude, a to nejen venku, ale neschováme se jim ani doma. „Alergici však nemusí věšet hlavu, lze se jim poměrně účinně bránit. V první fázi vyzkoušejte proti pylu i prachu třeba sítě do oken, vyplatí se také čističky vzduchu. Dalším krokem pak může být například pořízení centrálního vysavače, který jako jediný z nabídky vysavačů zbaví domácnost i těch nejdrobnějších alergenů, a to díky důmyslnějšímu a výkonnějšímu systému vysávání. V místnostech se tak během úklidu alergeny zbytečně nevíří, ale hned vysají. Zároveň vám celoročně usnadní práci při úklidu, protože jej máte stále po ruce a nemusíte manipulovat s tělem vysavače, jako je tomu u těch klasických,“ říká odborník Jiří Najman z Čistýdomov.cz.
Pokud zvažujete pořízení bazénu, teď je ten pravý čas
Při vzpomínce na loňské parné léto možná zvažujte pořízení bazénu. Pokud ano, jaro je ideální čas pro realizaci zapuštěných bazénů v terénu. Do léta je ještě dostatek času a zároveň již nevládnou nepříznivé podmínky zimního počasí. Pokud tedy začnete na jaře, léto si užijete již ve vlastním bazénu. Před samotnou realizací si určitě nechce poradit od odborníků – kam bazén umístit, kolik je třeba prostoru, jakou zvolit kolem bazénu výsadbu, jaké technologie a filtrace použít a podobně, abyste zabránili případným pozdějším komplikacím. A pokud již bazén máte, konec jara je ideální čas pro jeho pravidelnou údržbu a přípravu na sezónu.
Odzimujte sekačku na trávu
Odzimování sekačky vám může připadat zbytečné, ale správná péče zajistí sekačce daleko delší životnost. „Klíčem k dlouhé životnosti sekačky je dodržování sledu čtyř kroků, které se opakují vždy na jaře, v průběhu sezóny, ale i po jejím skončení. Tím jsou výměna filtru, výměna oleje, kontrola svíček a paliva. A pokud jste podcenili zazimování a sekačku řádně neomyli od kousků trávy a bahna, čeká vás poměrně náročné čištění. Zejména u starších sekaček není ojedinělé ani ztupení nožů, které bude nutné nechat nabrousit,“ doporučuje Radovan Bureš z Briggs & Stratton.
Připravte záhonky na výsadbu
S jarem je také vhodná péče o záhonky, kde chystáte výsev - a to jak okrasných tak užitkových rostlin. Půdu je dobré nakypřit a prohnojit. Pokud se nechystáte rovnou sázet, doporučuje se péče například dusíkatým vápnem, které ničí všechno živé v půdě, zlikviduje tak především řadu zárodků chorob, působí také na plevelná semena i mladé klíčící rostlinky, skvěle ale funguje i na vajíčka slimáků. Pamatujte ale, že 3 týdny od této péče nesmíte do půdy nic sázet, než se dusíkaté vápno rozloží. Po uplynutí této doby je půda vydesinfikována a připravená na sezónu.
