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Praha, 4. dubna 2016 - Téma udržitelnosti už nějaký čas slýcháme především v potravinovém průmyslu, architektuře či v oblasti módy a energií. Dnes se však koncept tříští stále do dalších segmentů a udržitelnost najdeme také ve spojení se spánkem, kde jsou namísto syntetických materiálů využívány ekologicky šetrné a obnovitelné zdroje. Matrace i rámy postelí jsou vyráběné z přírodních materiálů, které šetří naší přírodu. Firmy hlásící se k udržitelnému spaní chtějí zajistit spotřebitelům zdravější spánek a současně lepší budoucnost pro celou naši planetu.
Dary z přírody jako závazek být EKO
Příroda poskytuje úžasné zdroje, ať jsou to koňské žíně, přírodní latex, konopí, bambus, velbloudí vlna, bavlna či kokosové vlákno. Všechny tyto suroviny jsou nepřekonatelné v odolnosti, trvanlivosti a v prodyšnosti. Pro svoje unikátní vlastnosti tak mají neoddiskutovatelné místo při výrobě postelových matrací. Tyto přírodní zdroje používá také holandská společnost ENKEV. Její příběh se začal psát už v roce 1932 a dnes spojení těchto pěti písmen spotřebiteli deklaruje nejenom špičkovou kvalitu v oblasti zpracování přírodních vláken, ale především silný akcent na odpovědné podnikání a šetrnost vůči životnímu prostředí. ENKEV je členem organizace Sustainable Sleep Alliance, která vznikla v Holandsku a je společnou iniciativou několika tamějších firem, které mají jeden cíl: poskytnout spotřebitelům kvalitnější spánek a naší planetě lepší budoucnost. Firmy tak při zhotovení matrací nespoléhají jen na vlastní přísné ekologické metody zpracování a použité materiály, ale vybírají si také vhodné dodavatele, kteří ke své činnosti přistupují s respektem k přírodě. 
Udržitelné spaní už i v Česku
Koncept udržitelného spaní do svého podnikání vnáší i česká společnost Johann Malle. „Při ruční výrobě našich matrací velmi dbáme na používání přírodních zdrojů, víme, že pro zdravý spánek jsou tím nejlepším. Dodržujeme původní řemeslné postupy, které jsme zdědili od našich předků,“ říká provozní ředitel Jakub Šoufek z firmy Johann Malle, jejíž tradice u nás sahá do roku 1913 a výroba matrací se zde dědí z otce na syna. A s jakými materiály Johann Malle pracuje? „Je to například mýkaná bavlna, která je velmi jemná a dokáže dobře nasát vlhkost nebo pravé koňské žíně, které zajistí lůžku správné mikroklima a zajistí rychlý odvod nežádoucí vlhkosti. Dále je to poddajné kokosové rouno pojené přírodním latexem pro zajištění optimální tuhosti matrací a přírodní latex – kaučukové mléko, které matracím propůjčuje jemnost a vysokou prodyšnost spojenou s dlouhou životností,“ doplňuje Jakub Šoufek a zároveň dodává: „všechny námi používané přírodní materiály  jsou hygienické, netoxické, ne-karcinogenní a hypoalergenní. Koncept udržitelného spánku chápeme jako zachování kvality s odkazem pro budoucí generace. Velmi si dáváme záležet na každém detailu, i obyčejný polštář, peřina nebo podsedák na židli, které mimochodem také vyrábíme, jsou pro nás důležité.“ 
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