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Jak nejlépe zařídit ložnici?
Prakticky i trendy
Praha, 15. dubna 2016 – S příchodem jara máme dostatek nové energie na zvelebování bydlení. Pokud se zrovna stěhujete, rekonstruujete nebo jen plánujete oživit interiér, určitě věnujte pozornost také ložnici. Jakub Šoufek z Johann Malle přináší několik rad, na co byste měli během úprav myslet. Důležité jsou totiž nejen aktuální trendy, ale také praktičnost a v určité míře i nadčasovost.
Jakou zvolit barvu? Tmavá vs. světlá

Věčně diskutované téma, zda je lepší světlá či tmavá ložnice. V tmavé místnosti se snadněji usíná, ale může mít negativní vliv na psychiku, protože tmavé barvy často působí příliš dramaticky až depresivně. Světlá ložnice naopak navozuje klid a duševní čistotu, ale je zde zase příliš světla. Pokud se nemůžete rozhodnout, ideální je kombinovat barvy. V případě, že zarytě toužíte po světlé ložnici, postačí vám kvalitní závěsy, které na spánek místnost zatemní. Do ložnice se obecně nejlépe hodí zemité barvy, které působí neutrálně. Vyvarujte se výrazných vzorů a barev na základním nábytku a stěnách ložnice. Přeci jen je snazší vyměnit křiklavě rudý polštář s ornamenty než čelo postele či vestavné dveře skříně. 

Přírodní nebo umělé materiály?

Od začátku je vhodné si určit styl, který v ložnici udržíte. Stále oblíbenější jsou přírodní materiály, které hrají zásadní roli právě v ložnicích. Přírodní materiály totiž nikdy nezestárnou a navíc spojení s přírodou navozuje vytoužený klid. Kromě dřevěného nábytku, můžete přírodu zkomponovat i do samotné postele, na trhu naleznete také přírodní matrace, polštáře i peřiny, které zajistí kvalitnější odpočinek. Novinkou poslední doby je pak využívání netradičních přírodních materiálů a jejich propojení s klasickými přírodními materiály jako je dřevo. „Příkladem mohou být dřevěné postele čalouněné vlnou, mýkanou bavlnou nebo sametem, které dají vyniknout samotné posteli a její jedinečnosti v ložnici,“ uvádí Jakub Šoufek z Johann Malle.
Nábytek, úložné prostory a doplňky
Aby se vám v ložnici příjemně odpočívalo, volte co nejméně zbytečností i nábytku. Dominantou ložnice je postel, na kterou soustřeďte veškerou pozornost, případně noční stolky a nejlépe vestavná skříň, která nezasahuje do obytného prostoru. Vzdušnost, pohodlí a čistota interiéru ložnice jsou základem kvalitního odpočinku. „Nejnovějším trendem jsou čistě přírodní dřevěné polohovací postele s vysokými matracemi, do kterých je zabudována speciální technika umožňující nadzvednutí její horní i spodní části. Polohovací postele tak usnadňují a zpříjemňují například četbu či sledování televize a dokáží odlehčit špatnému prokrvování dolních končetin,“ uzavírá Jakub Šoufek z Johann Malle.
