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Tisková zpráva


Zasedací místnost „na klíč“

Praha, 21. 4. 2016 – Společnost Audiopro nabízí novou službu – kompletní návrh a dodání zasedacích místností „na klíč“. Vybavit zasedací místnosti tak, aby ji firma opravdu využívala, totiž není tak jednoduchá záležitost, jak se na první pohled může zdát. Zasedačky by v současné době měly být vybaveny moderní prezentační a komunikační technikou včetně zařízení pro realizaci videokonferencí i kvalitního ozvučení. Také by ale mely být zabezpečeny proti úniku informací. Proto je pro firmy často nejefektivnější cestou nechat si zasedací místnost dodat na klíč od odborné firmy, která má v oboru dlouholeté zkušenosti.
„Jako firma, která se specializuje na moderní zvukové technologie, videokonference i prezentační techniku, dokážeme našim zákazníkům pomoci s kompletním vybavením zasedacích místností tak, aby s vynaložením adekvátních prostředků získali opravdu to, co potřebují,“ říká Andrej Hronec, ředitel společnosti Audiopro. „Je důležité vycházet z toho, jakým způsobem firma funguje, jak má nastavenou interní komunikaci, spolupráci s partnery a jednání s klienty. Teprve tehdy je možné navrhnout taková technická řešení, která zefektivní fungování společnosti a zajistí reálnou návratnost prostředků vložených do nových technologií.“

Co patří do vybavení moderní zasedací místnosti?
Komunikační řešení; Videokonferenční zařízení je nedílnou součástí moderní zasedací místnosti. Vhodným výběrem zajistíte, že jej budete opravdu rádi a pravidelně využívat, nezatíží vás komplikované ovládání a celé řešení bude maximálně spolehlivé. Využití videokonferencí vede k prokazatelné úspoře nákladů, zvýšení efektivity ve firmě a zjednodušení i zlepšení komunikace.
Zobrazovací plocha; Je lepší speciální projekční plocha, anebo profesionální displej? Záleží na typu prostor, světelných podmínkách a velikosti úhlopříčky. U zařízení od 75 palců je často finančně zajímavější projekční plocha než klasická obrazovka, navíc nabízí podstatně lepší užitné vlastnosti. 
Mikrofony pro snímání zvuku; Při častějším využití videokonferencí se vyplatí prostor vybavit kvalitními mikrofony, které umožňují snímání a zesílení zvuku v celé místnosti tak, aby audio/video konference i jejich záznam byly v nejvyšší možné kvalitě. 
Ozvučení prostor; Pro dosažení maximální srozumitelnosti je vhodné pořídit kvalitní reproduktory. Nabídka je velmi široká. Návrh kvalitního ozvučení doporučujeme svěřit do rukou odborníků, kteří doporučí správný typ ozvučení pro konkrétní prostor. Kromě funkčnosti se reproduktory mohou stát výrazným designovým prvkem ozvučené místnosti, nebo být naopak vkusně integrované.
Projektor; Volba konkrétního přístroje závisí na velikosti zasedací místnosti, typu osvětlení, požadované úhlopříčce a náročnosti klienta. 
Řídicí systém; Nebaví vás stále hledat dálkové ovládání k displeji, zesilovači, plátnu, roletám, osvětlení nebo klimatizaci? Řešením je nechat si integrovat řídicí systém pro všechna zařízení tak, abyste mohli ovládat vše z jednoho místa, chytrého telefonu nebo tabletu.
Systém pro zajištění soukromí; Máte otevřenou jednací místnost nebo nevyhovující průzvučné stěny? Bojíte se úniku informací, či jen řešíte okolní ruch? Sound masking je nová technologie, která zajistí soukromí v jednacích místnostech, nebo snižuje akustický diskomfort v rušných prostorách.  
Akustika; K dosažení maximální pocitové pohody i při dlouhých jednáních je namístě odborné řešení akustiky prostoru, které je mnohdy podceňované. Už při návrhu prostor je třeba počítat se zakomponováním speciálních materiálů, které zajistí příjemnou akustickou pohodu.

O společnosti Audiopro:
Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. V dnešní době je autorizovaným distributorem více než 40 zahraničních společností s profesionální AV technikou, se speciálními produkty určenými pro složky IZS (Integrovaný záchranný sbor), s multimediální technikou ke komerčnímu využití i k využití v domácnostech.

Postupným rozšiřováním aktivit, které se v počátcích soustředily především na ozvučování exteriérů a interiérů, na studiovou techniku i na vybavení pro hudebníky, obohatilo Audiopro svou nabídku o širokou škálu audio/video konferenčních a komunikačních systémů vč. smart videa a cloudových služeb. 

Stále se rozšiřující nabídka tzv. domácích multimédií je určena všem, kteří hledají špičkovou, mnohdy multifunkční A/V techniku pro domácnost, obchod, kancelář i pro volný čas. (ať už mluvíme o projekčních plochách/plátnech, interaktivních projektorech, reprosoustavách, sluchátkách, smart produktech, které mohou zpříjemnit i zjednodušit váš pobyt doma i venku) 

Nezanedbatelnou část produktů tvoří tzv. speciální technika. Výraz „speciální“ je v této souvislosti chápán především ve spojení s nabídkou pro IZS a bezpečnostní složky státu. Jedná se o speciální komunikační systémy vč. ochrany sluchu, sady pro skrytou komunikaci, profesionální kamerové systémy, dalekohledy  se  speciálními vlastnostmi, multifunkční bezpečnostní transportní boxy a 19“ racky, palivové články,  bezpilotní prostředky (UAV) a mnohé další. 
