Trh přírodních psích krmiv roste. 
Pučálka loni prodal přes 400 tun krmiva.
​ 

Praha, 13. 5. 2016 – Ač českému trhu vládnou většinou méně kvalitní krmiva pro psy a kočky, stále větší část zákazníků dává přednost kvalitě. Potvrzuje to přední český výrobce a prodejce přírodních krmiv Pučálka, který poslední tři roky navyšuje svoje obraty o cca 35 % každým rokem.
„Zdá se, že čeští majitelé psů pomalu přecházejí na kvalitnější stravu pro svoje miláčky. Poslední tři roky meziročně sledujeme nárůst tržeb o cca  35 %,“ prozrazuje Martin Pučálka ze společnosti Pučálka, která se specializuje na výrobu kvalitních holistických krmiv pro psy a kočky a doplňuje další zajímavá čísla: „Zatímco v roce 2014 jsme prodali 268 tun psího krmiva, v roce 2015 to bylo již 406 tun.“
 „Tento trend potvrzují i další hráči v oboru, kteří se na kvalitní krmiva zaměřují. Je to ale velice pozvolné, protože masově stále převládají levná, méně kvalitní krmiva. Možná bych to přirovnal k rozdělení sil a trendům v segmentu potravin, vína  či restaurací. I zde se stále více zákazníků již nespokojí s nekvalitním produktem a vyhledávají kvalitu, studují složení, původ atd. Jde to ale pozvolna, většina Čechů stále preferuje nekvalitní produkt. A to z důvodu neznalosti nebo jenom ve snaze ušetřit. Což se ale může velmi rychle promítnout ve zdraví jejich miláčků,“ upřesňuje Martin Pučálka.
