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Když má ložnice osobitý styl

Nebojte se kombinovat
Praha, 25. května 2016 - Styly v ložnici se dnes velmi často prolínají a není proto třeba dodržet striktně jeden z nich. Nabízí se tak široké možnosti pro inspiraci. Vyberte si svůj design, který se vám líbí, realizace ložnice je jen ve vašich rukou a některé styly přímo vybízejí ke kombinaci s jinými. 
Největší popularitě se v současné době těší přírodní materiály. Návrat k přírodě je tak často se opakujícím motivem v mnoha ložnicích. Dřevěné rámy postelí i přírodní matrace totiž snadno zapadnou do každého stylu.

Provance a venkovský styl 
Když se řekne styl Provance, první na mysli vyvstane barva levandule, rustikální nábytek ve světlých barvách, ideálně s patinou a drobnosti s nádechem francouzského venkova. Pokud je na vás styl Provance příliš světlý, můžete jej velmi vkusně kombinovat s příbuzným venkovským stylem, jehož barvy jsou většinou o něco tmavší a inspirace často přichází z českého venkova, který se od toho jižanského trochu liší. Základem jsou však vždy přírodní materiály a surovost jejich zpracování v jednoduchých liniích. „Styl Provance i jednoduchý venkovský styl jsou velmi oblíbené a módním hitem ložnic již řadu let. Oba se skvěle doplňují a potvrzují trend poslední doby, kdy se v ložnicích stále častěji objevují přírodní materiály, které jsou přirozenější i pro náš spánek,“ říká Jakub Šoufek z Johann Malle, která se zabývá výrobou postelí.
Moderna vs. retro 

Na první pohled neslučitelné styly, ale opak je pravdou. Retro styl začíná být opět velmi populární a pokud v něm nechcete mít celou ložnici, můžete vybrat třeba jen jeden prvek, jako je například postel, komoda či křeslo. Ve všem ostatním se můžete nechat unést moderním stylem. Výsledek vás překvapí. Moderna se díky retro doplňkům může stát útulnější, což zejména v ložnici oceníte.

Námořnický styl i feng-shui  
Zemité a uklidňující barvy k sobě patří. A skloubit je můžete v různých stylech. Neumíte si představit námořnický styl jinde než u dětí v pokojíčku? Nebo na vás působí zemité barvy příliš smutně? Záleží jen na vaší fantazii a vybrané kombinaci. „Samotné nás překvapilo, jak je mezi lidmi oblíbené spojení modré a bílé barvy. Vyrobili jsme na základě toho limitovanou kolekci postelí Carina v námořnickém stylu a stala se z ní nejoblíbenější postel loňského roku,“ uzavírá Jakub Šoufek z Johann Malle.
