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          Tisková zpráva

Je pravý čas pořídit si velkoplošnou projekci
Přichází léto ve znamení fotbalu, Olympiády a hokeje

Praha, 6. června 2016 – Pokud jste fanoušci sportu, pak je dobrá příležitost pořídit si projektor a kvalitní projekční plochu. Čeká nás totiž fotbalové Mistrovství Evropy, Olympiáda v Riu a hokejový Světový pohár. Na všech těchto kláních máme horká želízka v ohni a bude tedy radost, sledovat jejich výkony bedlivě na pohodlně velké ploše. Kdy jindy si ospravedlnit takovouto investici?
Projekční plochy Black Diamond nebo Slate dokáží eliminovat odrazy okolního světla z více směrů najednou, a zvyšují tak kontrast obrazu. Dokonalou projekci lze tedy uskutečnit kdekoliv a bez nutnosti složitého zatemňování místnosti. Díky těmto vlastnostem jsou projekční plochy výhodnou alternativou k LCD a plazmovým televizorům s úhlopříčkou nad 80". S projekcí na klasické bílé plátno či stěnu se pak nedají srovnat vůbec. Černý diamant tedy může být ozdobou vašeho obývacího pokoje stejně jako salónku či zahrádky restaurace.
„Projekční plocha Black Diamond přináší především, díky speciální vícevrstvé technologii, vynikající potlačení okolního světla a díky tomu překvapivou kvalitu obrazu. Hlavní výhodou Black Diamond je možnost docílit velkého a kvalitního obrazu z projektoru úplně všude, včetně prostorů s obtížnými světelnými podmínkami. Ekonomičtější verzí, kdy za rozumnou cenu lze docílit obrovského kvalitního obrazu, je plocha Slate. Takové projekční plochy jsou ideální pro sledování sportovních přenosů doma i ve veřejných prostorách,“ říká Ondřej Žatečka, specialista na projekční techniku společnosti Audiopro. 
Obrazu z projektoru dává stále více lidí přednost před televizí i v domácnosti, protože za rozumných cenových podmínek dosáhnou kvalitního obrazu s velkou úhlopříčkou. Projekční plochy Black Diamond a Slate nabízejí skvělý obraz, který přináší i do prostor s nedokonalými světelnými podmínkami. Projekční plochu můžete instalovat ze stropu na lankách nebo jednoduše zavěsit na stěnu. Není třeba žádné sestavování a vlastní montáž je velice jednoduchá a rychlá.
Projekční plochy Black Diamond a Slate vyvinula společnost Screen Inovations za využití pokročilých výrobních robotických technologií v rámci ekologicky šetrného výrobního procesu. Ruční výroba v USA zaručuje bezkonkurenční kvalitu a doživotní záruku.
