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Kde si v Praze a v Brně dát nejlepší sushi?
Praha, 13. července 2016 – O chutích Čechů se říká, že jsou konzervativní, protože neradi poznávají nové věci. Poslední gastro trendy ale ukazují, že si nepochutnáváme jenom na svíčkové či vepřové pečeni. Do našich denních jídelníčků přibývá čím dál tím více světové kuchyně, například asijské. Nemluvíme zde o kuřecím kung-pau nebo o masu tří barev, ale například o velmi populární vietnamské kuchyni v podobě polévek Pho. Asi nejvíce se ale rozšířila japonská delikatesa sushi, která je u nás na značném vzestupu, a kterou je možné si objednat v mnoha restauracích. Zákazníci největší dovážkové gastro služby u nás DámeJídlo.cz, která rozváží jídlo z více než 2000 českých a moravských restaurací, hodnotí nejlepší sushi v Praze a v Brně.
Přestože stále platí, že si Češi nejčastěji objednávají pizzy, burgery a českou kuchyni, pomalu roste i podíl zdravějších pokrmů. A to zejména sushi nebo vegetariánské kuchyně, jejichž objednávky u DámeJídlo.cz stále rostou.
Sushi je skvělou volbou na oběd. Zasytí, ale díky lehkému složení z rýže a ryby nebo zeleniny nejsme zbytečně nepříjemně přejedeni. Ryby navíc pomáhají udržovat hladinu cholesterolu, takže se jedná i o zdravou pochoutku.

A jaké sushi by vám v Praze a Brně nemělo uniknout? To hodnotí zákazníci DámeJídlo.cz, které každý měsíc expeduje přes 200 tisíc objednávek. A často objednávanou položkou je právě sushi, které je díky své struktuře a složení ideálním jídlem pro rozvoz.  

Praha miluje sushi
Praha má mnoho podniků, kde si můžete objednat výtečné sushi. Velmi populární je Sushi time. V jejich nabídce naleznete pouze čerstvé sushi z kvalitních surovin a objednat si tu můžete až do 22 hodin. 

U zákazníků DámeJídlo.cz patří k nejoblíbenějším místům, kde sushi objednávají, také Wasabi Sushi. Pokrmy zde připravuje šéfkuchař a velký odborník na asijskou kuchyni Libor Špachman. Pochutnat si můžete třeba na výtečném Ebi Ten, což je smažená kreveta v tempurovém těstíčku s japonskou majonézou. Milovnici originálních chutí by neměli opomenout Sushi Burger, kde jako první v Čechách začali připravovat světovou novinku sushi burgery. Ochutnat zde můžete například Maguro burger – burger s tuňákem, japonskou majonézou a ledovým salátem.
Velmi dobře si u zákazníků DámeJídlo.cz vede také restaurace Edamame by Café Buddha, která má na svém menu velkou nabídku sushi, ze které si vybere opravdu každý. Jídla zde připravuje renomovaná asjiská šéfkuchařka Sofia Smith. Vaší pozornosti by určitě nemělo uniknout Upgrade Pink lady: flambovaný losos, krevetí tempura, kaviár tobiko, a to vše ozdobené sezamovým prachem a polité skvělou mongo omáčkou. Milovníci sushi maki by pak neměli vynechat Makimaki, kde lze objednat mnoho variací populárních maki.
V Brně na sushi burger
Brno nabízí o poznání méně podniků zaměřených na sushi, milovníci pizzy a burgerů si v Brně přijdou na své více. Ale i zde si můžete nechat dovést chutné a kvalitní sushi. 

Vyzkoušet můžete například Kunfgu Sushi. Objednat si můžete z velké nabídky. Lze si zde nakombinovat několik druhů sushi, nebo si objednat velký a cenově výhodný set. K menu si můžete dát specialitu – salát z chaluh.

Zákaznici z DámeJídlo.cz si asijskou kuchyni také velmi rádi objednávají z Clover Food. Na výběr jsou zde desítky druhů sushi. Ochutnat můžete také tradiční japonské polévky nebo specialitu podniku: delikátní sushi burgery, které se podávají s lososem, tuňákem či úhořem. Klasická houska je zde nahrazena sezamovou rýži. 

O DámeJídlo.cz
DameJidlo.cz je největší česká služba na rozvoz jídla, která byla spuštěna v listopadu 2012. Zprostředkovává dovážky jídla z více než 2 000 restaurací ve 150 městech a obcích po celé České republice. V roce 2016 přesahuje počet objednávek každý měsíc 200.000. Za úspěchem DámeJídlo.cz stojí především propracovaný systém logistiky, díky kterému je většina objednávek doručena do jedné hodiny. Dále výběr kvalitních restaurací a perfektní zákaznická péče s garancí vrácení peněz při nespokojenosti. Provozovatelem DámeJídlo.cz je od začátku roku 2015 společnost Delivery Hero se sídlem v Berlíně. Více na www.damejidlo.cz  a www.deliveryhero.com.
Pro více informací kontaktujte: 
Michal Hoblík, michal.hoblik@aspen.pr, tel: 774 225 155
Petr Jarkovský, petr.jarkovsky@aspen.pr, tel: 774 225 153
