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          Tisková zpráva

Léto je tady – vyrazte s hudbou ven, nebo si ji vezměte rovnou do sprchy 
Praha, 4. července 2016 – Letní vedra jsou tu a není divu, že se lidé houfně přesunují do ulic, parků i na koupaliště, a to jak za sportem, tak za odpočinkem. V dnešní době už je přitom samozřejmostí počítat i s poslechem oblíbené hudby kdekoliv a kdykoliv chcete, a přitom samozřejmě v nejvyšší možné kvalitě. Už s sebou naštěstí nemusíte vláčet neforemný tranzistorák či rádio jako kdysi, léto si už můžete hudbu vychutnat bez ohledu na to, co nebo kde budete právě podnikat.  
Pokud jste vášniví sportovci, určitě jste již řešili otázku výběru sportovních sluchátek – pro běh, ale i pro jiné sporty. Najít ty, které vám nebudou při rychlejším pohybu vypadávat z uší, nebo se okamžitě nepoškodí, může být totiž poměrně složité. Sportovní sluchátka Polk UltraFit za vás tento problém vyřeší, bez ohledu na to, jakému sportu se chystáte věnovat. Jsou zkonstruována tak, aby vydržela jak „hardcore trénink“, tak lehký víkendový výběh, a díky technologii Secure fit vám nespadnou ani při prudkém sprintu. Konstrukce z kevlarových vláken jim navíc poskytuje vysokou životnost a brání poškození i ve velmi náročných situacích. Sluchátka navíc disponují možností odstupňování hodnoty útlumu okolních zvuků, tak abyste si mohli v případě potřeby zachovat povědomí o zvucích v okolí, nebo je naopak kompletně odstínit. Cena sluchátek na na e-shopu společnosti Audiopro Kreatek.cz je od 911 Kč včetně DPH za Polk UltraFit 500, další informace a technické parametry najdete na https://www.kreatek.cz/polk-audio-ultrafit-500-fialova-seda.html.   
Při sportu a venkovních aktivitách také oceníte originální technologii, kterou přináší reproduktor Polk Boom Swimmer. Ten má totiž pružnou příchytku podobnou ocásku, a zároveň přísavkou pro montáž na hladké povrchy, díky kterým je možné reproduktor připevnit naprosto kamkoli – na zeď, na batoh i na kolo. Kromě toho je zcela vodotěsný a prachotěsný, a to do té míry, že se s reproduktorem můžete i sprchovat, bez obav, že by se mohl jakkoli poškodit. 
„Polk Boom Swimmer má i další vychytávky, jako možnost bezdrátového propojení s jiným reproduktorem, díky čemuž snadno vytvoříte opravdový stereo zvuk kdekoli budete chtít. Nepotřebuje totiž ani připojení na WiFi, stačí, když se vaším smartphonem připojíte k reproduktoru přes Bluetooth, a to bez problémů až do vzdálenosti devíti metrů,“ říká Ondřej Žatečka, specialista na audio techniku společnosti Audiopro. Reproduktor navíc vydrží na jedno nabití až šestnáct hodin při poloviční hlasitosti, osm hodin při plné. Cena reproduktoru Polk Boom Swimmer je na Kreatek.cz aktuálně 1 257 Kč včetně DPH, další informace a technické parametry pak najdete na https://www.kreatek.cz/polk-boom-swimmer-sedy.html. 
Hitem posledního roku jsou pak ve světě i v Česku reproduktory, které vám poskytnou ozvučení v nejvyšší možné kvalitě, a zároveň jsou vhodné i na venkovní a bezdrátové použití. Přesně tak funguje i Polk Audio Omni S2R. Tento reproduktor disponuje vlastní baterií, umožňuje streamování hudby kdekoliv poblíž funkční WiFi sítě a na jedno nabití vydrží přehrávat hudbu až deset hodin. Ovládat jej je možné přes vlastní Polk Omni aplikaci, nebo například i přes aplikaci čím dál populárnější streamovací služby Spotify Connect. Tento venkovní reproduktor momentálně pořídíte na e-shopu společnosti Audiopro Kreatek.cz za 8 710 Kč včetně DPH, další informace a technické parametry pak najdete na https://www.kreatek.cz/polk-audio-omni-s2r.html. 
O společnosti Audiopro:
Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. V dnešní době je autorizovaným distributorem více než 40 zahraničních společností s profesionální AV technikou, se speciálními produkty určenými pro složky IZS (Integrovaný záchranný sbor), s multimediální technikou ke komerčnímu využití i k využití v domácnostech.

Postupným rozšiřováním aktivit, které se v počátcích soustředily především na ozvučování exteriérů a interiérů, na studiovou techniku i na vybavení pro hudebníky, obohatilo Audiopro svou nabídku o širokou škálu audio/video konferenčních a komunikačních systémů vč. smart videa a cloudových služeb. 

Stále se rozšiřující nabídka tzv. domácích multimédií je určena všem, kteří hledají špičkovou, mnohdy multifunkční A/V techniku pro domácnost, obchod, kancelář i pro volný čas. Ať už mluvíme o projekčních plochách/plátnech, interaktivních projektorech, reprosoustavách, sluchátkách, smart produktech, které mohou zpříjemnit i zjednodušit váš pobyt doma i venku.

Nezanedbatelnou část produktů tvoří tzv. speciální technika. Výraz „speciální“ je v této souvislosti chápán především ve spojení s nabídkou pro IZS a bezpečnostní složky státu.  Jedná se o multifunkční bezpečnostní transportní boxy a 19“ racky, palivové články, speciální komunikační systémy vč. ochrany sluchu, sady pro skrytou komunikaci, profesionální kamerové systémy, dalekohledy se speciálními vlastnostmi, bezpilotní prostředky (UAV) a mnohé další. 
