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Letní nadílka pro zloděje - využívají dovolených, sociálních sítí i vysokých teplot
Praha, 2. srpna 2016 – Letní měsíce, zejména období letních prázdnin v červenci a srpnu, jsou pro zloděje každoročně zdaleka nejúspěšnějším obdobím. Počet vloupání je v těchto měsících o poznání vyšší, jen v Praze v minulém roce stoupl v průměru o více než 20 %. Zlodějům zkrátka hrají do karet všechny dostupné trumfy. Jak zabezpečit v létě svůj domov a na co si dávat pozor?
První důvod, proč jsou letní měsíce pro zloděje opravdové žně, je nasnadě. Červenec a srpen jsou nejčastější dobou letních dovolených a množství bytů i domů je tak na delší dobu zcela opuštěných. Pokud je jejich majitelé navíc nechávají zcela nezabezpečené, pro zloděje tak představují ideální příležitost v klidu, nerušeně a s dostatkem času prohledat byt a najít i sebelépe schované cennosti. Nevyplatí se přitom spoléhat ani na sousedy. Podle průzkumu mezi bývalými kriminálníky, kterou provedla pojišťovna More Than z Velké Británie, 28 % zlodějů uvedlo, že sousedé podle jejich zkušenosti nechtějí kvůli vlastnímu pohodlí volat policii.
K tomu se přidává i nebezpečí fenoménu moderní doby, sociálních sítí. „Spolu s tím, jak se rozšiřuje počet uživatelů nejrůznějších sociálních sítí, zároveň roste i míra dobrovolného sdílení osobních informací, a zvyšuje se tak i nebezpečí jejich zneužití. Ať už jde o Facebook či Instagram, pro zloděje není nic snazšího než využít informaci ze sociálních sítí o odjezdu na dovolenou jako pozvání ke vstupu bez jakéhokoli rizika,“ říká Ivan Pavlíček ze společnosti NEXT. Díky lokalizační funkci některých sociálních sítí o sobě uživatelé navíc také často nevědomky sdělují svou přesnou adresu či lokalitu. 

Častou příčinou vyloupení jsou možná poněkud překvapivě i vlny letních veder. Lidé, kterým jsou tyto vysoké teploty nepříjemné a nejsou na ně zvyklí, na ně často reagují takřka nepřetržitým neopatrným větráním, a to i v době, kdy nejsou doma. Cesta pro zloděje je pak značně usnadněná a zárukou nemusí být ani okno několik metrů nad zemí, šikovný zloděj si může přinést žebřík či vyšplhat po hromosvodu. 
Odborníci na zabezpečení domácností tedy doporučují zejména v letních měsících zvýšenou opatrnost a dodržování bezpečnostních opatření. „Doporučujeme nesdílet o sobě veřejně na sociálních sítích žádné osobní informace a případně vypnout lokalizační funkci vašeho telefonu. Stejně tak, zejména v letních měsících, doporučujeme vyhnout se nepřetržitému větrání a eventuálně okna doplnit o bezpečnostní mříže,“ doporučuje Ivan Pavlíček. „Jediným skutečně účinným způsobem ochrany vašeho bezpečí a majetku totiž nadále zůstávají pouze kvalitní bezpečnostní opatření, ideálně v podobě certifikovaných bezpečnostních dveří minimálně ve III. bezpečnostní třídě s vložkou a kováním alespoň ve stejné bezpečnostní třídě jako dveře samotné.“
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