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TISKOVÁ ZPRÁVA


FÉR půjčky od Sberbank se sazbou již od 5,99 % ročně a akcí Garance nejvýhodnější půjčky po celou dobu splácení oslovují stále více klientů.  Nyní FÉR půjčka ještě více zlevňuje sazby pro vybrané částky a splatnosti.

Praha, 22. srpna 2016 – Po snížení sazeb u FÉR půjček a zavedení Garance nejvýhodnější půjčky po celou dobu splácení Sberbank zažívá raketový vzestup spotřebitelských půjček. Spotřebitelské půjčky jsou dlouhodobě velkým klientským hitem, meziročně se jejich objem zvýšil o 45%. 
Nyní banka FÉR půjčku v určitých pásmech ještě více zlevňuje. Kombinace nízké sazby již od 
5,99 % ročně a možnost zlevnit si půjčku i v budoucnosti, pokud klient kdykoli během splácení narazí na lepší konkurenční nabídku úrokové sazby, představuje jednu z  nejatraktivnějších nabídek na trhu spotřebitelských úvěrů. To, že na penězích záleží, říká Sberbank i ve své nové kampani.

Výhodnou sazbu od 5,99 % ročně nabízí FÉR půjčky již od jara. Nyní banka snižuje sazby v pásmech, které jsou u klientů stále žádanější. Součástí každé FÉR půjčky zůstává u klientů oblíbená Garance nejvýhodnější půjčky po celou dobu splácení. 
Pokud v průběhu splácení dostane klient lepší konkurenční nabídku úrokové sazby, Sberbank mu ji dorovná až 
do minimální možné výše úrokové sazby 5,99 % ročně, a to i opakovaně.  Kromě sazby klient ve Sberbank neplatí nic navíc. V rámci své férové produktové strategie Sberbank říká jasné „ne“ poplatkům za sjednání, vedení a také za předčasné splacení, které je na bankovním trhu mnohdy zpoplatněno. 

„Velice nás těší, že zájem o naše FÉR půjčky stále strmě roste. Pečlivě nasloucháme našim klientům a díky tomu víme, že jim na penězích opravdu záleží.  A proto naše půjčky stále přizpůsobujeme klientským potřebám a požadavkům. Nová kampaň s mottem „Na penězích záleží“ tak klientům nabízí hned dva zajímavé benefity, kterými se chceme odlišit od ostatní konkurence. Nejen, že jsme v pásmech, o které mají klienti stále větší zájem, snížili úrokové sazby, ale zároveň chceme poskytnout jistotu nejvýhodnějších ceny, a proto nabízíme Garanci nejvýhodnější půjčky po celou dobu splácení, a to i opakovaně,“ vysvětluje Roman Knaus, ředitel oddělení retailových produktů.
FÉR půjčku si mohou klienti sjednat až na osm let v rozsahu od 30 tisíc do 1 milionu korun. FÉR konsolidace nabízí sloučení půjček až do celkové výše jednoho milionu se splatností dokonce až 10 let a je určena na sloučení bankovních i nebankovních půjček, různých druhů kreditních a splátkových karet a kontokorentů.  
Navíc je možné také sloučit do jedné výhodnější půjčky i úvěry členů blízké rodiny.
S FÉR půjčkami mohou klienti nejen snížit celkovou výši svých splátek a ušetřit na poplatcích, vysokých úrocích a celkově  ulevit rodinnému rozpočtu. Banka také nabízí možnost získat k původní půjčce další peníze navíc, které zahrne do jedné celkové splátky. Výše a datum měsíční splátky se odvíjí od přání klienta. 
. 

Hana Drápalová
Tiskové oddělení Sberbank CZ, a.s.
Tel.: 234 706 837, 731 663 831
E-mail: drapalova.hana@sberbankcz.cz
www.Sberbank.cz



O společnosti Sberbank CZ, a.s.
Na českém trhu působí Sberbank CZ již od roku 1993, od 1. ledna 1997 jako samostatná akciová společnost. Jejím majoritním vlastníkem je Sberbank Europe AG. Sberbank CZ je obchodní bankou se širokou nabídkou finančních produktů a služeb pro privátní 
i firemní klientelu. Může se pochlubit třetím místem v soutěži Klientsky nejpřívětivější banka roku 2015 a spotřebitelská půjčka byla oceněna jako Nejlepší finanční produkt roku 2015 u hlasování veřejnosti.



Sberbank CZ, a.s. je zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 4353.
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