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SHOES & BAGS




Nová kolekce CCC podzim/zima 2016

Praha, 15. září 2016 - Nová kolekce obuvi a doplňků CCC pro aktuální sezónu podzim/zima se nese na elegantní vlně zemitých barev, kterým dominuje vínová, okrová, šedá, tmavě modrá a samozřejmě neodmyslitelná černá a hnědá. V materiálech převládá kůže, jak hladká, tak pro podzim ideální broušená a lakovaná. Aktuální nabídku CCC ozdobí také zbrusu nové kožené značky pro dámy i pány.

„Pérka“ v hlavní roli

Výraznou součástí kožené kolekce Lasocki jsou „pérka“ nebo-li Chelsie boots, které jsou trendem již několik módních sezón, a tento podzim není výjimkou. Najdete je jak v dámských, tak i v pánských řadách. Jejich výhodou je, že je můžete nosit ke kalhotám, džínům a v případě dam i k šatům či sukním.  V kolekci naleznete variace z broušené a hladké kůže nebo masivnější modely s gumovou podrážkou, které v sobě kombinují i oblíbené „farmářky“. Ty jsou ideální do chladnějších dnů. Klasický prošívaný vzhled Chelsie boots v kolekci doplňují minimalistické modely v nezvyklých barevných provedeních.
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Dandy styl

Výrazným prvkem sezóny je i šněrování, které odkazuje na tzv. Dandy styl. Móda britské mládeže 60. let je pro všechny milovníky ležérní elegance. „Luxusně vypadají modely z lakované kůže, které se velmi snadno udržují, a proto jsou vhodné i do deštivých podzimních dnů. Pro dámy milující podpatky jsou připravené polobotky a nízké kozačky na pohodlných klínových podpatcích, ty dodají oxfordkám  šmrnc. Letos je dámská kolekce ovlivněna pánským stylem v podobě vysokých šněrovacích bot,“ říká Veronika Sajdoková z CCC.


V pánských kolekcích je kladen důraz na kvalitní zpracování se zaměřením na detail v luxusních kožených provedeních. V řadě Lasocki casual se setkáme s elegantním Dandy stylem v podobě šněrovacích polobotek, které by neměly chybět v botníku žádného muže.
Nové kožené značky 

„V aktuální kolekci CCC pro podzim/zima 2016 se exkluzivně objeví také nové značky kožené obuvi. Těmi jsou kolekce QUAZI, BUT S a OTTIMO,“ říká Veronika Sajdoková z CCC.

Pro dámy je určena značka QUAZI, která se dříve objevovala ve vlastní síti prodejen – nyní je za velmi přijatelné ceny k dostání exkluzivně v prodejnách CCC. V kolekci naleznete široké spektrum obuvi od originálních sportovních tenisek až po elegantní lodičky a balerínky s decentními detaily. Pro ženy je určená také oblíbená polská značka BUT S s dlouhou tradicí a módními střihy. Ta je pro všechny ženy, které miluji vysokou eleganci. V kolekci převládá obuv v praktických černých a šedých tónech. Je vhodná také pro ženy, které vyznávají business eleganci.

CCC nezapomněla s nabídkou kožené obuvi ani na pány, pro ty je zde připravena řada bot OTTIMO – pánská značka kožené obuvi za atraktivní ceny. Ta nabízí kvalitně zpracované polobotky pro každodenní nošení.

Ve vybraných prodejnách CCC se nyní také můžete setkat s řadou adidas NEO. Všechny nejdůležitější vlastnosti sportovní obuvi byly přeneseny do světa módy a vznikla obuv, která dokonale doplní každodenní outfit.

