Tisková zpráva
Služby dovozu jídla hlásí předvánoční nárůst poptávky. Lidé tak šetří drahocenný předvánoční čas 
Praha, 21. prosince 2016 – Online služby s dovážkou jídla zaznamenávají v posledních letech silný růst. Letos navíc předvánoční období přináší další zhruba až 40% nárůst zakázek online službám dovážejícím jídlo. Ať už se jedná o dovoz hotových jídel z restaurací nebo tzv. online supermarkety, firmy sledují zhruba srovnatelný nárůst zájmu. 
„Předvánoční shon potvrzuje i rapidní růst využití naší dovážkové služby jídel z restaurací. První a druhý prosincový týden jsme zaznamenali 19% resp. 20% nárůst objednávek, v třetím týdnu dokonce navýšení o 28 % oproti průměru předchozích měsíců,“ informuje Jan Matějů, ředitel DámeJídlo.cz. „Největší nárůst zaznamenáváme o víkendech, kdy lidé nechtějí věnovat drahocenný předvánoční čas vaření a rádi si domů objednají chutné jídlo ze své oblíbené restaurace či chtějí ochutnat ve sváteční čas výtvor pro ně nového šéfkuchaře. Druhý prosincový víkend jsme zaznamenali 27% růst oproti průměru, třetí prosincový víkend pak dokonce 39%, kdy jsme tak rozvezli za víkend přes 10 300 objednávek po celé ČR.  Tato fakta potvrzují postupnou změnu chování Čechů, kdy stále více věcí řeší online službami, protože si váží svého času, který chtějí věnovat rodinně či jiným aktivitám,“ dodává Jan Matějů.
Výrazný nárůst poptávky zaznamenává i online supermarket Rohlík.cz. „V posledních týdnech rozvážíme po Praze a okolí přes 3000 nákupů denně. Číslo každým dnem roste, největší nápor čekáme ve čtvrtek a pátek před Štědrým dnem,” prozrazuje mluvčí Rohlik.cz Michala Gregorová.
