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Tisková zpráva


WePresent je nový bezdrátový prezentační systém do zasedačky i do kapsy, který vaši prezentaci připojí kamkoli
Praha, 21. ledna 2017 – Už se vám někdy stalo, že jste přišli na důležitou prezentaci a nefungovalo připojení k projektoru? Že systémy nebyly kompatibilní? Nebo by se vám někdy k prezentaci hodilo mít připojená všechna svá mobilní zařízení včetně tabletu a telefonu? Společnost Audiopro představuje nový systém pro bezdrátovou prezentaci, který toto vše, a ještě mnohem více, dokáže. Je ideální výbavou zasedací místnosti, ale můžete si ho vzít do kapsy s sebou na prezentaci kamkoli jinam. Najde využití nejen při firemních a obchodních prezentacích, ale i ve školství při přednáškách, seminářích či konferencích, ve státní správě nebo vládní sféře. 
„WePresent je bezdrátové zařízení, pomocí kterého se snadno připojíte a prezentujete přes jakoukoli síť, projektor nebo displej. Disponuje adaptérem pro všechny známé konektory, USB vstupem pro přehrávání médií a dokumentů, video přehrávačem a zvládne distribuci videa z 1 do až 4 zařízení. Prezentace se zrcadlí rychlostí až 30 snímků za vteřinu v plném HD rozlišení 1080p. Velmi zajímavou funkcí je také podpora Apple AirPlay,“ říká Michal Černý, specialista na prezentační techniku  firmy Audiopro, která výrobky společnosti wePresent v České republice zastupuje.

WePresent dále umožňuje připojení až 64 uživatelů z počítačů, chytrých telefonů či tabletů napříč platformami, diskuse řízené moderátorem, pokročilé zabezpečení, možnost integrace do prostředí s dotykovou obrazovkou či interaktivním projektorem. Funguje tedy také jako komunikační školní či firemní nástroj pro velkou skupinu účastníků, jejichž příspěvky na projekční ploše řídí moderátor. 
Místo hledání kabelů, neúspěšných pokusů o připojení nebo volání na IT oddělení, wePresent nabízí jednoduchý způsob k bezdrátovému řešení prezentace a spolupráce kdekoli, kdykoli a bez problémů. 


O společnosti Audiopro:
Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. V dnešní době je autorizovaným distributorem více než 40 zahraničních společností s profesionální AV technikou, se speciálními produkty určenými pro složky IZS (Integrovaný záchranný sbor), s multimediální technikou ke komerčnímu využití i k využití v domácnostech.

Postupným rozšiřováním aktivit, které se v počátcích soustředily především na ozvučování exteriérů a interiérů, na studiovou techniku i na vybavení pro hudebníky, obohatilo Audiopro svou nabídku o širokou škálu audio/video konferenčních a komunikačních systémů vč. smart videa a cloudových služeb. 

Stále se rozšiřující nabídka tzv. domácích multimédií je určena všem, kteří hledají špičkovou, mnohdy multifunkční A/V techniku pro domácnost, obchod, kancelář i pro volný čas. Ať už mluvíme o projekčních plochách/plátnech, interaktivních projektorech, reprosoustavách, sluchátkách, smart produktech, které mohou zpříjemnit i zjednodušit váš pobyt doma i venku.

Nezanedbatelnou část produktů tvoří tzv. speciální technika. Výraz „speciální“ je v této souvislosti chápán především ve spojení s nabídkou pro IZS a bezpečnostní složky státu.  Jedná se o multifunkční bezpečnostní transportní boxy a 19“ racky, palivové články, speciální komunikační systémy vč. ochrany sluchu, sady pro skrytou komunikaci, profesionální kamerové systémy, dalekohledy se speciálními vlastnostmi, bezpilotní prostředky (UAV) a mnohé další. 
