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Accenture Document Composer zabezpečuje a zjednodušuje zaměstnaneckou korespondenci s využitím Avast Software


Společnost Avast Software, lídr v oblasti produktů pro zabezpečení digitálních zařízení pro domácnosti i firmy, spolupracuje se společností Accenture na vylepšení HR dokumentace. Avast Software bude používat software Accenture Document Composer na cloudové platformě SAP HANA s cílem lépe vytvářet, aktualizovat a spravovat dokumenty v rámci modulu SAP SuccessFactors Employee Central solution.
Po akvizici AVG Technologies společnost Avast Software zjistila, že současná tvorba HR dokumentů neodpovídala jejím požadavkům. Akvizice způsobila změny v zaměstnanecké základně společnosti, které vytvořily další požadavky na funkci HR. „Rozšíření naší zaměstnanecké základny po akvizici znamenalo, že potřebujeme flexibilní nástroj, který by nám pomohl vytvářet rychleji a jednodušeji zaměstnanecké smlouvy a další dokumenty týkající se zaměstnanců,“ řekl Steven Scheers, vedoucí oddělení HR ve společnosti Avast. „Accenture Document Composer nabízí jednoduché prostředky pro vytváření a správu šablon nebo slučování dat ze SAP SuccessFactors Employee Central a byl částí portfolia řešení, která jsme znali a kterým jsme důvěřovali.“

Accenture Document Composer byl jako novinka ohlášen v srpnu loňského roku. Tento software je nejnovějším řešením postaveným na cloudové platformě SAP HANA. Možnosti reportingu v tomto prostředí zahrnují i náhledy na klíčové indikátory výkonu. „Pro organizace jako je Avast Software, které jsou zaměřeny na zvyšování úrovně zaměstnanecké komunikace je důležité, aby mohly sdělovat správné informace ve správný čas,“ uvedl Mike Detwiler, výkonný ředitel pro produkty a platformy společnosti Accenture.“ Accenture Document Composer nejenže nabízí rozšířené možnosti textové editace a inteligentní předvolbu šablon, ale může zajistit i důvěrnost a specifická oprávnění, která zjednodušují tvorbu a distribuci dokumentů.“ 

„U nás v SAP SuccessFactors chápeme, že žádná společnost nebude nikdy vlastnit všechny inovace v cloudu,“ prohlásil Mike Ettling, ředitel SAP SuccessFactors. „V současné době jsme představili naše nové centrum aplikací SAP App Center, aby inovativní partneři jako je Accenture mohli jednoduše poskytovat rozšíření vybudovaná na naší platformě a integrovaná do našich řešení a mohli udělat radost zákazníkům a zlepšovat jejich obchodní procesy.“

Accenture Human Capital Management Software (software pro management lidských zdrojů) je používán více než 1700 společnostmi ve více než 40 zemích a je softwarovou sadou, která je doplňkem k softwaru SAP pro lidské zdroje a mzdy, který pomáhá snižovat zavádění časových přehledů, zjednodušovat aktualizace, snižovat provozní náklady a umožňovat ještě vyšší výkonnost v prostředí řešení SAP. Human Capital Management Software pro řešení SAP od společnosti Accenture pomáhá společnostem zavádět strategický přístup k lidským zdrojům dodáváním řešení globální transformace a řízení talentů založených na softwaru SAP a mění zaměření funkce HR z transakčních na strategické programy, které přinášejí klíčový potenciál pro obchodní úspěch. 

 

O společnosti Accenture

Accenture je globální společnost poskytující široké spektrum odborných služeb a řešení v oblasti strategických, konzultačních, digitálních a technologických služeb.  Díky kombinaci jedinečných zkušeností a obsáhlých znalostí napříč více než 40 průmyslovými odvětvími s rozsáhlým výzkumem nejúspěšnějších světových firem, Accenture dokáže řešit propojení byznysu a technologií s cílem pomoci klientům zvýšit jejich výkon a vytvořit udržitelnou hodnotu pro jejich akcionáře. Inovativní služby společnosti Accenture zajišťuje více než 384 000 zaměstnanců ve více než 120 zemích. Navštivte naše stránky www.accenture.com.
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