3 věci, které vám zpříjemní dovolenou
Praha 1. června 2017 - Opalovací krém, nabíječka na telefon, pas… to jsou věci, které si samozřejmě na dovolenou nezapomeneme nikdy vzít (většinou). Ale pak jsou „maličkosti“, na které byste často při balení ani nepomysleli, ale které vám dovolenou zpříjemní a zpohodlní. Máme pro vás 3 zajímavé tipy…
Pohodlná digitální televize na cesty

Počasí si na dovolené většinou nevybereme, a proto je dobré myslet také na zábavu v deštivých dnech. Večery si můžete zpříjemnit například pěkným filmem či sledováním svého oblíbeného seriálu. Pokud jste na dovolené, kde nemáte televizi, nebo vás neoslovila nabídka  místních televizních kanálů, je dobré mít sebou náhradní řešení. Vyzkoušet můžete Lepší.TV  -  nejlevnější digitální televizi na našem trhu. Je vhodná do domácností, na chatu či chalupu, ale je také ideálním společníkem na cestách, například na letní dovolené. Do obsahu Lepší.TV se stačí připojit přes váš tablet, mobil či noteboook k internetu a sledovat pořady filmy či online televizi z nabídky více než 69 stanic. Sledovat můžete i filmy z videotéky, ve které najdete více než 400 filmů, pořadů a dokumentů. Výhodou je, že pro fungování není nutný vysokorychlostní internet, což u zahraničních pobytů oceníte. Více na Lepší.tv.
Praktická cestovní matrace pro psy
Jezdíte na dovolenou se psem a v autě již pro něj máte připravenou deku? Co to letos zkusit s praktickou cestovní matrací? Ta bude pejskovi sloužit na dovolené i jako pelíšek, který je rozhodně pohodlnější než deka. Ideální je matrace Aminela Travel. Ta je 5 cm vysoká a vhodná i do kufru auta nebo do cestovní klece. Rozměry matrace odpovídají velikosti kufru auta Combi.  Matrace se neslehává a je vhodná i pro velká těžká plemena, pro psy se sklony k proleženinám a s ortopedickými problémy.  Zajímavostí a výhodou je její oboustranné použití, dvoubarevný design a dva různé materiály. Matrace je měkká a hebká, materiál je zároveň pevný a voděodolný, nešustí a pro psa je velmi pohodlný.    K dostání za 1090 Kč na Krmiva-pucalka.cz.

Odolný a všestranný batoh
Jedete na aktivní dovolenou? Tak byste při plánování, co si zabalíte do batohu, neměli zapomenout naplánovat i výběr samotného batohu. Jehož kvalita je pro pohodlné a bezpečné cestování velmi důležitá. Měli byste mít jistotu, že vám vydrží, má praktické provedení a vejde se do něj vše, co potřebujete. Pokud jedete na pár dní nebo na měsíc do tropů, tak se vždy hodí mít s sebou klasickou velikost batohu (24 - 27 litrů). Ty jsou prakticky využitelné na individuální výlety, protože se do nich vejdou potřebné věci a svojí velikostí vám dovolují volnější a pohodlnější pohyb, než kdybyste měli tašku přes rameno nebo nosili velký a těžký batoh. Batoh si můžete vzít s sebou na kolo, na dlouhý pěší výlet či na nákupy. Skvělou volbou jsou americké batohy Eastpak řady Padded Pak‘r. Ty jsou díky svému původnímu vývoji pro americkou armádu téměř nezničitelné.  Jsou vyrobeny z kvalitních a trvanlivých materiálů, které zaručují maximální odolnost vůči různým vlivům prostředí. Takže je užijete i na té nejvíce adrenalinové dovolené. Navíc záruka na ně je 30 let. K dostání v síti Urbanstore a v e-shopech footshop.cz, blackcomb.cz, queens.cz či zoot.cz 
Fotografie batohů zde:
http://press.aspen.pr/eastpak/fotoarchiv/image-fotografie/
