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HackerFest 2017 – antivirus je mrtvý a chytni si svého hackera
Praha, 9. srpna 2017 – Letošní ročník konference HackerFest se zaměří na nejpalčivější otázky zajištění IT bezpečnosti v současné době – pouhý antivirus již zdaleka není dostatečnou ochranou a odborníci na IT bezpečnost musejí systémy chránit proti dynamicky se měnícím hrozbám. Příležitost načerpat informace o nejnovějším vývoji v této oblasti budou mít za necelé dva měsíce v Praze, kde se koná HackerFest 2017. Tato konference, která je největší svého druhu v ČR, proběhne v pondělí 18. září. 
„HackerFest pořádáme letos již popáté,“ říká Jan Dvořák, ředitel Počítačové školy Gopas. „Bereme už jako věc prestiže, abychom v českém prostředí nabídli konferenci, která snese srovnání se špičkovými akcemi svého druhu kdekoli na světě a poskytli informace, které účastníkům opravdu pomohou v reálné praxi. I letos se nám podařilo dohodnout účast špičkových světových expertů – například uznávané odbornice na IT bezpečnost Pauly Januskiewicz nebo zkušeného etického hackera Sandera Maase.“
O jakých tématech bude řeč na HackerFestu 2017? Z přednášek vybíráme:
· Chytni si svého hackera (William Ischanoe) – prevence je lepší než léčba a chytit hackera před útokem je vždycky jednodušší, než hledat, co nadělal za paseku. Účastníci se dozvědí, jak pomocí honeypotu a sledování útočníků v reálném čase odhalit napadené počítače nebo přímo vetřelce ve vnitřním prostředí. 
· Look Under The Hood: Bypassing Antimalware Tactics and Infrastructure Response Methods (Paula Januskiewicz) – je antivirus je mrtvý, nebo jsme jen dospěli do stavu, kdy je třeba využívat více metod ochrany?
· Příběh o webové stránce a interní síti (Roman Kümmel) – může nevinná návštěva webové stránky ohrozit bezpečnost firmy? A je to jen záležitost neaktualizovaných starých prohlížečů?
Po pondělní konferenci budou v úterý 19. září následovat další dvě akce: tradiční workshop, který je letos zaměřený na PowerShell, a především Security Day – seminář Pauly Januskiewicz zaměřený na 360° penetrační testování. Podrobné informace o konferenci a přednášejících, workshopu i semináři najdete na stránkách: http://www.hackerfest.cz.

Generálním partnerem HackerFestu 2017 je společnost Deloitte, Partnery jsou Nethemba a Daquas, Odborným garantem ČIMIB a Exkluzivním mediálním partnerem AVERIA. 
O společnosti GOPAS, a. s.

Počítačová škola GOPAS je největším poskytovatelem školení v oblasti informačních technologií na českém i slovenském trhu. Ročně absolvuje odborné kurzy téměř 30 tisíc studentů, z nichž většinu tvoří specialisté IT. I přesto, že působí na poměrně malém trhu, patří GOPAS k jedněm z největších poskytovatelů IT školení v Evropě.
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