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TISKOVÁ ZPRÁVA


Dušan Baran se stal členem představenstva a finančním ředitelem Sberbank CZ 

Na pozici Chief Financial Officer Sberbank CZ byl od 1. září jmenován Dušan Baran, který se zároveň stává členem představenstva banky. Dušan Baran bude odpovědný za finanční řízení – povede Accounting, Controlling, ALM & Treasury banky.
[bookmark: _GoBack]Dušan Baran je seniorní manažer s rozsáhlými zkušenostmi ve finančních službách. Byl 13 let místopředsedou představenstva, 1. náměstkem generálního ředitele a finančním ředitelem České spořitelny. Od roku 2014 pak působil jako konzultant v oblasti finančních služeb. „Příležitost pracovat pro dynamickou, uvnitř flexibilní a k zákazníkům vstřícnou banku pro mě byla impulsem vrátit se zpět do bankovnictví,“ vysvětluje svůj nástup do Sberbank CZ Dušan Baran: „S týmem ve Sberbank CZ už určitý čas spolupracuji a naplnilo se moje očekávání, že v rámci banky funguje neformální atmosféra a plochá organizační struktura, kde má každý prostor se podílet na vývoji individuálních a férových řešení pro klienty.“

Jmenování Dušana Barana souvisí s rozdělením široké agendy dosavadní pozice Chief Financial & Operation Officer Karla Soukeníka. Ten nadále zůstává v představenstvu společnosti ve funkci Chief Operation Officer. „S ohledem na stále se rozšiřující agendu související s řízením strategických projektů a transformací IT banky jsme se rozhodli rozdělit pozice a kompetence finančního ředitele a ředitele Operations,“ vysvětlil důvody vytvoření nové pozice Vladimír Šolc, předseda představenstva a CEO. „Jsem rád, že vedení banky posílil tak zkušený bankovní expert, jakým je Dušan Baran. Těším se, jak spolu budeme pracovat na dalším rozvoji banky“, dodal Vladimír Šolc.

Jmenování nového člena představenstva odsouhlasila Česká národní banka a Dozorčí rada Sberbank CZ.

O společnosti Sberbank CZ, a.s.
Sberbank CZ je univerzální bankou s širokou nabídkou finančních produktů a služeb retailovým klientům, malým a středním firmám i velkým společnostem. Její základní hodnotou je co nejvyšší spokojenost klientů. Zakládá si na férovém přístupu a vstřícných službách. Dlouhodobě rozvíjí program FÉR produktů s jasnými cenami a podmínkami. Sberbank CZ získala druhé místo v soutěži Klientsky nejpřívětivější banka roku 2016 a spořicí účet byl vyhlášen jako Nejlepší finanční produkt roku 2016. V rámci firemního bankovnictví má Sberbank CZ vedle nabídky běžných bankovních produktů silnou pozici v oblasti devizových operací, strukturovaného a exportního financování. Jako první banka v ČR získala značku nezávislého českého programu SLEDUJEME/SNIŽUJEME CO2. Na českém trhu působí Sberbank CZ od roku 1993, od 1. ledna 1997 jako samostatná akciová společnost. Jejím majoritním vlastníkem je Sberbank Europe AG se sídlem ve Vídni.


Radka Černá
Tisková mluvčí a PR Manager Sberbank CZ
T: 234 706 837, 734 416 616 
E: cerna.radka@sberbankcz.cz
www.sberbank.cz


Sberbank CZ, a.s. je zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 4353.
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