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Tisková zpráva

Vestavné reprosoustavy Origin Acoustics i na českém trhu
Praha, 30. listopadu 2017 – Na český trh vstupují reprosoustavy americké firmy Origin Acoustics – elegantní a často téměř neviditelné sestavy s vynikajícím zvukem. V Origin Acoustics  před lety postavili své podnikání na tom, že šli proti trendu – v době, kdy se reprosoustavy dělaly tak, aby byly prostorově dominantní, naopak navrhovali elegantní výrobky, které umějí zaniknout v interiéru. Tým techniků, který u zrodu společnosti stál, nechal z podlah zmizet „překážející bedny“ a nevzhledné dráty a ukryl vše do stěn. V Origin Acoustics jsou pevně přesvědčeni, že hudba zní a „vypadá“ nejlépe, pokud je ukryta před našimi zraky. Značku Origin Acoustics v České republice nyní nově zastupuje společnost Audiopro.

„Jsme velmi rádi, že můžeme tuto originální značku zastupovat pro český trh,“ říká Andrej Hronec, ředitel společnosti Audiopro. „Zcela zapadá do našeho konceptu – nabízet zajímavou techniku, která od prodejce vyžaduje více než jen rychlé vyskladnění. V případě Origin Acoustics je pro návrh optimálního ozvučení často potřeba posoudit cílové prostory z akustického hlediska, navrhnout optimální způsob umístění a zabudování jednotlivých prvků, případně navrhnout úpravy interiéru či exteriéru. V široké nabídce firmy Origin Acoustics s více než 40 různými reproduktory je možné najít perfektní řešení pro každou aplikaci bez ohledu na využití a design místnosti či venkovního prostoru.“

Nabídka Origin Acoustics zahrnuje vestavné reprosoustavy, subwoofery, zesilovače, ale i venkovní reprosoustavy. Jedna z kolekcí vestavných reprosoustav pro nejnáročnější posluchače vznikla ze spolupráce s ikonickou značkou Bang & Olufsen.

Jednotlivé komponenty je možné navíc spojovat do inteligentních funkčních celků. Origin Acoustics do svých zvukových systémů umí integrovat hlasové ovládání Amazon Echo Dot. Jednotky Dot jsou připojené k zesilovačům a zabudované do stropních úchytů, které jsou vyhotoveny ve stejném designu jako reprosoustavy Origin Acoustics. Pomocí aktivní technologie hlasového ovládání tak mohou uživatelé například požádat systém o více informací o obsahu, který právě sledují v televizi. Systém následně ztlumí zvuk televize, přehraje odpověď na dotaz a po dokončení zprávy znovu obnoví zvuk TV.

O společnosti Audiopro:
Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. V dnešní době je autorizovaným distributorem více než 40 zahraničních společností s profesionální AV technikou, se speciálními produkty určenými pro složky IZS (Integrovaný záchranný sbor), s multimediální technikou ke komerčnímu využití i k využití v domácnostech.

Postupným rozšiřováním aktivit, které se v počátcích soustředily především na ozvučování exteriérů a interiérů, na studiovou techniku i na vybavení pro hudebníky, obohatilo Audiopro svou nabídku o širokou škálu audio/video konferenčních a komunikačních systémů vč. smart videa a cloudových služeb. 

Stále se rozšiřující nabídka tzv. domácích multimédií je určena všem, kteří hledají špičkovou, mnohdy multifunkční A/V techniku pro domácnost, obchod, kancelář i pro volný čas. Ať už mluvíme o projekčních plochách/plátnech, interaktivních projektorech, reprosoustavách, sluchátkách, smart produktech, které mohou zpříjemnit i zjednodušit váš pobyt doma i venku.

Nezanedbatelnou část produktů tvoří tzv. speciální technika. Výraz „speciální“ je v této souvislosti chápán především ve spojení s nabídkou pro IZS a bezpečnostní složky státu.  Jedná se o multifunkční bezpečnostní transportní boxy a 19“ racky, palivové články, speciální komunikační systémy vč. ochrany sluchu, sady pro skrytou komunikaci, profesionální kamerové systémy, dalekohledy se speciálními vlastnostmi, bezpilotní prostředky (UAV) a mnohé další. 
