Konec cílené reklamy na Applu? Ale kdepak, jen drobné zlepšení ochrany soukromí pro uživatele

Praha, 30. listopadu 2017 – Personalizovaná reklama je nejúčinnější formou oslovení zákazníků na internetu. V reklamním průmyslu nedávno zvedlo velkou vlnu odporu opatření Applu, který vykročil vstříc vyšší ochraně uživatelů prohlížeče Safari a znepřístupnil historii prohlížení jednotlivých uživatelů pro třetí strany. Je to konec personalizované reklamy? Nikoli, jen drobné omezení, které by mělo omezit tu „otravnou“.

Při příležitosti aktualizace operačního systému a vyhledávače Safari udělala společnost Apple zásadní krok – Safari už nebude předávat informace o historii prohlížení jednotlivých uživatelů třetím stranám.  Předznamená to návrat k vyšší anonymitě uživatelů? „Jde o alespoň částečný návrat k anonymitě. I když opravdu jen částečný,“ říká Ondřej Ševeček, odborný konzultant Počítačové školy Gopas. Pro reklamní společnosti se ale jedná o poměrně velký problém, ztratí nejefektivnější formu oslovování stamilionů lidí. Nebudou mít volně přístupné informace o tom, co si jednotliví uživatelé prohlížejí a co hledají, z čehož mnohé vycházely při nabídce personalizované reklamy. I nadále bude fungovat to, že obchod, kde nakupujete, bude stále znát vaše preference a bude moci posílat personalizované nabídky. 

O co tedy jde? „Jedná se o blokování cookies třetích stran, nikoliv však obecně všech, ale za pomoci technologie strojového učení, která se přizpůsobuje a detekuje, které cizí webové obsahy uživatele nezajímají a následně je blokuje. Neblokuje tedy cookies hlavní webové stránky, na kterou se uživatel dívá. Omezuje některé cookies webového obsahu, který je do hlavní stránky vložený z cizích domén, obvykle domén reklamních společností. Cílem je odstranit obtížný remarketing,“ vysvětluje Ondřej Ševeček. „Je to jako když si řeznictví, zelinářství a obuvník objednají stejnou reklamní agenturu, která vysílá svého agenta do všech provozoven, sleduje vás a zapisuje si, co kde nakupujete. Následně vám při nákupu pračky v elektru zobrazuje letáček s nabídkou masa, které jste si koupili nedávno, nebo v obuvi vidíte plakát s nabídkou papriky, kterou jste si prohlíželi v zelenině, ale nakonec možná ani nekoupili. Tato novinka Applu pozoruje, jestli vás nabídky onoho marketingového agenta zajímají, a pokud na ně delší dobu nereaguje, sama agentovi odebere deníček s poznámkami o vaší osobě. Reklamní agent tím nepřestane fungovat, ale už neví, kdo jste a co vám má přesně nabízet.“
„Personalizace reklamy je pro obchodníky důležitá, nicméně je ještě v plenkách,“ uvádí Jan Holík, šéf strategie MIBCON a.s. „Pokud zákazník vůbec chce být osloven, pak opravdu relevantními informacemi, ne otravnými reklamami na zboží, které si jakožto jednorázovou záležitost koupil před mnoha týdny. Moderní technologie, které chytrý, datově řízený marketing umožňují, jsou už k dispozici, a firmy se je postupně učí využívat. A první zkušenosti ukazují, že když prodejce v digitálním prostoru dokáže se zákazníky chytře pracovat, dosahuje nejenom mnohem rychlejší návratnosti investic, ale také větší spokojenosti a loajality zákazníků,“ dodává Jan Holík.
