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TISKOVÁ ZPRÁVA






28. 12. 2017
Vatikán si vybral Accenture ke spolupráci na vývoji Vatican News
Společnost Accenture oznámila, že Vatikán si zvolil Accenture Interactive, aby pomohla vytvořit nový komunikační systém Vatican News. Tento krok je součástí vatikánské reformy zaměřené na hledání nových způsobů komunikace.
Vatikán vybral Accenture Interactive jako svou celosvětovou agenturu, která má definovat strategii digitální komunikace a sjednotit stávající komunikační kanály pod jediným novým portálem Vatican News. Tato transformace umožní vatikánskému mediálnímu týmu mít jasně definovanou online identitu a pomocí multimediálního obsahu oslovit lidi po celém světě.

Monsignor Dario Edoardo Viganò, prefekt vatikánského Sekretariátu pro komunikaci, řekl: „Zahajujeme poslední část reformy, která vyžaduje změnu a zavedení nových procesů. Spolupráce s Accenture Interactive nám umožnila vyvinout rozsáhlou strategii schopnou sjednotit různé pracovní skupiny, diverzifikovat formáty, posílit identitu značky a zároveň maximalizovat hodnotu našich talentovaných profesionálů.“
Společnost Accenture Interactive je také zodpovědná za návrhy nových log a dalších součástí vizuální identity vatikánských komunikačních kanálů: Vatican News, Vatican Media a Radio Vaticana Italiana.
„Tento projekt je přesným výrazem toho, co děláme v Accenture Interactive: budování zkušeností v dnešním digitálním světě," řekl Anatoly Roytman, ředitel Accenture Interactive pro Evropu, Afriku, Střední východ a Latinskou Ameriku. „Je nám ctí spolupracovat s tak ctihodnou institucí. Společnost Accenture Interactive byla vybrána, protože disponuje širokou škálou digitálních schopností a je schopna účinně pomáhat velkým institucím s řízením změn digitální transformace.“
O Accenture Interactive

Accenture Interactive pomáhá předním světovým značkám transformovat zákaznické zkušenosti napříč celým zákaznickým řetězcem. Prostřednictvím naší propojené nabídky v oblasti designu, marketingu, obsahu a obchodu, vytváříme nové způsoby jak obstát v dnešní ekonomice řízené zkušenostmi. V nejnovější zprávě agentury Ad Age byla Accenture Interactive zařazena mezi největší světové digitální agentury. Pokud se chcete dozvědět více, sledujte nás na @accentureACTIVE a navštivte www.accentureinteractive.com.

O společnosti Accenture

Accenture je globální společnost poskytující široké spektrum odborných služeb a řešení v oblasti strategických, konzultačních, digitálních a technologických služeb.  Díky kombinaci jedinečných zkušeností a obsáhlých znalostí napříč více než 40 průmyslovými odvětvími s rozsáhlým výzkumem nejúspěšnějších světových firem, Accenture dokáže řešit propojení byznysu a technologií s cílem pomoci klientům zvýšit jejich výkon a vytvořit udržitelnou hodnotu pro jejich akcionáře. Inovativní služby společnosti Accenture zajišťuje více než 425 000 zaměstnanců ve více než 120 zemích. Navštivte naše stránky www.accenture.com.
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