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Tisková zpráva

Nové flexibilní projekční plochy Screen Innovations Solo a Solo Pro. 
Pohodlně je umístíte doma na zeď, okno, terasu nebo třeba na karavan
Praha, 5. ledna 2018 – Na český trh přicházejí nové projekční plochy společnosti Screen Innovations Solo a Solo Pro. Jejich zásadní výhodou je elegantně rychlá instalace na libovolném místě. Díky jednoduchým a nenápadným úchytům umístíte plochu tam, kde potřebujete – na zeď, okno, terasu nebo třeba na karavan. Rozvinete a během chvíle sledujete svůj oblíbený film, pořad, nebo fotografie. 
„Screen Innovations přichází s revolučně flexibilním řešením projekčního plátna, které vyhovuje i vysokým designovým nárokům,“ říká Andrej Hronec, ředitel společnosti Audiopro, která v České republice Screen Innovations zastupuje. „Solo nebo Solo Pro využijete jak doma, na zahradě tak i na dovolené. Tam všude budete moci mít s sebou projekci svých filmů či videí v té nejvyšší kvalitě.“

Scren Innovations je jednička ve vývoji a výrobě projekčních ploch a jeho designově úhledné pouzdro pro plátna Solo a Solo Pro je navrženo tak, aby byl celý systém lehký, mobilní, jednoduchý a flexibilní na umístění. 
Motory této rolovací projekční plochy jsou napájeny dobíjecím lithiovým článkem s výdrží až 2 roky po jednorázovém nabití. Pokud chcete, aby bylo pouzdro plátna opravdu nenápadné, vyberte si jeden z dvanácti odstínů v barvě vašeho interiéru či exteriéru. Celé plátno se pohodlně svine do cca 7 cm vysoké kazety. 
Cena od 50 000 Kč
Více info na audiopro.cz nebo na screeninnovations.com
Video zde
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O společnosti Audiopro:
Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. V dnešní době je autorizovaným distributorem více než 40 zahraničních společností s profesionální AV technikou, se speciálními produkty určenými pro složky IZS (Integrovaný záchranný sbor), s multimediální technikou ke komerčnímu využití i k využití v domácnostech.

Postupným rozšiřováním aktivit, které se v počátcích soustředily především na ozvučování exteriérů a interiérů, na studiovou techniku i na vybavení pro hudebníky, obohatilo Audiopro svou nabídku o širokou škálu audio/video konferenčních a komunikačních systémů vč. smart videa a cloudových služeb. 

Stále se rozšiřující nabídka tzv. domácích multimédií je určena všem, kteří hledají špičkovou, mnohdy multifunkční A/V techniku pro domácnost, obchod, kancelář i pro volný čas. Ať už mluvíme o projekčních plochách/plátnech, interaktivních projektorech, reprosoustavách, sluchátkách, smart produktech, které mohou zpříjemnit i zjednodušit váš pobyt doma i venku.

Nezanedbatelnou část produktů tvoří tzv. speciální technika. Výraz „speciální“ je v této souvislosti chápán především ve spojení s nabídkou pro IZS a bezpečnostní složky státu.  Jedná se o multifunkční bezpečnostní transportní boxy a 19“ racky, palivové články, speciální komunikační systémy vč. ochrany sluchu, sady pro skrytou komunikaci, profesionální kamerové systémy, dalekohledy se speciálními vlastnostmi, bezpilotní prostředky (UAV) a mnohé další. 
