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Tisková zpráva

Hudba, která poslouchá na slovo

Praha, 1. března 2018 – Představte si, že vás doma hudba poslouchá na slovo. Zpěvačky, zpěváci, kapely, DJs i orchestry, prostě všichni. Není to nic nereálného. S rozvojem chytré domácnosti totiž začínají přebírat roli v ovládání domácnosti hlasoví asistenti. Pak stačí říct a hudba hraje podle vašeho přání. 

Nový zesilovač Origin Acoustics Valet lze jednoduše propojit s reproduktorem hlasového asistenta Amazon Echo Dot a společně pak vytvářejí interaktivní systém. Takto lze přehrávat jak hudbu, tak i hlas „asistentky Alexy“ přes reproduktory v místnosti, což znamená obrovské vylepšení zvukové kvality. 
„Trend rozvoje chytré domácnosti spěje k centralizovanému ovládání celé domácnosti – od topení, osvětlení či žaluzií až po hudbu. K řízení těchto funkcí se vedle integrovaných dotykových zařízení stále více prosazují hlasoví asistenti,“ informuje Ondřej Žatečka z Audiopro.

Přímo přes Origin Acoustics Valet máte přístup k nejznámějším zvukovým knihovnám jako jsou Amazon Music, Spotify, Pandora, TuneIn a další. Prostřednictvím systému lze samozřejmě přehrávat i hudbu z externích zdrojů.  

Estetického splynutí Dotu s místností dosáhnete snadno díky patentovanému rychloupínacímu systému společnosti Origin, ke kterému nepotřebujete žádné nářadí. Dot je možné upevnit na strop za perforovanou reproduktorovou mřížku. Připojit lze až čtyři Doty. Vzhledem k tomu, že spolu dokáží vzájemně komunikovat, celý dům se stává jedním velkým interaktivním hřištěm. 

O společnosti Audiopro:
Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. V dnešní době je autorizovaným distributorem více než 40 zahraničních společností s profesionální AV technikou, se speciálními produkty určenými pro složky IZS (Integrovaný záchranný sbor), s multimediální technikou ke komerčnímu využití i k využití v domácnostech.

Postupným rozšiřováním aktivit, které se v počátcích soustředily především na ozvučování exteriérů a interiérů, na studiovou techniku i na vybavení pro hudebníky, obohatilo Audiopro svou nabídku o širokou škálu audio/video konferenčních a komunikačních systémů vč. smart videa a cloudových služeb.

Stále se rozšiřující nabídka tzv. domácích multimédií je určena všem, kteří hledají špičkovou, mnohdy multifunkční A/V techniku pro domácnost, obchod, kancelář i pro volný čas. Ať už mluvíme o projekčních plochách/plátnech, interaktivních projektorech, reprosoustavách, sluchátkách, smart produktech, které mohou zpříjemnit i zjednodušit váš pobyt doma i venku.

Nezanedbatelnou část produktů tvoří tzv. speciální technika. Výraz „speciální“ je v této souvislosti chápán především ve spojení s nabídkou pro IZS a bezpečnostní složky státu.  Jedná se o multifunkční bezpečnostní transportní boxy a 19“ racky, palivové články, speciální komunikační systémy vč. ochrany sluchu, sady pro skrytou komunikaci, profesionální kamerové systémy, dalekohledy se speciálními vlastnostmi, bezpilotní prostředky (UAV) a mnohé další.
