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Tisková informace

Okamžitý přístup do chytrého domova
Praha, 9. března 2018 – Chtěli byste mít možnost ovládat osvětlení, topení, klimatizaci, hudbu i video pohodlně a z jednoho místa? iRoom iBezel to vše naučí váš iPad. Kombinuje totiž elegantní dobíjecí stanici pro iPad s ovládáním většiny funkcí v domácnosti – to vše zcela jednoduše stiskem tlačítka na skleněném rámu. iBezel je tak snadno dostupným rozhraním vašeho domácího řídícího systému.
Design a funkce

iPad se z mnoha dobrých důvodů stal nejoblíbenějším řídícím zařízením: nejrůznější aplikace jsou totiž schopné uživateli poskytnout bohatou nabídku ovládacích funkcí i velmi intuitivní rozhraní. Přesto se může stát, že i iPad je v některých případech během provozu zautomatizovaného systému poněkud těžkopádnějším nástrojem: je nutné ho „probudit“, otevřít příslušnou aplikaci a dohledat konkrétní ovladač. 
Díky stanici iRoom iBezel se ovšem můžete rozhodnout, jaký ovladatelný parametr přiřadíte pod jednotlivé funkční klávesy. Samostatně programovatelná klávesnice je integrována ve skleněném rámu, a koncovému uživateli tak poskytuje přímý přístup k nejčastěji používaným funkcím.  iRoom iBezel lze integrovat s řídícími moduly nejznámějších výrobců, nebo jej lze použít jako samostatné řešení pro ovládání pomocí přímých IP příkazů, které jsou přiřazeny pod jednotlivá tlačítka v rámu. 
„Častou kritikou směřující na adresu iPadu v roli řídícího rozhraní je námitka zdůrazňující nutnost zařízení nejprve ‚probudit‘ a následně nalistovat příslušnou ovládací aplikaci. Tyto kroky nelze teoreticky obejít. Dokovací stanice iBezel ovšem přichází s osmi fyzickými tlačítky, ke kterým je možné jednotlivě přiřadit nejčastěji používané funkce, a získat tak okamžitý přístup k ovládání osvětlení, audiovizuálních systémů, topení, klimatizace, zkrátka čehokoliv,“ říká Ondřej Žatečka z Audiopro.
O společnosti Audiopro:
Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. V dnešní době je autorizovaným distributorem více než 40 zahraničních společností s profesionální AV technikou, se speciálními produkty určenými pro složky IZS (Integrovaný záchranný sbor), s multimediální technikou ke komerčnímu využití i k využití v domácnostech.

Postupným rozšiřováním aktivit, které se v počátcích soustředily především na ozvučování exteriérů a interiérů, na studiovou techniku i na vybavení pro hudebníky, obohatilo Audiopro svou nabídku o širokou škálu audio/video konferenčních a komunikačních systémů vč. smart videa a cloudových služeb.

Stále se rozšiřující nabídka tzv. domácích multimédií je určena všem, kteří hledají špičkovou, mnohdy multifunkční A/V techniku pro domácnost, obchod, kancelář i pro volný čas. Ať už mluvíme o projekčních plochách/plátnech, interaktivních projektorech, reprosoustavách, sluchátkách, smart produktech, které mohou zpříjemnit i zjednodušit váš pobyt doma i venku.

Nezanedbatelnou část produktů tvoří tzv. speciální technika. Výraz „speciální“ je v této souvislosti chápán především ve spojení s nabídkou pro IZS a bezpečnostní složky státu.  Jedná se o multifunkční bezpečnostní transportní boxy a 19“ racky, palivové články, speciální komunikační systémy vč. ochrany sluchu, sady pro skrytou komunikaci, profesionální kamerové systémy, dalekohledy se speciálními vlastnostmi, bezpilotní prostředky (UAV) a mnohé další.
