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INFORMACE PRO MÉDIA
Jak zvýšit efektivitu práce?
Investicí do kvalitních hygienických pomůcek

Praha, 4. srpna 2009 – V potravinářském průmyslu závisí úspěch na vhodné kombinaci obchodních postupů s hygienickými nároky. Někdy však tato kombinace nefunguje ideálně, což má negativní vliv na efektivitu výroby. Příkladem může být výrobna sendvičů v holandském městě Naarden, kde se potýkali s neúměrně vysokými náklady v důsledku neefektivní produkce. Problém spočíval v tom, že po každé změně náplně sendvičů bylo třeba vyčistit výrobní linku. Po čištění zůstávaly na pásu kousky utěrek, které se mohly dostat do jídla.
Investice do kvality se vrátí

„Doporučili jsme vyměnit stávající systém využívající levné a nekvalitní papírové utěrky za hygienický dávkovací zásobník pro velké role. Ten zabraňuje kontaminaci zaviněné pokládáním rolí na zem. Výměna levných utěrek, které se rychle rozpadaly, za utěrky vyrobené technologií AIRFLEX, které dlouho vydrží vcelku a lépe absorbují, zabránila ztrátám způsobeným znehodnocením jídla zbytky utěrek,“ říká Helen Davidsonová, specialistka Kimberly-Clark Professional pro potravinářský provoz. 

„Ze začátku jsme měli z návrhu přejít na novou značku utěrek strach,“ přiznává vedení společnosti. „Jednotkové náklady na utěrky byly vyšší než u dosud používaných. Avšak díky tomu, že se dají mnohem jednodušeji používat, jsou silné a nerozpadají se, se ve výsledku ukázaly jako efektivnější,“ vysvětluje. Firma tak snížila množství používaných utěrek a ušetřila si řadu problémů, proto po tříměsíční zkušební době v provozu zavedla nové výrobky nastálo. 

Plýtvání je třeba zamezit

Neefektivní využívání hygienických pomůcek bylo problémem i ve výrobně tradiční čokolády v belgickém městě Bruggy. Management firmy pozval v rámci pravidelné kontroly odborníky, kteří provedli analýzu potřeb pracoviště. Cílem bylo lépe pochopit dosavadní používání sanitárních produktů a vymyslet strategii, která sníží jejich spotřebu, a tím i celkové náklady na provoz. Průzkum odhalil zbytečné plýtvání: „V odpadkovém koši jsme našli třímetrový kus papírového ručníku, což je zjevně nehospodárné – nikdo nepotřebuje tři metry papíru, aby si utřel ruce,“ vysvětluje Patrice Lemanová z Kimberly-Clark Professional.
Na základě analýzy pracoviště a svých zkušeností s potřebami velkých firem doporučila specialistka zavedení systému bezdotykových zásobníků na papírové ručníky. Ten umožňuje dávkování optimálního množství papíru, takže nedochází k plýtvání. Výsledkem bylo výrazné snížení nákladů, ke kterému přispěl i fakt, že výrobce přešel od několika různých dodavatelů hygienických potřeb pod jednu značku pro celý provoz.
Kvalita znamená spolehlivost

Zkušenost s negativním vlivem hygienických problémů na efektivitu výkonu získal i pražský řetězec pekáren. Zásadní chybou byly vysoké náklady způsobené plýtváním. „Úklid a hygiena jsou v tak rušném prostředí, jako je velká pekárna, velice důležité,“ vysvětluje vedoucí provozu z dané pekárny. „Zásobníky na papírové ručníky, které jsme používali, kapacitně absolutně nedostačovaly našim potřebám. Pravidelně se stávalo, že během největší špičky selhaly a zasekly se právě ve chvíli, kdy byly nejvíc zapotřebí,“ dodává. 

Velké množství papírových ručníků, které se v pekárně spotřebovalo, bylo používáno neefektivně a neúčelně. „V pekárně jsou potřeba výrobky na udržení hygienického prostředí, s nimiž se dá pracovat rychle a bez zbytečné námahy,“ radí Jiří Tuháček, specialista firmy Kimberly-Clark Professional, který dostal na starost plýtvání v pekárně zamezit. „Utěrky WYPALL X80 jsou efektivnější než utěrky, které klient používal dosud. Díky jejich barevnému odlišení je navíc snazší zamezit riziku křížové kontaminace v důsledku používání stejných utěrek pro různé druhy práce. Život zaměstnanců usnadnil také přechod na systém bezdotykových zásobníků na papírové ručníky, které umožňují rychlé, pohodlné, hygienické a úsporné dávkování,“ vysvětluje specialista. 

Šetřit na nesprávném místě se, jak známo, většinou nevyplácí. Žádná firma není tak bohatá, aby si mohla dovolit kupovat levné produkty. V případě přechodu na kvalitnější a výkonnější systém v oblasti hygieny na pracovišti pak vynaložené prostředky představují jednu z nejlepších investic, kterou ocení nejen vaši zaměstnanci, ale zejména zákazníci.
Pro další informace navštivte www.kcprofessional.cz a www.evolutionofcare.com.

O Kimberly-Clark

Společnost Kimberly-Clark a její známé globální značky jsou nepostradatelnou součástí života lidí ve více než 150 zemích. Denně 1,3 miliardy lidí – téměř čtvrtina světové populace – spoléhá na řešení péče o zdraví, hygienu a pohodlí na cestách, které poskytují značky ochranných pomůcek KLEENGUARD* , utěrek WYPALL* a KIMTECH*, čisticích přípravků KIMCARE* a toaletních papírů a papírových ručníků KLEENEX® a SCOTT®. Kimberly-Clark má prvenství nebo druhou pozici na trhu ve více než 80 zemích. Máte-li zájem o nejnovější zprávy o společnosti K-C a další informace o 135leté historii inovací společnosti, navštivte web www.kimberly-clark.com a www.kcprofessional.cz.
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