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Dáme jídlo je partnerem České hokejové reprezentace. S Burger King připravilo speciální hokejové menu
Praha, 4. května 2018 – Dáme jídlo, jednička na poli zprostředkování a dovozu jídla z restaurací, se stala oficiálním partnerem České hokejové reprezentace. Spolu s Burger King nabízí navíc speciální hokejové menu. 
„Dáme jídlo dlouhodobě fandí hokeji, a proto jsme se stali oficiálním partnerem českého hokejového výběru a ve spolupráci s Burger King nabízíme navíc nejen všem fanouškům speciální menu,“ říká CEO Dámejídlo.cz Jan Matějů. „Pevně věříme, že naši borci na mistrovství zabojují, bude se jim dařit a připraví nám skvělé chvíle u televizních obrazovek,“ dodává Matějů.
Speciální hokejové menu, které bude v nabídce po celou dobu mistrovství, nabízí 4x burger, XXL hranolky, cibulové kroužky a 1l nápoje, vše za cenu 199 Kč. Toto bohaté menu lze pohodlně objednat přes mobilní aplikaci nebo na webu www.damejidlo.cz a kurýr jej přiveze až k televizní obrazovce. 
Na Dáme jídlo si lze také ve vybraných restauracích objednat a nechat dovézt i čerstvě natočené pivo. 

Více na www.damejidlo.cz.

