Jak u psa docílit krásné a zdravé srsti?
Krásná a zdravá srst je u psů vizitka, že o ně dobře pečujeme a zároveň svědčí o dobrém zdravotním stavu. Dohlížet na kvalitu srsti a kůže u psa by mělo být součástí celkové péče. Pomoci může nejen vhodná kosmetika a údržba, ale především správná strava, vitamíny i životní styl.
Přílišné koupání škodí

U krásné srsti je důležitá nejen genetika a celkové zdraví psa, ale i správná péče a výživa mohou udělat se zvířecí srsti velké divy. Lidé si často myslí, že krásná srst je ovlivněna důkladným a častým mytím psa. Ale opak je pravdou. Příliš časté koupele mohou psovi spíše uškodit a rozhodně neznamenají zdravější a krásnější srst. Mnoho výrobců šamponů tvrdí, že psa je ideální mýt i jednou měsíčně, ale to rozhodně není zdravé. Může se totiž poškodit přirozená mikroflóra srsti. Díky častému mytí a používání saponátů ztrácí srst svojí schopnost se odmašťovat, která je pro psy velmi důležitá. Ideální je mýt šampony 2-3x ročně. Když nemáte speciální psí šampony, tak použijte jemný dětský šampón. Pokud je pejsek špinavý z běhání venku, tak stačí umýt packy čistou vlažnou vodou. Máte-li pocit, že potřebuje umýt celý, použijte vlhký hadřík. Můžete ho i trochu namočit do octové vody, ta pomáhá proti nepříjemnému zápachu. Při blátivém a sychravém počasí nechte nečistotu uschnout a pak vykartáčujte. 
Vhodná strava a doplňky 

Důležitou součásti péče o psí srst je i kvalitní strava s obsahem špičkových surovin, vhodných minerálů a vitamínů. Dobrým bonusem mohou být i doplňky stravy. „Špatná a matná srst může být způsobená stravou s nízkým obsahem bílkovin, či potravin s minimem vitamínů. Nepoužívejte krmiva, která jsou plná umělých barviv, dochucovadel a soli. Důležité je také krmit potravou s optimálním složením mastných kyselin Omega-6 a Omega-3. Dále pomáhá obsah zinku a biotinu,“ říká Martin Pučálka odborník na výživu psů a koček.
Na obnovu srsti je vhodná levandule. Z doplňků stravy pro psy vybírejte ty, které obsahují keratin, ten posiluje a přispívá k opětovnému růstu srsti a drápů. Výborný je také lopuch k pročištění kůže a zinek pro zdravou srst. K celkové podpoře srsti a kůže jsou vhodné i speciální psí oleje. Vyzkoušejte například lososový olej. Ten ovlivňuje lámavost a vypadávání srsti, má také protizánětlivé účinky. Vhodný je i lněný olej, který zklidňuje podrážděnou pokožku.  Oleje se přidávají do běžné krmné dávky 1x denně.
