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Dáme jídlo nabízí studentům flexibilní letní brigády
Praha, 27. května 2018 – Dáme jídlo, jednička na poli zprostředkování a dovozu jídla z restaurací, zaznamenává aktuálně více než 30% meziroční růst a každým měsícem zvyšuje objem dodaných jídel. Od konce června bude navíc po celé léto rozvážet jídla do parků a dalších piknikových lokalit. l z tohoto důvodu přichází s nabídkou letních brigád, vhodných zejména pro studenty. 
„Výhodou těchto letních přivýdělků je, že studenti mohou pracovat v čase, který jim vyhovuje a pouze tak dlouho, jak chtějí. Jídlo mohou roznášet pěšky nebo rozvážet na kole, skútru či autem. Skútr nebo auto mohou mít vlastní, stejně tak jim je rádi zapůjčíme. Navíc skútr mohou při závazku určitého počtu odpracovaných hodin používat za atraktivních podmínek i ve svém volném čase,“ říká Jan Matějů, CEO Dáme jídlo.
Brigádníci mohou v Dáme jídlo pracovat flexibilně dle domluvy. Mezi studenty jsou nejoblíbenější tři typy směn. Ti, co nemají čas na plný úvazek například jezdí jen 4 hodiny denně, kdo má čas o víkendu, tak využívá vyššího výdělku, protože je prázdné město, a stihne tak více práce. Další jezdí klidně celý den, ale každý týden si rozvrhují dle aktuálního programu. Koordinace je jednoduchá, protože plánovat stačí týden dopředu. 
Studenti tedy mohou jezdit kdykoliv v týdnu od dopoledne do večerních hodin nebo třeba jenom čtyři hodiny denně ve špičkách vybraných dnů od 11 do 15 nebo od 17 do 21 hodin. 
Studenti a zájemci o brigádu v Dáme jídlo se mohou hlásit z celé ČR prostřednictvím webové stránky  kuryr.damejidlo.cz. 
Dáme jídlo nabízí také otevřené pozice na brigády či letní stáže pro kancelářské činnosti, například do oddělení péče o zákazníky či pro komunikaci s partnery. www.damejidlo.cz/volne-pozice
