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Tisková zpráva

Muzika (nejen) na prázdniny

Praha, 9. července 2018 – V létě častěji vyrážíme do přírody, za sportem, k vodě. Ale ani tam se nechceme vzdát poslechu oblíbené hudby, v případě špatného počasí přijde vhod možnost vylepšit zvuk notebooku nebo tabletu při přehrávání filmů a pohádek pro děti. Takže je dobré mít s sebou repráčky – malé, skladné, a takové, které zvýšenou outdoorovou zátěž vydrží.

Reproduktor s ocáskem

Na první pohled opravdu zaujme, a navíc neuvěřitelně vydrží. Bezdrátový reproduktor BOOM Swimmer pro chytré telefony, tablety a další přenosná zařízení, je navržený pro velmi aktivní využití – venku, při sportu i u vody. Kromě toho, že hraje, varianta s mikrofonem může být využita i jako hands-free, například při jízdě na kole.

Je to opravdu designový kousek: má pružný „ocásek“, který můžete omotat, prostrčit, uchytit všude tam, kde právě potřebujete. Bez obav využijete i při sportu nebo u vody (dokonce i ve vodě), je totiž odolný proti vodě, otřesům i prachu. Navíc budete mile překvapeni kvalitou zvuku a výkonem, která tento „plavec“ nabízí.“

Se zařízením, z něhož hudbu nebo jiné zvuky přehráváte, je reproduktor spojen přes bluetooth. Kromě zmíněného „ocásku“ je dodáván také s přísavkou, pomocí které ho můžete přichytit na rovné povrchy; při tomto způsobu uchycení zároveň zdůrazníte basové linky. 

Další informace najdete na https://www.kreatek.cz/search.html?q=swimmer.
Mrňousek na cesty i sport 

Pokud oceníte opravdu kapesní reproduktor, pak vám bude vyhovovat malinký bluetooth reproduktor Bit, který lze mít s sebou úplně všude – při cestování po městě i v přírodě, ale také při sportování. Zde je dokonce lepší než sluchátka, protože při poslechu hudby vnímáte i zvuky z okolí. Bit váží jen pár gramů, ale na své rozměry je opravdu překvapivě výkonný. Zvládne i outdoorovou zátěž, protože je prachotěsný a nárazuvzdorný. Na oblečení, pásek nebo na batoh ho můžete jednoduše přichytit pomocí pružného klipu. Navíc má vestavěný mikrofon, takže může fungovat jako hands-free.

Další informace najdete na https://www.kreatek.cz/polk-boom-bit-sedy.html 

O společnosti Audiopro:
Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. V dnešní době je autorizovaným distributorem více než 40 zahraničních společností s profesionální AV technikou, se speciálními produkty určenými pro složky IZS (Integrovaný záchranný sbor), s multimediální technikou ke komerčnímu využití i k využití v domácnostech.

Postupným rozšiřováním aktivit, které se v počátcích soustředily především na ozvučování exteriérů a interiérů, na studiovou techniku i na vybavení pro hudebníky, obohatilo Audiopro svou nabídku o širokou škálu audio/video konferenčních a komunikačních systémů vč. smart videa a cloudových služeb. 

Stále se rozšiřující nabídka tzv. domácích multimédií je určena všem, kteří hledají špičkovou, mnohdy multifunkční A/V techniku pro domácnost, obchod, kancelář i pro volný čas. Ať už mluvíme o projekčních plochách/plátnech, interaktivních projektorech, reprosoustavách, sluchátkách, smart produktech, které mohou zpříjemnit i zjednodušit váš pobyt doma i venku.

Nezanedbatelnou část produktů tvoří tzv. speciální technika. Výraz „speciální“ je v této souvislosti chápán především ve spojení s nabídkou pro IZS a bezpečnostní složky státu.  Jedná se o multifunkční bezpečnostní transportní boxy a 19“ racky, palivové články, speciální komunikační systémy vč. ochrany sluchu, sady pro skrytou komunikaci, profesionální kamerové systémy, dalekohledy se speciálními vlastnostmi, bezpilotní prostředky (UAV) a mnohé další. 
