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Tisková informace

Nový zesilovač VALET společnosti Origin Acoustics se spojuje s populárními zdroji hudby přes hlasové ovládání Alexa
Praha, 13. července 2018 – Společnost Origin Acoustics, světová jednička ve výrobě zabudovatelných zvukových zařízení oznamuje svůj vstup do světa hlasem ovládaných audio systémů. Zesilovač Valet se jednoduchou integrací propojí s chytrým reproduktorem Amazon Echo Dot a spolupracuje tak s asistentkou Alexa; společně vytvářejí interaktivní čtyřzónový systém. Zesilovač Valet se skládá z osmi 50W kanálů a je možné ho připojit k široké škále reproduktorů, kterým zajistí dostatečnou energii pro dosažení značných úrovní hlasitosti. 

Přímo přes systém Dot máte přístup ke knihovnám Amazon Music, Spotify, Pandora, iHeartRadio, TuneIn nebo SiriusXM, které si můžete přehrávat. Prostřednictvím systému lze dále přehrávat i externí zdroje. Patentovaný tlumící obvod Valet pak dokáže ztlumit tento zdroj ve chvíli, kdy oslovíte Alexu a zase ho zpět zesílí po dokončení zadání. Pro každou zónu je také vyhrazen jeden 12V spínač, který slouží k dodatečné aktivaci zařízení třetích stran prostřednictvím asistenta Alexa.

Estetického splynutí Dotu s místností dosáhnete snadno díky patentovanému rychloupínacímu systému společnosti Origin, ke kterému nepotřebujete žádné nářadí. Dot je možné upevnit na strop za perforovanou reproduktorovou mřížku o rozměrech od 5“ do 10“, takže je v místnosti prakticky neviditelný, ale přitom je snadné ho aktivovat hlasem. Připojit lze až čtyři Doty. Vzhledem k tomu, že spolu dokáží vzájemně komunikovat, celý dům se stává jedním velkým interaktivním hřištěm. 

Nový zesilovač Valet je společným dítětem zakladatele společnosti Origin Acoustics Jeremyho Burkhardta a člena rady asociace CEDIA Joea Whitakera ze společnosti The Thoughtful Home.

O společnosti Audiopro:
Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. V dnešní době je autorizovaným distributorem více než 40 zahraničních společností s profesionální AV technikou, se speciálními produkty určenými pro složky IZS (Integrovaný záchranný sbor), s multimediální technikou ke komerčnímu využití i k využití v domácnostech.

Postupným rozšiřováním aktivit, které se v počátcích soustředily především na ozvučování exteriérů a interiérů, na studiovou techniku i na vybavení pro hudebníky, obohatilo Audiopro svou nabídku o širokou škálu audio/video konferenčních a komunikačních systémů vč. smart videa a cloudových služeb. 

Stále se rozšiřující nabídka tzv. domácích multimédií je určena všem, kteří hledají špičkovou, mnohdy multifunkční A/V techniku pro domácnost, obchod, kancelář i pro volný čas. Ať už mluvíme o projekčních plochách/plátnech, interaktivních projektorech, reprosoustavách, sluchátkách, smart produktech, které mohou zpříjemnit i zjednodušit váš pobyt doma i venku.

Nezanedbatelnou část produktů tvoří tzv. speciální technika. Výraz „speciální“ je v této souvislosti chápán především ve spojení s nabídkou pro IZS a bezpečnostní složky státu.  Jedná se o multifunkční bezpečnostní transportní boxy a 19“ racky, palivové články, speciální komunikační systémy vč. ochrany sluchu, sady pro skrytou komunikaci, profesionální kamerové systémy, dalekohledy se speciálními vlastnostmi, bezpilotní prostředky (UAV) a mnohé další. 
