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Většina Čechů si podle průzkumu svého psa na dovolenou nebere
I když jsme národem milovníků domácích zvířat a každá druhá domácnost v České republice má psa nebo kočku, tak na dovolenou si podle exkluzivního průzkumu Rondo Data psy ani kočky většina Čechů nebere. 
Dovolená se psem nebo bez něj? To je každé léto častá otázka většiny jejich majitelů. Podle aktuálního průzkumu Rondo Data si s sebou na dovolenou včetně zahraničních pobytů bere psa nebo kočku pouze 7,97 % dotázaných. Největší počet chovatelů pak tráví dovolené bez svých mazlíčků (39,42 %), které nechávají u svých příbuzných.

Psí hotely nejsou populární

Naopak pouze 6, 11 % lidí, kteří vlastní psa nebo kočku se omezuje tak, že dovolené tráví pouze v ČR a kvůli zvířeti nejezdí do zahraničí. Další z možností jsou psí hotely, ale ty se v Čechách netěší přílišné popularitě. A tento fakt dokazuje i průzkum. K alternativě psího hotelu se uchyluje pouze mizivý počet chovatelů. Konkrétně 1,27 % oslovených. 
Pokud Češi přeci jenom na cesty s pejsky jezdí, tak většinou po vlastní ose. „Nejlepší volbou transportu pro psa je auto. Cestování autem je většinou u psů bez problémové, pouze malá část pejsků je v autě nervózní či jízdu nesnesou vůbec. Většina našich zákazníků tak pokud jede na dovolenou se psy, u nás nakupuje speciální matrace do auta, které na dovolené mohou sloužit i jako praktický mobilní pelíšek,“ říká Martin Pučálka z krmiva-pucalka.cz.
Kam Češi podle průzkumu letos pojedou?
Nejvíce Čechů, a to 45,5 % letos podle aktuálního průzkumu Rondo Data, plánuje strávit dovolenou v České republice. Do zahraničí jich nejvíce zamíří tradičně do u nás oblíbeného Chorvatska (11 %), na Slovensko (6 %), do Itálie (6 %), Španělska (4 %), Řecka (4,5 %), Egypta (3 %) či Turecka (2,7 %).

Průzkum realizovala společnost Rondo Data, která se zaměřuje na průzkumy veřejného mínění a výzkumy trhu na vzorku 1300 respondentů. 
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