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TISKOVÁ ZPRÁVA 


Nová lednice Karma Design: Úsporná a volně stojící
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Praha, 27. srpna 2009 – Sortiment kuchyňských spotřebičů Karma Design dosud zahrnoval pouze vestavné spotřebiče. Toto pravidlo popírá nová lednice Karma Design KL-185 X, kterou společnost Karma právě uvádí na trh – jedná se totiž o volně stojící spotřebič. „Ačkoliv jsou vestavné spotřebiče mimořádně oblíbené, v případě lednic často platí, že si zákazníci pořídí spíše volně stojící model. Podle našich odhadů se jedná o více než polovinu nákupů nové lednice,“ říká Václav Bartoš ze společnosti Karma. „Proto jsme se rozhodli zařadit do sortimentu Karma Design právě volně stojící lednici, dosud jsme totiž nabízeli pouze vestavný model,“ vysvětluje Václav Bartoš.
Nová lednice KL-185 X má pro své budoucí uživatele připraveno hned několik předností. Základem je vysoká energetická účinnost, která spotřebič řadí do výjimečně úsporné energetické třídy A+. Roční spotřeba lednice totiž činí pouhých 261 kW za rok. Údržbu nerezové lednice pak usnadňuje speciální povrch, díky kterému nejsou otisky prstů na vnějšku spotřebiče zřetelné.
Při navrhování lednice však nebylo zapomenuto ani na její vnitřek. Uživatelé tak ocení antibakteriální úpravu vnitřku spotřebiče s příměsí stříbra či chytré vnitřní uspořádání prostoru mrazáku i chladničky, v níž nechybí například speciální stojan na chlazení lahví.
Cena: 15 750 Kč
Parametry
• volně stojící lednice energetické třídy A+
• rozměry v x š x h :   185 x 59,5 x 65,5 cm
• antibakteriální úprava vnitřního povrchu
• speciální úprava nerezového povrchu zabraňující otiskům prstů
• automatické odmrazování
• kapacita chladničky: 201 l, kapacita mrazáku: 82 l
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