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TISKOVÁ ZPRÁVA






24. 9. 2018
Společnost Accenture vytvořila interaktivní vzdělávací platformu Accenture Future Talent, která pomůže připravit pracovní síly na budoucnost
Nová platforma Accenture Future Talent pomůže při vzdělávání zaměstnanců. Podle průzkumu 78 %  lídrů byznysu očekává, že jejich společnost bude do roku 2020 digitalizována, polovina z nich ale nevěří, že bude mít pracovní sílu, která bude mít v digitální oblasti potřebné dovednosti.
Společnost Accenture vytvořila a dále rozvíjí interaktivní vzdělávací platformu Accenture Future Talent Platform, která je nyní k dispozici v řešení SAP SuccessFactors, do kterého se dá snadno integrovat. Bude pomáhat klientům SAP SuccessFactors ve vzdělávání jejich zaměstnanců, bude nabízet videa o aktuálních tématech, jako je umělá inteligence, digitalizace, cloud, IoT, designové myšlení a bezpečnost, a umožní tak v těchto klíčových oblastech držet krok s dobou.
Accenture Future Talent Platform pomáhá společnostem čelit dnešním výzvám v prostředí rychle se měnících technologií a rozvíjet dovednosti jejich zaměstnanců, kteří se díky této podpoře mohou lépe rekvalifikovat, zlepšovat své dovednosti a neustále se učit. Nyní lze tuto platformu integrovat do vzdělávacího řešení SAP SuccessFactors a vytvářet tak vzdělávací moduly na míru, které poskytují jedinečné a interaktivní vzdělávací zkušenosti. Odborníci na toto téma mohou získat přístup do předem vybrané knihovny obsahu spravované společností Accenture nebo vytvářet nové vzdělávací tabule. Uživatelé budou mít přístup ke všem funkcím platformy Accenture Future Talent Platform, budou moci navzájem komunikovat prostřednictvím komentářů a sledovat svůj vzdělávací pokrok v SAP SuccessFactors.
„Výzkum společnosti Accenture ukazuje, že zatímco 78 %  lídrů byznysu očekává, že jejich společnost bude do roku 2020 digitalizována, polovina z nich nevěří, že bude mít pracovní sílu, která bude mít v digitální oblasti potřebné dovednosti,“ řekl Sanjeev Vohra, vedoucí pro skupinové technologie v Accenture Technology. „Platforma Accenture Future Talent Platform pomáhá vytvářet kulturu učení a integruje se do SAP SuccessFactors. Zaměstnanci tak získají přístup ke školením ve známém rozhraní a mohou získávat digitální a inteligentní znalosti a dovednosti nezbytné pro úspěch v nové éře.“
O společnosti Accenture

Accenture je globální společnost poskytující široké spektrum odborných služeb a řešení v oblasti strategických, konzultačních, digitálních a technologických služeb.  Díky kombinaci jedinečných zkušeností a obsáhlých znalostí napříč více než 40 průmyslovými odvětvími s rozsáhlým výzkumem nejúspěšnějších světových firem, Accenture dokáže řešit propojení byznysu a technologií s cílem pomoci klientům zvýšit jejich výkon a vytvořit udržitelnou hodnotu pro jejich akcionáře. Inovativní služby společnosti Accenture zajišťuje více než 449 000 zaměstnanců ve více než 120 zemích. Navštivte naše stránky www.accenture.com.
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