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Kde získat kompletní informace o studiu i práci v zahraničí? Nabídne je veletrh Profesia days

Praha, 22. října 2018 – V prvním listopadovém týdnu se uskuteční největší veletrh práce u nás – Profesia days 2018, jehož významnou součástí bude i sekce věnovaná studiu a práci v zahraničí Alfa Study Travel Expo 2018. Návštěvníci zde na jednom místě získají informace o možnostech studia na středních i vysokých školách v zahraničí, budou moci pohovořit se zástupci konkrétních škol, načerpat informace od těch, kteří aktuálně v zahraničí studují, ale také diskutovat se zkušenými koordinátory pracovně-studijních programů. 

Pro žáky a studenty i jejich rodiče je tak veletrh Profesia days jedinečnou příležitostí získat přímo u zdroje informace o možnostech studia na středních, jazykových, odborných školách a univerzitách v zahraničí i o studijně pracovních programech v USA, Kanadě, Austrálii a Novém Zélandu. Mohou zde zjistit, jak vybrat vhodnou školu či destinaci, a co vše je třeba před odjezdem do zahraničí zařídit. Chybět nebudou ani nabídky stipendijních programů nebo informace o programu ERASMUS+.

Veletrh Profesia days proběhne ve dnech 7. a 8. listopadu na výstavišti PVA EXPO PRAHA Letňany. Vstup je po předcházející registraci zdarma. První den jsou brány veletrhu otevřeny až do 19:30 hod, takže se sem návštěvníci mohou vypravit i po skončení pracovní doby nebo výuky. 
Další informace o veletrhu, stejně tak možnost získat vstupenku zcela zdarma, najdete na www.profesiadays.cz.
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