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[bookmark: _Hlk527661095]První krypto-bankovní konference slavila úspěch

[bookmark: _GoBack]Praha 7. prosince 2018 - V Praze proběhla jedinečná událost, První krypto-bankovní mezinárodní konference. Nabitý sál unikátních prostor Empire Hall Slovanského domu hostil osobnosti tuzemské a světové bankovní scény, zástupce regulátorů, ale i uznávaných lídrů kryptokomunity, kteří diskutovali otázky budoucnosti bankovního sektoru a financí. Další stovky účastníků sledovaly konferenci v online přenosu. 
Hlavním tématem byla budoucnost využití blockchainu v oblasti financí a investic. Aktuálnost tématu ještě umocnilo čerstvé prohlášení české vlády, která se rozhodla podporovat blockchain a udělat z ČR jedno z jeho světových center a přilákat tak talenty a investice.
Česká fintechová společnost XIXOIO zde navíc představila unikátní blockchainové řešení a kompletní infrastrukturu pro banky, firmy a investory. Jádrem, tohoto z celosvětového pohledu zcela nového řešení, je IPCO (Initial Public Coin Offering). Jedná se o produkt XIXOIO, který spojuje výhody ICO (prvotní úpis digitálních mincí) a IPO (prvotní úpis akcií). Toto řešení, které začne nabízet firmám v celé EU v následujícím roce, jim umožní získat kapitál pro rozvoj prostřednictvím tzv. tokenizace. 
„Řešení IPCO je postaveno na kombinaci výhod ICO a IPO. Výhody jednoduchosti a pružnosti, které nabízí ICO a zároveň možnost regulace a dohledu, které umožňuje IPO. To doposud digitálním úpisům měn založeným na blockchainu chybělo a začaly být pro investory nedůvěryhodné, prozrazuje Richard Watzke, zakladatel XIXOIO a dodává: „Do konce roku 2019 se nám podaří ztokenizovat první firmu z EU a roce 2020 budou následovat desítky dalších.“ 
Na konferenci promluvili například Alex Tapscott, Christoph Mussenbrock, Joel Camacho, Fabio Tomaschett, Joel Camacho, Thomas Nägele, Generoso Cogliano, Dominik Stroukal, Karel Fillner, Pavel Kysilka nebo Mojmír Hampl. Organizátoři již nyní chystají druhý ročník, který proběhne na podzim 2019.
Více na www.xixoio.com
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