Na svatého Patrika dorazí do Prahy přední stand-up komici z Irska

Praha, 6. 3. 2019 - V polovině března se opět v České republice, zejména v Praze, konají oslavy irského svátku svatého Patrika. Program je zase o něco bohatší a letos dokonce dvoudenní. Vedle hudebních vystoupení mnoha žánrů, průvodu Prahou či na míru připravených gastro specialit nabízí letošní oslavy také pravou irskou stand-up comedy. V sobotu 16. března přímo z Dublinu dorazí na odpolední představení do Haly 17 Holešovické tržnice sestava irských komiků v čele s Richiem Bree a Johnem Collearym.
Pražská Velvet Comedy se u nás specializuje na stand-up představení v anglickém jazyce. Vystupují zde jak zahraniční komici žijící v ČR, tak také profesionální komici, kteří přijíždějí ze zahraničí. A právě na svátek svatého Patrika dorazí do Prahy dvě irské hvězdy tohoto žánru. Jedním z headlinerů večera bude Richie Bree, který patří k populární mladé generaci irských komiků. O jeho kvalitách svědčí i to, že je vítězem prvního ročníku soutěže Ireland's got Comedy Talent. V současné době je rezidentním hostem v kultovním irském klubu Whelan’s venue.
Dalším irským hostem je herec a stand-up komik John Colleary, který již 15 let patří do špičky tohoto žánru. Je uznávaný díky všestranným komediálním vlohám, které kombinuje s hereckou průpravou. Mezi sobotní 16. a 18. hodinou dále vystoupí také komici Katie Anderson nebo Grant Gallagher, kteří úspěšně plní sály po celé Evropě. Přijďte se pobavit irským humorem, který je ve světě znám svojí břitkostí a upřímností. Vstupenky na sezení za 150 Kč jsou k dostání v předprodejní síti goout.net. V rámci vstupu dostanou navíc všichni návštěvníci k zakoupené vstupence welcome drink Jameson Ginger.
Holešovická tržnice bude centrálním prostorem a meeting pointem letošní tour svatého Patrika. V Hale 17 si můžete také prohlédnout výstavu fotografií Honzy Řeháčka aka Kopernikka nebo využít služeb tatoo & barber specialistů. Po skončení Velvet Comedy Show bude od 18. hodiny prostor patřit hudbě. Program obstará dlouholetý resident Tour svatého Patrika, irský bard Travis O’Neill, se svými hosty jako jsou Black Pes, Guy Bennett, Dick O Brass, True Gabe, DJ Kadr či Tony Rose. Během večera zde vystoupí také populární rapper IronKap, který v rámci oslav svatého Patrika pokřtí své nové album. Vstup do Haly 17 bude od 18 hodin po celý večer zdarma.
Elektronické taneční hudbě bude věnován druhý prostor Holešovické tržnice, 36 Underground. Jako headliner vystoupí irský DJ Marcus O’Laiore, doplní jej čeští DJs Melvin Coxx, SNBM, Michael C, Enrico a další (zde bude vstup 100 Kč). Dalšími místy tour bude Rock Café na Národní třídě (kde večer odstartují Underground Comedy se svým stand-up programem, o hudební část akce se postarají kapely The Wild Roots a Cheers, zde bude vstup 150 Kč), Tančící dům, Náplavka Street Food na Smíchově, kampus Hybernská, odkud vyjde v neděli průvod po pražských ulicích a další místa.
[bookmark: _GoBack]Více informací o programu najdete na www.toursvatehopatrika.cz .


