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Příjmová chudoba ohrožuje více lidí, přesto se máme ve srovnání stále dobře. Lidé také myslí na budoucnost, roste podíl pojišťování klíčových úvěrů rodin
 
Praha, 22. března 2019 – Ohrožení příjmovou chudobou se podle aktuální zprávy loňského pravidelného šetření o příjmech a životních podmínkách domácností ČSÚ aktuálně týká 9,6 % Čechů. O rok dříve to bylo 9,1 %, což představuje 5% nárůst. Přesto je Česká republika mezi zeměmi s nejnižším podílem takto ohrožených osob. Lidé také stále více dbají o zajištění pro případ nouze a více si pojišťují své klíčové úvěry pro případ neschopnosti splácet.
[bookmark: _GoBack]Z šetření také vyplynulo, že téměř desetina českých domácností platí za bydlení včetně energií více než 40 % ze svých čistých příjmů. „Hranice příjmové chudoby se liší podle typu domácností. Pro domácnost jednotlivce činí 11 963 korun za měsíc, u rodičů se dvěma menšími dětmi jde o 25 122 korun na domácnost,“ vysvětluje Simona Měřinská z odboru šetření v domácnostech ČSÚ.
Aktuální statistiky BNP Paribas Cardif Pojišťovny potvrzují, že Češi myslí stále více také na budoucnost a možné komplikace. „Zaznamenáváme dlouhodobě meziroční nárůsty zájmu o Pojištění schopnosti splácet, které lidi chrání proti rizikům znemožňujícím řádné splácení úvěru. Objem pojištění osobních úvěrů vloni meziročně vzrostl o 7 % a hypotečních úvěrů, které jsou často pro rodinný rozpočet největší zátěží, dokonce o 15 %,“ říká Martin Steiner, obchodní ředitel BNP Paribas Cardif Pojišťovny.
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