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Nabídka míst v IT v Brně dohání Prahu
Praha, 3. dubna 2019 – Brno se stává „IT Mekkou“ republiky. Vybudování tří technologických zón, dobré zázemí a líheň talentů v podobě VUT Brno jsou motory, které pozici města v IT oboru výrazně posunují kupředu. Nabídka míst v oboru každým rokem rapidně roste a jejich počet se blíží Praze.  V Brně tak neustále přibývají atraktivní pozice, ze kterých si zájemci o práci mohou vybírat. 

Nabídek na práci v IT je v Brně o čtvrtinu více

Pokud se podíváme na porovnání Brna s Prahou optikou nabídky IT pozic na portálu Profesia.cz, vidíme, že nabídka v Brně poslední roky kontinuálně roste: například za rok 2018 téměř o čtvrtinu. Největší poptávka je po programátorech, softwarových inženýrech a IT podpoře – to je v obou městech podobné s tím, že v Brně jsou spíše žádaní programátoři než IT technici. 
Z platového porovnání vychází lépe Praha, kde je ale také větší rozptyl mezd, tedy rozdíl mezi desetinou nejlépe a nejhůře placených. Pozice obou měst se ale postupně vyrovnává s tím, jak zde působí nadnárodní firmy, které využívají dobrou úroveň technického vzdělání a koncentraci kvalitních lidí z oboru a zakládají svá vývojová centra. 
Technické talenty z univerzit a tři technologické parky
Brno je s trochou nadsázky označované po vzoru Silicon Valley jako Svratka Valley. Díky přítomnosti kvalitních univerzit je pro něj příznačná vysoká koncentrace IT a technologických společností, mezi nimi velkých zahraničních korporátů jako IBM, Red Hat, NetSuite, Infosys nebo SAP. O Brno se ovšem nezajímají jen společnosti ze zahraničí. Třicet procent počítačů na celém světě je chráněno softwarem pocházejícím z Brna a regionu, ať už od AVG nebo AVAST. Z dalších můžeme jmenovat úspěšný český internetový vyhledávač letenek Kiwi.com. Pobočku zde má i největší poskytovatel IT vzdělávání v širším středoevropském regionu – Počítačová škola Gopas.

„Poptávka po kvalitním technickém vzdělání v Brně výrazně roste. Zaznamenáváme rostoucí zájem ve všech oblastech IT – o školení programovacích jazyků, technik správy a zpracování dat, projektového managementu, mezinárodně uznávané certifikace, ale také vzdělávání koncových uživatelů,“ říká Jan Dvořák, výkonný ředitel Počítačové školy Gopas. „V Brně máme také kvalitní tým odborných lektorů, kteří nejen školí, ale také přednášejí na odborných konferencích u nás i v zahraničí.“
Na IT se zaměří i Profesia days v Brně

„Brno je z pohledu trhu práce jako technologické centrum opravdu vnímané. To se odrazí i na programové náplni Profesia days, které letos poprvé vedle Prahy pořádáme i v Brně,“ říká Michal Novák z pracovního portálu Profesia.cz. „Tento festival příležitostí nabídne kromě nabídky pracovních míst i v IT oblasti i Gaming a Start-up zónu či možnost otestovat a rozšířit si své IT znalosti. Mezi osobnostmi, které se představí na hlavním pódiu, se objeví i řada významných jmen z technologické oblasti – například Jan Řežáb, Libor Hoření nebo Marek Rabas.“ 
Kontakt pro média: 
Markéta Ciňková, gsm: + 420 724 012 612, marketa.cinkova@aspen.pr
Petr Jarkovský, gsm: + 420 774 225 153, petr.jarkovsky@aspen.pr
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