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Zájem o pojištění schopnosti splácet osobní úvěry roste meziročně o 7 % a hypotéky dokonce o 15 %. Každá druhá hypotéka je dnes pojištěná, osobních úvěrů pak ještě více

[bookmark: _GoBack]Praha, 8. dubna 2019 – Zadlužených Čechů přibývá. Celková zadluženost našich domácností činila v polovině minulého roku 2,23 bilionu korun. A meziročně tato částka narostla zhruba o 8,5 procenta. Dobrým znamením je, že stále více lidí pojišťuje své finanční závazky.  Aktuální statistiky BNP Paribas Cardif Pojišťovny, která je lídrem v poskytování tohoto typu pojištění, zaznamenávají meziroční nárůst zájmu o Pojištění schopnosti splácet. Objem pojištění osobních úvěrů vzrostl o 7 % a hypotečních úvěrů dokonce o 15 %. 

Z pojištění schopnosti splácet úvěr se za několik let stala téměř standardní součást úvěrů. „Sledujeme nárůst již několik let a je to jednoznačně známka toho, že Češi se vůči svým závazkům chovají stále zodpovědněji. Například u hypoték zaznamenáváme dnes, že si toto pojištění sjednává již každý druhý klient, u osobních půjček je tento podíl ještě vyšší,“ říká Martin Steiner, obchodní ředitel BNP Paribas Cardif Pojišťovny. 

Zájem o tento typ pojištění je pochopitelný, protože když domácnosti vypadne důležitý příjem kvůli nemoci nebo úrazu, splátka jednoduše nepočká. I banky proto svým klientům stále častěji doporučují tento druh pojištění, a dokonce k uzavření někdy motivují zvýhodněnou sazbou. Splátky v těžké situaci totiž přebírá pojišťovna. 

Nejčastější důvody ztráty schopnosti splácet
Výpadek pravidelných příjmů ohrožující splátky úvěru nastává především v případě dlouhodobé pracovní neschopnosti. Chrání ale i v případě trvalé invalidity a pochopitelně i úmrtí, které nejsou tak častými případy, ale mají fatální důsledky na rodinu a pozůstalé, včetně schopnosti splácet závazky. „Úplnou novinkou na trhu bude od dubna u pojištění schopnosti splácet důležitá podpora i při ošetřování člena rodiny pojištěného,“ říká Martin Steiner, BNP Paribas Cardif Pojišťovna 

Pojištění není jen pro vyvolené 
Pojištění schopnosti splácet je pojistný nástroj, kterým lze za přiměřených finančních podmínek dobře zajistit individuální i rodinnou finanční stabilitu ve chvíli, kdy klient splácí zejména větší finanční závazky. Je určeno pro široké spektrum klientů. „Pojištění schopnosti splácet jsme vytvořili jako ochranu pro nejširší skupinu klientů, kteří mají finanční závazek. Je tedy určeno jak pro zaměstnance na plný i částečný úvazek, pro zaměstnance na dobu určitou i neurčitou, tak pro důchodce, OSVČ, statní zaměstnance a vojáky,“ dodává Martin Steiner, BNP Paribas Cardif Pojišťovna. 

Nejdůležitější se logicky jeví pojištění schopnosti splácet k úvěrům na vyšší částky nebo k hypotéce. Pojišťuje ale všechny druhy úvěrů - osobní půjčky, hypotéky, úvěry na splátky, kreditní karty, kontokorenty, auto leasing, podnikatelské půjčky, mikro půjčky, ale i Peer2Peer půjčky. 


Kontakt:
Petr Jarkovský, ASPEN.PR, 774 225 153, petr.jarkovsky@aspen.pr
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