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9. 5. 2019
Accenture získává řadu regionálních ocenění SAP Partner Excellence Award za výjimečný přínos v oblasti řízení transformace podniků 
Společnost Accenture získala šest ocenění SAP Partner Excellence 2019, která se udělují nejlepším partnerům, kteří ve svém regionu významně přispěli k digitální transformaci firem. 

Tato ocenění dostávají alianční partneři s významným přínosem pro zákazníky, kteří byli společnými klienty Accenture a SAP Ariba v loňském roce. Společnost Accenture vyhrála SAP Ariba partner roku v jižním regionu EMEA (Evropy, středního východu a Afriky) i v roce 2018.

„Společnost Accenture je potěšena, že získala šest ocenění SAP Partner Excellence Award, která oceňují vedoucí postavení v mnoha oblastech řešení SAP a inteligentních technologií včetně SAP S/4HANA a SAP Leonardo,“ řekl Christophe Mouille, senior výkonný ředitel a vedoucí skupiny Global SAP Business Group ve společnosti Accenture. „Počet ocenění SAP, která jsme letos získali, je důkazem toho, jak pomáháme klientům transformovat jejich byznys a zavádět inteligenci pro podnícení růstu. Jsou důkazem spolupráce a sbližování se SAPem na všech úrovních okolo inteligentního podniku.“

Ocenění SAP APJ Partner Excellence za SAP S/4HANA Digital Transformation bylo společnosti Accenture uděleno po letech úzké spolupráce na SAP/HANA a nových průmyslových řešeních. Společnost Accenture nedávno oznámila, že spolupracuje na vývoji cloudového řešení SAP  S/4HANA Cloud, které bude pomáhat společnostem z oblasti ropy a zemního plynu výrazně snižovat provozní náklady a vytvářet nové obchodní příležitosti.

Regionální ocenění SAP Leonardo potvrzuje zavedení úspěšných inovací u klientů Accenture. SAP Leonardo a inteligentní technologie jim pomáhají vytvářet nové obchodní hodnoty. V říjnu 2018 společnost Accenture oznámila, že její platforma myConcerto používá inteligentní technologie SAP Leonardo a platformu SAP Cloud a pomáhá tak urychlovat procesy vytvářející hodnoty.

Kromě toho společnost Accenture vyhrála několik ocenění SAP Market Unit v Severní Americe, včetně partnera roku pro jihozápadní i západní trh (vyhrálo Intrigo, nyní součástí Accenture) a partnera roku v oblasti digitálního dodavatelského řetězce v Severní Americe (též pro Intrigo).

Ceny předávala společnost SAP svým nejvýkonnějším SAP aliančním partnerům v různých regionech.  Letošní vítězové – ve spolupráci se SAP – pomáhají zákazníkům rychleji zavádět inovace a rychleji získávat výsledky, růst udržitelným způsobem a zjednodušovat fungování pomocí řešení SAP. Nominace na tato ocenění SAP Partner Excellence se zakládaly na interních prodejních datech SAP. Řídící výbor složený ze zástupců SAP určil vítězné partnery v každé kategorii podle mnoha kritérií, jako např. prodejní úspěch a produktivita. Ocenění byla předána v řadě kategorií, včetně celkových prodejů, inovací, technologií, služeb a kategorie konkrétních řešení.
Mezi letošní ocenění Accenture patří:

· SAP Partner Excellence Award v regionu Asie, Tichomoří a Japonska (APJ) za platformu SAP Leonardo

· SAP Partner Excellence Award za platformu pro digitální transformaci SAP S/4HANA

· SAP Partner Excellence Award 2019 Top Influencer pro region Latinské Ameriky a Karibiku

· SAP Partner Excellence Award pro střední a východní Evropu – partner roku pro oblast služeb

· SAP Partner Excellence Award pro Evropu, Střední východ a Afriku (EMEA) & střední a východní Evropu (MEE) - za přínos k vysokému růstu

· SAP EMEA & MEE Partner Award za celkový přínos

Accenture také obdržela dvě ocenění od SAP Ariba za provozní modely a obchodní procesy v oblasti zásobování a nákupu:

· SAP Ariba Partner roku 2019 v regionu EMEA jih

· SAP Ariba Partner roku 2019 v Severní Americe

O společnosti Accenture

Accenture je globální společnost poskytující široké spektrum odborných služeb a řešení v oblasti strategických, konzultačních, digitálních a technologických služeb. Díky kombinaci jedinečných zkušeností a obsáhlých znalostí napříč více než 40 průmyslovými odvětvími s rozsáhlým výzkumem nejúspěšnějších světových firem, Accenture dokáže řešit propojení byznysu a technologií s cílem pomoci klientům zvýšit jejich výkon a vytvořit udržitelnou hodnotu pro jejich akcionáře. Inovativní služby společnosti Accenture zajišťuje více než 449 000 zaměstnanců ve více než 120 zemích. Navštivte naše stránky www.accenture.com.
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