Praha, 20 / 5 / 2019

TIsková zpráva



BNP Paribas Cardif Pojišťovně rekordně vzrostlo předepsané pojistné za rok 2018 o 11 % na 2,5 mld. Kč a dosáhla čistého zisku téměř 200 mil. Kč


BNP Paribas Cardif Pojišťovna, česká pobočka BNP Paribas Cardif, zaznamenala v roce 2018 dvouciferný růst předepsaného hrubého pojistného za životní i neživotní pojištění o 11 % na 2,5 mld. Kč. Čistý zisk dosáhl 199,4 mil. Kč, což představuje meziroční nárůst 19 %. Ke konci roku pojišťovna evidovala v portfoliu téměř 2,4 mil. pojistných smluv. 

[bookmark: _GoBack]„V roce 2018 jsme se soustředili na zdokonalování produktového portfolia a souvisejících služeb, zejména na vylepšení našeho produktu pojištění schopnosti splácet. Cílem je nabízet pojištění dostupné pro co největší množství lidí tím, že vytvoříme výhodný produkt, který pomůže klientům realizovat jejich plány. Také jsme do našeho portfolia přidali produktovou novinku pojištění kybernetických rizik, abychom pomohli klientům se vypořádat s tímto aktuálním nebezpečím,“ říká Zdeněk Jaroš, generální ředitel BNP Paribas Cardif Pojišťovny.

Hrubé předepsané pojistné činilo 2,5 mld. Kč v roce 2018. Z toho hrubé předepsané pojistné za neživotní pojištění 2,3 mld. Kč a za životní 227,5 mil. Kč. U neživotního pojištění se jedná o meziroční nárůst o 11 %, u životního o 8 %.

„Soustavně pracujeme na prohlubování vztahů s našimi obchodními partnery v oblasti bankovních a nebankovních finančních institucí, telekomunikací, dodavatelů energií a retailového obchodu. Záleží nám také na spokojenosti našich klientů a z toho důvodu intenzivně pracujeme na automatizaci a digitalizaci procesů. Věříme, že klienti ocení větší komfort a rychlost při vyřízení nahlášených událostí. U našich produktů zároveň omezujeme výluky tak, abychom mohli vyjít vstříc co největšímu počtu našich klientů a co nejvíce jim ulevit v neočekávaných a většinou i těžkých životních situacích,“ uzavírá Zdeněk Jaroš.



O BNP Paribas Cardif 
Světový lídr pro pojištění schopnosti splácet. BNP Paribas Cardif hraje zásadní roli v životě pojištěných klientů a poskytuje jim pojistnou ochranu, která jim umožňuje realizovat své cíle a současně se chránit před nepředvídatelnými událostmi. Ve světě formovaném vznikem nových způsobů vyžití a životního stylu má pojišťovna Cardif, dceřiná společnost BNP Paribas, jedinečný obchodní model zakotvený v partnerstvích. Těchto partnerství má téměř 500 a jedná se o partnery a distributory z různorodých sektorů: banky a finanční instituce, automobilové společnosti, maloobchodní prodejci, telekomunikační společnosti, energetické společnosti, nezávislí finanční poradci a makléři. Společně s těmito partnery uvádí na trh produkty koncovým zákazníkům. BNP Paribas Cardif je považován za celosvětového specialistu na pojištění osob. Pojišťuje 100 milionu klientů v 35 zemích a má silnou pozici ve třech regionech – Evropa, Asie a Latinská Amerika. BNP Paribas Cardif se svými 10 000 zaměstnanci také hraje důležitou roli ve financování ekonomiky a v roce 2018 dosáhl hrubého předepsaného pojistného ve výši 31,8 miliard EUR. 
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Petr Jarkovský
ASPEN.PR
Mobile: +420 774 225 153
E-mail: petr.jarkovsky@aspen.pr 
www.bnpparibas.com nebo  www.cardif.cz
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