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Pomahame tém, ktefi za nas slouzili...





Ovdovělý policista zůstal sám na výchovu 5 dětí. Pomoc mu nabídl Nadační fond REGI Base. Do veřejné sbírky se může zapojit každý
Praha, 28. května 2019 – Agresivní forma rakoviny vzala letos v únoru život manželce policisty praporčíka Marka Dvořáčka, který tak zůstal sám na výchovu pěti dětí. Pro pomoc se obrátil na Nadační fond REGI Base, který mu pomáhá díky veřejné sbírce, do které se může zapojit každý.
Po letošní kauze ovdovělého mladého policisty Tomáše Mauera, pro kterého byla založena sbírka s názvem Oliver, a ve které byl vybrán dostatečný finanční obnos na pomoc jemu i jeho malému synkovi, řeší Nadační fond REGI Base další podobně tragický případ. Na Nadační fond se obrátil policista praporčík Marek Dvořáček, který se ocitl v těžké životní situaci, kdy mu zemřela manželka a zůstal sám na výchovu svých pěti dětí – dcer Karolíny, Moniky, Anežky a Janičky a syna Pavla. Marek Dvořáček žije se svými dětmi v malé vesnici na Jižní Moravě v rozestavěném domku, který by rádi dostavěli a doplatili půjčku stavební spořitelně.

„Vyrovnat se se ztrátou milované manželky a maminky je pro rodinu těžké a nelze ji ničím nahradit. Pomáháme proto alespoň při stabilizaci sociální a finanční situace pozůstalých. Rozhodli jsme se proto pokračovat ve sbírce, která nesla původně jméno Oliver, a z jejíhož výtěžku jsme postupně pomohli Tomáši Mauerovi a nyní pomáháme rodině Marka Dvořáčka. Rozhodli jsme se vypomoci jak s jejich finanční situací a rozestavěným bydlením, tak aby mohly děti dále studovat a měli stabilní zázemí. Dětem jsme navíc splnili jejich tajná přání, která jsou pro ně v této smutné životní situaci vítaným rozptýlením,“ říká Hynek Čech, zakladatel Nadačního fondu REGI Base.
Pomoci Marku Dvořáčkovi a jeho rodině tak mohou nejen kolegové z řad policistů, ale také široká veřejnost. Sbírka probíhá prostřednictvím transparentního účtu Nadačního fondu REGI Base 290 041 5315/2010.
„Jelikož se v této situaci může ocitnout kdokoliv z nás či našich blízkých, jsme rádi, že veřejnost není k těmto těžkým životním zkouškám lhostejná a společnými silami tak pomůžeme dalšímu policistovi, který naši pomoc nyní potřebuje,“ dodává Hynek Čech.

O Regi Base
Nadační fond REGI Base pomáhá od roku 2011 všem, kteří za nás sloužili – bývalým vojákům, policistům, hasičům a jejich rodinným příslušníkům. A protože často pomáhá nejen samotná pomoc, ale i upozornění na potřebu, Nadační fond REGI Base pořádá i veřejné sbírky. Prostřednictvím silných příběhů se snaží podpořit solidaritu s těmi, kteří pomáhali, když mohli, a nyní potřebují, aby společnost pomohla zase jim. Škála aktivit se neustále rozšiřuje, nadační fond zajišťuje nejen rehabilitační a lékařskou specializovanou péči v ČR nebo zahraničí, ale pomáhá s výběrem osobních asistentů, spolupracuje s renomovanými rehabilitačními ústavy nebo hledá prostředky na nadstandardní rehabilitační pomůcky.
