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Tisková zpráva

Budoucnost patří bezpilotním prostředkům. V některých oborech již budoucnost nastala, drony hlídají objekty i bojují s požáry
Praha, 14. června 2019 – Používání bezpilotních prostředků v průmyslu a zemědělství se již osvědčuje v oblasti bezpečnosti i prevence, k monitoringu objektů i nejrůznějších územních celků. Podle průzkumů americké letecké asociace FAA bude v roce 2020 ve firemním prostředí používáno celosvětově 2,7 milionu dronů. Požární jednotky drony aktivně používají při svých zásazích například ve Velké Británii. Často a kontroverzně je diskutované i jejich využití pro dodávání balíčků z e-shopů. 

„Dlouhodobě se hovoří o doručování balíčků z e-shopů pomocí dronů. Ale, kdy a zda k tomu vůbec dojde? Existuje mnoho překážek týkajících se bezpečnosti a legislativy. Opravdu profesionálně zkonstruované bezpilotní prostředky již ale v současnosti hrají důležitou roli v zajištění ostrahy a monitoringu velkých průmyslových či zemědělských celků, vodních ploch, zdrojů energie či státních hranic. Použití odolného bezpilotního prostředku například v boji s požáry je v určitých situacích k nezaplacení,“ říká Andrej Hronec, ředitel společnosti Audiopro.

Ostraha a monitoring objektů a rozsáhlých územních celků
Monitoring a zajištění bezpečnosti rozlehlejších průmyslových, zemědělských či skladovacích objektů je další oblastí, kde se bezpilotní prostředky stále více prosazují. „Příslušný pracovník ostrahy může jejich pomocí z jednoho místa získat rychle přehled o situaci v celém rozlehlém areálu nebo terénu, kterou bleskově vyhodnotí na svém monitoru. Tento postup je vysoce efektivní, a navíc pro člena ostrahy bezpečný,“ říká Jaroslav Čehovský z SSI Group, která se zaměřuje na ostrahu stovek budov a výrobních firem v ČR. „Kamery profesionálních dronů navíc mohou být vybaveny termovizní kamerou, která v přenášeném obraze snáze identifikuje živé postavy, a to i v noci či jinak zhoršené viditelnosti,“ dodává.
Drony se dnes stále více uplatňují také v energetice, kde pomáhají hlídat rozvody vysokého napětí, monitorovat stav sloupů nebo vyhledají porušená místa, například po bouřce. V řadě činností tak nahrazují lidský faktor, protože zvládají rychle monitorovat stav v linii mnoha kilometrů, a to i v nepřístupném terénu. Při obhlídce stavu sloupů také minimalizují poměrně rizikovou činnost pracovníků údržby, kteří se vydávají do výšek na sloupy až v případě, že dron zjistí nějaký problém. Drony také monitorují stav plynovodů a teplovodů, kde dokáží s příslušným vybavením hlídat tepelné úniky a identifikovat tak místa, kde je porušené potrubí.
Stavaři drony využívají také v mnoha oblastech. Už při návrhu staveb je užitečné realizovat 3D mapování povrchu, které je přínosným podkladem zejména v liniovém a silničním stavitelství, ale i při navrhování rozlehlých areálů a budov v členitém terénu. Drony najdou uplatnění i v zemědělství a lesnictví. V současné době mohou například pomoci při monitorování škod na polích i lesních porostech, které způsobuje dlouhodobé sucho, nebo sledovat vodní zdroje. Kontrolují kvalitu výsevu plodin, monitorují jejich růst; využívají se také pro postřik a hnojení zemědělských ploch a kontrolu provedení těchto činností.
Dron požárník

I požární sbory využívají k boji s ohněm a záchraně lidských životů stále modernější techniku. Jednou z novinek výbavy britských požárníků jsou například i profesionální bezpilotní prostředky SkyRanger společnosti Aeryon Labs. Ty pomáhají zejména ve skvělé orientaci na místě požáru a ve hledání epicentra či směru šíření ohně.

„Tento profesionální dron nelimituje tma či kouř ani náročné klimatické podmínky jako hustý déšť, silnější vítr, sníh či mráz. Technika, která má pomáhat v záchranných akcích musí stoprocentně fungovat i za zhoršených podmínek. Proto uplatnění u hasičů, horské služby – záchranných a bezpečnostních složek zvládnou bezpilotní prostředky jenom několika málo současných výrobců,“ říká Andrej Hronec, Audiopro. 
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