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Hlavní cenu letošní Traktoriády v Tvořihrázi vyhrála žena

Během letošního ročníku HECHT Traktoriády v obci Tvořihráz zažili návštěvníci nejen den plný netradiční zábavy, ale také adrenalinu při soutěžení v několika disciplínách. K vidění byly různé traktory, traktůrky a další samohybná vozidla tovární i domácí výroby.

Samotné soutěže byly rozděleny do pěti kategorií a mezi soutěžící bylo rozděleno mnoho atraktivních cen a tak např. sekačku HECHT 5544 získali za vítězství ve své kategorii: jednoosé kultivátory Josef Mavler ze Znojma, v kategorii traktor 20-30HP získal sekačku Jakub Bulín z Kuchařovic, v kategorii traktor 40-77HP se stal šťastným majitelem sekačky František Prčík ze Slup a v kategorii traktor 80+HP zvítězil Vojta Klouda z Mikulovic. Mezi ženami zvítězila Michaela Zsagarová z Jaroslavic. Další výherci se pak radovali z řetězové pily HECHT 50.

Hlavní cenou však byl traktor HECHT 5927, na který si brousily zuby stovky návštěvníků Traktoriády v Tvořihrázi. Tím nejšťastnějším návštěvníkem, jehož kupón přede všemi vylosoval Jožka Šmukař se v závěru akce stala Iva Švédová.
Generálním partnerem letošní traktoriády v Tvořihrázi byla společnost HECHT. „Jsme rádi, že jsme mohli návštěvníkům nabídnout tuto jedinečnou soutěž. Nápad stát se partnery traktoriády a zaštítit celou akci naším jménem vznikl již během loňského ročníku. Byl to den plný nevšední zábavy, která pobavila i přihlížející,“ říká Jan Libánský, specialista marketingu společnosti HECHT.

