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Na podzimní zahradu s kvalitní technikou, která nezatěžuje životní prostředí.
Aku programy HECHT pro silné stroje i dlouhou výdrž

Praha, 30. srpna 2019 – Podzimní práce na zahradě často zatěžují nejen samotné zahrádkáře fyzickou náročností obsluhy těžké zahradní techniky, ale také životní prostředí, v případě používání motorových strojů. Společnost HECHT proto představuje ucelené programy zahradní techniky s akupohonem. Akumulátorový pohon je tichý, bez emisí a šetrný k přírodě. Akumulátorové stroje se snadno obsluhují a jejich údržba je v porovnání s motorovými stroji mnohem jednodušší. Moderní akumulátory mají sice vyšší pořizovací cenu, ale nabízejí dostatečnou kapacitu na obsluhu výkonnějších strojů. A v rámci tzv. „akumulátorových programů“ stačí na řadu strojů jen jeden kompatibilní akumulátor.
HECHT Accu program 5040

Zahradní stroje řady Hecht Accu program 5040 pohání výkonný lithiový akumulátor (40 V) s více než dostatečnou kapacitou a umožňuje tak široký rozsah prací na zahradě. Sekačky, řetězové pily, sněhové frézy, křovinořezy, vyžínače, plotostřihy a další tak fungují spolehlivě, pohodlně a ekologicky.

HECHT Accu program 6020

Akumulátorové stroje pro práci v zahradě ucelené řady Hecht Accu program 6020 pracují spolehlivě díky kvalitním lithiovým akumulátorům (20 V). Akumulátory umožňují relativně dlouhý provoz na jedno nabití. Díky tomu tedy můžete bez obav obsluhovat fukar, vyžínač, plotostřih, tlakovou myčku, pilu i zahradní sekačku a další.
„U strojů označených logem ,ACCU program‘ je vzájemná kompatibilita se stejným akumulátorem daného akumulátorového programu zaručena. Nemusíte proto zbytečně nakupovat a udržovat několik různých typů akumulátorů. Ušetříte tak přírodu i peníze,“ říká Petr Tichý, specialista technické podpory ze společnosti HECHT.

Tipy na vybrané stroje ACCU programu 5040: 
HECHT 5046 5in1 - accu sekačka s pojezdem
HECHT 5046 je akumulátorová sekačka s pojezdem na posečení až 600 m2 plochy pravidelně udržovaného trávníku. Sekačka v sobě snoubí výhody elektrického motoru, který neprodukuje žádné emise, je tichý a nevyžaduje prakticky žádnou údržbu, s výhodami sekaček se spalovacím motorem, které jsou výkonné a nezávislé na zdroji energie. Díky velice snadnému ovládání a údržbě omezující se prakticky jen na nabíjení akumulátoru a pravidelné broušení nože je sekačka vhodná i pro seniory. K dostání za 7 790 Kč na www.hecht.cz. 

HECHT 9940 - accu pila

Akumulátorová pila HECHT 9940 je skvělým pomocníkem při řezání větví nebo dřeva nejen okolo domu. Akumulátorem poháněný 40 V elektromotor zajistí relativně tichý provoz, při řezání nerušíte sousedy, zároveň nejste omezeni přívodními kabely. Pila je samozřejmě vybavena všemi bezpečnostními prvky jako běžné benzínové nebo elektrické pily. Nechybí tedy bezpečnostní brzda nebo ocelová zubová opěrka. Mazání řetězu je automatické. Pila je vybavena lištou o délce 35 cm, napínání řetězu je prováděno pomocí otočného prvku na krytu řetězovky - není třeba žádné nářadí. K dostání za 3 590 Kč na www.hecht.cz. 

Tipy na vybrané stroje ACCU programu 6020:

HECHT 3025 - accu tlaková myčka
Samonasávací tlaková myčka, kterou lze připojit k běžnému vodovodu nebo hadicí nasávat čistou vodu z nádoby. Tlak v trysce je až 20x vyšší, než je v běžném vodovodním řádu (až 20 bar). Hodí se pro běžné mytí automobilů, motocyklů, teras apod. Na plně nabitý nový akumulátor myčka vydrží pracovat více než 20 minut. Pokud chcete myčku používat jako kropící pistoli, stačí ji tlačítkem přepnout do ekonomického provozu (nižší spotřeba energie z akumulátoru) a nastavit kropící trysku. V tomto režimu je průtok vody cca 100 l/h a voda je rozstřikována podobně jako při zalévání z konve. K dostání za 1 999 Kč na www.hecht.cz.

HECHT 5020 - accu vyžínač

Akumulátorový vyžínač HECHT 5020 je praktický pomocník pro konečnou úpravu okolo plotů, záhonu a na dalších špatně dostupných místech po hlavním sečení. Je lehký, tichý, bez přívodních kabelů, bez problému jej použijete kdekoli v zahradě, ale i z vnější strany plotu. Vyžínač je opatřen teleskopickou rukojetí a nastavitelným úhlem sekací hlavy. Snadno jej tak přizpůsobíte výšce obsluhy pro pohodlnou práci.  K dostání za 999 Kč na www.hecht.cz. 

