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Podle čeho vybírat zrcadlo do interiéru? 

Praha, 20. listopadu 2019 – Zrcadlo neodmyslitelně patří do každé domácnosti, ale i jeho výběr podléhá určitým pravidlům. Spontánní nákup bez předem daných parametrů se často nevyplácí a zrcadlo může působit v místnosti nepatřičně. Problém může nastat i pokud podceníte výběr materiálu. Co tedy zvážit při výběru zrcadla? Jiná kritéria budeme řešit u zrcadla do koupelny, jiná do obývacího pokoje či ložnice a jiná do předsíně. Každé plní trochu jinou funkci a každé také musí splňovat určité požadavky.

Koupelna: pozor na vlhkost

Specifickou úlohu mají zrcadla koupelnová, která jsou také vystavována největší zátěži v podobě teploty a vlhkosti. Z tohoto důvodu je dobré zvážit, zda všechny materiály na zrcadle těmto „živlům“ odolávají. Například neošetřené dřevo má tendenci ve vlhku hnít, snadno se na něm vyskytne i plíseň. Případné kovové komponenty pak mohou podléhat korozi. Koupelnové zrcadlo tedy musí kromě vašich estetických představ splňovat i značné nároky na odolnost. Je tedy dobré poradit se přímo s odborníkem, který je schopen vám doporučit, jaké materiály jsou pro koupelnové zrcadlo vhodné. „U koupelnových zrcadel je také velmi častým požadavkem osvětlení či odkládací plocha na zubní kartáčky či líčení. Zde můžete zvolit zrcadla s integrovanou poličkou či se zabudovaným osvětlením. Pro náročné jsou k dispozici i zrcadla s dotykovým senzorem,“ říká Lucie Hronová ze společnosti Amirro.
Předsíň: dostatečná vzdálenost a velikost

U zrcadel do předsíně zase obvykle vyžadujeme, aby zobrazilo celu naši postavu. Pokud nemáme k dispozici dostatek místa, je určitým řešením zrcadlo integrované do dveří šatní skříně. Zde bychom si opět měli dát pozor na prostor – zrcadlo by mělo být umístěno tak, abyste od něj mohli být v dostatečné vzdálenosti a viděli tak svou postavu celou. Pokud je zeď či skříň přímo naproti jiné zdi, moc toho neuvidíte. Zvolit můžete rovněž zrcadlo, které stojí v prostoru, pokud máte v chodbě dostatek místa. Neopomenutelnou funkcí zrcadel je také jejich schopnost opticky zvětšit prostor, což zrovna v případě velkého předsíňového zrcadla platí dvojnásob. 

Obývací pokoj a ložnice: zvětšování prostoru i nevhodné odrazy
V obývacím pokoji se pak výběru zrcadel nekladou téměř žádná omezení. Zde není třeba splňovat výraznější nároky na materiály, je tedy možné oddat se zcela svým estetickým představám a přáním. Vhodné je však umístit zrcadlo tam, kde je dostatek denního světla. Zároveň zde může působit i na celkový prostor, zejména v případě malých místností, které pomůže opticky zvětšit. „V ložnici pak doporučuji zvážit samotné umístění zrcadla. Z psychologického hlediska i podle feng šuej se velké zrcadlové plochy v ložnici nedoporučují, odrazy mohou být během spánku rušivé. Volte zde proto raději menší zrcadla například k make-up stolkům,“ říká Lucie Hronová ze společnosti Amirro.
O společnosti Amirro
Společnost Amirro byla založena v r. 1992 a od této doby se zabývá opracováním plochého skla a výrobou zrcadel. V současnosti je firma Amirro největším producentem interiérových zrcadel v České republice. Mezi její odběratele patří DIY řetězce a přes 400 maloobchodních prodejen. Amirro patří i mezi přední evropské výrobce, 80 % produktů firma exportuje do Německa, Rakouska, Anglie, Dánska, Holandska a Finska. Více na www.amirro.cz.
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