3 tipy, jak ušetřit energie za teplo


Praha, 26. listopadu 2019 – Zdá se vám, že vás náklady na topení stojí každoročně stále více peněz? Podle Českého statistického úřadu největší objem energií spotřebují Češi právě na vytápění. Jak ale nejlépe uspořit? Ne vždy je nutná investice na rekonstrukci či nové vybavení, často stačí několik chytrých kroků a řešení. Případnou rekonstrukci si důkladně promyslete či si nechte poradit od odborníků. Tyto fungují až v dlouhodobějším horizontu, pomoci s náklady však mohou v některých případech i dotace.
Topení a větrání má svá pravidla
Pravděpodobně vás nepřekvapí, že vliv na výši energií využitých na topení má i teplota nastavená v bytě a způsob, jak s ní nakládáte. V praxi to pak znamená, že spotřebu ovlivňuje nejen to, jak vysokou teplotu máte nastavenou, ale také intenzita větrání a další tepelné ztráty. Obecně se doporučuje udržovat v bytě průměrnou teplotu okolo 20 až 21 stupňů Celsia, v obývacím pokoji nebo v koupelně pak většinou o něco vyšší než v ložnici na spaní. Ovšem každý stupeň, který máte v místnosti navíc, může znamenat nárůst nákladů až o 6 %. Také větrání může mít vliv na spotřebu energií. Pokud vyvětráte rychle a intenzivně, vymění se pouze vzduch v místnosti, pokud necháváte okna například na větračku, postupně byt prochladne – tedy i nábytek a zdi, a musí se poté znovu ohřát. Nepodceňujte ani tepelné ztráty vznikající v okolí starších oken nebo dveří. Pokud nechcete investovat do nových, mohou pomoci s utěsněním například tzv. průvaníky.
Regulace teploty
Jedním z jednoduchých řešení jsou speciální regulátory určené přímo na kohouty topení v jednotlivých místnostech. Lze je pohodlně nastavit na optimální teplotu, kterou si zvolíte, a náklady vám tak zůstanou pod kontrolou. „Inteligentní termostatické hlavice u radiátorů můžete regulovat podle aktuální potřeby i na dálku, například přes bluetooth nebo wifi v aplikaci v telefonu. Teplotu lze tak o pár stupňů snížit například v době, kdy jste v práci, nebo naopak zvýšit, když se blížíte z víkendového výletu či zimní dovolené,“ radí Jan Kovalský ze společnosti Energie ČS. Nedoporučuje se však vypínat topení úplně, pokud nejste doma. Protože znovu vytápění celého bytu či domu je daleko méně hospodárné než udržování teploty okolo 15-16 stupňů.
Chytrá rekonstrukce
Pokud jste dospěli do bodu, kdy zvažujete rekonstrukci svého domova s přihlédnutím k energeticky úsporným řešením, nabízí se dnes řada možností. „Samozřejmě záleží na typu bytu či domu a na rozpočtu, kdy můžete volit od soběstačnosti pomocí fotovoltaiky přes výměnu kotle či zateplení fasády, až po ‚pouhé‘ výměny oken či dveří. Každý z těchto kroků se však promítne ve spotřebě energií. Například u celkového zateplení domu se mohou snížit náklady až o 50 %,“ říká Jiří Bonk ze stavební společnosti Wirtuuu. Za zvážení pak stojí také dotace, které mohou pomoci například s náklady na výměnu starých, neekologických kotlů na pevná paliva (Kotlíková dotace) nebo při zateplování rodinných či bytových domů programy Zelená úsporám a Integrovaný regionální operační program (IROP).
