


Oslavy svatého Patrika v ČR rok od roku rostou. Slavit se bude několik dní


Praha, 31. ledna 2020 – Oslavy irského svátku svatého Patrika, které si v posledních letech našly své místo také v České republice, se neustále zvětšují. Letos začnou průvodem v úterý 17. března a skončí hudebními koncerty v sobotu 21. března.  Můžeme těšit na několikadenní propojení české scény s irskými kulturními hodnotami a typickými formami umění. Hlavními ingrediencemi budou průvod centrem Prahy, živá i elektronická hudba, různorodá kulturní vystoupení, workshopy, ale také irská gastronomie. Slavit se nebude jenom v hlavním městě, ale i na mnoha místech v celé zemi.

[bookmark: _GoBack]Program pod taktovkou celosvětově nejprodávanější irské whiskey Jameson začne již v pátek 13. března v restauracích a barech po celé ČR. V úterý 17. března pak letošní program vypukne naplno průvodem pražskými ulicemi. Výchozím bodem bude Hybernská ulice, odkud se okolo 15. hodiny vydá zelený průvod Irů žijících v ČR, jejich kamarádů a dalších příznivců, do pražských ulic. Zúčastnit se jej ale může každý. Buď se k průvodu připojit nebo si v ulicích hlavního města prohlédnout různorodou směs irských převleků a masek. Kampus Hybernská bude hostit také další kulturní program, nebudou zde chybět irské nápoje a gastro speciality. Večer je připraven bohatý pop-rockový program v klubu Rock Café na Národní třídě. Další program v různých částech Prahy se chystá také na středu a čtvrtek.

Oslavy v Praze vyvrcholí o víkendu. Návštěvníci se mohou těšit na kulturní a gastronomické zážitky v centru Prahy a dalších přilehlých čtvrtích. Nejbohatší program a také zázemí s největší kapacitou se chystá na pátek 20. 3. a sobotu 21. 3. v MeetFactory na Smíchově. V pátek si přijdou na své milovníci rapu a hip-hopu, na pódiu se představí například Black Angelika, Maniak, ale i další kapely a DJs. V sobotu pak budou prim hrát kytary a různé odnože rockové muziky. Chybět nebude samozřejmě ani dlouholetý resident Tour svatého Patrika, irský bard Travis O’Neill se svými hosty. Na sobotním programu se letos významně podílí pořadatelé prestižního festivalu Mighty Sounds, takže určitě je na co se těšit.


Více informací bude postupně odhalováno na www.toursvatehopatrika.cz 

Kontakt pro média:
Michal Hoblík, michal.hoblik@aspen.pr, 774 225 155 




