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Jarní péče o trávník. 4 tipy, jak na to
Praha, 27. února 2020 – S koncem zimy je nutné věnovat naši pozornost nejen rostlinám, stromům a keřům v zahradě, ale také samotnému trávníku, který vyžaduje před nadcházející sezónou řádnou péči. Jak postupovat, poradí specialista společnosti HECHT MOTORS Petr Tichý.

1. Odzimujte sekačku na trávu
Veškerá zahradní technika, zejména motorová, zaslouží po zimě kontrolu. Pozornost věnujte především zahradní sekačce na trávu, hlavně té benzínové: Zkontrolujte nejen ostrost nožů, ale také vyměňte svíčku a nalijte provozní kapaliny „U benzínových sekaček na trávu je nutné před prvním použitím vypustit starý benzín (pokud jste tak neučinili již před zimou a příště rozhodně doporučuji) a doplnit benzín nový. Moderní paliva totiž obsahují biologické složky, které jsou nestabilní, vážou na sebe vodu, gelovatí a ucpávají pak palivový systém. Pokud necháte v sekačce stát benzín několik měsíců, může se stát, že biologické složky reagující se vzdušnou vlhkostí úplně ucpou karburátor a bude nutné jej složitě mechanicky vyčistit,“ upozorňuje Petr Tichý, specialista firmy HECHT MOTORS. Doporučujeme použít stabilizátor paliva, který benzín udrží čerstvý, a vyhnete se tím komplikacím při startování. Tyto problémy mohou nastat už při více než 10denním nenastartování motoru.
2. Trávník provzdušněte
Pokud chcete, aby byl váš trávník zdravý a prospíval, použijte vertikutátor (tedy provzdušňovač). Prořezáním trávník vytvoří nové kořeny, ze kterých poroste nová tráva. Na menší plochy trávníku můžete použít provzdušňovací železné hrábě. 
3. S prvním sečením trávníku počkejte, až nebude mráz

S prvním sečením nespěchejte a počkejte, až teploty opravdu vystoupají výrazněji nad nulu, a půda tedy bude mít šanci rozmrznout. Kdybyste se snažili vše uspěchat, můžete trávníku nenapravitelně uškodit. První jarní sečení by mělo být důkladné a trávník by měl mít začátkem jara délku zhruba 3 cm. „Pokud jste váš trávník dostatečně zkrátili již na podzim, je to v pořádku. Pokud ne, pak jej posekejte zhruba na tuto délku hned s příchodem jara. Výhodou je, že na moderních sekačkách si můžete délku trávníku pohodlně a snadno nastavit,“ radí Petr Tichý, specialista ze společnosti HECHT MOTORS.
4. Vysejte novou trávu
Vyskytují-li se na trávníku holá místa, zasejte na nich travní směs. „Postup je jednoduchý. Půdu nejprve lehce prohrábněte a smíchejte ji s pískem. Pak teprve proveďte výsev a půdu uválejte nejlépe travním válcem. Poté tato místa vydatně zalijte. Pokud budete provádět výsev na větším prostoru, pomůže vám s pohodlným a rovnoměrným výsevem sypací vozík,“ doporučuje Petr Tichý, specialista HECHT MOTORS. Pamatujte ale, že na první setí by měla teplota půdy dosahovat alespoň 8 °C.
Tipy na akumulátorové sekačky na trávu: 
HECHT 5038 – accu sekačka

HECHT 5038 je lehká akumulátorová sekačka bez pojezdu vhodná pro pravidelné sečení trávníku na menších zahradách. Výhodou je, že akumulátor se nabíjí na nabíječce odděleně od samotné sekačky, není proto problém zakoupit dva akumulátory a dobíjet v nabíječce jeden z nich i v době, kdy se sekačkou právě pracujete. Šasi sekačky je vyrobeno z lehkého, avšak zároveň odolného plastu, který nepodléhá korozi. Madlo je k šasi uchyceno pomocí rychloutahovacího systému, který umožňuje jeho snadné a rychlé složení pro přepravu nebo uskladnění sekačky. Páka spouštění motoru je vedena po celé šířce madla, což usnadňuje ovládání, zároveň je jištěna bezpečnostním tlačítkem proti náhodnému spuštění stroje. Sekačka je součástí akumulátorového programu HECHT 5040, kde je jeden typ akumulátoru kompatibilní pro velkou řadu 25 zahradních strojů.
K dostání za 3590 Kč na www.hecht.cz nebo kamenných prodejnách HECHT.
Foto ke stažení zde: http://press.aspen.pr/hecht/image-detail/zahradni-sekacky/59772/
HECHT 5046 5in1 – accu sekačka s pojezdem

HECHT 5046 je akumulátorová sekačka s pojezdem. Maximální doba práce na jedno nabití je až 80 minut, což by mělo postačit na posečení až 600 m2 plochy pravidelně udržovaného trávníku. Tato plocha je však podstatně ovlivněna délkou a hustotou trávníku, ale i členitostí pozemku. Sekačka umožňuje sečení i anglického trávníku. Má nově tvarované šasi skloněné dopředu (jako u profesionálních strojů), takže umožňuje perfektní sběr trávy a sečení i těsně u obrubníků. Sekačka v sobě snoubí výhody elektrického motoru, který neprodukuje žádné emise, je tichý a nevyžaduje prakticky žádnou údržbu, s výhodami sekaček se spalovacím motorem, které jsou nezávislé na zdroji energie – není tedy třeba tahat za sekačkou přívodní kabely. Nemusíte ani startovat složitý spalovací motor. Stačí jen zasunout nabitý akumulátor a sekačka je připravena. Díky velice snadnému ovládání a údržbě je sekačka vhodná i pro seniory. Sekačka je součástí akumulátorového programu HECHT 5040, kde je jeden typ akumulátoru kompatibilní pro velkou řadu 25 zahradních strojů.
K dostání za 7790 Kč na www.hecht.cz nebo kamenných prodejnách HECHT.
Foto ke stažení zde: http://press.aspen.pr/hecht/image-detail/zahradni-sekacky/59774/
