

Tour svatého Patrika zrušena

[bookmark: _GoBack]Praha, 11. března 2020 –  Vzhledem k opatřením, která jsou zavedena proti šíření koronaviru, pořadatelé ruší hlavní program připravovaný pro oslavy svátku svatého Patrika. Jedná se o irský průvod Prahou a večerní program v Rock Café  (plánované na 17. 3.), TG Fest a Jameson St. Patrick’s Party (plánované do MeetFactory na 20. a 21. 3.).

Všem, kdo si již zakoupili vstupenky, se omlouváme a předem děkujeme za pochopení. Zde jsou instrukce k vrácení peněz.

V případě zakoupení vstupenky přes GoOut se obracejte přímo na GoOut. Peníze za vstupenky vám budou vráceny do 7 dnů. Pokud jste vstupenky zakoupili přes stránky mightysounds.cz, napište prosím nejpozději do 23. března 2020 na mproductions@mproductions.cz a uveďte: jméno nakupující/ho, počet lístků a e-mail, který jste použili při objednávce. V případě platby převodem uveďte také variabilní symbol. Peníze vám budou zaslány do 10 dnů poté, co obdržíme vaši žádost s výše uvedenými údaji.

„Nastalá situace nás velice mrzí. Věříme, že se potkáme při jiné příležitosti, například na letních festivalech či nejdéle na Tour svatého Patrika za rok,“ říká za pořadatele Tomáš Hvězda.



