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Vlajkové produkty spodního prádla české značky STYX
Styx je česká značka, která nabízí široký sortiment spodního prádla, kromě propracovaných střihů se zaměřuje i na kvalitní materiály. Ve svém portfoliu značka nabízí klasické i sportovní pánské trenky, ale také pánské boxerky, které jsou stále žádanější, ale nechybí ani slipy, šortky či ponožky. Stále populárnější jsou také trenky dámské a dětské, nebo párové trenky a rodinné trenky ze stejného materiálu a se stejným vzorem. 
Výběr produktů je velice široký, samozřejmostí jsou propracované střihy, příjemný materiál a bohaté spektrum barev a vzorů. Značka Styx prezentuje autorské dekory, které jsou všude kolem nás. Na vybraných designech se podílí také čeští návrháři, velký ohlas získala například kolekce od návrháře Petra Jáchyma.
Produkty značky Styx jsou k dostání na e-shopu Trenýrkárna.cz v kamenných prodejnách, na Styx-underwear.cz a u dalších prodejců. 
Vlajkové produkty STYX:
Pánské žluté trenky Styx 

Trenky STYX s kostkovaným žlutým vzorem jsou vytvořeny ze 100% bavlny, díky čemuž jsou velmi pohodlné na celodenní nošení, ale hodí se i na klasické domácí povalování. Trenky vypadají parádně v obou variantách – s klasickou nebo vytkávanou gumou (sportovní varianta) v pase. A dají se pořídit i v dámské verzi, takže spolu budete ladit. K dostání za 349 Kč na www.trenyrkarna.cz nebo na www.styx-underwear.cz.
Foto ke stažení zde: 
http://press.aspen.pr/styx/image-detail/panske-trenky/59846/
http://press.aspen.pr/styx/image-detail/image-fotografie/59838/ 

Pánské trenky Styx zebra

Klasické trenýrky Styx se zebřím vzorem. Jejich předností je především velmi kvalitní zpracovaní, 100% bavlna a všitý pátý díl v zadní části (šev není uprostřed), což zajišťuje maximální pohodlí. Použitá guma nikde neškrtí a neomezuje. Jako bonus jsou trenky Styx baleny dle aktuální akce. K dostání jsou za 369 Kč.

Foto zde: http://press.aspen.pr/styx/image-detail/panske-trenky/60400/ 

Pánské trenky Styx art Jáchym

Klasické trenýrky Styx z kolekce českého designéra Petra Jáchyma. Ten svými abstraktiními díly intuitivně vyjadřuje své pocity a emoce nejen na plátnech ale i na dekorech oblečení. Podtextem jeho tvorby je barevnost, energie a osobitost. Typické jsou pro něj tzv. cákance jako na těchto trenkách. . K dostání jsou za 369 Kč.

Foto zde: http://press.aspen.pr/styx/image-detail/panske-trenky/60402/
Pánské trenky Styx sportovní guma kostkované

Trenýrky Styx sport se vzorem modro oranžové kostky jsou sportovní obdobou populárních klasických trenýrek Styx. Vytkávaná guma zajistí, že trenýrky zůstanou, kde mají a budou náležitě komfortní nejen při sportovních aktivitách. Krátký rozparek na bočních stranách zde najdete proto, aby trenýrky nijak neomezovaly a umožnily větší flexibilitu pohybu. Stejně tak jako u klasických trenýrek jsou trenýrky Styx sport vyrobené ze 100% bavlny a na zadní straně mají všitý pátý díl (šev není uprostřed) pro maximální pohodlí. Jako bonus jsou trenky Styx baleny dle aktuální akce. K dostání za 369 Kč.

Foto zde: http://press.aspen.pr/styx/image-detail/panske-trenky-se-sportovni-gumou/59964/ 

Pánské boxerky Styx basket se sportovní gumou

Pánské boxerky Styx s přívlastkem sport mají nejen sportovcům, co nabídnout. Stylové barevné provedení červené, modré a bílé s proužky a modrou vytkávanou gumou. Stejně, tak jako u klasických boxerek Styx, jsou vyrobeny z pružného materiálu, který je zároveň prodyšný a velmi příjemný. Stálost a trvanlivost těchto boxerek je téměř legendární. Kvalita provedení a střih zaručuje, že guma nebude nikde škrtit ani omezovat v pohybu, hodí se tak pro každou příležitost. Pánské boxerky Styx jsou k dostání od 369 Kč na www.trenyrkarna.cz a www.styx-underwear.cz.

Foto zde: http://press.aspen.pr/styx/image-detail/panske-boxerky/60316/
Pánské boxerky Styx vínové se sportovní gumou

Sportovní pánské boxerky v elegantním provedení ve vínové barvě s černou vytkávanou gumou. Vyrobeny jsou z pružného materiálu, který je zároveň prodyšný a velmi příjemný. Stálost a trvanlivost těchto boxerek je téměř legendární. Kvalita provedení a střih zaručuje, že guma nebude nikde škrtit ani omezovat v pohybu, hodí se tak pro každou příležitost. Pánské boxerky Styx jsou k dostání od 369 Kč na www.trenyrkarna.cz a www.styx-underwear.cz.

Foto zde: http://press.aspen.pr/styx/image-detail/panske-boxerky/60317/ 
Dámské trenky Styx art gepard

Dámské sportovní trenky s gepardním motivem a oranžovým detailem nadchnou nejen sportovkyně. Přívlastek sportovní mají především díky vytkávané gumě, která nikde netlačí ani neřeže, a malým rozparkům po stranách nohaviček. Kvalitní zpracování a materiál ze 100% bavlny jsou u české značky Styx samozřejmostí. Trenýrky jsou k dostání v originálním balení za 349 Kč a můžete je zakoupit i v pánské variantě, abyste k sobě ladili.

Foto zde: http://press.aspen.pr/styx/image-detail/damske-trenky-se-sportovni-gumou/59969/ 
Dámské trenky Styx sport kostky

Kostkované dámské sportovní trenky s červenými detaily mají perfektní střih, který nadchne nejen sportovkyně. Přívlastek sportovní mají především díky vytkávané gumě, která nikde netlačí ani neřeže, a malým rozparkům po stranách nohaviček. Kvalitní zpracování a materiál ze 100% bavlny jsou u české značky Styx samozřejmostí. Trenýrky jsou k dostání v originálním balení za 349 Kč a můžete je zakoupit i v pánské variantě, abyste k sobě ladili.

Foto zde: http://press.aspen.pr/styx/image-detail/damske-trenky-se-sportovni-gumou/60173/ 

Dámské trenky Styx art žlutá zebra

Veselé dámské trenýrky Styx s klasickou gumou s jarním zebřím žluto-oranžovým vzorem. Komfortní střih a příjemný materiál ze 100% bavlny dělají z těchto trenýrek jedinečný kousek, který si každá žena zamiluje nejen na první pohled, ale i na první dotyk. Jako každé trenýrky Styx mají i klasické dámské trenky nášivku s logem Styx na přední straně gumy. Jako bonus jsou balené dle aktuální akce. Vyráběny jsou v České republice. K dostání jsou za 349 Kč na Trenýrkárna.cz a Styx-underwear.cz.

Foto zde: http://press.aspen.pr/styx/image-detail/damske-trenky/60170/

Dámské trenky Styx art gambler

Dámské trenýrky Styx s klasickou gumou a s motivem symbolů v hracích automatech. Nabízejí komfortní střih a příjemný materiál ze 100% bavlny, takže je jejich nošení naprosto pohodlné. Jako každé trenýrky Styx mají i klasické dámské trenky nášivku s logem Styx na přední straně gumy. Vyráběny jsou v České republice. K dostání jsou za 349 Kč na Trenýrkárna.cz a Styx-underwear.cz.

Foto zde: http://press.aspen.pr/styx/image-detail/damske-trenky/59973/

Dámské trenky Styx art kolekce Jáchym

Dámské trenýrky Styx s klasickou gumou z kolekce Jáchym. Komfortní střih spolu se 100% bavlnou má blahodárný vliv při odpočinku, spánku, sportu i domácí pohodě. Trenýrky Jáchym jsou navržené malířem Petrem Jáchymem, který svými abstraktiními díly intuitivně vyjadřuje své pocity a emoce nejen na plátnech ale i na dekorech oblečení. Podtextem jeho tvorby je barevnost, energie a osobitost. Typické jsou pro něj tzv. cákance jako na těchto dámských trenkách. Vyráběny jsou v České republice. K dostání jsou za 349 Kč na Trenýrkárna.cz a Styx-underwear.cz.

Foto zde: http://press.aspen.pr/styx/image-detail/damske-trenky/60161/ 
Dámské trenky Styx art kolekce Jáchym

Kolekce trenýrek Jáchym, které jsou navrženy malířem a designérem Petrem Jáchymem. Ten svými abstraktiními díly intuitivně vyjadřuje své pocity a emoce nejen na plátnech ale i na dekorech oblečení. Podtextem jeho tvorby je barevnost, energie a osobitost. Kolekci pro značku Styx Jáchym vytvářel na míru českému publiku. Perfektní střih těchto trenek nadchne nejen sportovkyně. Přívlastek sportovní mají především díky vytkávané gumě, která nikde netlačí ani neřeže, a malým rozparkům po stranách nohaviček. Trenýrky jsou k dostání v originálním balení za 349 Kč a můžete je zakoupit i v pánské variantě, abyste k sobě ladili.

Foto zde: http://press.aspen.pr/styx/image-detail/damske-trenky-se-sportovni-gumou/59972/
Kostkované trenky Styx pro děti

Dětské trenky Styx mají pohodlný střih a jsou vyrobeny z látky ze 100% bavlny. Trenýrky mají všitou gumu, která nikde neškrtí ani netlačí, proto se hodí i pro ty nejmenší prcky. Pokud chcete ladit celá rodina, seženete trenýrky i v pánské a dámské variantě. Styx dbá na to, aby všechny jeho produkty splňovaly vysoké nároky na kvalitu a pohodlí, vše se vyrábí v České republice. Dětské trenky jsou k dostání za 189 Kč (velikosti od 2 do 12 let) na www.styx-underwear.cz a www.trenyrkarna.cz.

Foto ke stažení zde: 
zelené, kostkované: http://press.aspen.pr/styx/image-detail/detske-trenky/60413/ 
žluté, kostkované: http://press.aspen.pr/styx/image-detail/detske-trenky/60406/ 

Ponožky Styx crazy modré s hvězdami

Rozmazlete se kvalitními ponožkami, za které se nemusíte stydět. Bláznivé ponožky Styx v modré barvě s bílými hvězdami a červenými detaily. Kvalitní materiál vám zaručí pohodlí a nemusíte se bát, když vám vykouknou z bot. K dostání za 99 Kč na www.styx-underwear.cz a www.trenyrkarna.cz. 

Foto zde: http://press.aspen.pr/styx/image-detail/ponozky/60556/ 
Ponožky Styx crazy fosforově zelený maskáč

Jste tak trochu crazy? S těmito ponožkami zazáříte. Svítivá zelená v maskáčovém vzoru neunikne žádnému pozorovateli, což je dobře, protože tyto ponožky určitě ostudu neudělají. Kvalitní materiál vám zaručí určité pohodlí a nemusíte se bát, když vám vykouknou z bot. K dostání za 99 Kč na www.styx-underwear.cz a www.trenyrkarna.cz. 

Foto zde: http://press.aspen.pr/styx/image-detail/ponozky/60554/
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