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S delšími dny a sílícím sluncem začínáme doma zatemňovat a může nám opět chybět denní světlo.
5 tipů, jak vyzrát nad horkem a nebydlet po tmě
Praha, 27. dubna 2020 – S narůstajícím počtem slunečných dní se posupně většina místností v našich bytech a domech halí do tmy. Jak slunce nabírá na síle, stává se z něj nevítaný host, před kterým zatahujeme rolety, žaluzie i závěsy, abychom se ubránili horkým slunečním paprskům, které mění naše domovy v neobyvatelnou pec. Postupné zatemňování našich domovů tak brání pronikání nejen hřejivého slunce, ale také denního světla. Horko do místností však může vstupovat nejen skrz okna, ale i zdmi nebo třeba světlíky. Jak tedy teplo v interiéru eliminovat na přijatelnou hranici, a zároveň nebydlet po tmě? 

Klimatizujte

Pořízení klimatizace nemusí být nedosažitelnou záležitostí. Kromě klasických klimatizačních jednotek, které jsou zabudované v interiéru, lze pořídit i ty přenosné. Mobilní klimatizace však slouží spíše jako dočasné nebo nouzové řešení. Přestože pořizovací náklady zabudovaných, tzv. dvojitých klimatizací (venkovní a vnitřní část) s označením split nebo multisplit jsou vyšší, tak vzhledem ke každoročnímu nárustu letních teplot k tropickým hodnotám, jejich výkonnost určitě využijete a oceníte. „Při výběru klimatizace je obecně dobré porovnat nejen pořizovací náklady na samotnou jednotku, ale také její reálnou spotřebu. Často se totiž levnější klimatizační jednotky prodraží během samotného provozu, a naopak počáteční vyšší investice tak může být úsporou energií do budoucna,“ doporučuje Jan Kovalský z Energie ČS.
Naučte se správně větrat

Pokud nechcete nebo nemůžete během léta využívat klimatizaci, která spolehlivě ochladí vzduch v místnosti, je v první řadě na místě správné větrání a včasné odstínění slunečních paprsků. Větrání se doporučuje pouze v brzkých ranních a pozdních večerních hodinách, kdy venku není nesnesitelné horko. Během dne pak pomohou i klasické větráky, které jsou ekonomičtější než pořízení klimatizace, a také manipulace s nimi je snazší. 
Vyměňte závěsy či rolety za protisluneční folie a markýzy nebo pergoly
Největší plochou, která pouští do místnosti nejvíce tepla, jsou okna. Ta navíc vytváří skleníkový efekt. V případě, že máte v interiéru velká okna, často nepomůže ani zaclonění závěsy či žaluziemi. Nejvhodnějším řešením zde bývá clonění z venkovní strany, aby se slunce nedostalo k prohřívání skrz skleněnou plochu. S tím může pomoci instalace markýzy nebo venkovní pergoly, pokud se jedná o propojení s terasou či zahradou. S regulací horka v interiéru pomohou také protisluneční fólie, které zabraňují přímému prostupu horka, a navíc snižují případné náklady na provoz klimatizace. Výhodou těchto fólií je také, že zadrží minimálně 98 % škodlivého UV záření.
Světlovody pustí do místnosti pouze světlo, bez horka
Dalšími místy, která mohou vpouštět horko do místnosti, jsou světlíky a světlovody. Světlíky v podstatě fungují podobně jako okna. Světlovody pak přivádějí světlo do místnosti pomocí potrubí. Jak u světlíků, tak především u světlovodů, je důležitá odborná montáž a správně provedená izolace, která pomáhá přívod horka eliminovat. „U světlovodů existuje speciální tepelná vložka, tzv. Blue Performance, kterou lze umístit do potrubí světlovodu. Díky ní pak neprojde v létě teplo (a v zimě pak chlad) zvenku do místnosti. U běžného světlovodu bez takového prvku často dochází v zimě ke srážení a skapávání vody do interiéru, v létě se místnost zase přehřívá,“ říká Jakub Brandalík ze společnosti Lightway.

Rozpálené zdi zaslouží izolaci
Teplo do interiéru proniká také skrz samotné zdi, pokud domu chybí kvalitní tepelná izolace. Bez izolace se zdivo zahřívá a horko se tak dostává dovnitř domu. Nejvíce samozřejmě trpí slunečné strany budovy. Proto ve chvíli, kdy pociťujete horko pronikající skrz zdi, je vhodné zvolit adekvátní tepelnou izolaci. Tu oceníte následně i v zimě, kdy ušetříte díky menším tepelným ztrátám za topení. „Izolace se obecně doporučuje u většiny domů, které jsou starší 30 let. Zároveň je vhodné zvolit tloušťku izolace vždy o něco silnější, než kolik udávají normy. Vyplatí se to především z dlouhodobého hlediska. Nejefektivnější tloušťka izolace je přesahující 20 cm. Samozřejmě s přihlédnutím k individuálním potřebám či omezením domu,“ říká Jiří Bonk ze společnosti Wirtuuu. 
