Novoroční předsevzetí: méně plýtvat.
5 tipů, jak být šetrnější k planetě i ke své peněžence. Začněte doma
Praha, 14. prosinec 2020 - Pokud každoročně propadáte tíze novoročních předsevzetí a u žádného nevydržíte, jedno by přeci jen mohlo udržet horní příčky pomyslného žebříčku po celý rok. Být ohleduplnější k naší planetě a méně plýtvat. Být více „eco-friendly“ je nejen moderní, ale pokud poupravíte své návyky a zaběhlé stereotypy, odrazí se to i na nižších výdajích. A začít můžete třeba ve svých domovech. Přinášíme několik tipů, jak méně plýtvat a přemýšlet více „eko“.
Třiďte odpad správně 
Třídění odpadu patří dnes k nejrozšířenějším činnostem, kterými se snaží šetřit planetu většina domácností. Málokdo ale třídí opravdu správně. Věděli jste například, že do kontejneru na papír nepatří roličky od toaletního papíru nebo kartony od vajec? Jsou totiž již několikrát zrecyklované a znovu se tak již využít nedají. Vhazovat do něj ale můžete třeba letáky nebo knihy. Do kontejnerů na plast pak nepatří molitan nebo obaly od mastných výrobků. Vhazovat do nich ale můžete třeba polystyren. Do skla zase nepatří keramika, zrcadla, porcelán ani autosklo, pouze běžné sklo od lahví, sklenic či střepy. Elektroodpad a další nebezpečný odpad jako jsou flakony od sprejů, barev, laků apod. pak odvezte do sběrného dvora. Za jeho likvidaci se většinou neplatí. Výjimkou jsou pneumatiky a stavební odpad, které jsou zpoplatněny. 

Až 40 % toho, co vyhodíme, je organického původu, to znamená, že se rozloží. Můžete si proto založit například kompost, a pokud nemáte zahradu, existují minivarianty na terasu nebo balkon, dokonce i do interiéru. Vzniklý kompost pak můžete použít na hnojení domácích rostlin.

Šetřete vodou
Voda patří mezi zdroje, na které jsme ve vyspělém světě tak zvyklí, že často nevidíme důvod, proč bychom s ní měli šetřit. Průzkumy ukazují, že průměrný Čech denně spotřebuje 89 litrů pitné vody. Nejvíce vody spotřebují Pražané. Přesto ale v rámci Evropy patříme spíše k těm šetřivějším národům. Stále nám ale zůstává řada zlozvyků, kterými vodou zbytečně plýtváme. Tím nejčastějším je pouštění vody do umyvadla v době, kdy si čistíme zuby. Jedná se kolikrát o mnoho litrů vody, které protečou do kanalizace bez využití.

Celkově pak nejvíce vody spotřebujeme při napouštění vany, při sprchování a praní prádla v pračce. 

Vyměňte žárovky a sledujte energetické štítky spotřebičů
Život bez elektřiny je pro většinu z nás nepředstavitelný. Energii pálíme téměř při všech každodenních aktivitách. Doma vznikají největší ztráty při používání neúsporných žárovek a využívání starších elektrospotřebičů, které mají neekonomický provoz s energetickým štítkem nižším, než je označení D. Nejúspornější jsou spotřebiče s označením A+, nejhorší pak s označením G. Dalším krokem je pak samotná spotřeba. Často doma svítíme i v místnostech, ve kterých zrovna nejsme, nebo necháváme spuštěné spotřebiče, které zrovna nevyužíváme. „Pro větší úsporu energie lze pak využít také fotovoltaické ostrovní systémy, na které můžete připojit některé domácí spotřebiče či přístroje,“ říká Jiří Bonk ze společnosti Wirtuuu. 
Topte bez ztrát
Úniky tepla v domácnosti vznikají nejčastěji kvůli špatnému těsnění dveří či oken, stejně tak nedostatečným zateplením budovy. Vliv na spotřebu energií využitých na topení má ale také teplota nastavená v bytě a způsob, jak s ní nakládáte. Obecně se doporučuje udržovat v bytě průměrnou teplotu okolo 20 až 21 stupňů Celsia, v obývacím pokoji nebo v koupelně pak většinou o něco vyšší než v ložnici na spaní. Každý stupeň, který máte v místnosti navíc, může znamenat nárůst nákladů až o 6 %. Na spotřebu energií za teplo má dále vliv také větrání. Pokud vyvětráte rychle a intenzivně, vymění se pouze vzduch v místnosti, pokud ale necháváte okna například na větračku, postupně prochladne celý byt, který musíte poté znovu ohřát.
Využijte denní světlo na maximum
Všichni doma svítíme, nejen večer, ale často i ve dne kvůli nedostatku denního světla. Úsporu při využívání umělého osvětlení tak pomohou vyřešit nejen úsporné LED žárovky, ale také zvýšení množství denního světla v domácnosti. Toho lze dosáhnout různými způsoby. Tím nejsložitějším je zvýšení množství oken. To je ale poměrně velký zásah vyžadující koordinaci se stavebním úřadem, proto se nabízí několik dalších řešení, která jsou o poznání jednodušší. „Velmi efektivním způsobem jsou světlovody, které dokáží přivést denní světlo ze střechy, fasády nebo třeba terasy. Vysoce reflexní tubusy se zrcadly je totiž vedou přímo do místnosti, kterou chceme prosvětlit,“ vysvětluje Jakub Brandalík ze společnosti Lightway.
Další variantou, která je nejméně ekonomicky náročná, je chytré využití zrcadel. „Zrcadla mají schopnost odrážet kromě obrazu i množství světla. Pokud je umístíte správně vůči oknu, denní světlo se v místnosti znásobí. Podobně zafungují i za použití umělého osvětlení, kdy znásobí množství světla z lampičky nebo lustru,“ radí Lucie Hronová ze společnosti Amirro.
