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Tisková zpráva

Společnost Biamp představuje řešení Modena vyvinuté pro pokročilou bezdrátovou komunikaci
· Modena Hub poskytuje bezdrátovou interakci mezi vlastním BYOD zařízením účastníků schůzky a AV vybavením jakéhokoli jednacího prostoru
· Bezdrátový prezentační systém dokáže s pomocí jednoho zařízení odbavit až sedm virtuálních zasedacích místností
Praha, 18. února 2021 – Způsob, jakým dnes pracujeme, se do značné míry změnil – žijeme ve světě mobilních BYOD technologií a jsme zvyklí pracovat na vlastních zařízeních. Společnost Audiopro uvádí na český trh řešení Modena společnosti Biamp, která nabízejí celou řadu přínosných funkcí pro bezdrátovou spolupráci. 

„Ztráta času při pokusech o připojení k prezentačním zařízením v místnosti může hned na samém začátku negativně ovlivnit výsledky schůzky, nemluvě o frustraci. Zařízení Modena obcházejí tento problém úplným vyloučením kabelů, poskytnutím jednoduché možnosti propojení všem účastníkům schůzky prostřednictvím jejich vlastních zařízení. Modena bezdrátově zpřístupní veškeré zdroje v daném prostoru. Pro schůzku nebo prezentaci vybaví jakýkoli prostor – od malé kanceláře, až po přednáškový sál. Umožňuje i vytváření virtuálních zasedacích místností, díky nimž lze propojit účastníky v různých prostorách,“ vysvětluje Michal Černý ze společnosti Audiopro.
Modena Hub a Hub+ 

Zařízení Modena Hub a Hub+ přinášejí nové možnosti nad rámec tradiční bezdrátové prezentace na centrálních obrazovkách jednacích místností. Modena Hub poskytuje skutečně bezdrátovou interakci mezi AV vybavením zasedačky a vlastním zařízením, které si přinesou účastníci jednání.
Ve sdílený pracovní prostor je tak nyní možné proměnit takřka jakoukoliv místnost – zasedačky, kanceláře včetně jejich oddechových zón, posluchárny, salónky. Navíc v současné situaci jde o řešení, které pomůže efektivně vybavit pro spolupráci menší prostory, tzv. huddle rooms, které vyhovují trendu oddělit v kancelářských objektech fyzicky jednotlivé týmy. Problém není ani větší nebo členitý prostor – zařízení Modena Hub umožňují promítat prezentaci na centrální obrazovku i na obrazovky zařízení jednotlivých účastníků schůzky, stejně tak jako sdílet soubory nebo využívat další techniku, například ozvučení.

Modena Server 

Tento bezdrátový prezentační systém dokáže s pomocí jednoho zařízení odbavit až sedm virtuálních zasedacích místností. Obsah lze přijímat připojením počítače se spuštěným webovým či softwarovým klientem nebo spuštěním aplikace Android TV přímo na chytré televizi. Umožňuje sdílení obrazovek, reprízování obsahu a BYOD konference s využitím několika kamer. Všechna osobní zařízení mohou odesílat a přijímat prezentace přímo na obrazovky notebooků, tabletů nebo mobilních zařízení ostatních účastníků.

Kde lze Modena Hub například využít?
V Huddle rooms (menších jednacích prostorách) nebo přímo v kanceláři – u vašeho stolu
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Na neformálních místech či v posluchárnách a přednáškových sálech
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O společnosti Audiopro:
Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. Je autorizovaným distributorem více než 50 zahraničních společností s profesionální AV technikou, technologiemi pro sdílení dat, cloudovými službami, speciálními komunikačními a monitorovacími systémy. Navrhuje a realizuje vlastní zakázková systémová řešení na míru vašemu oboru.

Ať už se jedná o komerční nebo rezidenční sféru, útvary státní správy nebo bezpečnostní a záchranné složky, snahou je zjistit potřeby zákazníků a najít řešení adekvátní jejich požadavku.

AV technikou a technologiemi z oblasti studiových a ozvučovacích systémů vybavuje Audiopro nejrůznější průmyslové i komerční prostory, interiéry i exteriéry. Zaměřuje se na komplexní řešení a dodávky na klíč. Prostřednictvím cloudových služeb, videokonferenčního a prezentačního vybavení nabízí řešení šitá na míru malým i velkým firmám. Nejen těm, ale také rezidenčnímu využití slouží produkty z oblasti multimediální techniky, multifunkčních (smart) systémů a projekčních ploch.


Nabídka oddělení tzv. speciální techniky vychází z potřeb a požadavků IZS (Integrovaný záchranný systém) a bezpečnostních složek státu, odráží požadavky plynoucí z jejich zkušeností a potřeb při práci v terénu. K těmto účelům slouží např. komunikační systémy s ochranou sluchu, sady pro skrytou komunikaci, autonomní komunikační systémy, systémy pro monitoring rozsáhlých oblastí, speciální optika ale i palivové články nebo bezpilotní prostředky.

Součástí společnosti Audiopro je i autorizovaný servis pro opravy všech zastupovaných značek. To dává firmě jednak výhodu obrovské součástkové základny a také plné podpory zahraničního výrobce.
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