Trenýrkárna.cz podpořila nadační fond Pink Bubble a misi Loono

Praha, 3. března 2021 – Síť prodejen a e-shop se spodním prádlem Trenýrkárna.cz ve spolupráci s českou značkou spodního prádla Styx dlouhodobě podporují nadační fond Pink Bubble a misi Loono prodejem speciálních kolekcí trenýrek značky Styx. V Den světového boje proti rakovině pak tyto organizace Trenýrkárna.cz podpořila ještě mimořádným darem.  

„Ve světový den boje proti rakovině jsme darovali organizacím Pink Bubble a Loono 10 % z našeho obratu,“ říká Petr Polák z Trenýrkárna.cz a dodává: „S nadačním fondem Pink Bubble spolupracujeme dlouhodobě v rámci kampaně s českou značkou spodního prádla Styx, kterou založil bývalý ambasador kampaně FxCK CANCER Petr Vlasák, který svůj boj s rakovinou bohužel prohrál. To je také jeden z důvodů proč se této problematice a pomoci dlouhodobě věnujeme. Aktuálně jsou v prodeji trenýrky z nové kolekce na podporu nadačního fondu Pink Bubble. Stejně tak jsme připravili kolekci trenýrek na podporu mise Loono a jejich projektu #prsakoule.“

Posláním nadačního fondu Pink Bubble je pomáhat dětem a mladým lidem, které trápí onkologické onemocnění. Společnými silami se snaží, aby se cítili šťastnější a co nejdříve se dokázali postavit zpátky na vlastní nohy.  „Díky dlouhodobé spolupráci s Trenýrkárna.cz můžeme pomáhat více lidem, kteří to potřebují. Vážíme si proto jejich podpory a finanční pomoci, protože právě i díky pomoci ostatních se nám daří vykouzlit na tváři onkologicky nemocným pacientům úsměv,“ říká Martina Mecerová, ředitelka nadačního fondu Pink Bubble.
Spolupráci s misí Loono a projektem #prsakoule odstartovala Trenýrkárna.cz, společně s českou značkou Styx, v loňském roce, kdy vznikla také kolekce trenýrek, jejíž výtěžek jde právě na podporu tohoto projektu. Projekt #prsakoule pomáhá především mladým lidem uvědomit si důležitost prevence rakoviny prsu a varlat. Samovyšetřování pomohlo zachránit už více než 54 lidských životů. „Spolupráce s Trenýrkárna.cz si velmi vážíme, jsme rádi že nám pomáhají nejen finančně, ale také podporují náš projekt, který se tak dostává k dalším, nejen mladým, lidem a šíří osvětu v důležitosti preventivních vyšetření,“ říká Adéla Sedláčková z organizace Loono.
