Trenýrkárna.cz loni prodala přes 400 tisíc kusů spodního prádla. České značky tvořily již 50 % obratu 
Praha, 9. března 2021 – Specializovaný obchod se spodním prádlem Trenyrkarna.cz dosáhl v loňském roce několika milníků.  V e-shopu a v kamenných prodejnách prodal přes 400 tisíc kusů spodního prádla a v tržbách pokořil hranici 100 miliónů Kč. Stále oblíbenější jsou také české značky, které se podílely na objemech prodejů z 50 %.
„Těší nás, že i přes komplikovaný rok 2020, kdy jsme museli uzavřít některé kamenné prodejny úplně a některé zůstaly během roku uzavřené z důvodu vládních nařízení po většinu času, jsme dokázali růst. Prodali jsme přes 400 tisíc kusů spodního prádla a dosáhli jsme tržeb přes 100 miliónů korun. Prodeje táhla zejména česká značka spodního prádla Styx, která roste nejvíce. Díky ní se tak české značky podílely na prodejích již z poloviny,“ říká Ruslan Skopal, spolumajitel e-shopu se spodním prádlem Trenyrkarna.cz.
Většině dnešních třicátníků a čtyřicátníků se při vyslovení značky české značky Styx vybaví bezpochyby nezaměnitelné trenky. Trenky, které od druhé poloviny devadesátých let udávaly trendy a bez kterých se neobešlo mnoho známých českých osobností ze světa sportu, kultury i showbusinessu. V předloňském roce značku Styx odkoupila právě společnost Trenýrkárna.cz, která se rozhodla navázat na tradici zakladatelů a portfolio značky stále dále rozšiřovat.

„Rozlišovacími prvky produktů značky Styx byl vždy originální design a kvalitní materiály. Od samotné látky, potisku, přes gumu až po pečlivý výběr nití. A také zlaté ručičky českých švadlen. Vše toto jsme se rozhodli po převzetí značky zachovat a tento směr dále rozšiřujeme. Do dalšího rozvoje také promítáme naše bohaté zkušenosti z retailu. České zákazníky máme dobře zmapované a chceme jim nabízet stále více produktů pro uspokojení jejich potřeb a pohodlí,“ říká Ruslan Skopal.

V portofoliu Styx najdete dnes již nejenom pánské trenky, jak tomu bylo v počátku, ale také pánské boxerky, slipy, šortky, kraťasy, plavky a ponožky. A nechybí ani stále populárnější trenky dámské a dětské. Velmi žádané jsou také párové trenky: dámské a pánské ze stejného materiálu a se stejným vzorem. Výběr produktů je velice široký, samozřejmostí jsou propracované střihy, příjemný materiál a bohaté spektrum barev a vzorů. Značka Styx prezentuje autorské dekory, které jsou všude kolem nás. Na vybraných designech se podílí také čeští návrháři, velký ohlas získala například kolekce od návrháře Petra Jáchyma.
„Se značkou Styx, ale i Trenýrkárnou letos chystáme expandovat. A to nejenom geograficky pokrytím nových trhů, ale také rozšířením našeho sortimentu směrem k funkčnímu prádlu či pyžamům,“ dodává Ruslan Skopal.
