Zdravotní péče využívá stále více videokonference
Praha, 27. dubna 2021 – Online zdravotní péče a telemedicína jsou nově nastupujícím trendem, který je navíc urychlen událostmi posledního roku. Dle studie McKinsey & Company by 20 až 35 % veškerých medicínských kontaktů mohlo v budoucnosti fungovat právě přes telemedicínu. Vzniká a pacientům reálně pomáhá množství aplikací a řešení na bázi vzdáleného online připojení. A videokonferenční řešení Lifesize představuje jednoduchý a zabezpečený způsob, jak virtuální zdravotní péči zajistit. Unifikovaná platforma s cloudovým softwarem a systémem virtuálních místností nabízí bezproblémovou a po stránce zprovoznění i ovládání snadnou videokomunikaci v HD kvalitě. 
„Díky maximální flexibilitě, kvalitě a škálovatelnosti lze Lifesize využívat při nejrůznějších formách zdravotnického poradenství. Toto řešení navíc podporuje funkce, které byly speciálně navrženy pro potřeby konzultačních služeb a dalších způsobů poskytování virtuální zdravotní péče či školení,“ říká Michal Černý ze společnosti Audiopro. 
Hladký průběh videokonference




Snadné zprovozněním video řešení Lifesize na mobilním zařízení nebo webovém prohlížeči umožňuje 

jednoduše provádět virtuální zdravotní konzultace v HD kvalitě. Bezproblémově probíhající video hovor umožňuje lékařům plně se věnovat pacientům. 
Uživatelská vstřícnost pro pacienty

Používání videokonference Lifesize zvládne opravdu každý. „Zprovoznění je zcela jednoduché a bez nutnosti cokoliv stahovat. Videokonferenci lze spustit ve webovém prohlížeči jediným kliknutím na odkaz poslaný v textové zprávě nebo emailem. K dispozici je i plně funkční mobilní aplikace,“ dodává Černý z Audiopro.
Zjednodušení pro poskytovatele péče a dohled administrátorů

Řešení Lifesize lze plně integrovat se softwarem pro virtuální péči. Toto propojení společně s jednoduchou funkčností dovoluje provozovatelům soustředit se na kvalitu jimi poskytované péče i na výsledky pacientů.
Instalace, použití i údržba technologie Lifesize je velmi snadná. S využitím konzole Lifesize Admin je navíc možné si toto řešení přizpůsobit oblasti působnosti a centrálně spravovat všechny uživatele a místnosti.

Videokonference Lifesize je možné používat v nejrůznějších zdravotnických situacích, od návštěv v rámci primární péče přes konzultace s odborníky na duševní zdraví až po interní komunikaci mezi lékaři. Lze jej velmi snadno vyladit potřebám praxe a druhu poskytované péče. Lifesize je možné nativně integrovat do systémů EPIC, do nejoblíbenějších videokonferenčních a výkonnostních aplikací třetích stran, jako je Microsoft či Google. Otevřené API rozhraní se využívá pro spojení s běžnou elektronickou zdravotní dokumentací a dalšími zdravotnickými platformami.

Zabezpečená virtuální péče

Škálovatelná technologie Lifesize navíc splňuje podmínky nezbytné legislativy (HIPAA) a poskytuje odpovídající úroveň zabezpečení. Tuto platformu využívají tisíce zdravotnických organizací po celém světě. Je prověřena nejpřísnějšími měřítky péče o pacienty a uznávána předními analytickými a poradenskými společnostmi, jako je například Gartner. 

