Výrobce zrcadel Amirro z Čelákovic zvýšil v roce 2020 obrat i zisk

Praha, 29. dubna 2021 – Společnost Amirro, největší český výrobce zrcadel, navýšil v roce 2020 obrat na 183 mil. Kč (z 178 mil. v roce 2019) a zisk na 12,2 mil. Kč (z 10,8 mil. Kč v roce 2019). To se povedlo i přes určitý pokles v oblasti zakázkové výroby, narostly totiž významně prodeje konečným spotřebitelům, zejména pak internetové prodeje. Společnost Amirro si stále udržuje status rodinné firmy, která má dlouholetou tradici, předkové majitelů se začali věnovat sklářství již v roce 1799.
„Pandemii a s ním spojená omezení, rušení či odkládání zakázek málokdo předvídal. O to více jsme rádi, že jsme se před dvěma lety rozhodli zaměřit více na konečného spotřebitele, budování značky a e-commerce,“ říká Lucie Hronová, ředitelka a spolumajitelka rodinné společnosti Amirro a dodává: „To se nám při situaci spojené s covid-19 vyplatilo. Lidé totiž měli více času pro rekonstrukce či vylepšení svých domovů. Prodeje konečným zákazníkům jsme navýšili o 15 %, na vlastním e-shopu jsme pak zaznamenali růst dokonce 45 %.“
Společnost Amirro se sídlem a hlavní výrobou v Čelákovicích, se zabývá opracováním plochého skla, výrobou interiérových zrcadel, skleněných a zrcadlových dílců pro nábytkářský průmysl nebo složitých broušených či fazetových komponentů pro výrobce lustrů. V menším závodě v Uhlířských Janovicích se pak věnuje výrobě malých a přesných výrobků jako jsou sklíčka do průhledů různých strojů, skla pro dotykové ovladače, skleněné pilníky či kapesní zrcátka. 
Přestože v obou závodech používají stejné technologie, stejné brousící nástroje a opracovávají stejné ploché sklo, závody se liší. Zatímco čelákovickou výrobní halou projde denně zhruba 20 tun skla, v janovickém závodě, kde se soustředí na detaily a drobnější produkty, je to okolo 500 kg denně.  Amirro zaměstnává okolo 120 lidí, z čehož je přibližně 100 z Čelákovic a okolí. Amirro také neustále investuje do nových technologií výroby a opracování skla, ale i do vývoje produktů. Přesto, že jde o tradiční historické řemeslo, je zde velký přesah do inovací a nejnovějších technologií.
Mezi odběratele firmy patří nábytkářské firmy, výrobci svítidel, koupelnová studia, DIY a nábytkářské řetězce a přes 150 maloobchodních prodejen. Amirro se v posledních letech zaměřuje stále více na vlastní kanály, zejména internetový obchod www.zrcadla.cz. Firma se také více zaměřuje na vyšší řady výrobků či chytrá zrcadla na úkor levných jednoduchých výrobků. Řadí se také mezi přední exportéry, 80 % produkce firma exportuje do Německa, Rakouska, Anglie, Dánska, Holandska nebo Finska. 


