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Tisková informace

Aby váš iPad do domácnosti zapadl - iRoom fixDock 
Praha, 24. května 2021 – Jste zastánci vytříbeného designu a volně se povalující iPad, ať už ho používáte pro zábavu či k ovládání domácnosti, vám nevyhovuje? Pak zapřemýšlejte o novince iRoom fixDock.  Jedná se o pevně instalovanou stylovou dokovací stanici, která promění iPad ve vestavěný dotykový panel, a ten pak dokonale zapadne do vaší domácnosti. 
iPad kdekoli     

„Dokovací stanici iRoom FixDock je možné integrovat nejen do stěn, ale také do nábytku či stolu. Ať už ve funkci hudební stanice, zařízení pro streamování TV obsahu, elektronického foto-rámečku či ovládacího panelu, iPad je po vložení do stylové stanice fixDock vždy připraven k použití. Uvnitř dokovací stanice je neustále nabíjen pomocí originálního napájecího zdroje Apple,“ říká Ondřej Žatečka z Audiopro.       
Stylový a dostupný 

iRoom fixDock je uzpůsoben pro iPad Air a iPad mini. Můžete jej mít s černým nebo přírodním eloxovaným hliníkovým rámem a černým nebo bílým skleněným rámem. Ať už je dokovací stanice umístěna ve stěně či nábytku, její prvotřídní skleněný povrch vypadá skvěle.   

