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Nákupy pro vyvolené a cesta kolem světa, 
to je květnové VIP nakupování v Myslbeku

Praha, 4. února 2010 – 20. května se Nákupní galerie Myslbek na jediný večer promění ve VIP zónu, kde si její zákazníci budou moci užívat lákavých slev a akcí. Na programu nebudou ale pouze slevy a obchody otevřené do noci, ale i společenský program ve stylu cesty kolem světa. Tropické koktejly, latino party a soutěž o cestu kolem světa, to je jen malá část plánovaného programu. Navíc bude v prostorách Nákupní galerie Myslbek po celý večer probíhat originální módní přehlídka.

„Akcí VIP nakupování chceme poděkovat svým věrným zákazníkům a nabídnout jim takzvaně něco navíc. Proto se už stalo tradicí, že pro ně na jediný večer obchody připravují zajímavé slevy a akce a zákazníci budou mít možnost nakupovat v klidu a zároveň ve slavnostní atmosféře. Navíc jsme akci pojali jako společenský večer, proto bude pro návštěvníky připravená originální módní přehlídka a občerstvení, všechno na téma cesty kolem světa,“ vysvětluje obsah a smysl akce Delphine Prokešová, marketingová managerka Nákupní galerie Myslbek. Součástí večera bude také velká tipovací soutěž nejen o cestu kolem světa. 
Během jara se v Nákupní galerii Myslbek otevře mnoho nových obchodů, a návštěvníci akce tak budou mít možnost nakupovat se slevami až desítek procent nejen ve známých obchodech, jako je Next, Vagabond či Intersport, ale i v mnoha nových. „Do květnového VIP nakupování otevřeme zvětšený Guess by Marciano, kde přibude i pánská kolekce, o jedno patro se zvětší H&M, nový Deliberti nabídne světové Bestsellers mimo jiné i od Valentina a Peluso a svou prodejnu otevře i značka Calvin Klein,“ láká dále do Myslbeku nejen na VIP nakupování Delphine Prokešová.   
O více než jen hudební kulisu se postará nefalšovaná latinsko-americká hudba, která společně s oblíbenými tropickými koktejly nechá jen málokoho chladným. Návštěvníci akce se tak mohou těšit na opravdu divoký start letní party sezóny. Navíc bude připraveno občerstvení, opět ve stylu cesty kolem světa - karibské koktejly, jižní ovoce, japonské sushi, belgické pralinky, francouzské a italské sýry a mnoho dalších světových lahůdek. Vrcholem pak bude originální celovečerní přehlídka, která bude probíhat po celý večer, a budou si ji tak moc vychutnat opravdu všichni, kdo do Myslbeku tento večer zavítají, i když zrovna nestihnou začátek akce.
VIP nakupování proběhne 20. května 2010 od 19.00 do nočních hodin.

O Nákupní galerii Myslbek
Myslbek je nákupní zónou v historickém a zároveň nákupním srdci Prahy - v prestižní a slavnými značkami vyhledávané ulici Na Příkopě. Světové značky tu tradičně představují kolekce, které u nás nejsou jinde k dostání, a pro každou značku je obchod v této ulici jistou zárukou slávy a úspěchu. A Nákupní galerie Myslbek je umístěna v srdci této Mekky módy. Najdete tu obchody s oblečením mnoha stylů pro každý věk i příležitost, ale i obchody s kosmetikou a parfémy. Kromě notoricky známých obchodů, jako jsou H&M, Next nebo Intersport, tu najdete i exkluzivní kolekce značek Guess by Marciano, Gant nebo Calvin Klein a mnoha dalších. V Nákupní galerii Myslbek je také k dostání přírodní kosmetika Korres a v prodejně Bibelot exkluzivní psací potřeby. Součástí Nákupní galerie je pak zóna s občerstvením, ve které se můžete občerstvit mimo jiné v Pizza Coloseum, Sushi point a posedět v klidu kavárnen.
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