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Sayuri – doplňky dle japonské techniky kanzaši 
Praha, 16. června 2010 – Asijská kultura proniká do Evropy čím dál více a netýká se to jen gastronomie. V Japonsku nebo třeba Číně existovaly vyspělé civilizace v době, kdy v Evropě panoval hluboký středověk, a tak není divu, že jsou tyto země a jejich kultura nevyčerpatelným zdrojem inspirace. Platí to i v umění a příkladem je značka Sayuri, kterou nesou něžné květinové ozdoby do vlasů, brože, prsteny a další módní doplňky.
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Všechny jsou vyráběny ručně podle striktních japonských pravidel, z původních japonských látek a hedvábí, stejnými technikami, jakými je vyráběli staří mistři kanzaši. Pinzetou, lístek po lístku skládá designérka Soňa Novotná čtverce jemných, především japonských vintage látek, lepí je k sobě rýžovým lepidlem podle originální receptury a postupy, které jsou známé především z magických japonských origami. Značka Sayuri nenapodobuje japonské ozdoby, netvoří kopie, pod touto značkou najdete skutečné kanzaši, jaké jsou součástí východní kultury už mnoho set let. Tvoří původní japonské ozdoby přizpůsobené evropskému vkusu.
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 „Tradiční kanzaši mohou být složeny až z devadesáti okvětních lístků a reprezentují tak mimo jiné stav jejich nositelky. V Evropě ale těžko najdeme paralelu k japonským společenskému rozdělení a osobně si navíc vlasové ozdoby o devadesáti kvítcích si neumím představit jako ozdobu dnešní, moderní ženy v běžném životě. I proto jsou mé kanzaši méně komplikované tak, aby působily především něžně a elegantně,“ popisuje vlastně jediný rozdíl mezi japonskou podobou kanzaši a těmi, které  najdete pod značkou Sayuri. 

Kanzaši značky Sayuri jsou k dostání na Fler.cz.
O Fler.cz

Virtuální tržiště pro všechny, kteří se rádi kochají a obklopují originálními uměleckými výrobky - šperky, kabelkami, oblečením od talentovaných tvůrců nebo třeba maličkostmi do bytu. I tak by se dal charakterizovat portál Fler.cz, který byl spuštěn v únoru 2008 a od té doby dokázal přesvědčit tisíce kreativních lidí, aby zde nabídli svůj talent a fantazii. Fler.cz je zkrátka ideální místo pro každého, kdo si chce udělat radost a těší ho pocit, že nikdo jiný nebude mít tu samou věc.

Byla by však chyba redukovat Fler na místo sloužící čistě k nákupu a prodeji originálů. Díky komunitním funkcím, jako je například vnitřní pošta, diskuzní fórum, kluby nebo blog, server umožňuje dozvědět se o tvůrcích víc než jen to, jaké produkty nabízejí, a rovněž sdílet dojmy s ostatními návštěvníky stránek.
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